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CAUTION

Use of controls or adjustments or performance of procedures
other than those specified herein may result in hazardous
radiation exposure.

O
O

AVERTISSEMENT

L’utilisation de commandes et I’emploi de réglages ou de
méthodes autres que ceux décrits ci-dessous, peuvent
entrainer une exposition a un rayonnement dangereux. O

O
VORSICHT i uJ
Die Verwendung von Bedienelementen oder die Einstellung
bzw. die Ausfithrung von anderen als in dieser Anleitung
beschriebenen Vorgéngen kann zu Gefidhrdung durch
gefihrliche Strahlung fiihren.

CLASS 1 LASER PRODUCT
LASER KLASSE 1 PRODUKT
LUOKAN 1 LASERLAITE

KLASS 1 LASER APPARAT

OBSERVERA PRODUIT LASER DE CLASSE 1

Anvindning av reglage eller justeringar eller utférande av
atgérder pa annat sitt 4n sd som beskrivs hiri kan resultera i
farlig stralning.

ATTENZIONE

L’uso di controlli, regolazioni, operazioni o procedure non
specificati in questo manuale possono risultare in esposizione
a radiazioni pericolose.

PRECAUCION

El uso de los controles, los ajustes o los procedimientos que
no se especifican enste manual pueden causar una exposicion
peligrosa a la radiacién.

LET OP

Gebruik van bedieningsorganen, instellingen of procedures
anders dan beschreven in dit document kan leiden tot
blootstelling aan gevaarlijke stralen.

NMPEAOCTEPEXXEHUE

HVcnonp3oBanue OpraHoOB YIPaBJICHUS HIIH HPOU3BEICHUE
HACTPOEK MM BBINOJIHEHNE NPOIEAYP, HE YKa3aHHBIX B
TaHHON WHCTPYKIAU, MOXKET OTPa3UThCS HA BBIICIICHIHN
OIIACHON pajinalIyy.

CAUTION INVISIBLE LASER RADIATION WHEN OPEN
AND INTERLOCKS DEFEATED. AVOID EXPOSURE TO
BEAM.

VORSICHT! UNSICHTBARE LASERSTRAHLUNG TRITT
AUS, WENN DECKEL GEOFFNET UND WENN
SICHERHEITSVERRIEGELUNG UBERBRUCKT IST.
NICHT DEM STRAHL AUSSETSEN!

VARNING OSYNLIG LASERSTRALNING NAR DENNA DEL
AR OPPNAD OCH SPARR AR URKOPPLAD. STRALEN AR
FARLIG.

ADVARSEL USYNLIG LASERSTRALING VED ABNING,
NAR SIKKERHEDSAFBRYDERE ER UDE AF FUNKTION.
UNDGA UDSATTELSE FOR STRALING.

VAROITUS! SUOJAKOTEL OA EI SAA AVATA. LAITE
SISALTAA LASERDIODIN, JOKA LAHETTAA
(NAKYMATONTA) SILMILLE VAARALLISTA LASER
SATEILYA.

ADVARSEL USYNLIG LASERBESTRALING NAR DENNE
DELEN ER APEN OG SIKKERHETSSPERREN ER
UTKOBLET. UNNGA UTSETTELSE FOR STRALING.

- INVISIBLE LASER RADIATION WHEN OPEN AND

INTERLOCKS DEFEATED, AVOID EXPOSURE TO
BEAM.

UNSICHTBARE LASERSTRAHLUNG TRITT AUS, WENN
DECKEL GEOFFNET UND WENN SICHERHEITSVER-
RIEGELUNG UBERBRUCKT IST. NICHT DEM STRAHL
AUSSETZEN!

- OSYNLING LASERSTRALNING NAR DENNA DEL AR
OPPNAD OCH SPARR AR URKOPPLAD. STRALEN AR
FARLIG

- USYNLIG LASERSTRALING VED ABNING, NAR
SIKKERHEDSAFBAYDERE ER UDE AF FUNKTION
UNDGA UDS/ETTELSE FOR STRAKING.

- SUOJAKOTEL OA EI SAA AVATA. LAITE SISALTAR
LASERDIODIN, JOKA LAHETTAA (NAKYMATONTA)
SILMILLE VAARALLISTA LASERSATEILYA,

- USYNLING LASERBESTRALING NAR DENNE DELEN ER
APEN OG SIKKERHETSSPERREN ER UTKOBLET.
UNNGA UTSETTELSE FOR STRALING,




VAROITUS

Muiden kuin tdssd esitettyjen toimintojen sdddon tai asetusten
muutto saattaa altistaa vaaralliselle séteilylle tai muille
vaarallisille toiminnoille.

DK

Advarsel: Usynlig laserstraling ved abning nar
sikkerhedsafbrydere er ude af funktion. Undgé utsattelse for
straling.

Bemark: Netafbryderen POWER OFF er sekundrt indkoblet og
ofbryder ikke stremmen fra nettet. Den indbyggede netdel er
derfor tilsluttet til lysnettet sa leenge netstikket sidder i
stikkontakten.

N

Observer: Nettbryteren POWER OFF er sekundert innkoplet. Den
innebygdenetdelen er derfor ikke frakoplet nettet s lenge apparatet er
tilsluttet nettkontakten.

S

Klass 1 laseraparat

Varning! Om apparaten anvinds pa annat sittpdn i denna
bruksanvisning specificerats, kan anvindaren utsittas for osynlig
laserstralning, som overskrider griansen for laserklass 1.

Observera! Strombrytaren POWER OFF ér sekundirt kopplad
och inte bryter inte strommen fran nitet. Den inbyggda nitdelen
dr ddrfor ansluten till elnétet sa ldnge stickproppen sitter i
vigguttaget.

SF

Luokan 1 laserlaite

Varoitus! Laitteen kidyttdminen muulla kuin téssé kdyttoohjeessa
mainitulla tavalla saattaa altistaa kdyttdjédn turvallisuusluokan 1
ylittaville nakyméttomaélle lasersiteilylle.

Oikeus muutoksiin varataan. Laite ei saa olla alttiina tippu-ja
roiskevedelle.

Huom. Toiminnanvalitsin POWER OFF on kytketty toisiopuolelle,
eiki se kytke laitetta irti sdhkoverkosta. Sisddnrakennettu verkko-osa

on kytkettyni sdahkdverkkoon aina silloin, kun pistoke on pistorasiassa.

VARO!

AVATTAESSA JA SUOJALUKITUS OHITETTAESSA
OLET ALTTIINA NAKYMATTOMALLE
LASERSATEILYLLE.

ALA KATSO SA TEESEEN.

VARNING!

OSYNLIG LASERSTRALNING NAR DENNA DEL AR
OPPNAD OCH SPARREN AR URKOPPLAD. BETRAKTA
EJ STRALEN.

B For U.K. customers

If the socket outlets in the home are not suitable for the plug
supplied with this appliance, it should be cut off and an
appropriate 3 pin plug fitted. For details, refer to the instructions
described below.

Note

The plug severed from the mains lead must be destroyed, as a
plug with bared flexible cord is hazardous if engaged in a live
socket outlet.

B Special Instructions for U.K. Model

IMPORTANT
THE WIRES IN MAINS LEAD ARE COLOURED IN
ACCORDANCE WITH THE FOLLOWING CODE:

Blue: NEUTRAL
Brown: LIVE

As the colours of the wires in the mains lead of this
apparatus may not correspond with the coloured markings
identifying the terminals in your plug, proceed as follows:
The wire which is coloured BLUE must be connected to
the terminal which is marked with the letter N or coloured
BLACK. The wire which is coloured BROWN must be
connected to the terminal which is marked with the letter L
or coloured RED.

Make sure that neither core is connected to the earth
terminal of the three pin plug.
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Caution: Read this before operating your unit.

To assure the finest performance, please read this manual
carefully. Keep it in a safe place for future reference.
Install this unit in a well ventilated, cool, dry, clean place
with at least 10 cm on the top, 10 cm on the left and right,
and 10 cm at the back of this unit — away from direct
sunlight, heat sources, vibration, dust, moisture, and/or
cold.

Locate this unit away from other electrical appliances,
motors, or transformers to avoid humming sounds.

Do not expose this unit to sudden temperature changes
from cold to hot, and do not locate this unit in an
environment with high humidity (i.e. a room with a
humidifier) to prevent condensation inside this unit,
which may cause an electrical shock, fire, damage to this
unit, and/or personal injury.

Avoid installing this unit where foreign object may fall
onto this unit and/or this unit may be exposed to liquid
dripping or splashing. On the top of this unit, do not
place:

— Other components, as they may cause damage and/or
discoloration on the surface of this unit.

— Burning objects (i.e. candles), as they may cause fire,
damage to this unit, and/or personal injury.

— Containers with liquid in them, as they may fall and
liquid may cause electrical shock to the user and/or
damage to this unit.

Do not cover this unit with a newspaper, tablecloth,
curtain, etc. in order not to obstruct heat radiation. If the
temperature inside this unit rises, it may cause fire,
damage to this unit, and/or personal injury.

Do not plug in this unit to a wall outlet until all
connections are complete.

Do not operate this unit upside-down. It may overheat,
possibly causing damage.

Do not use force on switches, knobs and/or cords.

When disconnecting the power cable from the wall outlet,
grasp the plug; do not pull the cable.

Do not clean this unit with chemical solvents; this might
damage the finish.

Only voltage specified on this unit must be used. Using
this unit with a higher voltage than specified is dangerous
and may cause fire, damage to this unit, and/or personal
injury. Yamaha will not be held responsible for any
damage resulting from use of this unit with a voltage
other than specified.

To prevent damage by lightning, keep the power cord and
outdoor antennas disconnected from a wall outlet or this
unit during a lightning storm.

Do not attempt to modify or fix this unit. Contact
qualified Yamaha service personnel when any service is
needed. The cabinet should never be opened for any
reasons.

When not planning to use this unit for long periods of
time (i.e. vacation), disconnect the AC power plug from
the wall outlet.

Be sure to read the “Troubleshooting” section on
common operating errors before concluding that this unit
is faulty.

Before moving this unit, press POWER OFF to set this
unit to the standby mode, and disconnect the AC power
plug from the wall outlet.

18 Condensation will form when the surrounding
temperature changes suddenly. Disconnect the power
cable from the outlet, then leave this unit alone.

19 When using this unit for a long time, this unit may
become warm. Turn the power off, then leave this unit
alone for cooling.

20 Install this unit near the AC outlet and where the AC
power plug can be reached easily.

21 The batteries shall not be exposed to excessive heat such
as sunshine, fire or the like.

22 Excessive sound pressure from earphones and
headphones can cause hearing loss.

This unit is not disconnected from the AC power source as
long as it is connected to the wall outlet, even if this unit itself
is turned off by POWER OFF. This state is called the standby
mode. In this state, this unit is designed to consume a very
small quantity of power.

WARNING
TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK, DO
NOT EXPOSE THIS UNIT TO RAIN OR MOISTURE.

LASER SAFETY

This unit employs a laser. Due to possible eye injury, only a qualified
service person should remove the cover or attempt to service this
device.

DANGER

This unit emits visible laser radiation when open. Avoid direct
eye exposure to beam. When this unit is plugged into the wall
outlet, do not place your eyes close to the opening of the disc tray
and other openings to look into inside.

The laser component in this product is capable of emitting
radiation exceeding the limit for Class 1.

This symbol mark is according to the EU directive
2002/96/EC.

This symbol mark means that electrical and
electronic equipment, at their end-of-life, should be
disposed of separately from your household waste.
Please act according to your local rules and do not
dispose of your old products with your normal
household waste.
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Stylish compact all-in-one design SRB
Audio CDs, MP3 CDs, and WMA CDs playable ass
USB supported

Sophisticated FM/AM tuner

Simple but functional remote control

Timer and clock function

“Swing Radiator Bass™” is a trademark of YAMAHA
CORPORATION.

B About this manual

In this manual, operations that can be performed with either this unit or its remote control are explained using the
remote control.

The symbol “e== ” with page number(s) indicates the corresponding reference page(s).

2¢"= indicates a tip for your operation.

Notes contain important information about safety and operating instructions.

This manual is printed prior to production. Design and specifications are subject to change in part as a result of
improvements, etc.

In case of differences between the manual and the product, the product has priority.

B Supplied accessories
This product includes the following accessories. Make sure you have all of the following parts.

Remote control Indoor FM antenna AM loop antenna

swosvx  AuaAw

olololo
Glolalo

O &K2x O
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\\\\\

e
@ YAMAHA

N

Note

The form of the supplied accessories varies depending on the models.

2En



Controls and functions

Front/top view

=
-]
)
(]
=)
c
(¢}
SLEEP ALARM =
/00 H/Aa V VOL \%4 PRESET A VOL A g
POWER OFF MUTE
>/ VOL A, v
Starts and pauses playback. (== P. 11) Adjusts volume level. (=5 P. 8)
m/A MUTE
Stops playback or ejects a disc when Turns off the volume. (== P. 8)
playback is stopped. (== P. 11)
PRESET A, v
/<, /P> Selects the preset stations. (= P. 17)
Skips to the beginning of the current or next
track. ALARM
Press and hold the key to search backward/ Sets the alarm function. (== P. 20)

forward. (== P. 11)

POWER OFF
Sets this unit to the standby mode. (== P. 6)

SLEEP
Sets the sleep timer. (== P. 21)

INPUT/SNOOZE
Turns on this unit and selects an input
source (== P. 6, 8), or enables the
snooze function when alarm is
activated. (== P. 20)

USB port (:== P. 12)

(ﬁ\

—— = ] || == YFv——

Display

| ] Disc slot (=== P. 11)

\ Speaker /

3 En



Controls and functions

Remote control

STANDBY/ON

Turns on this unit. (= P. 6)

Changes the brightness of the display.
(= P.10)

TIME/NFO

Displays the disc/USB information.
(= P.14)

Cursor (A/V/4/») and ENTER

RANDOM

Sets this unit to the random playback mode.
(= P.15)

INPUT

Select the source you want to listen to.
Press PORTABLE to listen to the source played back on the
component which is connected to the PORTABLE jack on
the rear panel of this unit. (= P. 15)

Press USB to listen to the source stored in the connected
USB memory. (= P. 12)

Press TUNER to listen to FM/AM radio broadcast. Each
time you press TUNER, the source switches between FM
and AM. (== P. 16)

Press CD to listen to a disc inserted into the disc slot.
(= P.11)

Adjust volume. (= P. 8)

4en

Infrared signal
transmitter

f

'
STANDBY/ON 1 ALARM !

INPUT

YAMAHA
\_ _J

4

Remove the insulation sheet
before using the remote control.

Mo

Sz
Remove the transparent sheet before using the remote
control.




Controls and functions

ALARM

Set various timer and clock function.
ALARM ON/OFF: Activates or cancels the alarm function. (= P. 20)
S TIME ADJ: Adjusts the clock of this unit. (== P.7)
SLEEP: Sets the sleep timer. (= P.21)
TIMER: Sets the countdown timer. (= P. 21)

=z
-]
P
(@]
)
c
3]
=
o
4

@ @ @ @ Select the desired track or preset station directly.
4® @ (= P.11,13,17,18)

Adjust the sound.
TONE: Adjusts the bass and treble balance. (== P. 9)
EQ: Selects the equalizer mode. (== P.9)

DISPLAY

Changes the displayed information. (= P. 10)

REPEAT

Sets this unit to the repeat playback mode. (== P. 15)

MODE-PTY SEEK-START ~ FREQ/TEXT

@ @ Control playback.

<<, »»1: Skips to the beginning of the current or next track.
Press and hold the key to search backward/forward. (== P. 11, 12)

»/11 : Starts and pauses playback. (= P. 11, 12)
m/A : Stops playback or ejects a disc when playback is stopped. (= P. 11, 12)

B Using the remote control

—T T T— Use the remote control within 6 m (20 feet) of this unit and point
\ - / it toward the remote control sensor.
\ / Notes
\ - / * Do not put obstacles between the sensor of this unit and the remote control. Doing

50, you cannot operate this unit by the remote control.
* Do not spill liquid on the remote control.
* Do not drop the remote control.
30° * Do not leave the remote control in the following places:
—hot or humid places such as bathroom or near a heater
—extremely cold places
— dusty places

Within 6 m
(20 feet)

For replacement of the battery == P. 24.

5en



Preparation before using this unit

Turning on the power

Connect the power cable to the AC inlet of this unit
@ To AC inlet and an AC wall outlet.

N

5mﬁ

\ ® To an AC wall outlet

v

(R STANDBY/ON : :

o Con) Turn on this unit.
OO0 Q Press again to set this unit to the standby mode.
OO0
OO0

%) CO> On the top panel
m You can also perform the above operations on the top panel.
-

O O
OO0
OO0

oo O
©YAMAHA

\_/ M
Soz
o

During the standby mode, the power consumption is reduced.
* In the standby mode, you can select whether to display the date and time (in the ECO OFF
mode) or not to display them (in the ECO ON mode).
1 While in the standby mode, press and hold the MUTE on the top panel.
- The “ECO ON” or “ECO OFF” flashes.
2 While the indicator is flashing, press the MUTE to select “ECO ON” or “ECO OFF”".
3 Wait several seconds.
- The mode is set to ECO ON or ECO OFF.

ECO ON mode ECO OFF mode

SLEEP

- Ll e
2

Turn on this unit. Set this unit to
the standby mode.

INPUT/SNOO:

POWER OFF

Display in
the

standby
mode

(Not displayed) (Date and time displayed)

* The memory back-up circuit prevents the stored data from being lost even if this unit is in
the standby mode. However, the stored data will be lost if the power cable is disconnected
from the AC wall outlet or if the power supply is cut off for more than one week.

6 En



Preparation before using this unit

Adjusting the clock

— (meany) Pl o Note
O O e B ' _
When the display is off, turn on the power

before making this setting.
OO0
OO0
QQUC)Q v ® 0 0 0000000000000 0000000000000 00000000000000000000
Ou c’ O Examples
o X 0 Adjust date and time. o

=> N Py

OO0 P
QOO0 “M ° Selects year/date/hour/minute.

OO O Q) -

AV
DL Increases or decreases the date or time.

Note

)
ps)
5
>
=
=
(©)
Z

Time appears in 12-hour notation (AM/PM) depending on the model. For example,
“4:00PM”.

Confirm.

7 En



Selecting the input source

Adjusting the volume level

~—— > Tolisten to music played on a 7~ Toincrease or decrease
O O || portable audio device O O || the volume level
% ( Pomaa%) 8 8 8 8 (—.) :\_{OLUME +
OOOO OOOO -
QOOO D O® O 00000000000 00000 0 0o OOOO :‘(;{‘-
O L2 O . . O < O || If the power is turned off with the
m To listen to MP3/WMA files m volume set to a level of 41 or more, the

O < O || stored on your USB device O X< O || volume level is automatically set to 20
OO0 o OOOO || when the power is turned back on.
@@EE® Wy OOOO
OO O olelo

. B . D ©® O 00000000000 0000 0 0 0

To listen to radio stations
! ! : To turn off the sound

(FM/AM)

N
™

S}

N
¢
Press again to resume the volume level.

To listentoa CD

SN

On the top panel
Decreases the Increases the
volume level. volume level.
| |

| ALARM |

v VoL v PRESET ~ VOL A

MUTE

On the top panel

I
Turns off the sound.

B Using the headphones

Press repeatedly.

(S

TUNER

@ EM ANT
750 UNBAL.

My

N3

Even when you connect your headphones, the alarm sound is
output through the speaker.

8 En



Basic operation

Adjusting sounds
B Adjusting the total sound balance

ﬁﬁ%
O O b | For rock music
OO0 ©N
OO0 m For popular music
OOOO || Press repeatedly.
OO For jazz
O &<=n O

. ’ For classical music

O <& O
OO0 — For various music
OO0
OO O

«

\_/ B Adjusting bass/treble balance
‘ TONEQ’

Press repeatedly.

Select “BASS” (low frequency range)
or “TREBLE” (high frequency range).

(©)
)
m
=
=
(]
=z

Adjust the level (-10 to +10 dB).

Confirm.

9 En



Basic operation

Useful operations for the display

B Switching the display information

DISPLAY

&y,

Press repeatedly.

— Time and playback status

Input

+

Date

+

Alarm 1 setting (= P. 20)

+

Alarm 2 setting (= P. 20)

+

Sleep timer setting (= P. 21)

+

Countdown timer (only when activated) (== P. 21)

B Dimming the display

10cn

=%

Press repeatedly.

Adjusts the brightness automatically
according to the ambient brightness.

Bright

Mid dim

Dim



Listening to CDs, MP3/WMA files, and external sources

Listening to CDs

Insert your disc.

Mo
So-

&) You can also play back MP3/WMA files recorded on a disc. For operation instruction,
i \ o / refer to “Listening to MP3/WMA files stored on your USB device” (== P. 12).

v Playback starts. When the playback is

—

o o PR stopped
OO0 .
OOHO®O® @Q%
©) 1 1 | . | .
GOCIOO _ Status  Current Elapsed Status  Total Total time of (@)
O ‘gm @) indicator  track time indicator  tracks  the disc 2

X

O X0 o =
OIS * You can switch the playback information display (== P. 14). (Z)
OO * You can also play back MP3/WMA files recorded on a disc. Refer to “Listening to
OO O MP3/WMA files stored on your USB device” (== P. 12).

.

On the top panel B To pause playback B To specify a track

Skip forward/ éﬁ% @ @ @ @

Search forward*

Playback/Pause w Q @ @ @

O
| ?

SLEEP To cancel pause, press /Il again. @ @Q

»Jll /- - - /A :\(5/:
POWER OFF ! B To Sklp tracks Enter the track number you want to listen
. to.
Stop/Eject*
Skip backward/ Backward Forward
Search backward ©K< C»' B To stop playback
*Press and hold while in playback Q
or pause.

%,
S}

B To search backward/
forward B To eject a disc
Backward Forward While playback  While in playback

is stopped or pause
&= & @, @
Press and hold Q Q

Press Press and
hold

Note

No sound is heard when you search
during pause.

11 en



Listening to CDs, MP3/WMA files, and external sources

Listening to MP3/WMA files stored on your USB device

Connect a USB device.

This unit supports USB mass storage class devices (e.g., flash memories or
/ portable audio players) using FAT16 or FAT32 format.
— ] —>| =

Notes
* Some devices may not work properly even if they meet the requirements.
| { * Do not connect devices other than USB mass storage class devices (such as USB
\ / chargers or USB hubs), PCs, card readers, external HDD, etc.
* Yamaha will not be held responsible for any damage to or data loss on the USB device
occurring while the device is connected to this unit.
v * Playability of and power supply to all kind of USB devices are not guaranteed.
Kﬁ%
Q Q ® 0 0000000000000 0000000000000 00000000000000000 000
OO0
GOEGH®O® Playback starts.
©)
@Q (@) USB

T

GO EDED I
OO0 Song title/artist name/album name

oo O

NOA
You can switch the playback information display (.= P. 14).

-
Note

\/ The reading time may exceed 30 seconds depending on the number of files/folders.

On the top panel B To stop playback B To skip tracks
Skip forward/ = Backward Forward
Search forward* @

Playback/Pause Q EQ% E-Q%

SLEEP

>| [fe ] s B To pause playback

POWER OFF

[ FREQITEXT B To search backward/
Stop () forward
Skip backward/ Backward Forward

Search backward*
Sz it —
* Press and hold O %

To cancel pause, press »/HII again. Q
Press and hold

Note

Pause will be canceled when you start
searching.

12 en



B To specify a track for playback

OHO®
OOOE
OO

Enter the track number you want to listen to.

Mo
S

Notes

* Depending on the conditions of recording such as software
recording setting, this unit may not be able to play a disc or
USB device in the order of recording.

* For an MP3 or WMA disc/USB device, the number assigned to
each file corresponds to the file sequence in the disc/USB
device, not in the individual folders.

H To select a folder/file for an MP3 or WMA
format file

Select a folder.

v

Only when MP3/WMA disc playback

Select a file.

Start playback.

Listening to CDs, MP3/WMA files, and external sources

About MP3 or WMA files

You can play back MP3 or WMA files recorded on your CD-
R, CD-RW, or USB device. This unit regards folders in a disc/
USB device as albums, and files as tracks as shown below.
Folder hierarchy is disregarded.

Folder (Album)

(3
File (Track)
©
i
Notes

« This unit can display up to 255 files and 255 folders. However,
less than 255 files/folders may be displayed if some files/folders
are not playable on this unit.

« If the USB device is partitioned, only the first partition is
displayed.

» Some files may not work properly depending on the USB
device specification.

» Copyright-protected files cannot be played back.

* This unit can play back files of 4 GB in size or less.

13 en

(©)
)
m
=
=
(]
=z




Listening to CDs, MP3/WMA files, and external sources

Switching the playback information display

(189 A

OOOO Press repeatedly

Each time you press the key, the information display
changes.

Note

Some special characters may not be shown properly.

B Audio CDs

Elapsed time of the current track (Default)

Remaining time of the current track

v
Total time of the disc

‘|

v |
Back to the default display

14 e

B MP3/WMA files
Scrolling display* (Default)

Elapsed time of the current file

v
Remaining time of the current file

¢ |
File name

+ |
Song title

s |
Artist name

¢ |
Album name

¢ |
Year

¢ |
Comment

‘|
Back to the default display

* Scrolling display shows the song title, artist name, and album
name of the selected item in sequence.



Repeat and random playback

~——— B Random playback

O O O O RANDOM

0000 @@

OO0 Press repeatedly

OOOO

O <> O

. m o Normal playback

O X' O 3

OOOO (Random playback)

OOOOo

QQ Q 0000000000000 00000000
. J| B Repeat playback

Press repeatedly

Normal playback
r1 (Single repeat)

+

#a (Full repeat)

Note

Repeat and random play modes are canceled when the playback
is stopped or the disc/USB device is removed.

Listening to CDs, MP3/WMA files, and external sources

Playing back external sources

Note

Turn down the volume of this unit and your portable audio device
before connection.

Connect your portable audio device.

wwwwwwwwwww

e —
D Portable audio
device
Kf% v ® 0 00000000000 00 00
O O
QQQD PORTABLE
OO0 E@%
OO0
OOOO
O o
O X O
OO0
QQD ® 0 000000000000 0 00
oo O v
Start playback on the
connected portable

~__

Mo

O

For operations of the portable audio device, refer to the
instruction manual of the device.

audio device.
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Listening to FM and AM radio stations

Connecting antennas Tuning radio stations
AM loop antenna (supplied) e\
0 O O | (w=) . Select FM or AM.
OOOO A
OO0
OOOO

The cable of AM loop
antenna

Indoor FM 0
antenna
(supplied)

My

=] % -

! ¢ While listening to the AM radio station, rotate the antenna head

ﬁﬂ to find the best angle for reception.

* You can also tune radio stations manually by pressing TUNE
/W repeatedly.

* To increase the quality of the FM sound under the weak radio
wave, press and hold RANDOM on the remote control to
change the FM radio wave reception mode of this unit to the
monaural mode.

TUNER
\—'@—
=

)54] oo
—am AaNT

Ground
(GND terminal)

Note

The wire of the AM loop antenna is shield type. Connect the
white wire to AM ANT terminal and connect the black wire to
GND terminal.

About grounding

For the maximum safety and minimum interference, connect
the antenna GND terminal to a good earth ground. A good
earth ground is a metal stake driven into the moist earth.
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Listening to FM and AM radio stations

Presetting radio stations
automatically (Auto preset)

After switching to the preset setting display (while part of
the display is flashing), perform this operation while it is
still flashing.

S O Select FM or AM.

OO0
OO
OO0
OO

O <2\ 0
0,

OOEHO
OO0 v

Q Q Q PRESET

TUNE @ >
NP

Press and hold

—

Enter the
preset mode.

0000000000000 00

v

FREQ/TEXT

(=)

Press and hold

When finished

Mo
o

* You can delete a preset station by pressing m/A .
* You can delete all the preset stations by pressing and holding

m/A for 3 seconds or longer.

Presetting radio stations
manually (Manual preset)

After switching to the preset setting display (while part of
the display is flashing), perform this operation while it is
still flashing.

X\ . .
6—8 Tune into a favorite
OO0 radio station (»= P.
OOOO
OO0
O &< 0O
oy
O “ O ® 000000000000 0 01
OO0 v
OQQQ PRESET
0O Of @0 Enter the
%% preset mode.

7

\ Select the
U desired preset

>’y number.

TUNE

Mo

NOQ

You can also use the
numeric buttons to select
the preset number.

N
* You can preset up to 30 FM stations and 20 AM stations.

* You can delete a preset station by pressing m/A .

* You can delete all the preset stations by pressing and holding

m/A for 3 seconds or longer.
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Listening to FM and AM radio stations

Selecting preset radio stations
(Preset tuning)

g

Select FM or AM.
O (@)

OO0
OO0
OO0

O O
O <=0
OO0
OO@=O
oo O

TUNE

% Select the

~  preset radio

station.

.
\_/ Sg'

You can also use the
numeric buttons to
select the station.

On the top panel

ALARM

VVOL |V  PRESET A | VOLA

L7 MUTE

18 en

Receiving Radio Data System
stations

B Selecting stations by program type

Mo
S

While receiving
an FM, select
“PRG TYPE”.

FREQ/TEXT
Ll 1]

Press repeatedly

\ Select a
% program type
(= P.19).

TUNE

PTY SEEK-START

—

Initiate scan.

To cancel program type seek, press PTY SEEK START again.



Listening to FM and AM radio stations

B Available program types B Switching the information display of
Radio Data System
Program type Descriptions
Ka
News @) O
; OO0 FasamEXT
Current affairs OO0 @
. . OOOO
G ] infa t
eneral inrormation Q O@ bress reveatadl
Sports O ‘m" O P 4
Education O XY 0O
Drama OO O
OOOO
Cultures OO O
Science
«
Varied Speech \/
Pop Music
Rock Music Station name
Easy Listening (o)
h)
Light Classical o
v >
Serious Classical =
o
Other Music Program type -

Weather & Meteorology

Finance

Children’s Program

Social Affairs
Religion
Phone In
v
Travel & Touring
Leisure & Hobby Current time
Jazz Music
Country Music
v
National Music
Other Music Original display
Folk Music Note
Documentary If the signal transmission of the Radio Data System station is too
weak, this unit may not be able to receive Radio Data System
Alarm Test

information completely. In particular, RT (Radio Text)
Alarm-Alarm! information uses a lot of bandwidth, so it may be less available
compared to other types of information.
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Using the timer functions

Use this feature to wake up with your favorite CD or radio program, etc. Also use this feature to automatically set this
unit to the standby mode after a certain amount of time.

————— M Setting the wake-up timer

ALARN

-
QOO Note
% % ALARM
(‘onvorr ) When the display is off, turn on the power
© @ @ O before making this setting.
O L= O
05
O 6 O v ® 0 000000000000 0000000000000 0000000000000000000 0000
OO0 . .
OO0 Adjust the alarm settings.
o0 O s 2l g
Moves through the alarm parameters.
-
~1@p) av

\/ m Changes the alarm parameters.

@ Select alarm 1/2. ® Select on/off.

® Select the repetition.
M-F: Monday to Friday
Daily: Every day
Once: Only once

Shows the active alarm.

(® Select alarm sound from
CD, FM, AM, USB, SOUND1 (beep),
and SOUND2 (beep). —’— .

® Adjust the volume.

Mo

RO
You can also use the numeric buttons to enter time.

Mo
NOod

Once you have set the alarm, you can turn on/off the alarm using ALARM ON/OFF.

B To stop the alarm B Using the snooze function

SLARY On the top panel On the top panel

(owore ) or
ALARM Q

Vv VoL v PRESET N VOLA

MUTE INPUTISNODZE@

Playback resumes
after 5 minutes.
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Using the timer functions

~———, W Setting the sleep timer
) -
S]E)
D O O O LEEP_

OO0 @

OOoOO
0 Press repeatedly.

O L=
OO

OOOO |
OOOO

Normal display
(sleep off)

C)C) C) © 0 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000

\_____ /I M Setting the countdown timer

v An easy to use countdown timer. Let simple timer remind you of timely matters,
such as cooking or hundreds of other uses.

O - Note
TIMER H i

Q o i ‘When the display is off, turn on the power
before making this setting.

Q Adjust the countdown timer setting.

oy

TUNE

o
T
m
>
d
(]
2

Set the countdown time
(1 to 60 minutes).

v ©0000000000000000000000000000000000000000000000000

Confirm.

Countdown starts.

¢

To cancel the countdown timer, press TIMER twice to select “OFF”.

v ©ececcccccccscccccs000000000000000000000000000000 0

Short beeps are sounded once the countdown is over.

Mo
o

* The beeps gets louder every 10 seconds.
* The volume of the beeps depends on the volume of this unit (== P. §).

B To stop the alarm

(mer ) or On the top panel

INPUT/SNOOZEQ
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Troubleshooting

In case of a problem with this unit, check the following list first. If you cannot solve your problem with the suggested
solutions or if your problem is not listed below, turn off and unplug this unit, and consult the nearest authorized Yamaha
dealer or service center.

General
Problem Cause Solution
Power turns on but The power cable may be connected Make sure the power cable is plugged
immediately shuts off. improperly. into the outlet firmly (s P. 6).
This unit may have received a strong | Set this unit to the standby mode, and
electrical shock such as lightning or disconnect the power cable. Wait about
excessive static electricity. 30 seconds, reconnect the power cable,
and turn on this unit.
The speakers make no The volume may be set to minimum | Adjust the volume level (5= P. 8).
sound. level.
The mute function may be on. Cancel the mute function (== P. 8).
The input source may be incorrect. Select the correct input source (5= P.
8).
The disc loaded into this unit may not | Use a disc supported by this unit
be compatible. (= P.25).
Sound suddenly turns off. The sleep timer (== P. 21) may be Turn on this unit and play the source
set. again.
This unit does not operate This unit may have received a strong | Set this unit to the standby mode, and
properly. electrical shock such as lightning or disconnect the power cable. Wait about
excessive static electricity, or power 30 seconds, connect the power cable,
supply may have dropped. and turn on this unit.
A digital or high-frequency This unit may be placed close to the | Place this unit away from the
equipment produces noises. | digital or high-frequency equipment. | equipment.
The clock setting has been The power to this unit may have been | Plug the power cable into the outlet
cleared. lost for more than a week. firmly, and set the clock again (= P.
7).

Disc playback

Problem Cause Solution
Some button operations do | The disc loaded into this unit may not | Remove the disc and then check whether
not work. be compatible. this unit supports the disc or not
(= P.25).
Playback does not start The disc may be dirty. Wipe the disc clean.
immediately after pressing The disc loaded into this unit may not | Use a disc supported by this unit
>/ be compatible. (= P.25).
When this unit was moved from a Wait for an hour or two, and try again.
cold to warm place, condensation
may have formed on the disc reading
lens.
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Troubleshooting

“No Disc” appears in the
display even though a disc is
in the disc slot, or “Disc
Error” appears in the display.

The disc loaded into this unit may not
be compatible.

Use a disc supported by this unit
(= P 25).

The disc may be dirty or foreign
substance is stuck on it.

Remove the disc and then wipe the disc
clean or remove the foreign substance.

Disc is loaded upside-down.

Remove the disc and then load the disc

with the labeled side facing up.
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MP3/WMA file playback

Problem Cause Solution
MP3/WMA file in the USB The USB device is not recognized. Set this unit to the standby mode, and turn it
device is not played. on again (= P. 6).

Disconnect the device while this unit is in
the standby mode. Then connect the device
again and turn on this unit ("= P. 6).
Connect an AC adapter if supplied with
the device.

If the solutions above do not resolve | Try another USB device.
the problem, the USB device is not
playable on this unit.

Radio reception
B FWAM
Problem Cause Solution
The preset selecting The preset (memory) may have been | Preset radio stations again (= P. 17).
function (= P. 16) does not | erased.
work.
The preset station settings The power to this unit may have been | Plug the power cable into the outlet
have been cleared. lost more than a week. firmly, and preset the stations again
(= P.6).
H FM
Problem Cause Solution
Too much noise during The FM antenna may be connected Make sure the FM antenna is connected
stereo broadcast. improperly. properly (== P. 16).
The radio station you selected may Try manual tuning to improve the
be far from your area, or the radio signal quality (= P. 17) or use a multi-
wave reception is weak in your area. | channel outdoor antenna.
Even with an outdoor Multipath reflection or other radio Change the height, direction, or
antenna, radio wave interferences may have occurred. placement of the antenna.
reception is weak. (Sound is
distorted.)
E AM
Problem Cause Solution
Too much noise during The noise may be caused by Connect an outdoor antenna and
broadcast. atmospheric electricity, lightning, establish a better grounding to decrease
fluorescent lights, motors, or the noise. However, it is difficult to
thermostat electric devices. eliminate these types of noise.
If this unit is placed near a TV, the Place this unit away from a TV.
noise may be generated especially in
the evening.
The auto tuning function The AM loop antenna may be Make sure the AM loop antenna is
(== P. 18) does not work. connected improperly. connected properly (== P. 16).
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Remote control

Problem

Cause

Solution

The remote control does not
work properly.

The remote control may be operated
outside its operation range.

For information on the remote control
operation range, refer to “Using the
remote control” (5= P. 5).

The remote control sensor on this
unit may be exposed to direct
sunlight or lighting (inverted
fluorescent lamps).

Change the lighting or orientation of
this unit.

The battery may be worn out.

Replace the battery with new one (see
below).

There are obstacles between the
sensor of this unit and the remote
control.

Remove the obstacles.

B Replacing the battery in the remote control

Change the battery when the operation range of the remote control decreases.

/
N

Use a straight pin to remove
the cover.

Notes

Replace the battery with
a new CR2025 battery.

 Insert the battery according to the polarity markings (+ and -).
 If the batteries run out, immediately remove them from the remote control to prevent an explosion or acid leak.

« If a battery starts leaking, dispose of it immediately. Be careful not to let the leaking battery acid touch your skin or clothing.
* Before inserting new batteries, wipe the compartment clean.
* Dispose of batteries according to your regional regulations.

Close the cover.
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Notes on discs

Disc information Handling a disc

This unit is designed for use with audio CD, CD-R, and * Do not touch the surface of the
CD-RW. Also, this unit can play back 8 cm (3 inch) disc. Hold a disc by its edge (and
compact discs. the center hole).

¢ Do not leave a disc in the disc tray
when not playing.
COMPACT . .
compact @COMMCT @”S@ * Do not use a pencil or pointed
DIGITAL AUDIO marker to write on the disc.
* Do not put a tape, seal, glue, or other attachments on a disc.
compacT compacT * Do not use a protective cover to prevent scratches.

DIGITAL AUDIO Recordable Recordable

COMPACT
[ﬂ”g@ « Do not use a disc that has a printable surface using a
DIGITAL AUDIO DIGITAL AUDIO . . .
commercially available label printer.
* Do not expose a disc under direct
w sunlight, high temperature, high Cauti //,/’?\ \
e . . humidity, or a lot of dust. aution )
This unit can play back discs bearing any of the logo marks \~=~
above. A disc logo mark is printed on the disc and the disc jacket. —.. @
P
Note i < \%
Do not load any other type of disc into this unit. Doing so may » If a disc becomes dirty, wipe it
damage this unit. with a clean, dry cloth from the

center out to the edge. Do not use
record cleaner or paint thinner.
¢ To avoid malfunction, do not use

This unit can play back the following data discs
play 9 a commercially available lens

(For MP3 and WMA files, the parenthetic words

cleaner.
represent the compatible sampling rate and bit « Do not insert more than one disc
rate): into the disc slot at one time. This can cause damages to both
— MP3 files, recorded on CD-R/RW (fs 44.1, 48 kHz/ this unit and the discs.
32, 64, 96, 128, 192, 256, or 320 kbps and variable ¢ When you listen to 8 cm disc, insert the disc without 8-cm
bit encoded MP3 files (CBR and VBR)) adapter.

* Do not insert any foreign objects into the disc slot.
* Do not insert a cracked, warped, or glued disc.

— WMA files, recorded on CD-R/RW (fs 44.1 kHz/
192 kbps or less and variable bit encoded WMA
files (CBR and VBR))

— ISO 9660 for CD-R/RW

Notes

¢ CD-R/RW cannot be played back unless finalized.

¢ Some discs cannot be played back depending on the disc
characteristics or recording conditions.

¢ Do not use any non-standard shaped discs such as a heart-
shaped disc.

* Do not use discs with many scratches on their surface.

¢ Copyright-protected WMA files cannot be played back on this
unit.

* The sampling rate 48 kHz is downsampled to 44.1 kHz for
playback.
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Glossary

B MP3 (MPEG-1 Audio Layer-3)

One of the audio compression methods used by MPEG.
It employs the irreversible compression method, which
achieves a high compression rate by thinning out the data
of hardly audible part to human ears. It is said to be
capable of compressing the data quantity by about 1/11
(128 kbps) while maintaining a similar audio quality to
music CD.

B WMA (Windows Media Audio)

An audio compression method developed by Microsoft
Corporation. It employs the irreversible compression
method, which achieves a high compression rate by
thinning out the data of hardly audible part to human ears.
It is said to be capable of compressing the data quantity by
about 1/22 (64 kbps) while maintaining a similar audio
quality to music CD.

B Sampling frequency

The number of sampling (process for digitalizing analog
signals) per second. In principle, the higher the sampling
rate, the wider the frequency range that can be played
back, and the higher the quantized bit rate, the finer the
sound that can be reproduced.

B PCM (Pulse Code Modulation)

A signal that is changed to digital format without
compression. A CD is recorded with 16-bit sound at
44.1 kHz.

B Track
A CD can be divided into a number of segments (tracks).
Each division is called a track number.

Specifications

B PLAYER SECTION

Playback system
* CD, CD-R/RW

Laser
© TYPC et GaAlAs
* Wave length .....
* Emission duration...
e Laser output........ccoooeuenne

*This output is the value measured at a distance of about 200 mm
(7.9 in) from the objective lens surface on the Optical Pick-up Block.

B AMPLIFIER SECTION

¢ Minimum RMS output power per channel ................... IOW+10W
* Input sensitivity/Impedance

PORTABLE .......cccooviiiiiiiiiiiiiccicc e 300 mV/47 kQ
* Output level/Impedance

PHONES (VOIUME MaX) ...vvevvenienieieniiienieeiiiieeeenenns 470 mV/32 Q

B TUNER SECTION

FM
 Tuning range
U.S.A. and Canada models ..........cccocecereuvreunne 87.5to 108.0 MHz
Other models ........coceeerireeiniiieieicieees 87.50 to 108.00 MHz
AM
* Tuning Range
U.S.A. and Canada models ...........ccceeveruerueriennene 530 to 1700 kHz
Other MOdelS .....c.ooveiieiiirieenececeeeee 522 to 1629 kHz
B GENERAL
* Power Supply
U.S.A. and Canada models .........c..ccoeuvreeuerennnnn. AC 120V, 60 Hz

Other models..................
* Power consumption
« Standby Power consumption
¢ Dimensions (W x Hx D) ............

.AC 100 to 240V, 50/60 Hz

........................... 1.0 W or less
.300 x 141.5 x 200 mm

(11-13/16 x 5-9/16 x 7-7/8 in)
© WEIZHE .ot 2.7 kg (5.95 1bs)

Specifications are subject to change without notice.

Taking care of the unit

When you wipe this unit, use a clean dry cloth. For heavy dirt,
dampen a soft cloth in the water, wring it out, and then clean
this unit up with the cloth.
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Specifications

Limited Guarantee for European Economic Area (EEA) and Switzerland

Thank you for having chosen a Yamaha product. In the unlikely event that your Yamaha product needs guarantee service, please contact the dealer from
whom it was purchased. If you experience any difficulty, please contact Yamaha representative office in your country. You can find full details on our
website (http://www.yamaha-hifi.com/ or http://www.yamaha-uk.com/ for U.K. resident).

The product is guaranteed to be free from defects in workmanship or materials for a period of two years from the date of the original purchase. Yamaha
undertakes, subject to the conditions listed below, to have the faulty product or any part(s) repaired, or replaced at Yamaha’s discretion, without any charge
for parts or labour. Yamaha reserves the right to replace a product with that of a similar kind and/or value and condition, where a model has been
discontinued or is considered uneconomic to repair.

Conditions

1. The original invoice or sales receipt (showing date of purchase, product code and dealer’s name) MUST accompany the defective product, along with a
statement detailing the fault. In the absence of this clear proof of purchase, Yamaha reserves the right to refuse to provide free of charge service and the
product may be returned at the customer’s expense.

2. The product MUST have been purchased from an AUTHORISED Yamaha dealer within the European Economic Area (EEA) or Switzerland.

3. The product must not have been the subject of any modifications or alterations, unless authorised in writing by Yamaha.

4. The following are excluded from this guarantee:
a. Periodic maintenance and repair or replacement of parts due to normal wear and tear.
b. Damage resulting from:

(1) Repairs performed by the customer himself or by an unauthorised third party.

(2) Inadequate packaging or mishandling, when the product is in transit from the customer. Please note that it is the customer’s responsibility to
ensure the product is adequately packaged when returning the product for repair.

(3) Misuse, including but not limited to (a) failure to use the product for its normal purpose or in accordance with Yamaha’s instructions on the proper
use, maintenance and storage, and (b) installation or use of the product in a manner inconsistent with the technical or safety standards in force in
the country where it is used.

(4) Accidents, lightning, water, fire, improper ventilation, battery leakage or any cause beyond Yamaha’s control.

(5) Defects of the system into which this product is incorporated and/or incompatibility with third party products.

(6) Use of a product imported into the EEA and/or Switzerland, not by Yamaha, where that product does not conform to the technical or safety
standards of the country of use and/or to the standard specification of a product sold by Yamaha in the EEA and/or Switzerland.

(7) Non AV (Audio Visual) related products.

(Products subject to “Yamaha AV Guarantee Statement” are defined in our website at http://www.yamaha-hifi.com/ or
http://www.yamaha-uk.com/ for U.K. resident.)
5. Where the guarantee differs between the country of purchase and the country of use of the product, the guarantee of the country of use shall apply.
6. Yamaha may not be held responsible for any losses or damages, whether direct, consequential or otherwise, save for the repair or replacement of the
product.
7. Please backup any custom settings or data, as Yamaha may not be held responsible for any alteration or loss to such settings or data.
8. This guarantee does not affect the consumer’s statutory rights under applicable national laws in force or the consumer’s rights against the dealer arising

from their sales/purchase contract.
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Attention: Veuillez lire ce qui suit avant d’utiliser Fappareil.

Pour utiliser I’appareil au mieux de ses possibilités, lisez attentivement
ce mode d’emploi. Conservez-le soigneusement pour référence.
Installez cet ensemble audio dans un endroit frais, bien aéré, sec et
propre; ménagez un espace d’au moins 10 cm au-dessus, 10 cm a
gauche et a droite et 10 cm a I’arriére du I’appareil — veillez a ce
qu’il soit & I’abri de la lumiere du soleil, des sources de chaleur,
des vibrations, des poussiéres, de I’humidité et du froid.

Placez I’appareil loin des équipements, moteurs et

transformateurs électriques, pour éviter les ronflements parasites.

N’exposez pas I’appareil a des variations brutales de température,
ne le placez pas dans un environnement trés humide (par exemple
dans une piece contenant un humidificateur) car cela peut
entrainer la condensation d’humidité a I’intérieur de 1’appareil
qui elle-méme peut étre responsable de secousse €lectrique,
d’incendie, de dommage a 1’appareil ou de blessure corporelle.
Evitez d’installer I’appareil dans un endroit ot des objets peuvent
tomber, ainsi que 1a ot 1’appareil pourrait étre exposé a des
éclaboussures ou des gouttes d’eau. Sur le dessus de I’appareil,
ne placez pas:

— D’autres appareils qui peuvent endommager la surface de
I’appareil ou provoquer sa décoloration.

— Des objets se consumant (par exemple, une bougie) qui
peuvent &tre responsables d’incendie, de dommage a I’appareil
ou de blessure corporelle.

— Des récipients contenant des liquides qui peuvent étre a
I’origine de secousse électrique ou de dommage a I’appareil.

Ne couvrez pas 1’appareil d’un journal, d’une nappe, d’un rideau, etc.

car cela empécherait I’évacuation de la chaleur. Toute augmentation de

la température intérieure de I’appareil peut étre responsable d’incendie,
de dommage a I’appareil ou de blessure corporelle.

Ne branchez pas la fiche du cordon d’alimentation de 1’appareil

sur une prise secteur aussi longtemps que tous les raccordements

n’ont pas été effectués.

Ne pas faire fonctionner 1’appareil a I’envers. Il risquerait de

chauffer et d’étre endommagé.

N’exercez aucune force excessive sur les commutateurs, les

boutons et les cordons.

Pour débrancher la fiche du cordon d’alimentation au niveau de

la prise secteur, saisissez la fiche et ne tirez pas sur le cordon.

Ne nettoyez pas I’appareil au moyen d’un solvant chimique, ce qui

pourrait endommager la finition.

N’alimentez I’appareil qu’a partir de la tension prescrite. Alimenter

I"appareil sous une tension plus élevée est dangereux et peut étre responsable

d’incendie, de dommage a 1’appareil ou de blessure corporelle. Yamaha ne

saurait étre tenue responsable des dommages résultant de I’alimentation de

I"appareil sous une tension autre que celle prescrite.

Pour empécher tout dommage causé par les éclairs, déconnectez

le cordon d’alimentation de la prise murale pendant un orage.

Ne tentez pas de modifier ni de réparer I’appareil. Consultez le service

Yamaha compétent pour toute réparation qui serait requise. Le coffret

de I’appareil ne doit jamais étre ouvert, quelle que soit la raison.

Si vous envisagez de ne pas vous servir de I’appareil pendant une

longue période (par exemple, pendant les vacances), débranchez

la fiche du cordon d’alimentation au niveau de la prise secteur.

Lisez la section intitulée “Guide de dépannage” ou figurent une

liste d’erreurs de manipulation communes avant de conclure que

I’appareil présente une anomalie de fonctionnement.

Avant de déplacer 1’appareil, appuyez sur POWER OFF pour

placer I’appareil en veille puis débranchez la fiche du cordon

d’alimentation au niveau de la prise secteur.

18 La condensation se forme lorsque la température ambiante
change brusquement. En ce cas, débranchez la fiche du cordon
d’alimentation et laissez 1”appareil reposer.

19 La température de 1I’appareil peut augmenter en raison d’une
utilisation prolongée. En ce cas, coupez I’alimentation de
I’appareil et laissez-le au repos pour qu’il refroidisse.

20 Installez cet appareil a proximité de la prise secteur et a un
emplacement ou la fiche du cable d’alimentation est facilement
accessible.

21 Les piles ne doivent pas étre exposées a une chaleur extréme, par
exemple au soleil, & une flamme, etc.

22 Une pression excessive du son par les écouteurs et le casque
d’écoute peut entrainer la perte de 1’ouie.

Cet appareil n’est pas déconnecté du secteur tant qu’il reste
branché a la prise de courant par la touche POWER OFF. Il se
trouve alors “en veille”. En mode veille, I’appareil consomme
une treés faible quantité de courant.

AVERTISSEMENT

POUR REDUIRE LES RISQUES D’INCENDIE OU DE
SECOUSSE ELECTRIQUE, N’EXPOSEZ PAS CET
APPAREIL A LA PLUIE OU A L’'HUMIDITE.

SECURITE LASER

L appareil utilise un laser. En raison des risques de blessure des
yeux, le retrait du couvercle ou les réparations de 1’appareil
devront étre confiés exclusivement a un technicien d’entretien
qualifié.

DANGER

Risque d’exposition au laser en cas d’ouverture. Eviter toute
exposition au faisceau. Lorsque cet appareil est branché a la prise
de courant, ne pas approcher les yeux de 1’ouverture du plateau
changeur et des autres ouvertures pour regarder a I’intérieur.

Le laser de cet appareil peut émettre un rayonnement
dépassant les limites de la calsse I.

Ce symbole est conforme a la directive
européenne 2002/96/EC.

Ce symbole indique que l'élimination des
équipements €lectriques et électroniques en fin de
vie doit s'effectuer a l'écart de celle de vos déchets
ménagers.

Veuillez respecter les réglementations locales et
veillez a garder séparés vos anciens produits et vos

déchets ménagers usuels lors de leur €limination.
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¢ A la fois compact et élégant SRBass
* Lecture de CD audio, CD MP3 et CD WMA a
e Liaison USB “Swing Radiator Bass™” est une marque de commerce

+ Syntoniseur FM/AM sophistiqué appartenant 2 YAMAHA CORPORATION.

¢ Boitier de télécommande simple mais
fonctionnelle
¢ Minuterie et horloge

B Quelques mots sur ce mode d’emploi

* Dans ce mode d’emploi, les opérations qui peuvent étre exécutées avec les commandes de cet appareil ou de son
boitier de télécommande, sont décrites comme étant exécutées par ce dernier.

* Le symbole “e== ” avec le(s) numéro(s) de page(s) indique la(les) page(s) de référence correspondante(s).

 Le symbole =% appelle votre attention sur un conseil d’utilisation.

¢ Les remarques contiennent des informations importantes relatives a la sécurité et a I’utilisation de I’ensemble.

* Ce mode d’emploi a été imprimé avant la fabrication de 1’appareil. Les caractéristiques et la présentation ont pu étre
modifiés en vue d’une amélioration, etc.
En cas de divergence entre le mode d’emploi et I’appareil, ce dernier prime.

B Accessoires fournis
Cet ensemble doit vous &tre livré accompagné des accessoires suivants. Veuillez vous assurer que vous possédez bien les
accessoires suivants.

Boitier de télécommande Antenne intérieure FM Antenne cadre AM

Kxj
OOGO®
OOOE

OOE®

ERFS TR

O L2 O
ﬁ@@%

IRy SEEK ST FARQTET

D) Em @D
OEHEE®

@
@ YAMAHA

N

Remarque

La forme des accessoires fournis varie selon les modeles.
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Commandes et fonctions

Vue de I"avant/du dessus =
)
(@)
=)
c
(¢}
SLEEP ALARM =
/00 H/Aa V VOL \%4 PRESET A VOL A g
POWER OFF MUTE
>/ VOL A, v
Démarre la lecture ou a la met en pause. (*== P. 11) Regle le niveau du volume. (= P. 8)
m/A MUTE
Arréte la lecture ou éjecte le disque lorsque Coupe les sons. (= P. 8)
la lecture est arrétée. (x== P. 11)
PRESET A, v
(tt/<, >>/>D Sélectionnent les stations présélectionnées.
Fait accéder au début de la plage actuelle ou (= P.17)
de la plage suivante.
Appuyez sur la touche et maintenez-la ALARM
enfoncée pour effectuer une recherche vers Met I’alarme en service. (== P. 20)

I’arriere ou I’avant. (== P. 11)

POWER OFF
Met cet appareil en mode de veille. (== P. 6)

SLEEP
Met la minuterie d’arrét en service. (1= P. 21)

INPUT/SNOOZE
Met cet appareil sous tension et
sélectionne une source d’entrée
(= P. 6, 8), ou bien active la fonction
snooze lorsque 1’alarme est en service.
(= P.20)

Port USB (== P. 12)
=\

—— = ] || == YFv——

Afficheur
Logement de disque
| | = P11

\ Enceinte /

sieduelq
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Commandes et fonctions

Boitier de téléecommande

STANDBY/ON

Cette touche met en service cet appareil. (= P. 6)

Modifie la luminosité de I'afficheur. (= P. 10) —

TIME/NFO

Affiche les informations concernant le disque/le —
dispositif USB. (x== P. 14)

Emetteur de
sighaux
infrarouges

f

'
STANDBY/ON 1 ALARM !

Curseur (A/V/<4/») et ENTER

RANDOM

Met cet appareil en mode de lecture aléatoire.
(= P.15)

INPUT

Sélectionnez la source que vous voulez
écouter.

Appuyez sur PORTABLE pour écouter la source lue sur le
composant raccordé a la prise PORTABLE située a I’arriere

de cet appareil. (= P. 15)

Appuyez sur USB pour écouter la source enregistrée dans la
mémoire USB raccordée. (= P. 12)

Appuyez sur TUNER pour écouter une station radio FM/
AM. Chaque fois que vous appuyez sur TUNER, la source

FM ou la source AM est sélectionnée. (== P. 16)

Appuyez sur CD pour écouter le disque inséré dans le
logement de disque. (== P. 11)

Réglez le niveau du volume. (== P. 8)

4

INPUT

YAMAHA
\_ _J

4

Retirez la feuille isolante avant d’utiliser le
boitier de télécommande.

Mo

Sz
Retirez la feuille transparente avant d’ utiliser le boitier
de télécommande.




Commandes et fonctions

ALARM

Réglez les diverses fonctions de la minuterie et de I’horloge.
ALARM ON/OFF: Met en ou hors service ’alarme. (== P. 20)

— TIME ADJ: Régle I’horloge de cet appareil. (== P. 7)

SLEEP: Met la minuterie d’arrét en service. (== P. 21)

TIMER: Met la minuterie 2 compte a rebours en service. (== P. 21)

=z
=
=)
(©)
=)
c
Q
=
(©)
=z

@ @ @ @ Sélectionner directement la plage ou la station souhaitée.
4®® (= P.11,13,17,18)
I,

Réglez le son.

TONE: Régle 1’équilibre entre les graves et les aigus. (= P. 9)

EQ: Sélectionne le mode d’égalisation. (= P. 9)

DISPLAY
Change les informations affichées. (== P. 10)

REPEAT

Met cet appareil en mode de lecture répétée. (== P. 15)

MODE-PTY SEEK-START ~ FREQ/TEXT

@ Controle la lecture.

<<, »»1: Fait accéder au début de la plage actuelle ou de la plage suivante.
Appuyez sur la touche et maintenez-la enfoncée pour effectuer une
recherche vers I’arriere ou I’avant. (== P. 11, 12)

»/11 : Démarre la lecture ou a la met en pause. (= P. 11, 12)

m/A : Arréte la lecture ou &jecte le disque lorsque la lecture est arrétée. (5= P. 11, 12)

B Utilisation du boitier de télécommande
\ Utilisez le boitier de télécommande a moins de 6 m de cet

= ] —| L= . - <1z
— appareil et dirigez-le vers le capteur de télécommande.
\ / Remarques
\ N / * Ne mettez pas d’obstacles entre le détecteur de cet appareil et la télécommande.

Sinon vous ne pourrez pas agir sur I’appareil avec la télécommande.
* Ne faites pas tomber de liquide sur le boitier de télécommande.
* Ne faites pas tomber le boitier de télécommande.

30° * Ne laissez pas le boitier de télécommande aux endroits suivants:
= |

Moins de 6 m

— endroits chauds et humides, comme dans une salle de bain ou pres d’un appareil de chauffage
—endroits tres froids
— endroits poussiéreux

sieduelq

Pour le remplacement de la pile == P. 24.
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Préparatifs avant d’utiliser cet appareil

Mise sous tension

Raccordez le cordon d’alimentation a la prise
@ Vers la prise secteur de cet appareil et a une prise murale.

\ secteur

\ ® Vers une prise secteur

murale

v

o STANDBY/ON : H
o @ Mettez cet appareil sous tension.
OO0 Appuyez une nouvelle fois pour mettre cet appareil en veille.
OO0
OO0
%) CO> Sur la face supérieure
m Vous pouvez aussi utiliser les touches de la face supérieure pour effectuer ces
o X o opérations.
OO0
O Q Q O SLEEP
o0 O e S _POWER = :
YAMAHA
- Mettre cet appareil en Mettre cet appareil en mode
\—/ service. de veille.

Mo
@<

¢ En mode de veille, 1a consommation d’électricité est réduite.
* En mode de veille, vous pouvez sélectionner d’afficher la date et I’heure (mode ECO OFF)
ou de ne pas les afficher (mode ECO ON).
1 En mode de veille, appuyez un instant sur MUTE sur le panneau supérieur.
- “ECO ON” ou “ECO OFF” clignote.
2 Lorsque I'indicateur clignote, appuyez sur MUTE pour sélectionner “ECO ON” ou
“ECO OFF”.
3 Attendez quelques secondes.
- Le mode ECO ON ou ECO OFF est sélectionné.

Mode ECO ON Mode ECO OFF

Affichage
en mode
de veille

(Vide) (Date et heure affichées)

* Le circuit de sauvegarde de la mémoire permet de conserver les données enregistrées
méme lorsque cet appareil est en veille. Toutefois, si le cordon d’alimentation est
débranché de la prise secteur ou si I’alimentation est coupée pendant plus d’une semaine,
ces données seront perdues.

6 Fr



Préparatifs avant d’utiliser cet appareil

Réglage de I’horloge

e @ Remarque
Si I’affichage est éteint, allumez-le avant de
faire ce réglage.
OOOO
OO0
QQQC} v ® 0 0000000000000 000000000000 0000000000000 000000 9000
Ou ‘° O Exemples
o X0 Réglez la date et I’heure. . -
OOOO =y IS i r:\I?I
OO0 w ° Sélectionne 1’année/la date/les heures/les : g
oo O m minutes. I g
©YAMAHA AV <:3|
o« "
Ces touches augmentent ou diminuent la %

v date ou I’heure.

Remarque

L’heure est indiquée sur 12 heures (AM/PM) sur certains modeles. Par exemple, “4:00PM”.

Validez.

M
=
V)
=]
‘0
=
(7]
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Fonctionnement de bhase

Sélection de Ia source d’entrée

fﬁ%
O -
OO0
OO0
OO0
OO

OO
O & O
o000
@) () o) (=)
oo O

- @@

7

Pour écouter de la musique
depuis un appareil audio
portable

‘ PORTABLE )

Pour écouter des fichiers
MP3/WMA enregistrés sur
votre dispositif USB

usB

D

Pour écouter les stations de
radio (FM/AM)

=

Pour écouter un CD

S

Sur la face supérieure

INPUT/SNOO:

Appuyez plusieurs fois
de suite.

8 Fr

Réglage du volume

Pour augmenter ou diminuer
le niveau du volume

'OLUME @
Ty

Mo

Sz
Si volume est au niveau 41 ou au-dela
lorsque I’appareil est mis hors tension, il
revient automatiquement au niveau 20 a la
prochaine mise sous tension de I’appareil.

Pour couper le son

=

Mo
Soz

Appuyez une nouvelle fois pour rétablir
le niveau du volume.

Réduit le niveau

Sur la face supérieure

Augmente le
du volume. niveau du volume.

| |
ALARM

v VoL v PRESET A VOL A

MUTE

I
Coupe le son.

B Utilisation d’un casque

R

Vers PHONES

TUNER

PHONES  PORTABLE

Méme lorsqu’un casque est raccordé, le son de 1’alarme est
transmis par le haut-parleur.




Fonctionnement de base

Réglage des paramétres sonores

H Réglage de I’équilibre général du son

O @ FOCE Pour la musique rock
OO0 €N 3
OO0 Q PR Pour la musique populaire

OOOO || Appuyez plusieurs
O OIED fois de suite.

OO

Pour le jazz

Pour la musique classique

O O
8 8 8 8 - Pour de la musique variée
oo O

«

\_/ B Réglage de I’équilibre entre les graves et les aigus.

=

Appuyez plusieurs
fois de suite.

Sélectionnez “BASS” (plage des basses fréquences)
ou “TREBLE” (plage des hautes fréquences).

Réglez le niveau (-10 4 +10 dB).

Validez.

9 Fr
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Fonctionnement de base

Opérations utiles pour I'affichage

B Changement des informations affichées

) DspLAY — Heure et état de la lecture

) @) ( <

OO0 X, Entrée

OO O || Appuyez plusieurs fois de suite. 3

OOOO Date

OO i

O Lo\ O .

m Réglage de I’'alarme 1 (== P. 20)

O X0 -

OO0 Réglage de I’'alarme 2 (== P. 20)

OOOO 3
Réglage de la minuterie d’arrét (== P. 21

OO O glag (= P21)
Minuterie du compte a rebours
(seulement lorsqu’elle est en service) (= P. 21)

~_ '

B Assombrissement de I’afficheur

Reégle automatiquement la luminosité
en fonction de I’éclairage ambiant.

@) @) CQ%

Lumineux
OO0O Appuyez plusieurs fois de suite.

Un peu sombre

Sombre

10~



Ecoute de CD, fichiers MP3/WMA et de sources externes

Ecoute de CD

Insérez votre disque.

Mo

S¢=

S \ S ) ] Vous pouvez aussi lire les fichiers MP3/WMA enregistrés sur un disque. Pour les

instructions, reportez-vous a “Ecoute de fichiers MP3/WMA enregistrés sur votre
I dispositif USB” (&= P. 12).

La lecture commence.

o Lorsque la lecture est
O ) arrétée
OO0
OOH®O® @Q%
©)
GOCIOO ) | | | %
O < 0O Terp'om Plage Temps Témoin Total des Durée totale m

m d’état actuelle  écoulé d'état plages  du disque 2
O <= 0O =
CICD) ¢ g
OO * Vous pouvez changer le type d’informations affichées lors de la lecture (== P. 14). [77)
o0 O * Vous pouvez aussi lire les fichiers MP3/WMA enregistrés sur un disque. Reportez-vous
a “Ecoute de fichiers MP3/WMA enregistrés sur votre dispositif USB” (e P. 12).
e @ J
Sur la face supérieure B Pourinterrompre la lecture B Pour spécifier une plage

. Shaut zvantl . (Fni)f.n) @ @ @ @
t
Lecture/Pauseec e e Q @ @ @

| o=

| SLEEP Pour annuler la pause, appuyez une @ @ Q
T e i) L2 nouvelle fois sur »/Il. e

POWER OFF | Saisissez le numéro de la plage que vous

I <
Arrét/ B Pour sauter des plages voulez écouter.

Saut arriére/ Ejection*
Recherche arriére*

B Pour arréter la lecture
* Appuyez un instant pendant la (=)

lecture ou la pause. Q E@% %

Arriére Avant

B Pour effectuer une

- B Pour éjecter le disque
recherche arriére/avant

Lorsque la Pendant la
Arriére Avant lecture est lecture ou la
arrétée pause

Ry Sy &y &y

Appuyez et maintenez enfoncé Appuyez sur Appuyez et E
Remarque maintenez 5
. enfoncé "8

Aucun son n’est audible pendant la =

recherche lorsque 1’appareil est en pause.

11~



Ecoute de fichiers MP3/WMA enregistrés sur votre dispositif USB

Raccordez un dispositif USB.
Cet appareil prend en charge les dispositifs de stockage en masse USB (ex.
/ mémoires flash et lecteurs audio portables) conformes au format FAT16 ou FAT32.
— ] —>| =
Remarques
* Certains dispositifs peuvent ne pas fonctionner correctement avec cet appareil méme
| { s’ils remplissent les exigences requises.
\ / * Ne raccordez pas d’autres dispositifs USB (par exemple les chargeurs USB et concentrateurs
USB), ordinateurs, lecteurs de cartes, disques durs externes, etc. a cet appareil.
* Yamaha décline toute responsabilité quant aux dommages ou pertes de données enregistrées
v sur le dispositif USB pouvant se produire lorsqu’un dispositif est relié a cet appareil.
P e Lutilisation et I’alimentation de tous les types de dispositifs USB ne sont pas garanties.
0
Q Q ® 0 0000000000000 0000000000000 00000000000000000 000
OO0
OO®O® La lecture commence.
©
@Q (@) USB
O &x O A
050
O <= O
ICICDICD) |
OO0 Titre du morceau/nom de I'auteur/nom de I'album
So-
OO - Vous pouvez changer le type d’informations affichées lors de la lecture (.= P. 14).
— Remarque

\/ Si le nombre de fichiers ou de dossiers est important, il faudra attendre plus de 30

secondes avant que la lecture commence.

Sur la face supérieure B Pour arréter la lecture Bl Pour sauter des plages
Saut avant/Recherche Arriére Avant
avant* @

Lecturle/Pause Q EQ%

SLEEP

>| [ ] ma B Pour interrompre la

=9

POWER OFF | lecture W Pour effectuer une
Arrét — recherche arriére/avant
Saut arriére/ (G Arriere Avant

Recherche arriére*

NOA

* Appuyez et maintenez enfoncé Ny % %

Pour annuler la pause, appuyez une Appuyez et maintenez enfoncé

nouvelle fois sur »/11.

Remarque

La pause peut étre annulée lorsque la
recherche commence.

12



B Pour préciser la plage a lire

OHO®
OOOE
OO

Saisissez le numéro de la plage que vous voulez écouter.

Mo
S

Remarques

« Selon les conditions d’enregistrement, par exemple le réglage
utilisé lors de la gravure, cet appareil peut &tre incapable de lire
un disque ou le dispositif USB dans 1’ordre de la gravure.

* Le numéro attribué a chaque fichier, dans le cas d’un disque
MP3 ou WMA ou d’un dispositif USB, correspond a la suite
des fichiers enregistrés sur le disque ou le dispositif USB, pas a
ceux des dossiers individuels.

B Pour sélectionner un dossier/fichier
pour un fichier de format MP3 ou WMA

PRESET

TUNE

o
U Sélectionnez un dossier.

v

Seulement pendant la lecture d’un disque MP3/WMA

Sélectionnez un fichier.

Démarrez la lecture.

Ecoute de CD, fichiers MP3/WMA et de sources externes

A propos des fichiers MP3 ou WMA

Les fichiers MP3 ou WMA enregistrés sur des CD-R,
CD-RW ou sur un dispositif USB peuvent étre lus. Cet
appareil considere les dossiers d’un disque ou d’un dispositif
USB comme des albums et les fichiers comme des plages,
comme indiqué ci-dessous. Il ne tient pas compte de la
hiérarchie des dossiers.

Racine  poggier (Album)

(1
Fichier (Plage)

Remarques

* Cet appareil peut afficher jusqu’a 255 fichiers et 255 dossiers.
Toutefois, moins de 255 fichiers/dossiers seront indiqués si
certains fichiers ou dossiers ne peuvent pas &tre lus par cet
appareil.

« Si le dispositif USB est partitionné, seule la premiere partition
sera affichée.

« Certains fichiers ne seront pas lus correctement a cause des
caractéristique techniques du dispositif USB.

« Les fichiers protégés contre la copie ne peuvent pas étre lus.

« Cet appareil peut lire les fichiers de 4 Go au maximum.

13~
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Ecoute de CD, fichiers MP3/WMA et de sources externes

Changement des informations concernant la lecture sur I’afficheur

OOOO T%ﬁ{o

(5
(5D

Appuyez plusieurs
fois de suite

A chaque pression du doigt sur cette touche, les
informations affichées changent.

Remarque

Certains caracteres spéciaux ne s’afficheront pas correctement.

H CD audio

Temps écoulé de la plage actuelle (Défaut)

Temps restant de la plage actuelle

v
Durée totale du disque

‘|

v |
Retour a I'affichage par défaut

14 7

B Fichiers MP3/WMA
Affichage défilant* (Défaut)

Temps écoulé du fichier actuel

v
Temps restant sur le fichier actuel

s |
Nom du fichier

¢ |
Titre de la chanson

s |
Nom de I'auteur

¢ |
Nom de I’'album

¢ |
Année

¢ |
Commentaire

+ |
Retour a I'affichage par défaut

* L affichage défilant montre le titre de la chanson, le nom de

I’auteur et le nom de I’album de 1’élément sélectionné, dans cet

ordre.



Lecture répétée et aléatoire

~— B Lecture aléatoire

O O
D D D O RANDOM
OO0 @@
OO0 .

A |
Sises} vl
O L2\ O
o m o Lecture normale
O < O [
OO0 R (Lecture aléatoire)
OO0
C)C) Q 0000000000000 00000000

\ J| B Lecture répétée

Appuyez plusieurs

fois de suite
Lecture normale

=1 (Répétition unique)

¢ (Répétition de dossier, disque MP3/WMA, USB
¢seu|ement)

z (Répétition compléte)

Remarque

Les modes de lecture répétée et aléatoire sont annulés lorsque la
lecture est arrétée ou le disque/dispositif USB est retiré.

Ecoute de CD, fichiers MP3/WMA et de sources externes
Lecture de sources externes

Remarque

Réduisez le volume de cet appareil et de votre appareil audio
portable avant le raccordement.

Raccordez un appareil audio portable.

aaaaaaaaaaaaa

1L
A

D Appareil audio
portable

F_—ﬁﬁ
O (@)
OO0
OO0 0O
OO00O0O
OO0OO

O &L 0O
OO
OO0O0O
=HOOO

oo O v

Commencez la lecture
sur I'appareil audio
portable raccordé.

v

- @@

~

Mo
o

Pour le fonctionnement de 1’appareil audio portable, reportez-
vous a son mode d’emploi.
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Ecoute des stations radio FM et AM

Raccordement des antennes Syntonisation sur les stations
radio

Antenne cadre AM (fournie)

®

O O || (wr) . Sélectionnez FM
OO0 ou AM.

Cordon de I’antenne

cadre AM QQQQ voooooooooooooooooo
OOE=O
QQ Q PRESET

Antenne = ?:);
intérieure 2. v o ‘
FM Appuyez et maintenez

(fournie) enfoncé

N

RO
TUNER
\—'@—
=
)54] oo
—am ANT

¢ Tout en écoutant la station radio AM, tournez I’antenne dans la
direction qui vous donne la meilleure réception.

* Vous pouvez aussi effectuer vous-méme la syntonisation sur les
stations radio en appuyant plusieurs fois de suite sur
TUNE«4/».

* Pour améliorer la qualité de la réception des stations FM
lorsque le signal est faible, appuyez un instant sur RANDOM
® du boitier de télécommande. Le mode de réception changera et

I’émission FM sera regue en monophonie.

Masse
(prise GND)

Remarque

Le cordon de I’antenne cadre AM est de type blindé. Raccordez
le conducteur blanc a la borne AM ANT et le conducteur noir a
la borne GND.

Quelques mots sur la mise a la masse

Par souci de sécurité et pour que le brouillage soit minimum,
reliez la prise GND de I’antenne a une bonne masse. Une
bonne masse peut étre un pieu de métal enfoncé dans un sol
humide.
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Ecoute des stations radio FM et AM

Présélection manuelle des stations
radio (Présélection manuelle)
Apres étre passé a I’affichage de présélection (lorsqu’une

partie de I’affichage clignote), effectuez 1’opération
suivante pendant le clignotement.

Présélection automatique des
stations radio
(Présélection automatique)

Apres étre passé a I’affichage de présélection (lorsqu’une
partie de I’affichage clignote), effectuez 1’ opération

suivante pendant le clignotement. ﬁ Syntonisez I'appareil
) < . i
O o || (u=) . Sélectionnez FM O000 su['fl.!ng de n‘;’ sPst1a6t 1ons
@ ou AM OO0 préférées ( . 16).
=222 : OOOO
OO0 = OO
ole ele) P = " =
O <2 O
‘ ’ O X= O
O - O C)C)C)C) ® 0 00000000000 0 01
SO OO0 v
OO®O v OO O "~ Accédez au
O O C) PRESET . TUNE ENTER » mo’d? de .
Accédez au présélections. 9
TUNE ENTER) | P mode de v m
e . A t
v = présélections. maintzﬁ:!z/eezn?oncé :l_lg|
_Appuyez et i . 6
maintenez enfoncé [ H b4
[/}

My

NOA

0000000000000 0 0

FREQITEXT
-/an

Appuyez et
maintenez enfoncé

Lorsque vous avez terminé

* Vous pouvez supprimer une station présélectionnée en

appuyant sur m/A
¢ Vous pouvez aussi

supprimer toutes les stations

présélectionnées en appuyant au moins 3 secondes sur W/A .

o=

* Vous pouvez présélectionner jusqu’a 30 stations FM et 20

stations AM.

* Vous pouvez supprimer une station présélectionnée en
appuyant sur m/A .

* Vous pouvez aussi supprimer toutes les stations
présélectionnées en appuyant au moins 3 secondes sur m/A .

Sélectionnezle
\ huméro de
L) présélection

. souhaité.

\
RoA

Vous pouvez aussi
sélectionner le numéro
de présélection a I’aide
des touches numériques.

TUNE

TUNE

v Validez.

ENTER
- :E

sieduelq

17



Ecoute des stations radio FM et AM

Sélection d’une station radio
présélectionnée
(Accord de présélection)

) )

OOO0O
OO0O0O
elelele)
OQOO

O K22 O
OO

OO0 v

Sélectionnez FM
ou AM.

OOEO
. Sélectionnez une
\ . .
OO Ol % station radio
- Y présélectionnée.

2N\
\\_// A
Vous pouvez aussi
sélectionner la station a
I’aide des touches
numériques.

Sur la face supérieure

ALARM

VvoL [V  PRESET A | VOLA

S MUTE

18 Fr

programme

TUNE

Réception des stations du systéme
de diffusion de données radio

B Sélection d’une station par le type de

Pendant la
réception d’une
station FM,
sélectionnez
“PRG TYPE”.

Appuyez plusieurs
fois de suite

FREQ/TEXT
Ll 1]

-2\ Sélectionnez un
Q type de

2 programme

S (= P 19).

&

PTY SEEK-START

(»-) Lancezla
recherche.

Pour annuler la recherche d’apres le type de programme, appuyez
une nouvelle fois sur PTY SEEK START.



B Types de programmes disponibles

Ecoute des stations radio FM et AM

B Changement des informations affichées
du systeme de diffusion de données

Type de programme Descriptions radio
Informations —
Emissions a theme O =

‘ OOOO

Informations générales OOO0O

OO0

Sports OOOO

: O L0 O

Education m

Drama (Piece radiophonique) O m O

OO

Cultures OOO0O

Emissions scientifiques oo O
Discours divers \ )

Musique Pop

Musique Rock

Musique légere

Musique classique d’abord
aisé

Musique classique

Autres musiques

Temps et Météo

Finance

Emission pour enfant

Problémes de société

Religion

Tribune téléphonique

Voyage et Tourisme

Loisir et Passe-temps

Musique de Jazz

Musique Country

Musique nationale

Autres musiques

Musique Folk

Documentaires

Test Alarme

Alarme-Alarme !

~

Nom de la station

FREQITEXT
Ll 1]

Appuyez plusieurs
fois de suite

v

Type de programme

Informations alphanumériques concernant la

station

Heure actuelle

Affichage original

Remarque

Si le signal de la station du systéme de diffusion de données radio
est trop faible, les informations correspondantes ne pourront pas
toutes &tre recues par I’appareil. Cela est tout particulierement
vrai de RT (Message alphanumérique) qui exige une grande
largeur de bande et qui peut étre indisponible alors que d’autres

informations le sont.

19~
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Utilisation des fonctions de la minuterie

Utilisez ces fonctions pour vous réveiller au son de votre CD ou de votre émission radio préféré et pour mettre
automatiquement I’appareil en veille dans le délai spécifié.

———— M Réglage de la minuterie réveil

OOOO
0000) A N _E/ . Remarque
OO (onviorr ) T 7 1o p o
ﬁ Si I’affichage est éteint, allumez-le avant de
& @ UC) - 7 faire ce réglage.
O L2 O
650
O ° O v ® 0 000 000000000000 0000000000000 0000000000000 00000 0 0
OO0 Réglez les paramétres de I’alarme.
OO0
4>
OO O e Fait avancer aux divers paramétres de I’alarme.
- AV

\/ Q Change les parametres de 1’alarme.

@ Sélectionnez ’'alarme 1 ou 2. (2 Sélectionnez EN ou HORS service.

(® Sélectionnez la répétition.
M-F: Lundi a Vendredi —
Daily: Chaque jour
Once: Une seule fois

— Indique I'alarme qui est
active.

® Réglez I’heure de I'alarme.

(® Sélectionnez le son de I’'alarme parmi
CD, FM, AM, USB, SOUNDA (bip) et —’—

SOUND2 (bip). (® Réglez le volume.
¢
Vous pouvez aussi utiliser les touches numériques pour spécifier I’heure.

Mo

RO
Lorsque vous avez réglé 1’alarme, vous pouvez mettre 1’alarme en ou hors service avec

ALARM ON/OFF.

H Pour arréter I’alarme H Utilisation de la fonction snooze

ALARN Sur la face supérieure Sur la face supérieure

(owore) ou

ALARM

Vv VoL v PRESET N VOLA

MUTE INPUTISNODZE@

Le lecture se poursuit au
bout de 5 minutes.
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Utilisation des fonctions de la minuterie

~———— W Réglage de la minuterie d’arrét

O O

OO

QQQD SLEEP

(D] E]E) G

OO0 i . i Affichage normal

O &2 O Appuyez plusieurs fois de suite. (minuterie d’arrét désactivée)

ey

O <= O

(I )

(I )

QQ C) ® 0 0000000000000 0000000000000 000000000000000000000000000000
B Réglage de la minuterie a compte a rebours

-

Cette minuterie a compte a rebours est d’utilisation simple. Elle vous permettra de vous

v souvenir d’une multitude de choses, par exemple la fin de la cuisson d’un plat, etc.

=X

Remarque

Si I’affichage est éteint, allumez-le avant
de faire ce réglage.

\

Réglez la minuterie a compte a rebours.

(©)
)
m
2
=,
(©)
=
7]

)

N

Réglez le temps du compte a rebours (1 a 60 minutes).

Validez.

Le compte a rebours commence.
Mo
MO

Pour annuler la minuterie a compte a rebours, appuyez deux fois sur
TIMER pour sélectionner “OFF”.

v © 0 000000000000000000000000000000000000000000000000

Des bips brefs retentissent lorsque le compte a rebours est terminé.

My

NOH
* Les bips deviennent plus forts toutes les 10 secondes.
¢ Le volume des bips dépend du volume de cet appareil (s= P. 8).

B Pour arréter I’alarme

@MER ou Sur la face supérieure

INPUTISNOOZEQ

M
=
V)
=]
‘0
=
(7]
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Guide de dépannage

Si cet appareil ne semble pas fonctionner normalement, vérifiez les points de la liste suivante. Si I’anomalie constatée
n’est pas mentionnée, ou bien si les mesures suggérées sont sans effet, mettez 1’appareil hors service, débranchez la fiche
du cordon d’alimentation et adressez-vous au revendeur ou le service apres-vente Yamaha le plus proche.

Généralités
Anomalies Causes possibles Solution

L'alimentation se coupe Le cordon d’alimentation n’est pas Assurez-vous que la fiche du cordon

immédiatement aprés la mise | convenablement branché. d’alimentation est complétement introduite

en service. dans la prise secteur (5= P. 6).
Cet appareil a peut-€tre été€ soumis a un | Mettez cet appareil en veille et débranchez le
choc électrique puissant, comme la cordon d’alimentation. Attendez environ 30
foudre ou une forte charge secondes, rebranchez le cordon d’alimentation et
électrostatique. mettez cet appareil sous tension.

Les enceintes n’émettent Le niveau du volume est réglé trop bas. Réglez le niveau du volume (== P. 8).

aucun son. Le silencieux est en service. Désactivez le silencieux (= P. 8).
La source est peut-étre incorrecte. Sélectionnez la source correcte (== P. 8).
Le disque inséré dans cet appareil n’est | Utilisez un disque pris en charge par cet
peut-&tre pas compatible. appareil (== P. 25).

Le son est subitement coupé. | La minuterie d’arrét programmé a agi Mettez cet appareil en service et
(= P.21). poursuivez la lecture.

Cet appareil ne fonctionne Cet appareil a peut-étre été soumis aun | Mettez cet appareil en veille et

pas correctement. choc électrique puissant, comme la débranchez le cordon d’alimentation.
foudre ou une forte charge Attendez environ 30 secondes, branchez
électrostatique, ou bien la tension le cordon d’alimentation et mettez cet
d’alimentation a chuté. appareil sous tension.

Un appareil numérique ou Cet appareil est trop pres de 1’appareil Eloignez les deux appareils 1’un de

haute fréquence produit des numérique ou haute fréquence. Pautre.

bruits.

Le réglage de I’horloge a été L’alimentation de cet appareil a été Branchez a fond la prise du cordon

effacé. coupée pendant plus d’une semaine. d’alimentation sur la prise murale et

réglez de nouveau I’horloge (== P. 7).
Lecture de disque
Anomalies Causes possibles Solution

Certaines touches n’agissent | Le disque inséré dans cet appareil n’est | Utilisez un disque pris en charge par cet

pas. peut-étre pas compatible. appareil (= P. 25).

La lecture ne commence pas Le disque est sale. Essuyez le disque.

immédiatement lorsque vous Le disque inséré dans cet appareil n’est | Utilisez un disque pris en charge par cet

appuyez sur la touche »/11. peut-&tre pas compatible. appareil (== P. 25).
Si I’appareil est transporté d’un lieu Attendez une heure ou deux et essayez de
frais vers un lieu chaud, de la nouveau.

condensation peut se former sur
I’optique de lecture.

“No Disc” apparait sur Le disque inséré dans cet appareil n’est | Retirez le disque et vérifiez si cet appareil
I’afficheur bien qu’un disque peut-&tre pas compatible. prend en charge ou non ce type de disque
soit inséré dans le logement (== P.25).
de disque, ou bien “Disc Le disque est peut-étre sale, ou une Retirez le disque et nettoyez-le ou enlevez
Error” apparait sur I’afficheur. | substance étrangere est collée sur le la substance collée sur le disque.

disque.

Le disque est inséré a 1’envers. Retirez le disque et remettez-le avec la

face étiquetée tournée vers le haut.
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Lecture de fichiers MP3/WMA

Anomalies

Causes possibles

Solution

Un fichier MP3/WMA du
dispositif USB n’est pas lu.

Le dispositif USB n’est pas reconnu.

Mettez cet appareil en mode de veille puis de
nouveau en service (1= P. 6).

Débranchez le dispositif pendant que cet
appareil est en veille. Raccordez de nouveau
le dispositif et mettez cet appareil en service

(= P.6).

Raccordez I’adaptateur secteur livré
avec le dispositif, le cas échéant.

Si les solutions proposées ne
permettent pas de résoudre le
probleme, c’est que le dispositif USB
ne peut pas étre lu avec cet appareil.

Essayez un autre dispositif USB.

Réception de Ia radio
H FM/AM

Anomalies

Causes possibles

Solution

Laccord d’une station
présélectionnée (== P. 16)
ne fonctionne pas.

Le contenu de la mémoire de
présélections est effacé.

Présélectionnez de nouveau des stations
(= P. 17).

Les stations
présélectionnées ont été
effacées.

L’alimentation de cet appareil a été
coupée plus d’une semaine.

Branchez a fond la prise du cordon
d’alimentation sur la prise murale et
présélectionnez de nouveau les stations
(= P.6).

H FM

Anomalies

Causes possibles

Solution

Trop de parasites pendant
I’écoute d’une station
stéréophonique.

L’antenne FM n’est pas
convenablement raccordée.

Assurez-vous que I’antenne FM est
convenablement raccordée (= P. 16).

La station sélectionnée est trop
éloignée, ou bien la réception des
ondes est médiocre dans la région ou
vous habitez.

Essayez d’effectuer 1’accord
manuellement pour obtenir un signal de
meilleure qualité (== P. 17) ou bien
utilisez une antenne extérieure
multivoies.

Méme avec une antenne
extérieure, la réception est
médiocre. (Le son présente
de la distorsion.)

Distorsion due a la propagation par
trajets multiples ou aux interférences
radio.

Modifiez la hauteur, I’orientation ou la
disposition de 1’antenne.

H AM

Anomalies

Causes possibles

Solution

Trop de parasites pendant
I’écoute d’'une émission.

Ces parasites peuvent étre causés par de
I’électricité atmosphérique, la foudre, un
éclairage fluorescent, un moteur ou un
appareil électrique a thermostat.

Utilisez une antenne extérieure ou
améliorez la qualité de la masse. Sachez
qu’il est difficile de supprimer ces
bruits.

Si cet appareil est installé pres d’un
téléviseur, des parasites peuvent étre
produits surtout en soirée.

Eloignez cet appareil du téléviseur.

Laccord automatique (= P.
18) ne fonctionne pas.

L’antenne cadre AM n’est pas
convenablement raccordée.

Assurez-vous que I’antenne cadre AM est
convenablement raccordée (.= P. 16).
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Guide de dépannage

Boitier de téléecommande

Anomalies Causes possibles Solution
Le boitier de télécommande | Vous utilisez le boitier de Pour de plus amples informations a ce
ne fonctionne pas télécommande hors de sa portée de sujet, reportez-vous a “Utilisation du
convenablement. fonctionnement. boitier de télécommande” (5= P. 5).
Le capteur de télécommande de cet Changez d’éclairage ou réorientez cet
appareil est exposé a la lumiere du appareil.

soleil ou d’un éclairage (lampe
fluorescente a convertisseur).

La pile est épuisée. Remplacez la pile par une neuve (voir
ci-dessous).

Ily a des obstacles entre le détecteur | Retirez les obstacles.

de cet appareil et la télécommande.

B Remplacement de la pile du boitier de télécommande
Changez la pile lorsque la portée du boitier de télécommande diminue.

/
N

Utilisez une aiguille droite pour Remplacez la pile par une pile Fermez le couvercle.
retirer le couvercle. neuve CR2025.
Remarques

* Insérez la pile en tenant compte des signes de polarité (+ et —).

* Lorsque les piles sont usées, retirez-les sans tarder du boitier de t€lécommande pour éviter qu’elles n’explosent ou ne fuient.

« Si une pile fuit, mettez-la immédiatement au rebut. Attention de ne pas laisser 1’acide des piles toucher votre peau ou vos vétements.
¢ Avant de mettre en place les piles, nettoyez leur logement.

* Mettez les piles au rebut conformément a la réglementation locale.
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Remarques sur les disques

Informations sur les disques Manipulation des disques

Les CD, CD-R et CD-RW peuvent étre lus sur cet * Ne touchez pas la surface des
appareil. Les disques compacts de 8 cm peuvent disques. Tenez un disque par le

également étre lus. bord et le centre.
¢ Ne laissez pas de disque dans le _
¢

tiroir apres la lecture.
COMPACT . .
compAcT @“"""ACT @”S[E * Nutilisez pas de stylo ni de

e | I marqueur pointu pour écrire sur le disque.
Recordable ecordable - L.
¢ Ne collez pas de ruban, étiquette, adhésif ou autre sur vos

COMPACT ComPACT disques.

COMPACT
. 3 aQ ic ’ P N
@US@ Senaee  DIGTACAUBID Ne protégez pas le disque d’une enveloppe pour €viter les
ReWritable] ReWritable] TEXT rayures.

* N’utilisez pas de disque imprimé a I’aide d’une imprimante
d’étiquette, telle qu’on peut les acheter dans le commerce.

* N’exposez pas les disques a la
lumiére directe du soleil, a une
température ou a une humidité
élevée, ou bien a la poussiere.

My

RO
De fagon générale, cet appareil est capable de lire les disques
portant les logos ci-dessus. Les logos sont imprimés sur les
disques et sur leur pochette.

>

7,

1]

=\
-\

Précaution

7+
N
=

Remarque

Ne mettez pas d’autres types de disques dans cet appareil. Vous

risqueriez sinon de I’endommager. » Sile disque est sale, essuyez-le
avec un chiffon sec, du centre
vers la périphérie. N’ utilisez pas
d’agent de nettoyage, ni de
diluant.

¢ Pour éviter tout probléeme,

Cet appareil peut lire les disques de données
suivants (Pour les fichiers MP3 et WMA, les mots

et fichiers MP3 a débit binaire variable (CBR et
V,BR_)) L adaptateur pour disque de 8 cm.

— Fichiers WMA enreglstres- sur CD-R/RW (fs 44,1/ * N’insérez pas d’objets étrangers dans le logement de disque.
192 kbps ou moins et fichiers WMA a débit binaire » Ne posez pas de disque fendu, voilé ou présentant des parties
variable (CBR et VBR)). collantes.

— ISO 9660 pour CD-R/RW

o
o _
entre parenthéses représentent la fréquence n’utilisez pas les nettoyeurs § -c?;
d’échantillonnage et le débit binaire): d’optique, en vente dans le = 2
— Fichiers MP3 enregistrés sur les CD-R/RW (fs 44,1, commerce. m 5
48 kHZ/32, 64, 96, 128, 160, 192, 256 ou 320 kbp§ ¢ N’insérez pas plus d’un diSun dans le logement de disque. ;‘ 6
L appareil et les disques risqueraient d’étre endommageés. v %

m

7]

« Pour écouter un disque de 8 cm, insérez le disque sans

Remarques

¢ Les CD-R/RW ne peuvent étre lus que s’ils ont été cloturés.

e Certains disques ne peuvent pas étre lus a cause de leurs
caractéristiques ou de leurs conditions d’enregistrement.

* Ne pas utiliser des disques qui ne sont pas ronds (en forme de
coeur, etc.).

¢ Ne pas utiliser des disques dont la surface est rayée.

¢ Les fichiers WMA protégés contre la copie ne peuvent pas étre
lus sur cet appareil.

¢ La fréquence d’échantillonnage de 48 kHz est réduite a
44,1 kHz pour la lecture.

M
=
V)
=]
Q)
=
(7]

25 Fr



B MP3 (MPEG-1 Audio Layer-3)

Une des méthodes de compression du son utilisée par
MPEG. Il s’agit d’une méthode de compression
irréversible, atteignant un trés haut niveau de compression
en réduisant les données inaudibles a I’oreille humaine.
Elle est capable de comprimer a environ 1/11e (128 kbps)
les données audio tout en conservant une qualité sonore
similaire a la qualité des CD musicaux.

B WMA (Windows Media Audio)

C’est une méthode de compression audio mise au point
par Microsoft Corporation. Il s’agit d’'une méthode de
compression irréversible, atteignant un trés haut niveau de
compression en réduisant les données inaudibles a
I’oreille humaine. Elle est capable de comprimer a environ
1/22e (64 kbps) les données audio tout en conservant une
qualité sonore similaire a la qualité des CD musicaux.

B Fréquence d’échantillonnage

C’est le nombre d’échantillonnages (numérisation des
signaux analogiques) par seconde. En principe, plus la
fréquence d’échantillonnage est élevée plus le spectre est
large, et plus le taux binaire de quantification est €levé,
plus le niveau sonore peut étre clairement traduit.

B PCM (Pulse Code Modulation)
Signal au format numérique obtenu sans compression. Un
CD contient du son enregistré en 16-bit a 44,1 kHz.

B Plage
Un CD peut étre divisé en un certain nombre de segments
(plages). A chaque division est attribué un numéro de

plage.

Caractéristiques techniques

B SECTION LECTEUR

Systéme de lecture
* CD, CD-R/RW

Laser

* Longueur d’onde
¢ Durée d’émission
* Puissance du laser

*Cette sortie est la valeur mesurée a une distance de 200 mm de la
surface de la lentille sur le bloc du capteur optique.

B SECTION AMPLIFICATEUR

« Puissance de sortie efficace minimale par voie
................................................................................... IOW+10W
* Sensibilité d’entrée/Impédance
PORTABLE .......cooiuiiiiiiiiiiicenie e 300 mV/47 kQ
* Niveau/Impédance de sortie

PHONES (volume max) 470 mV/32 Q
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B SECTION SYNTONISEUR

FM
* Plage d’accord
Modeles pour les Etats-Unis et le Canada.......... 87,52 108,0 MHz
Autres Mmodeles ........covveeeveeeeciieeiiee e 87,50 a 108,00 MHz
AM

* Plage d’accord
Modeles pour les Etats-Unis et le Canada...
Autres modeles

B GENERALITES
* Alimentation

Modeles pour les Etats-Unis et le Canada........... CA 120V, 60 Hz

Autres modeles ... ...CA 100 a 240 V, 50/60 Hz
* Consommation.......
* Consommation en veille
* Dimensions (W x Hx D)
® POidS ..o

530 a 1700 kHz
522 21629 kHz

1,0 W ou moins
...300 x 141,5 x 200 mm

Les caractéristiques peuvent &tre modifiées sans préavis.

Entretien I’appareil

Utilisez un chiffon sec pour essuyer cet appareil. S’il est tres
sale, utilisez un chiffon doux, trempé dans I’eau et bien essoré,
pour le nettoyer.




Garantie Limitée pour la Zone Economique Européenne (EEA) et la Suisse

Merci d’avoir porté votre choix sur un produit Yamaha. Si votre produit Yamaha devait avoir besoin d’une réparation pendant sa période de garantie,
veuillez contacter votre revendeur. En cas de difficulté, veuillez contacter une agence Yamaha dans votre propre pays. Vous trouverez tous les détails
nécessaires sur notre site Web (http://www.yamaha-hifi.com/ ou http://www.yamaha-uk.com/ pour les résidents au Royaume-Uni).

Ce produit est garanti contre les vices de fabrication et de matériaux pour une période de deux ans a compter de la date d’achat originale. Yamaha réparera,
ou remplacera a sa seule discrétion, le produit défectueux ou les pieces de maniére gratuite, dans les conditions mentionnées ci-dessous. Yamaha se réserve
le droit de remplacer un produit par un autre de méme type et/ou valeur et condition, si le modele n’est plus fabriqué ou si son remplacement semble plus
économique.

Conditions

1. La facture originale ou le bon d’achat (indiquant la date de I’achat, le code du produit et le nom du revendeur) DOIT étre fourni avec le produit
défectueux et une description détaillée du probleme. En I’absence de preuve évidente d’achat, Yamaha se réserve le droit de refuser une réparation
gratuite et de renvoyer le produit aux propres frais du client.

Le produit DOIT avoir été acheté auprés d’un revendeur AGREE Yamaha dans la Zone Economique Européenne (EEA) ou en Suisse.

Le produit ne doit pas avoir subi de modifications ni de changements, a moins d’une autorisation écrite de Yamaha.

Sont exclus de la garantie les points suivants:

a. Entretien périodique et réparation ou remplacement de pieces ayant subi une usure ou défaillance normale.

b. Dommages résultant de:

(1) Réparations effectuées par le client lui-méme ou par un tiers non autorisé.

(2) Emballage ou manipulation inadéquats lors de 1’expédition par le client. Le client doit emballer le produit correctement avant de I’expédier en vue
d’une réparation.

(3) Mauvaise utilisation, y compris mais sans s’y limiter (a) utilisation du produit dans un autre but ou de fagon contraire aux instructions de Yamaha,
entretien et entreposage et (b) installation ou emploi du produit sans tenir compte des normes de sécurité ou techniques en vigueur dans le pays
d’utilisation.

(4) Accidents, foudre, eau, incendie, mauvaise ventilation, fuite des piles ou autres causes indépendantes de Yamaha.

(5) Défauts de la chaine avec laquelle ce produit est utilisé et/ou incompatibilité avec des produits d’autres sociétés.

(6) Utilisation d’un produit importé dans la Zone Economique Européenne (EEA) et/ou la Suisse, par une autre société que Yamaha, et non conforme
aux standards techniques et aux normes de sécurité du pays d’utilisation, et/ou aux spécifications standard d’un produit vendu par Yamaha dans la
Zone Economique Européenne (EEA) et/ou la Suisse.

(7) Produits non audiovisuels.

(Les produits soumis a une “Déclaration de Garantie AV de Yamaha” sont indiqués sur notre site Web a 1’adresse http://www.yamaha-hifi.com/
ou http://www.yamaha-uk.com/ pour les résidents au Royaume-Uni).
En cas de différences entre la garantie du pays d’achat et celle du pays d’utilisation du produit, la garantie du pays d’utilisation du produit entrera en
vigueur.
Yamaha décline toute responsabilité quant aux pertes de données ou dommages, direct, accessoires ou autres, résultant de la réparation ou du
remplacement du produit.
Veuillez sauvegarder tous vos réglages et toutes vos données personnelles avant d’expédier votre produit, car Yamaha ne peut étre tenu pour responsable
des modifications ou pertes de réglages ou de données.
Cette garantie n’affecte pas les droits 1égaux du consommateur garantis par la 1égislation nationale, ni les droits du consommateur envers le revendeur,
découlant d’un contrat de vente/achat particulier.
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Vorsicht: Vor der bedienung dieses gerates durchlesen.

13

14

Um optimales Leistungsvermogen sicherzustellen, lesen Sie bitte
die Anleitung aufmerksam durch. Bewahren Sie die Anleitung
danach fiir spitere Nachschlagzwecke sorgfiltig auf.

Installieren Sie diese Sound-Anlage an einem gut beliifteten,

trockenen, sauberen Ort mit einem Abstand von mindestens 10 cm
an der Oberseite, 10 cm an der linken und rechten Seite, sowie 10 cm
an der Riickseite dieses Gerit, entfernt von direktem Sonnenlicht,
Wirmequellen, Erschiitterungen, Staub und Feuchtigkeit.

Stellen Sie dieses Gerit entfernt von anderen elektrischen
Haushaltgeriten, Motoren oder Transformatoren auf, um
Brummgeriusche zu vermeiden.

Setzen Sie dieses Gerit keinen plotzlichen
Temperaturdnderungen von kalt auf warm aus, und stellen Sie
dieses Gerit nicht an Orten mit hoher Luftfeuchtigkeit auf (z.B.
in Rdumen mit Luftbefeuchtern), um Kondensation im Inneren
des Geriites zu vermeiden, da es anderenfalls zu elektrischen
Schldgen, Feuer, Beschidigung dieses Gerites und/oder zu
personlichen Verletzungen kommen kann.

Vermeiden Sie die Aufstellung dieses Gerites an Orten, an
welchen Fremdkorper in das Geriit fallen konnen bzw. an
welchen Fliissigkeiten auf das Gerit verschiittet werden konnen.
Stellen Sie auf der Oberseite des Gerites niemals folgendes auf:

— Andere Komponenten, da diese Beschiddigung und/oder
Verfarbung der Oberfliche dieses Gerites verursachen konnen.

— Brennende Objekte (z.B. Kerzen), da diese Feuer, Beschidigung des
Gerites und/oder personliche Verletzungen verursachen konnen.

— Mit Fliissigkeiten gefiillte Behilter, da diese umfallen und die
Fliissigkeit auf das Gerit verschiitten konnen, wodurch es zu
elektrischen Schligen fiir den Anwender und/oder zu
Beschiddigung des Gerites kommen kann.

Decken Sie dieses Gerit niemals mit Zeitungen, Tischdecken,
Vorhéngen usw. ab, damit die Wirmeabfuhr nicht behindert wird.
Falls die Temperatur im Inneren des Gerites ansteigt, kann es zu
Feuer, Beschidigung des Gerites und/oder zu personlichen
Verletzungen kommen.

SchlieBen Sie dieses Gerit erst an eine Wandsteckdose an,
nachdem alle anderen Anschliisse ausgefiihrt wurden.

Stellen Sie dieses Gerit niemals mit der Unterseite nach oben
auf, da es sonst beim Betrieb zu Uberhitzung mit moglichen
Beschidigungen kommen kann.

Wenden Sie niemals Gewalt bei der Bedienung der Schalter,
Knopfe und/oder Kabel an.

Wenn Sie das Netzkabel von der Wandsteckdose abtrennen, fassen
Sie immer den Netzstecker an; ziehen Sie niemals an dem Kabel.
Reinigen Sie dieses Gerit niemals mit chemisch behandelten
Tiichern; anderenfalls kann das Finish beschidigt werden.
Verwenden Sie nur die fiir dieses Gerit vorgeschriebene
Netzspannung. Falls Sie eine hohere als die vorgeschriebene
Netzspannung verwenden, kann es zu Feuer, Beschiadigung
dieses Gerites und/oder zu personlichen Verletzungen kommen.
Yamaha kann nicht verantwortlich gemacht werden fiir Schidden,
die auf die Verwendung dieses Gerites mit einer anderen als der
vorgeschriebenen Spannung zuriickzufiihren sind.

Um Beschidigungen durch Blitzschlag zu vermeiden, ziehen Sie
den Netzstecker von der Netzdose ab, wenn es ein Gewitter gibt.
Versuchen Sie niemals ein Modifizieren oder Andern dieses
Gerites. Falls eine Wartung erforderlich ist, wenden Sie sich bitte
an einen Yamaha-Kundendienst. Das Gehiuse sollte niemals
selbst geoffnet werden.

Falls Sie das Geriit fiir lingere Zeit nicht verwenden (z.B. wihrend
der Ferien), ziehen Sie den Netzstecker von der Netzdose ab.

16 Lesen Sie unbedingt den Abschnitt ,,Storungsbeseitigung,, durch,
um iibliche Bedienungsfehler zu berichtigen, bevor Sie auf eine
Storung des Gerites schliefien.

17 Bevor Sie dieses Gerit an einen anderen Ort transportieren, driicken Sie
die POWER OFF-Taste, um das Gerit auf den Bereitschaftsmodus zu
schalten, und ziehen Sie danach den Netzstecker von der Netzdose ab.

18 Es kommt zu Kondensatbildung, wenn die
Umgebungstemperatur plotzlich éndert. Ziehen Sie den
Netzstecker von der Netzdose ab, und lassen Sie das Gerit ruhen.

19 Falls Sie das Gerit fiir lingere Zeit in Betrieb halten, kann sich
das Geriit erwirmen. Schalten Sie die Stromversorgung aus, und
lassen Sie danach das Geriit abkiihlen.

20 Stellen Sie dieses Gerit in der Nihe der Steckdose und so auf,
dass der Netzstecker gut zugénglich ist.

21 Die Batterien diirfen nicht starker Hitze wie direktem
Sonnenschein, Feuer o.4. ausgesetzt werden.

22 Zu starker Schalldruck von Ohrhorern und Kopthorern kann zu
Gehorschiéden fiihren.

Dieses Gerit ist nicht vom Netz abgetrennt, so lange der
Netzstecker an eine Netzdose angeschlossen ist, auch wenn das
Gerit selbst ausgeschaltet wurde mit POWER OFF. Dieser
Status wird als Bereitschaftsmodus bezeichnet. Auch in diesem
Status weist das Gerit einen geringen Stromberbrauch auf.

WARNUNG

UM DIE GEFAHR EINES FEUERS ODER EINES
ELEKTROSCHOCKS ZU VERMEIDEN, DARF DAS
GERAT WEDER REGEN NOCH FEUCHTIGKEIT
AUSGESETZT WERDEN.

VORSICHT MIT DEM LASER

Dieses Gerit enthilt einen Laser. Um unnétige
Augenverletzungen zu vermeiden, sollten Sie alle Wartungs- und
Reparaturarbeiten einem qualifiziertem Wartungstechniker
iiberlassen.

GEFAHR

Sichtbare Laserstrahlen bei gedffneter Abdeckung. Achten Sie
darauf, nicht direkt in den Laserstrahl zu blicken. Wenn dieses
Gerit an eine Netzdose angeschlossen ist, blicken Sie niemals in
die Offnung der Disc-Schublade oder in andere Offnungen.

Die Laser-Komponente in diesem Produkt kann eine
Strahlung abgeben, die den Grenzwert der Klasse 1 iibersteigt.

Dieses Symbol entspricht der EU-Richtlinie
2002/96/EC.

Dieses Symbol bedeutet, dass elektrische und
elektronische Gerite am Ende ihrer
Lebensdauer getrennt vom normalen
Hausmiill entsorgt werden sollten.

Handeln Sie bitte der ortlichen Gesetzgebung
entsprechend und entsorgen Sie Ihre alten
Produkte nicht iiber den normalen Hausmiill.
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¢ Stilvolles, kompaktes ,,Alles in Einem“-Design SRB “

e Spielt Audio-CDs, MP3-CDs und WMA-CDs a

. UgB-Unterstijtzung -Swing Radiator Bass™ ist ein Warenzeichen der YAMAHA
* Hochentwickelter UKW/MW-Tuner CORPORATION.

¢ Einfache aber funktionelle Fernbedienung

¢ Timer- und Uhrfunktion

B Uber diese Anleitung

* Indieser Anleitung sind die Bedienungsvorginge, die Sie entweder an diesem Gerit oder mit seiner Fernbedienung
ausfiihren konnen, fiir die Verwendung der Fernbedienung erlédutert.

* Das Symbol ,,5= “ mit Seitennummer(n) zeigt die entsprechende(n) Bezugsseite(n) an.

» ¢ zeigt einen Tipp fiir Thre Bedienung an.

* Hinweise enthalten Informationen beziiglich Sicherheits- und Bedienungsinstruktionen.

+ Diese Anleitung wurde vor der Produktion gedruckt. Anderungen des Designs und der technischen Daten im Sinne
standiger Verbesserungen usw. vorbehalten.
Im Falle einer Differenz zwischen der Anleitung und dem Produkt, weist das Produkt Prioritét auf.

B Mitgeliefertes Zubehor
Dieses Produkt wird mit dem folgenden Zubehor geliefert. Uberpriifen Sie, dass Sie alle der folgenden Zubehorteile
erhalten haben.

Fernbedienung UKW-Zimmerantenne MW-Rahmenantenne

~
() =
@E®®
OOO®
OOO®

nnnnnn

O K2 O

= E ED @
@) ) @) @)

uuuuu

e
@ YAMAHA

N

Hinweis

Die Form der mitgelieferten Zubehorteile ist je nach den Modellen unterschiedlich.
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Bedienungselemente und ihre Funktionen

Front-/Obenansicht -
=
-
m
-]
c
SLEEP ALARM =2
(@)
/00 H/Aa V VOL \%4 PRESET A VOL A
POWER OFF MUTE
>/ VOL A, v
Startet und pausiert die Wiedergabe. (1= S. Stellt den Lautstdrkepegel ein. (== S. 8)
11)
MUTE
m/A Schaltet die Lautstiarke stumm. (== S. 8)
Stoppt die Wiedergabe oder gibt eine Disc aus,
wenn die Wiedergabe gestoppt ist. (= S. 11) PRESET A, v

Wihlt die Festsender. (== S. 17)

|t/ <, »>/>p
Springt an den Anfang des aktuellen oder ALARM
des nidchsten Tracks. Stellt die Alarmfunktion ein. (== S. 20)
Halten Sie die Tate zum Suchen in Vorwirts-/
Riickwirtsrichtung gedriickt. (s S. 11)

POWER OFF
Schaltet das Gerit in den
Bereitschaftsmodus. (== S. 6)

SLEEP

INPUT/SNOOZE
Schaltet dieses Gerit ein und wahlt
eine Eingangsquelle (= S. 6, 8) oder
aktiviert die Schlummerfunktion,
wenn ein Alarm aktiviert ist. (=== S.

20)
USB-Port (= S. 12)
=\

—— = ] || == YFv——

Display
Disc-Schlitz (= S. 11)

| j

\ Lautsprecher /
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Bedienungselemente und ihre Funktionen

Fernbedienung

STANDBY/ON

Schaltet dieses Gerat ein. (= S. 6)

Andert die Helligkeit des Displays. (== S. 10)

TIME/NFO

Anzeige der Disc-/USB-Information. (= S. 14)

Cursor (A/V/4/») und ENTER

RANDOM

Schaltet das Gerit in den Zufall-Wiedergabemodus.
(= S.15)

INPUT

Waéhlen Sie die Quelle, die Sie héren mochten.

Driicken Sie PORTABLE, um die Wiedergabe der Quelle
auf der Komponente zu horen, die an der Buchse
PORTABLE an der Riickwand dieses Gerits angeschlossen
ist. (= S. 15)

Driicken Sie USB, um die im angeschlossenen
USB-Speicher gespeicherte Quelle zu horen. (= S. 12)

Driicken Sie TUNER zum Hoéren von UKW/MW-
Radiosendungen. Bei jedem Driicken von TUNER schaltet
die Quelle zwischen UKW und MW um. (== S. 16)

Driicken Sie CD, um eine in den Disc-Schlitz eingesetzte
Disc zu horen. (= S. 11)

Stellen Sie die Lautstérke ein. (= S. 8)

4 pe

Infrarot-Signalsender

f

'
STANDBY/ON 1 ALARM !

INPUT

YAMAHA
\_ _J

4

Ziehen Sie das Isolierungsblatt ab, bevor Sie
die Fernbedienung verwenden.

Mo

Sz
Ziehen Sie die Folie ab, bevor Sie die Fernbedienung
verwenden.




Bedienungselemente und ihre Funktionen

ALARM

Stellen Sie verschiedene Timer- und Uhrfunktionen ein.
ALARM ON/OFF: Stellt die Alarmfunktion ein oder hebt sie auf. (== S. 20)
S TIME ADJ: Passt die Uhrzeit dieses Gerits an. (= S. 7)
SLEEP: Stellt den Einschlaf-Timer ein. (=5 S. 21)
TIMER: Stellt den Countdown-Timer ein. (== S. 21)

ONNLIFTINIZ

@ @ @ @ Waihlen Sie den gewiinschten Track oder den Festsender direkt.
4®@ (= S.11,13,17,18)
)

Passen Sie den Klang an.
TONE: Stellt den Hohen/Basspegel ein. (=5 S. 9)
EQ: Wiihlt den Equalizer-Modus. (== S. 9)

DISPLAY

Andert die angezeigte Information. (== S. 10)

REPEAT

Schaltet das Gerét in den Wiederhol-Wiedergabemodus. (== S. 15)

MODE-PTY SEEK-START ~ FREQ/TEXT

@ Steuern Sie die Wiedergabe.

<<, »»: Springt an den Anfang des aktuellen oder des nédchsten Tracks.
Halten Sie die Tate zum Suchen in Vorwirts-/Riickwirtsrichtung gedriickt.
(= S.11, 12)

»/11 : Startet und pausiert die Wiedergabe. (= S. 11, 12)
m/A : Stoppt die Wiedergabe oder gibt die Disc aus, wenn die Wiedergabe gestoppt ist. (%= S. 11, 12)

B Verwendung der Fernbedienung

—T T T— Verwenden Sie die Fernbedienung in einer Entfernung von innerhalb 6 m
\ — / zu diesem Gerét, und richten Sie sie dabei auf den Fernbedienungssensor.
/ Hinweise
N W / * Stellen Sie keine Hindernisse zwischen den Sensor dieses Gerits und die Fernbedienung.
H \ Wenn das geschieht, konnen Sie dieses Gerit nicht iiber Fernbedienung steuern.
Innerhalb * Vergieien Sie keine Fliissigkeit iiber die Fernbedienung.
von 6 m » Lassen Sie die Fernbedienung nicht fallen.
30° * Belassen Sie die Fernbedienung niemals an den folgenden Orten:
l — Heil3e oder feuchte Orte, wie zum Beispiel im Badezimmer oder in der Néhe

einer Heizung
— Extrem kalte Orte
— Staubige Orte

Zum Ersetzen der Batterie == S. 24.
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Vorbereitung vor der Verwendung dieses Gerats

Einschalten der Stromversorgung

Verbinden Sie das Netzkabel mit dem
Netzstromeingang dieses Gerats und einer
1\ Netzstromeingang Netzsteckdose.

\ ® An eine Netzdose

v

7 STANDBY/ON H H = H
- @ Schalten Sie dieses Gerit ein.
OO0 Driicken Sie hier erneut, um dieses Gerit in den Bereitschaftsmodus zu schalten.
OOOO
OO0
%) CO> An der Oberseite
m Die nachfolgenden Bedienungsschritte konnen auch von der Oberseite aus
o X0 durchgefiihrt werden.
OOOO
Q O O O SLEEP
o0 O e S _POWER = :
YAMAHA )
- Schalten Sie dieses Schalten Sie das Gerét in den
\—/ Gerét ein. Bereitschaftsmodus.

. Im Bereitschaftsmodus verbraucht das Gerit weniger Strom.
* Im Bereitschaftsmodus konnen Sie wihlen, ob Datum und zeit angezeigt werden
(im Modus ECO OFF) oder nicht (im Modus ECO ON).
1 Halten Sie im Bereitschaftsmodus MUTE auf dem oberen Bedienfeld gedriickt.
- Die Anzeige ,,ECO ON* oder ,,ECO OFF* blinkt.
2 Wihrend die Anzeige blinkt, driicken Sie MUTE zum Wihlen von ,,ECO ON* oder
,,LECO OFF*.
3 Warten Sie einige Sekunden.
- Der Modus ist auf ECO ON oder ECO OFF gestellt.

Modus ECO ON Modus ECO OFF

Anzeige
im

Bereitsch
aftsmodus

(Nicht angezeigt) (Datum und Zeit angezeigt)

* Der Speicher-Sicherungs-Kreislauf verhindert, dass die gespeicherten Daten verloren
gehen (auch wenn sich dieses Gerit im Bereitschaftsmodus befindet). Die gespeicherten
Daten gehen jedoch verloren, wenn das Netzkabel von der Wandsteckdose getrennt wird
oder wenn die Stromversorgung ldnger als eine Woche unterbrochen wird.
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Vorbereitung vor der Verwendung dieses Geriéts

Einstellen der Uhrzeit

N (e A0y ) Hinweis
8 @) 8 Bei ausgeschalteter Anzeige schalten Sie die
OO0 Stromversorgung ein, bevor Sie diese Einstellung
OO0 vornehmen.
QOQQ v ® 0 0 0000000000000 0000000000000 00000000000000000000

O K22 O .
M ° Beispiele
o X= 0 Stellen Sie Datum und Uhrzeitein.[ .

<

OOOO 4> 8
OOOC || ™ ‘ ° Wiihlt Jahr/Datum/Stunde/Minute. ’ %
oo o N,y ' :
©YAMAHA Erhoht oder vermindert das Datum oder die | "§" s s, m, g
\—/ Zeit. LA g

Hinweis

Die Zeit wird je nach dem Modell im 12-Stunden-Format (AM/PM) angezeigt. Zum
Beispiel ,,4:00PM*.

Bestétigen.
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Grundlegende Bedienung

Auswaéhlen der Eingangsquelle Einstellen des Lautstarkepegels
7~ Zum Héren von auf einem ~—  — Zum Steigern oder Senken
8 - 8 tragbaren Audiogerét O O || des Lautstirkepegels
espeicherter Musik OO0
elelele gesp celele (=) vorme ()
OO0 OCOOO | -
O L2 0O O K O || Wenn die Stromversorgung ausgeschaltet
m Peecccccccccccnccenes m wird, wihrend die Lautstirke auf einen
O X< O || Zum Hoéren von auf lhrem O XY O Pegel von 41 oder mehr gestellt ist, wird
OOOO || UsSB-Gerit gespeicherten OO || die Lautstirke automatisch auf 20
, MP3/WMA-Dateien OO0 ge.stellt, wenn die Stror.nversorgung
wieder eingeschaltet wird.
IED) O USBQ (=) vouume
MO LU g

Zum Héren von Radiosendern Zum Ausschalten des Tons
(UKW/MW)

CQ% Q

Sz
Erneut driicken, um wieder den
normalen Lautstirkepegel zu erhalten.

Zum Horen einer CD

@Q% An der Oberseite

Senkt den Steigert den
- Lautstérkepegel. Lautstérkepegel.
An der Oberseite | |

ALARM

v VoL v PRESET A VOL A

MUTE

INPUT/SNOO:

|
Schaltet den Ton aus.

Driicken Sie hier wiederholt.

B Verwendung der Kopfhorer

Bis PHONES

@ FM ANT

My

N3
Auch wenn Sie Thre Kopfhorer anschlieen, wird der Alarmton
iiber den Lautsprecher ausgegeben.

8 De



Grundlegende Bedienung

Einstellen von Sounds

B Einstellen der gesamten Tonbalance

ﬁﬁ%
O O > Fiir Rockmusik
OO0 @©N
OOOO m Fiir populédre Musik

OO0 Driicken Sie hier
OO wiederholt.

O <=2\ O
-,

Fur Jazz

Fir klassische Musik

8 8 8 8 | Fiir verschiedene Musik
oo O
o )

\_/ H Einstellen der Bass-/Hohenbalance
‘ TONEQ’

Driicken Sie hier

wiederholt. i

39314139

Wabhlen Sie ,,BASS” (Niederfrequenzbereich)
oder ,,TREBLE“ (Hochfrequenzbereich).

Stellen Sie den Pegel ein (—10 bis +10 dB).

Bestatigen.
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Grundlegende Bedienung

Niitzliche Bedienverfahren fiir die Anzeige

B Umschalten der Anzeigeinformation

DISPLAY

Driicken Sie
hier wiederholt.

— Zeit und Wiedergabestatus

+

Eingang

+

Datum

+

Alarm 1 Einstellung (== S. 20)

+

Alarm 2 Einstellung (== S. 20)

+

Einschlaf-Timer-Einstellung (= S. 21)

+

Countdown-Timer (nur wenn aktiviert) (= S. 21)

B Abblenden der Anzeige

10 pe

=

Driicken Sie
hier wiederholt.

Stellt die Helligkeit automatisch
entsprechend der Umgebungshelligkeit ein.

Hell

Mittel abgeblendet

Abgeblendet



Horen von CDs, MP3/WMA-Dateien und externen Quellen

Haren von CDs

Setzen Sie lhre Disc ein.

Mo
So-

S \ (&) ) ] Sie konnen auch MP3/WMA-Dateien abspielen, die auf einer Disc aufgezeichnet sind.

Fiir Anleitungen zur Bedienung siehe ,,Horen von auf Threm USB-Gerit gespeicherten
1 MP3/WMA-Dateien® (& S. 12).

Die Wiedergabe beginnt.

— Bei gestoppter Wiedergabe
O O ,
oo
OO @Q%
OOO® = —]
OO0 I I I Status- Gesamtzahl Gesamte Zeit
O < O Status-  Aktueller Abgelaufene Anzeige der Tracks der Disc w
‘n’ Anzeige Track Zeit ﬂ
O X O %
COICDICD) RO %
OO0 * Sie konnen die Wiedergabeinformation-Anzeige umschalten (5= S. 14).
OO0 O * Sie konnen auch MP3/WMA-Dateien abspielen, die auf einer Disc aufgezeichnet
sind. Siehe ,,Horen von auf IThrem USB-Gerit gespeicherten MP3/WMA-Dateien*
o« = S.12).
An der Oberseite B Schalten der B Zum Bestimmen eines
Wiedergabe auf Pause Tracks

Uberspringen vorwirts/

Suchlauf vorwarts* éﬁfﬂ @ @ @ @

Wiedergabe/Pause

i e OOO®®

Mo

MO
>/|ll el ) RLIZN U'm die Pause abzubrechen, driicken Sie @ @ Q

POWER OFF | erneut »/11 . R E

|

Stopp/ Geben Sie die Tracknummer ein, die Sie
Uberspringen  Auswurf* horen mochten.

riickwérts/Suchlauf

B Uberspringen von Tracks

rickwarts* Riickwirts Vorwirts
B Stoppen der Wiedergabe
* Im Wiedergabe- oder Pausebetrieb (.44\)

gedriickt halten.

= -
L N

B Riickwarts/vorwarts suchen

Riickwarts Vorwarts

B Zum Auswerfen der Disc
Bei gestoppter Im Wiedergabe-

@ O Wiedergabe oder Pausebetrieb
S} s} @ @
Betatigen und gedriickt halten m m

- - Driicken Sie Betéatigen und
Hinweis gedriickt halten

‘Wenn Sie im Pause-Modus suchen, ist
kein Ton zu horen.
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Héren von CDs, MP3/WMA-Dateien und externen Quellen

Hdren von auf Ihrem USB-Gerét gespeicherten MP3/WMA-Dateien

SchlieBen Sie ein USB-Gerét an.
Dieses Gerit unterstiitzt USB-Massenspeichergerite (z.B. Flash-Speicher oder
portable Audio-Player), die das FAT16- oder FAT32-Format verwenden.
=7 o] =
Hinweise
* Einige Gerite arbeiten moglicherweise nicht ordnungsgemis, obwohl sie die
| { Anforderungen erfiillen.
\ / * SchlieBen Sie keine anderen Gerite als USB-Massenspeichergerite an (wie zum Beispiel

USB-Ladegerite oder USB-Hubs), PCs, Kartenlesegerite, externe Festplatten, usw.
* Yamaha iibernimmt keine Haftung fiir jegliche Schidden oder Datenverluste auf dem

v USB-Gerit, die entstehen, wihrend das USB-Gerit an dieses Gerit angeschlossen ist.
e * Die Abspielbarkeit und die Netzversorgung fiir jegliche USB-Gerite werden nicht
6—8 garantiert.

QQQQ ® 0 0 0000000000000 0000000000000 000000000000000 0000
OOO® Die Wiedergabe beginnt.
OIO)
©) @ Q (@) UsB
O om0 Q)
50
O = O
GDEEDED |
O OO Songtitel/Interpretenname/Albumname
A
OO - Sie konnen die Wiedergabeinformation-Anzeige umschalten (s S. 14).
Hinweis

\_/ Die Lesedauer fiir kann je nach der Anzahl der Dateien/Ordner ldnger als 30

Sekunden betragen.

An der Oberseite B Stoppen der Wiedergabe M Uberspringen von
Uberspringen vorwirts/ @ Tracks
Suchlauf vorwarts® = Rickwirts Vorwérts
Wiedergabe/Pause

| ‘ et ’
SLEEP

| W =
/00 W”” /A . Schalten der

D

ENER 06 ! Wiedergabe auf Pause
Stopp - B Suchlauf vorwarts/
Uberspringen riickwarts/ (,,") rickwarts
Suchlauf riickwarts*
Riickwarts Vorwarts
* Betatigen und gedriickt ,
g g ¢z (=) (=)

Um die Pause abzubrechen, driicken Q
Sie erneut »/11.

D

Betétigen und gedriickt halten
Hinweis

Die Pause- kann beendet werden, wenn
die Suche beginnt.
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B Spezifizieren eines Tracks fiir die
Wiedergabe

OOO®
OOO®
NG low

Geben Sie die Tracknummer ein, die Sie horen mochten.

Hinweise

* Abhingig von den Aufnahmebedingungen, wie z.B. den
Einstellungen der Aufnahmesoftware, kann dieses Gerit die
Tracks auf einer Disc oder einem USB-Gerit moglicherweise
nicht in der Reihenfolge der Aufnahme wiedergeben.

* Bei Discs bzw. USB-Geriten mit MP3- oder WMA-Dateien
entspricht die Nummer, die jeder Datei zugewiesen wird, der
Dateifolge auf der Disc bzw. dem USB-Geriit, d.h. nicht in den
einzelnen Ordnern.

B Wahlen eines Ordners/einer Datei fiir
eine Datei im MP3- oder WMA-Format

PRESET

% Wabhlen Sie einen Ordner.

v

Nur bei der MP3/WMA-Disc-Wiedergabe

Wabhlen Sie eine Datei.

Starten Sie die
Wiedergabe.

Héren von CDs, MP3/WMA-Dateien und externen Quellen

Uber MP3- und WMA-Dateien

Sie konnen MP3- oder WMA-Dateien wiedergeben, die auf
einer CD-R, CD-RW oder einem USB-Gerit aufgezeichnet
wurden. Dieses Gerit sieht die Ordner auf einer Disc/einem
USB-Gerit als Alben bzw. die Dateien als Tracks an (wie es
unten dargestellt ist). Die Ordnerhierarchie wird nicht
berticksichtigt.

Hauptverzeichnis

o Ordner (Album)
@) D Datei (Track)
[°=]
Hinweise

* Dieses Gerit kann bis zu 255 Dateien und 255 Ordner anzeigen.
Wenn Dateien/Ordner auf diesem Gerit nicht abgespielt werden
konnen, werden weniger als 255 Dateien/Ordner angezeigt.

* Wenn das USB-Gerit partitioniert ist, wird nur die erste
Partition angezeigt.

* Je nach der Spezifikation des USB-Gerits werden bestimmte
Dateien moglicherweise nicht richtig wiedergegeben.

 Urheberrechtlich geschiitzte Dateien konnen nicht
wiedergegeben werden.

* Dieses Gerit kann Dateien mit einer Grofle von bis zu 4 GB
abspielen.

13 pe
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Héren von CDs, MP3/WMA-Dateien und externen Quellen

Umschalten des Wiedergabeinformation-Displays

(189 e

Wiederholt driicken

Mit jedem Driicken der Taste @ndert sich die
Informationsanzeige.

Hinweis

Manche Sonderzeichen werden moglicherweise nicht richtig
angezeigt.

H Audio-CDs

Verflossene Zeit des aktuellen Tracks (Vorgabe)

Restliche Zeit des aktuellen Tracks

v
Gesamte Zeit der Disc

‘|

¢ |
Zuriick zur Vorgabeanzeige

14 pe

H MP3/WMA-Dateien

Durchrollende Anzeige* (Vorgabe)

v

Verflossene Zeit der aktuellen Datei

v
Restliche Zeit der aktuellen Datei

s |
Dateiname

+ |
Song-Titel

s |
Interpretenname

¢ |
Albumname

¢ |
Jahr

¢ |
Kommentar

‘|
Zuriick zur Vorgabeanzeige

* Die durchrollende Anzeige zeigt den Songtitel,
Interpretennamen und Albumnamen des gewihlten
Gegenstands der Reihe nach.



Héren von CDs, MP3/WMA-Dateien und externen Quellen

Wiederholungs- und
Zufallswiedergabe

———— B Zufallswiedergabe

Q Q Q Q RANDOM
OO0 @@
OO0 Wiederholt driicken
DI I

O <0

. m o Normale Wiedergabe

O X0 [ 3

OOOO wel (Zufallswiedergabe)
OO0

QQ Q 0000000000000 00000000

\__ J| B Wiederholungswiedergabe

REPEAT

&y

Wiederholt driicken

Normale Wiedergabe

r1 (Einzelwiedergabe)

r¢ (Ordnerwiederholung, nur MP3/WMA-Disc/USB)

+

iz (Volle Wiederholung)

Hinweis

Wiederholungs- und Zufallswiedergabemodi werden aufgehoben,
wenn die Wiedergabe gestoppt wird oder die Disc/das USB-Gerét
entfernt wird.

Wiedergabe externer Quellen

Hinweis

Stellen Sie die Lautstirke dieses Gerits und Ihres tragbaren
Audio-Geriits vor dem Anschlie3en herunter.

SchlieBen Sie Ihr portables Audio-Gerét an.

wwwwwwwwwww

@ 3,5-mm-Ministecker

L
H

D Portables
Audio-Gerat

A 4
X

Mo
o

v

Staten Sie die Wiedergabe
auf dem angeschlossenen

portablen Audio-Gerat.

Zur Bedienung des portablen Audio-Geriits siehe
Bedienunganleitung dieses Gerits.

15 pe
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Horen von UKW- und MW-Radiosendern

AnschlieBen von Antennen Abstimmen auf Radiosender
MW-Rahmenantenne (mitgeliefert) e\
@ © O (= Wahlen Sie UKW
OO0 oder MW.
OOOO
OO0

Das Kabel der
MW-Rahmenantenne

UKW-
Zimmerantenne
(mitgeliefert)

My

N3

* Drehen Sie den Antennenkopf wihrend des MW-
Rundfunkempfangs, um den besten Winkel fiir optimalen
Empfang zu ermitteln.

¢ Sie konnen auch Rundfunktsender manuell einstellen, indem
Sie TUNE «/p> wiederholt driicken.

* Um die Qualitit des FM-Klangs bei schwachem Empfang zu
verbessern, halten Sie RANDOM auf der Fernbedienung, um
den FM-Rundfunkempfangsmodus dieses Gerits auf den
Mono-Modus zu dndern.

TUNER
\—'@—
=

)54] oo
—am ANT

Erdung
(GND-Klemme)

Hinweis
Das Kabel der MW-Rahmenantenne ist ein abgeschirmter Typ.

SchlieBen Sie das weile Kabel an die AM ANT-Klemme (MW)
und das schwarze Kabel an die GND-Klemme (Masse) an.

Uber die Erdung

Fiir maximale Sicherheit und minimale Interferenzen sollten
Sie die GND-Klemme an eine gute Erdung anschlieBen. Eine
gute Erdung ist ein in den feuchten Erdboden getriebener
Metallstab.
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Héren von UKW- und MW-Radiosendern

Automatische Vorprogrammierung Manuelles Vorprogrammierung

von Sendern (Automatische von Rundfunksendern (Manuelle
Festsenderprogrammierung) Festsenderprogrammierung)
Nach dem Umschalten auf die Vorwahl- Nach dem Umschalten auf die Vorwahl-
Displayeinstellungen (wihrend ein Teil des Displays blinkt) Displayeinstellungen (wéhrend ein Teil des Displays blinkt)
fiihren Sie diesen Vorgang aus wihrend es noch blinkt. fiihren Sie diesen Vorgang aus wihrend es noch blinkt.
' | ("=, Wihlen Sie UKW ‘5 (| StimmenSieauf einen bevorzugten
OO0 oder MW. OO0 Rundfunksender ab (== S. 16).

Schalten Sie auf
den Vorwahimodus.

39314139

FREQ/TEXT TUNE

=%

Betitigen und R
gedriickt halten Sie kénnen auch die
Zifferntasten zum Wihlen
der Festsendernummer
verwenden.

@ Wiahlen Sie die

\ O
j gewiinschte
Y Festsendernummer.

Wenn fertig

¢

¢ Sie konnen einen Festsender durch Driicken von m/A
16schen.

¢ Sie konnen alle Festsender durch Gedriickthalten von m/A fiir '

3 Sekunden oder lidnger 16schen.

TUNE

') Bestétigen.

o=
¢ Sie konnen auch bis zu 30 UKW-Sender und 20 MW-Sender
voreinstellen.

* Sie konnen einen Festsender durch Driicken von m/A 16schen.

* Sie konnen alle Festsender durch Gedriickthalten von m/A fiir
3 Sekunden oder ldnger 16schen.
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Héren von UKW- und MW-Radiosendern

Wahl von Festsendern
(Preset Tuning)

) )

OO0
o000
elelele)
OQOO

O O
O <=0
OO0
OO@=O e
oo O

Wahlen Sie UKW
oder MW.

TUNE

Y% Wahlen Sie den
U Festsender.

NN

- @

\_/ A
Sie konnen auch die

Zifferntasten zum Wihlen
des Senders verwenden.

An der Oberseite

ALARM

VVOL |V  PRESET A | VOLA

L MUTE

18 pe

Empfang von RDS-Sendern
(Radio Data System)

B Wahl von Sendern nach Programmtyp

Wihlen Sie wahrend des
Empfangs eines UKW-
Senders ,,PRG TYPE".

Wiederholt driicken

FREQ/TEXT

Q Q L 1]

\ Wahlen Sie einen
% Programmtyp
N, (= 8.19).

TUNE

PTY SEEK-START

(=) Starten Sie den
Q@ Suchlauf.

R
Um die Programmtyp-Suche abzubrechen, driicken Sie PTY
SEEK START erneut.



Héren von UKW- und MW-Radiosendern

B Verfiigbare Programmtypen B Umschalten der Aanzeige von
Radio-Daten-System-Informationen
Programmtyp Beschreibungen
Ka
Nachrichten @) O
— OO0 Faamext
Aktuelle Neuigkeiten OO0 @
Allgemeine Informationen OOOO
OOIOO .
> O Wiederholt
Sport O ‘n’ driicken
Erziehung O XY 0O
Dram OOHO
OOOO
Kultur OO O
Wissenschaft
«
Verschiedene Sprachbeitrige \/
Popmusik
Rockmusik Sendername
Easy Listening %
Leichte klassische Musik |
v )
Ernsthafte klassische Musik g
m
Sonstige Musik Programmtyp

Wetter & Meteorologie

Finanzen
Kinderprogramm
Soziales
Religion
Anrufsendungen
v
Reisen & Tourismus
Freizeit & Hobby Aktuelle Zeit
Jazz
Country-Musik
v
Nationale Musik
Sonstige Musik Originalanzeige
Volksmusik Hinweis
Dokumentarbeitrige Falls das Signal des Radio-Daten-System-Senders zu schwach ist,
dann kann dieses Gerit die Radio-Daten-System-Informationen
Alarm-Test

moglicherweise nicht vollstindig empfangen. Insbesondere die
Alarm-Alarm! RT (Radio-Text) Informationen belegen eine grofle Bandbreite,
sodass sie im Vergleich zu anderen Informationen
moglicherweise schlechter empfangen werden konnen.
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Verwendung der Timerfunktionen

Verwenden Sie dieses Merkmal zum Aufwachen zum Klang Ihrer bevorzugten CD, Ihres Lieblingsradioprogramms usw.
Sie konnen diese Funktion auch verwenden, um das Gerit nach Ablauf einer bestimmten Zeitspanne automatisch in den
Bereitschaftsmodus zu schalten.

~——— M Einstellung des Aufweck-Timers

O
OO0 ; ;
e Hinweis
OO ALARM . . o
) (WoFF) Bei ausgeschalteter Anzeige schalten Sie die
OO0 Stromversorgung ein, bevor Sie diese Einstellung
O O vornehmen.
20516
O “ O v ® 0 0000000000000 0000000000 OO OO OOOOOEOSOEPOOOOSEOSEPOSEPOSEOSEPSOSOLS VNI
OO0 Passen Sie die Alarm-Einstellungen an.
oo O s 2l g
Bewegt sich durch die Alarm-Parameter.
«e
<O arv

\_/ Q Andert die Alarm-Parameter.

@ Wahlen Sie Alarm 1/2. (@ Wahlen Sie ein/aus.

(® Wahlen Sie die Wiederholung.
M-F: Montag bis Freitag
Daily: Taglich
Once: Nur einmal

— Zeigt den aktiven Alarm.

(® Wahlen Sie den Alarmton unter CD,
FM, AM, USB, SOUND1 (Piepton) und .
SOUND?2 (Piepton). —’— .

(® Stellen Sie die
Lautstéarke ein.

Mo
RO
Sie konnen auch die Zifferntasten zur Eingabe von Zeit verwenden.

v ©0000000000000000000000000000000000000000000000000(

Wenn Sie den Alarm eingestellt haben, kénnen Sie den Alarm mit ALARM ON/OFF
ein-/ausschalten.

Bl Stoppen des Alarms B Verwendung der Schlummerfunktion

ACLN‘I:::" oder  An der Oberseite An der Oberseite

ALARM

V VoL v PRESET o VOLA

MUTE

Die Wiedergabe wird nach 5
Minuten fortgesetzt.
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Verwendung der Timerfunktionen

————— M Einstellen des Einschlaf-Timers
O O
OOEE
Sss3| @
OOOO

O <2 O Driicken Sie hier wiederholt.
e
O <= O

OO00O0O
OO0O0O |

oo O

- @@

Normale Anzeige
(Einschlaf-Timer aus)

B Einstellung des Countdown-Timers
v Eine praktische Moglichkeit zur Verwendung des Countdown-Timers. Lassen Sie sich vom
Timer an zu erledigende Dinge erinnern, wie etwa beim Kochen.

Hinweis

Bei ausgeschalteter Anzeige schalten Sie die
Stromversorgung ein, bevor Sie diese
Einstellung vornehmen.

Stellen Sie die Countdown-Timereinstellung ein.

39314139

Stellen Sie die Countdown-Zeit ein (1 bis 60 Minuten).

Bestéatigen.

Der Countdown beginnt.

Mo
NOod

Zum Loschen des Countdown-Timers driicken Sie TIMER zweimal, um
,JOFF* zu wihlen.

v ©0000000000000000000000000000000000000000000000000

Kurze Pieptone werden einmal ausgegeben, wenn der Countdown beendet ist.

Mo

RO
¢ Die Pieptone werden alle 10 Sekunden lauter.
* Die Lautstdrke der Pieptone hédngt von der Lautstérke dieses Gerits ab (== S. 8).

B Stoppen des Alarms
(T.MER) oder An der Oberseite
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Storungssuche

Wenn ein Problem mit diesem Gerét auftritt, priifen Sie als erstes die folgende Liste. Falls Sie Thr Problem anhand der
vorgeschlagenen Losungen nicht 16sen konnen oder Ihr Problem nachfolgend nicht aufgelistet ist, schalten Sie dieses Gerit aus,
ziehen Sie den Netzstecker ab und wenden Sie sich an den néchsten autorisierten Yamaha-Fachhéndler oder -Kundendienst.

Allgemeines

Problem

Ursache

Abhilfe

Die Stromversorgung wird ein-
aber sofort wieder
ausgeschaltet.

Das Netzkabel ist vielleicht falsch
angeschlossen.

Stellen Sie sicher, dass der Netzstecker richtig
in eine Netzdose eingesteckt ist (5= S. 6).

Dieses Gerit wurde vielleicht einem
starken elektrischen Schlag ausgesetzt,
wie zum Beispiel durch Blitzschlag oder
iibermifige statische Elektrizitit.

Schalten Sie dieses Gerit in den Bereitschaftsmodus,
und ziehen Sie den Netzstecker ab. Warten Sie etwa
30 Sekunden, stecken Sie danach den Netzstecker
wieder ein, und schalten Sie dieses Geriit ein.

Die Lautsprecher erzeugen
keinen Sound.

Die Lautstirke ist vielleicht auf den
minimalen Pegel eingestellt.

Stellen Sie den Lautstdrkepegel ein
(= S.8).

Die Stummschaltfunktion (Mute) ist
vielleicht eingeschaltet.

Heben Sie die Stummschaltfunktion auf (== S. 8).

Die Eingangsquelle kann falsch sein.

Wihlen Sie die richtige Eingangsquelle (== S. 8).

Die in dieses Gerit eingesetzte Disc ist
vielleicht nicht kompatibel.

Verwenden Sie eine Disc, die von diesem
Geriit unterstiitzt wird (5= S. 25).

Der Sound wird plétzlich
abgeschaltet.

Der Einschlaf-Timer (s S. 21) ist
vielleicht eingestellt.

Schalten Sie dieses Gerit ein, und geben Sie
danach die Quelle erneut wieder.

Dieses Gerit arbeitet nicht
richtig.

Dieses Gerit wurde vielleicht einem
starken elektrischen Schlag ausgesetzt,
wie zum Beispiel durch Blitzschlag oder
iiberméBige statische Elektrizitit, oder die
Stromversorgung wurde unterbrochen.

Schalten Sie dieses Gerit in den
Bereitschaftsmodus, und ziehen Sie den
Netzstecker ab. Warten Sie etwa 30 Sekunden,
stecken Sie danach den Netzstecker ein, und
schalten Sie dieses Geriit ein.

Eine Digital- oder eine
Hochfrequenz-Ausriistung
erzeugt Rauschen.

Dieses Geriit ist vielleicht zu nahe an der
Digital- oder der Hochfrequenz-
Ausriistung aufgestellt.

Stellen Sie dieses Gerit weiter weg von der
Ausriistung auf.

Die Uhreinstellung wurde
geléscht.

Die Stromversorgung dieses Gerits wurde
moglicherweise lédnger als eine Woche
unterbrochen.

Stecken Sie den Netzstecker richtig in eine
Netzdose ein, und stellen Sie die Uhrzeit neu
ein (= S.7).

Disc-Wiedergabe

Problem

Ursache

Abhilfe

Manche Tastenbetéatigungen
arbeiten nicht.

Die in dieses Gerit eingesetzte Disc ist
vielleicht nicht kompatibel.

Verwenden Sie eine Disc, die von diesem
Gerit unterstiitzt wird (== S. 25).

Die Wiedergabe startet nicht
sofort, wenn Sie »/n driicken.

Die Disc ist vielleicht verschmutzt.

Wischen Sie die Disc sauber.

Die in dieses Gerit eingesetzte Disc ist
vielleicht nicht kompatibel.

Verwenden Sie eine Disc, die von diesem
Gerit unterstiitzt wird (= S. 25).

Wenn dieses Gerit von einem kalten an
einen warmen Ort gebracht wurde, hat
sich moglicherweise Kondensfliissigkeit
an dem Disc-Leseobjektiv gebildet.

Warten Sie eine oder zwei Stunden, und
versuchen Sie es erneut.

,,No Disc“ erscheint im Display,
obwohl eine Disc im Disc-
Schlitz eingesetzt ist, oder
,Disc Error” erscheint im
Display.

Die in dieses Geriit eingesetzte Disc ist
vielleicht nicht kompatibel.

Entnehmen Sie die Disc und priifen Sie dann,
ob dieses Gerit die Disc unterstiitzt oder nicht
(= S.25).

Die Disc ist moglicherweise verschmutzt,
oder es haftet Fremdmaterial darauf an.

Entnehmen Sie die Disc und wischen Sie die
Disc sauber oder entfernen Sie das
Fremdmaterial.

Die Disc wurde verkehrt eingelegt.

Entnehmen Sie die Disc, und setzen Sie sie
dann mit der Beschriftungsseite nach oben
weisend ein.

22 pe




Stérungssuche

MP3/WMA-Dateiwiedergabe

Problem

Ursache

Abhilfe

Die MP3/WMA-Datei im
USB-Gerat wird nicht
abgespielt.

Das USB-Geriit wird nicht erkannt.

Schalten Sie dieses Gerit in den
Bereitschaftsmodus, und schalten Sie es
wieder ein (1= S. 6).

Trennen Sie das USB-Gerit, wihrend dieses
Gerit sich im Bereitschaftsmodus befindet.
SchlieBen Sie danach das USB-Gerit erneut

an, und schalten Sie dieses Gerit ein (== S. 6).

Wenn mit dem Gerit ein Netzadapter
geliefert wurde, schliefen Sie ihn an.

Wenn die obigen Losungen das Problem
nicht beheben, ist das USB-Gerit mit
dieser Einheit nicht abspielbar.

Probieren Sie ein anderes USB-Geriit
anschliefen.

Rundfunkempfang
H UKW/MW

Problem

Ursache

Abhilfe

Die Festsenderauswahlunktion
(= S. 16) arbeitet nicht.

Die Festsender (Speicher) wurden
vielleicht geldscht.

Fiihren Sie das Programmieren der
Festsender erneut aus (= S. 17).

Die Festsender-
Einstellungen wurden
geléscht.

Die Stromversorgung dieses Gerits
wurde moglicherweise lianger als
eine Woche unterbrochen.

Stecken Sie den Netzstecker richtig in
eine Netzdose ein, und stimmen Sie die
Festsender neu ab (== S. 6).

B UKW

Problem

Ursache

Abhilfe

Zu starkes Rauschen
wahrend Stereo-
Sendungen.

Die UKW-Antenne ist vielleicht
falsch angeschlossen.

Stellen Sie sicher, dass die UKW-
Antenne richtig angeschlossen ist
(= S. 16).

Der von Thnen gewéhlte Rundfunksender ist
vielleicht zu weit entfernt von Ihrem Gebiet
oder der Empfang der Rundfunkwellen ist
in Threm Gebiet schwach.

Versuchen Sie die manuelle
Abstimmung, um die Signalqualitét zu
verbessern (.= S. 17), oder verwenden
Sie eine Mehrkanal-Hochantenne.

Auch mit einer Hochantenne
ist der Empfang der
Rundfunkwellen schwach.
(Der Klang ist verzerrt.)

Mboglicherweise sind
Mehrwegreflexionen oder andere
Radio-Interferenzen aufgetreten.

Andern Sie die Hohe, die Ausrichtung
oder den Aufstellungsort der Antenne.

m Mw

Problem

Ursache

Abhilfe

Zu starkes Rauschen
wéhrend Sendungen.

Das Rauschen kann durch
atmosphérische Elektrizitit,
Gewitter, Leuchtstoffbeleuchtungen,
Motoren oder elektrische
Thermostatgerite verursacht werden.

Schliefen Sie eine Hochantenne an und
sorgen Sie fiir bessere Erdung, um das
Rauschen zu vermindern. Es ist jedoch
schwierig, diese Arten des Rauschens
zu eliminieren.

Wenn dieses Gerit in der Nihe eines
Fernsehgerits aufgestellt ist, tritt das Rauschen
moglicherweise besonders am Abend auf.

Stellen Sie dieses Gerit weiter weg von
dem Fernsehgerit auf.

Die automatische
Abstimmfunktion (= S. 18)
arbeitet nicht.

Die MW-Rahmenantenne ist
vielleicht falsch angeschlossen.

Stellen Sie sicher, dass die MW-
Rahmenantenne richtig angeschlossen
ist (.= S. 16).
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Stérungssuche

Fernbedienung
Problem Ursache Abhilfe

Die Fernbedienung arbeitet | Die Fernbedienung wird vielleicht Fiir Informationen tiber den

nicht richtig. auBerhalb des Betriebsbereichs Fernbedienungs-Betriebsbereich siehe
bedient. ,»Verwendung der Fernbedienung*

(= S.5).

Der Fernbedienungssensor an diesem | Andern Sie die Beleuchtung oder die
Gerit ist vielleicht direktem Ausrichtung dieses Geriits.

Sonnenlicht oder direkter
Beleuchtung (Inverter-
Leuchtstofflampen) ausgesetzt.

Die Batterie ist vielleicht erschopft. Ersetzen Sie die erschopfte Batterie
durch eine neu (siche unten).
Es befinden sich Hindernisse Entfernen Sie die Hindernisse.

zwischen dem Sensor dieses Gerits
und der Fernbedienung.

B Ersetzen der Batterie in die Fernbedienung
Wechseln Sie die Batterien aus, wenn die Reichweite der Fernbedienung abnimmit.

/
N o

Verwenden Sie einen geraden Ersetzen Sie die Batterien SchlieBen Sie den Deckel
Stift zum Abnehmen der durch eine neue CR2025- wieder.
Abdeckung. Batterien.
Hinweise

¢ Setzen Sie die Batterie mit der richtigen Polaritit ein (+ und —).

« Falls die Batterien erschopft sind, entfernen Sie diese unverziiglich aus der Fernbedienung, um Explosion oder Austritt von
Batteriesdure (Elektrolyt) zu vermeiden.

« Falls eine Batterie undicht wird, entsorgen Sie diese unverziiglich. Achten Sie darauf, dass die austretende Batteriesdure nicht in
Kontakt mit Ihrer Haut oder Bekleidung kommt.

¢ Bevor Sie neue Batterien einsetzen, wischen Sie das Batteriefach sauber.

« Entsorgen Sie die Batterien gemif8 den ortlichen Vorschriften.

24 pe



Hinweise zu Discs

Disc-Informationen

Dieses Geriit ist fiir die Verwendung von Discs des Typs
Audio CD, CD-R und CD-RW vorgesehen. Dieses Gerit
kann auch Single-CDs (8 cm) abspielen.

COMPACT

discRdiccRulct

DIGITAL AUDIO Recordable Recordable

COMPACT COMPACT

iSERUISCRCIAG

ReWritable ReWritable TEXT

¢
Dieses Gerit kann Discs wiedergeben, auf denen eines der oben
abgebildeten Logos aufgedruckt ist. Die Disc-Logo-

Markierungen sind auf der Disc und der Disc-Hiille aufgedruckt.

Hinweis

Setzen Sie niemals einen anderen Disc-Typ in dieses Gerit ein.
Andernfalls kann dieses Gerit beschéddigt werden.

Dieses Gerat kann die folgenden Datendiscs
abspielen (Fiir MP3- und WMA-Dateien
beschreiben die Worte in Klammern die
kompatible Abtastrate und Bitrate):

— MP3-Dateien, die auf einer CD-R/RW (fs 44,1,
48 kHz/32, 64, 96, 128, 192, 256 oder 320 kbps
sowie mit MP3-Dateien, die mit variablen Bits
codiert wurden (CBR und VBR))

— WMA-Dateien, die auf einer CD-R/RW
aufgenommen wurden (fs 44,1 kHz/192 kbps oder
weniger sowie WMA-Dateien, die mit variablen
Bits codiert wurden (CBR und VBR))

— ISO 9660 fiir CD-R/RW

Hinweise

* CD-R/RW konnen nicht wiedergegeben werden, wenn sie
nicht vorher finalisiert werden.

¢ Manche Discs konnen nicht wiedergegeben werden, abhingig
von den Disc-Eigenschaften oder Aufnahmebedingungen.

¢ Verwenden Sie niemals Discs mit einer anderen als der
Standardform, z.B. herzférmige Discs.

¢ Verwenden Sie niemals Discs mit Kratzern auf der Oberflédche.

¢ Urheberrechtlich geschiitzte WMA-Dateien kénnen auf
diesem Gerit nicht wiedergegeben werden.

» Die Abtastrate 48 kHz wird fiir die Wiedergabe auf 44,1 kHz
abgemischt.

Handhabung einer Disc

Beriihren Sie nicht die Oberfliche
der Disc. Halten Sie die Disc an <
ihrem Rand (und der

Mittelbohrung).
Belassen Sie die Disc nicht in der 0
Schublade, wenn Sie sie nicht

wiedergeben.

Schreiben Sie niemals mit einem Bleistift oder einem spitzen
Schreibgerit auf die Disc.

Kleben Sie weder Klebeband noch Aufkleber, Klebe oder
andere Gegenstéinde auf die Disc auf.

Verwenden Sie keine Schutzabdeckung zur Vermeidung von
Kratzern.

Verwenden Sie keine Discs, deren Oberfliche mit einem im
Fachhandel erhiltlichen Etikettendrucker bedruckt werden
kann.

Setzen Sie Discs niemals
direktem Sonnenlicht, hohen
Temperaturen, hoher
Luftfeuchtigkeit oder starker
Staubentwicklung aus.

Falls eine Disc verschmutzt ist,
wischen Sie diese mit einem
sauberen, Trockenen Tuch von
der Mitte gegen den Rand ab.
Verwenden Sie niemals
Schaltplattenreiniger oder
Farbenverdiinner.

Um Fehlbetrieb zu vermeiden,
verwenden Sie kein im Fachhandel erhiltliches
Objektivreinigungsmittel.

Legen Sie nicht mehrere Discs in den Disc-Schlitz ein. Dies
kann sowohl dieses Geriit als auch die Discs beschiddigen.
Wenn Sie eine Single-Disc (8 cm) horen, setzen Sie die Disc
ohne den 8-cm-Adapter ein.

Legen Sie keine Fremdgegenstinde in den Disc-Schlitz ein.
Legen Sie keine gebrochenen, verbogenen oder geklebten
Discs ein.
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B MP3 (MPEG-1 Audio Layer-3)

Eine der Audio-Kompressionsmethoden, die von MPEG
verwendet wird. Hier wird die irreversible
Kompressionsmethode eingesetzt, die eine hohe
Kompressionsrate durch Ausdiinnen der Daten des vom
menschlichen Ohr kaum wahrnehmbaren
Frequenzbereichs erzielt. Von diesem Verfahren wird
angenommen, dass es die Datenmenge um etwa 1/11
(128 kbps) komprimiert, wihrend eine mit einer Musik-
CD vergleichbare Tonqualitét bewahrt wird.

B WMA (Windows Media Audio)

Eine Audio-Kompressionsmethode, entwickelt von
Microsoft Corporation. Hier wird die irreversible
Kompressionsmethode eingesetzt, die eine hohe
Kompressionsrate durch Ausdiinnen der Daten des vom
menschlichen Ohr kaum wahrnehmbaren
Frequenzbereichs erzielt. Von diesem Verfahren wird
angenommen, dass es die Datenmenge um etwa 1/22

(64 kbps) komprimiert, wihrend eine mit einer Musik-CD
vergleichbare Tonqualitit bewahrt wird.

Bl Abtastfrequenz

Die Anzahl der Abtastungen (Prozess zur Digitalisierung
von Analogsignalen) pro Sekunde. Im Prinzip wird mit
hoherer Abtastfrequenz der wiederzugebende
Frequenzbereich verbreitert, und je hoher die quantisierte
Bitrate ist, desto feiner kann der Sound reproduziert
werden.

B PCM (Pulse Code Modulation)

Ein Signal, dass ohne Komprimierung in das
Digitalformat umgewandelt wurde. Eine CD ist mit
16-Bit-Sound mit 44,1 kHz bespielt.

B Track

Eine CD kann in eine Anzahl von Segmenten (Tracks)
aufgeteilt werden. Jede Aufteilung wird mit einer
Tracknummer bezeichnet.

Technische Daten

B PLAYER-ABSCHNITT

Wiedergabesystem
* CD, CD-R/RW

Laser

*Dieser Ausgangswert wird in einem Abstand von ca. 200 mm von
der Objektivlinsenoberfliche am optischen Tonabnehmer gemessen.

B VERSTARKER-ABSCHNITT

* Minimale effektive Ausgangsleistung pro Kanal......... I0W+10W
« Eingangsempfindlichkeit/Impedanz

PORTABLE ..ottt 300 mV/47 kQ
* Ausgangspegel/Impedanz
PHONES (Maximal-Lautstarke) ...........ccccoeverceeunene 470 mV/32 Q
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B TUNER-TEIL

UKW

* Empfangsbereich
Modelle fiir U.S.A. und Kanada
Andere Modelle

Mw

* Empfangsbereich
Modelle fiir U.S.A. und Kanada
Andere Modelle

B ALLGEMEINES
* Netzspannung/-frequenz
Modelle fiir U.S.A. und Kanada.......c...c.covevvverrennenn. 120V, 60 Hz
Andere Modelle ... 100 bis 240 V, 50/60 Hz
* Leistungsaufnahme
* Leistungsaufnahme im Bereitschaftsmodus........ 1,0 W oder weniger
e Abmessungen (Bx Hx T)... ...300 x 141,5 x 200 mm
* Gewicht

87,5 bis 108,0 MHz
...87,50 bis 108,00 MHz

<veee. 530 bis 1700 kHz
522 bis 1629 kHz

Anderungen der technischen Daten ohne Vorankiindigung
vorbehalten.

Pflege des Gerétes

Verwenden Sie zum Abwischen des Gerites einen sauberen,
trockenen Lappen. Trinken Sie bei schwerer Verschmutzung
einen weichen Lappen mit Wasser, wringen ihn aus und
wischen damit dieses Gerit ab.




Begrenzte Garantie fir den Europaischen Wirtschaftsraum (EWR) und die Schweiz

Herzlichen Gliickwunsch zur Wahl eines Yamaha-Produkts. In dem unwahrscheinlichen Fall, dass die Garantie fiir das Yamaha-Produkt in Anspruch
genommen werden muss, wenden Sie sich bitte an den Hindler, bei dem es gekauft wurde. Wenn dies schwierig ist, wenden Sie sich bitte an die Yamaha-
Vertretung in Threm Land. Sie konnen alle Einzelheiten auf unserer Website finden (http://www.yamaha-hifi.com/ oder http://www.yamaha-uk.com/ fiir
Einwohner GroBbritanniens).

Wir garantieren fiir einen Zeitraum von zwei Jahren ab urspriinglichem Kaufdatum, dass dieses Produkt frei von Verarbeitungs- oder Materialfehlern ist.
Yamaha garantiert im Rahmen der im Folgenden aufgefiihrten Bedingungen, das fehlerhafte Produkt oder jegliche Teile desselben nach Entscheidung
Yamahas zu reparieren oder zu ersetzen, ohne dem Kunden Material- oder Arbeitskosten zu berechnen. Yamaha behilt das Recht vor, ein Produkt mit einem
der gleichen Art und/oder des gleichen Werts und Zustands zu ersetzen, wenn die Produktion eines Modells eingestellt wurde oder eine Reparatur als
unwirtschaftlich betrachtet wird.

Bedingungen

1. Die originale Rechnung oder der Verkaufsbeleg (mit Angabe von Kaufdatum, Produktcode und Héndlername) MUSS das defekte Produkt begleiten,
zusammen mit einer Beschreibung des Fehlers. Wenn kein eindeutiger Kaufbeleg vorhanden ist, behilt Yamaha das Recht vor, den kostenlosen
Kundendienst zu verweigern und das Produkt auf Kundenkosten zuriickzusenden.

2. Das Produkt MUSS von einem AUTORISIERTEN Yamaha-Héndler innerhalb des Europiischen Wirtschaftsraums (EWR) oder der Schweiz gekauft
worden sein.

3. Das Produkt darf nicht Modifikationen oder Anderungen unzerzogen worden sein, ausgenommen wenn ausdriicklich von Yamaha autorisiert.

4. Folgendes ist von dieser Garantie ausgenommen:

a. RegelmiBige Wartung und Reparatur bzw. Austausch von Teilen aufgrund von normalem Verschleif3.

b. Schiden, bewirkt durch:

(1) Vom Kunden selber oder von nichtbefugten Dritten ausgefiihrte Reparaturen.

(2) Ungeeignete Verpackung oder Behandlung beim Transport des Produkts vom Kunden. Beachten Sie, dass es in der Verantwortung des Kunden
liegt, sicherzustellen, dass das Produkt bei der Einreichung zur Reparatur angemessen verpackt ist.

(3) Missbrauch, einschliesslich — aber nicht beschriinkt auf (a) Verwendung des Produkts fiir einen anderen als den vorgesehenen Zweck oder
Missachtung von Yamahas Anweisungen zur richtigen Verwendung, Wartung und Lagerung und (b) Aufstellung oder Verwendung des Produkts
auf eine Weise, die den technischen oder Sicherheitsstandards am Aufstellungsort widerspricht.

(4) Unfille, Blitzschlag, Wasser, Feuer, falsche Liiftung, Batterielecks oder andere von Yamaha nicht vorhersehbare Ursachen.

(5) Defekte an dem System, in dieses Produkt eingebaut wird und/oder Inkompatibilitit mit Produkten Dritter.

(6) Verwendung eines in den EWR und/oder die Schweiz importierten Produkts durch andere gesetzliche Personen als Yamaha, wobei das Produkt
nicht mit den technischen oder Sicherheitsstandards des Verwendunglandes und/oder der Standardspezifikation eines von Yamaha im EWR und/
oder der Schweiz verkauften Produkts iibereinstimmt.

(7) Andere als auf den AV- (audio-visuellen) Bereich bezogene Produkte.

(Produkte, die der ,,Yamaha AV-Garantieerklarung* unterliegen, sind auf unserer Website bei http://www.yamaha-hifi.com/ oder
http://www.yamaha-uk.con/ fiir Einwohner Grofbritanniens definiert.)
Wo die Garantie zwischen dem Verkaufsland und dem Verwendungsland des Produkts unterscheidet, gilt die Garantie des Verwendungslandes.
Yamaha haftet nicht fiir jegliche entstehende Schidden oder Verluste, weder direkte Folgeschidden oder andere, in einem weiteren Umfang als durch
Reparatur oder Austausch dieses Produktes.
Bitte sichern Sie jegliche Benutzereinstellungen oder Daten, da Yamaha nicht fiir Anderung oder Verlust solcher Einstellungen oder Daten haftet.
Diese Garantie beeintrichtigt nicht die gesetzlichen Rechte des Kunden unter dem geltenden nationalen Recht oder die Rechte des Kunden gegeniiber
dem Hindler, die aus dem Verkaufs-/Kaufvertrag resultieren.
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Observera: Las detta innan enheten tas i bruk.

1 Léds noga denna bruksanvisning for att kunna ha storsta mojliga 20 Installera receivern nira ett nituttag och dir stickkontakten ltt
noje av enheten. Forvara bruksanvisningen néra till hands for kan kommas ét.
framtida referens. 21 Utsitt inte batterierna for kraftig virme fran exempelvis solljus,
2 Installera ljudanlidggningen pa en vil ventilerad plats ddr det &r eld eller liknande.
svalt, torrt och rent, ldmna ett mellanrum pa minst 10 cm ovanfor, 22 For hogt ljudtryck fran 6ronsnickor eller horlurar kan orsaka
till vénster/hoger och bakom enheten och se till att horselforlust.
ljudanldggningen inte utsitts for direkt solljus, hog virme,
vibrationer, damm, fukt och/eller kyla. Den hir enheten ir inte bortkopplad fran nitstrommen sa
3 Placera enheten pa behorigt avstand fran andra elapparater, lange den dr inkopplad i vidgguttaget, dven om sjélva enheten
motorer, transformatorer och annat som kan orsaka storningar. ir avstingd med POWER OFF. Detta tillstdnd kallas for
4 Utsitt inte enheten for hastiga temperaturvixlingar och placera beredskapsliget (standby). Enheten &r konstruerad for att

den inte pa ett stélle dir luftfuktigheten dr hog (t.ex. nira en

forbruka en mycket liten mingd strom i detta tillstand.

luftfuktare) da fuktbildning i enheten skapar risk for brand,
elstotar, skador pa enheten eller personskador.

5 Placera inte enheten pa ett stille dir frimmande foremal kan
tringa in i den eller dér den kan utsittas for droppar eller
vattenstéink. Placera aldrig det foljande ovanpa enheten:

— Ovriga apparater di sidana kan orsaka skador och/eller
missfirgning av enhetens holje.

— Briinnbara féremal (t.ex. stearinljus) da sddana skapar risk for
brand, skador pa enheten och/eller personskador.

— Viitskebehéllare som kan falla och spilla vitska 6ver enheten,
vilket skapar risk for elstotar och/eller skador pa enheten.

6  Tick aldrig 6ver enheten med en tidning, duk, gardin el.dyl. da detta
skapar risk for 6verhettning. En alltfor hog temperatur inuti enheten
kan leda till brand, skador pa enheten och/eller personskador.

7  Anslut inte enheten till ett vigguttag forrdn samtliga 6vriga
anslutningar slutforts.

VARNING
UTSATT INTE ENHETEN FOR REGN ELLER FUKT DA
DETTA SKAPAR RISK FOR BRAND ELLER ELSTOTAR.

LASERSAKERHET

Apparaten anvinder sig av en laser. Pa grund av risken for
ogonskador bor ingen annan &n en kvalificerad reparator 6ppna
holjet eller forsoka reparera apparaten.

FARA!

Apparaten avger slig laserstralning i 6ppet ldge. Undvik direkt
Ogonkontakt med stralen. Placera inte 6gonen i néirheten av
skivfacket eller ndgon annan 6ppning for att titta in i apparaten,
medan apparaten &r ansluten till ett nituttag.

8  Anvind aldrig enheten vind upp och ned. Detta kan leda till
Overhettning som orsakar skador. Laserkomponenten i denna apparat kan avge en stralning som
9  Hantera inte tangenter, reglage och kablar onddigt hardhént. overskrider grinsvirdet for Klass 1.
10 Fatta tag i sjilva kontakten nir niitkabeln kopplas bort fran
vigguttaget; dra aldrig i kabeln.
11 Anvind aldrig nagra kemiska 16sningar for rengéring da dessa OBSERVERA . L . . . .
kan skada ytbehandlingen. Apparaten kopplas inte bort- fran vixelstromskillan (r}atet) sa
12 Anvind endast den spdnning som star angiven pa enheten. linge som den &r ansluten till vigguttaget, dven om sjilva
Anslutning till en stromkilla med hogre spinning 4n den angivna apparaten har stingts av.
kan orsaka brand, skador pa enheten och/eller personskador. ADVARSEL
Yamabha étar sig inget ansvar for skador b.eroende pé att enheten Netspendingen til dette apparat er IKKE afbrud, silzenge
anviinds med ?n Spanmfl% ut(iver den ang}livna. . netledningen siddr i en stikkontakt, som er t endt — ogsa
13 Koppla bort nitkabeln fran vigguttaget for att undvika skador .
p.8.3, blixtnedslag om ett askvader uppstir. selvom der or slukket pa apparatets afbryder.
14 Forsoka aldrig att utfora egna reparationer. Kontakta en VAROITUS
kvalificerad tekniker frn Yamaha om servicebehov foreligger. Laitteen toisiopiiriin kytketty kédyttokytkin ei irroita koko
Du fér inte under nigra omstindigheter ta av holjet. laitetta verkosta.
15 Koppla bort nitkabeln fran vigguttaget om enheten inte ska
anvindas under en lidngre tid (t.ex. under semestern).
16 Lis avsnittet “Felsokning” om vanligt forekommande Den hidr symbolmarkeringen 6verensstimmer
driftsproblem innan du forutsitter att enheten ér séndrig. med EU-direktivet 2002/96/EC.
17 Innan enheten flyttas ska du trycka pA POWER OFF for att stilla Den hir symbolmarkeringen innebér att
den i beredskapslige och sedan koppla bort nitkabeln fran elektrisk och elektronisk utrustning, nér de
vagguttage't‘ . . tjdnat ut, ska kastas bort avskiljt fran
18 Kondensation (imma) uppstar, om den omgivande temperaturen _ hushéllsavfallet. Foli eiillande lokal | h
plotsligt dndras. Koppla i sa fall loss nétkabeln fran nituttaget ushallsaviallet. Folj gallande lokala regler oc
och 14t apparaten vila. kasta inte bort dina gamla produkter
19 Vid langvarig anvindning kan det hiinda att apparaten blir vildigt varm. tillsammans med ditt vanliga hushéllsavfall.

Sld i sé fall av strommen och 1at apparaten vila tills den har svalnat.
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Egenskaper

¢ Snygg kompakt allt-i-ett design SRBass
¢ Audio CD-, MP3 CD- och WMA CD-skivor a

spelbara “Swing Radiator Bass™” dr ett varumirke som tillhor YAMAHA
« USB-stéd CORPORATION.

¢ Sofistikerad FM/AM-mottagare
¢ Enkel men funktionell fjarrkontroll
¢ Timer- och klockfunktion

B Angaende denna bruksanvisning

» For atgirder som kan utforas bade med hjilp av reglagen pa CD-receivern och knapparna pa fjirrkontrollen beskrivs
tillvigagangssittet vid anvindning av fjarrkontrollen.

* Symbolen “== ” med sidnummer &r en hinvisning till motsvarande referenssida (-sidor).

* 4- indikerar tips for anvindningen.

¢ Anmirkningar ger viktig information géllande sikerhet och mandvrering.

¢ Denna bruksanvisning #r tryckt fore tillverkningen av produkten. Utférande och tekniska data kan delvis dndras pa
grund av forbéttringar etc.
I hiindelse av skillnader mellan bruksanvisningen och produkten har produkten foretriade.

B Medféljande tillbehor

CD-receivern levereras med foljande tillbehor. Kontrollera att foljande tillbehor finns med i forpackningen.

Fjarrkontroll FM-inomhusantenn AM-ramantenn

OOOO®
OOEO®

O L= O

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

\\\\\

&r
@®YAMAHA

N~

Anmérkning

Formen pa medf6ljande tillbehor varierar beroende pa modell.
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Kontroller och funktioner

Framsida/ovansida
=
=
m
=)
=
SLEEP ALARM =
(@)
L4 1] H/Aa V VOL \%4 PRESET A VOL A
POWER OFF MUTE
>/ VOL A, v
Startar och pausar uppspelning. (= s. 11) Reglerar volymnivén. (5= s. 8)
m/A MUTE
Stoppar uppspelning eller matar ut en skiva Ljudet stings av. (= s. 8)
ndr uppspelning &r stoppad. (== s. 11)
PRESET A, v
(tt/<, >>/>D Viljer forvalsstationer. (5 s. 17)
Hoppar till borjan pa nuvarande eller nédsta
spar. ALARM
Hall knappen intryckt for snabbsokning Stiller in vackningsfunktionen. (= s. 20)

bakat/framat. (= s. 11)

POWER OFF
Stéller CD-receivern i beredskapsléget.
(= 5. 6)

SLEEP

Stéller in insomningstimern. (5= s. 21)

INPUT/SNOOZE
Slar pa CD-receivern och viljer en
ingangskilla (= s. 6, 8), eller
mojliggor snoozefunition nar klockan
ar instélld pa vickning. (= s. 20)

USB-port (== s. 12)

(ﬁ\

—— = ] || == YFv——

Display

| ] Skivéppning
\ /| (=s.11)

\ Hoégtalare /
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Kontroller och funktioner

Fjarrkontroll

STANDBY/ON

Denna enhet slas pa. (== s. 6)

Andrar ljusstyrkan i displayen. (== s. 10)

TIME/NFO

Visar skiv/USB-information. (== s. 14)

Markér (A/V/<4/») och ENTER

RANDOM

Stéller CD-receivern i laget for slumpvis
uppspelning. (= s. 15)

=) (=) (=) (@)
INPUT

Att valja 6nskad kalla att lyssna pa.

Tryck pA PORTABLE for att lyssna pa den kélla som spelas

upp den komponent som ir ansluten till ingangen
PORTABLE pa CD-receiverns bakpanel. (= s. 15)

Tryck USB for att lyssna pa den killa lagrad i det ansluna

USB-minnet. (= s. 12)

Tryck TUNER for att lyssna pa FM/AM radiosidndningar.
Med vart tryck pa TUNER indras killan mellan FM och

AM. (== s. 16)

Tryck CD for att lyssna pa skivan inmatad i skivppningen.

(=s.11)

Att justera volymen. (== s. 8)

4 sy

Infrardod sdndare

f

STANDBY/ON

3
i)

_

) (o) () ()
INPUT
D () e (D)

YAMAHA

_J

anvands.

Mo

oA

4

Ta bort isoleringsplasten innan fjarrkontrollen

Ta bort skyddsplasten innan fjarrkontrollen anvénds.




Kontroller och funktioner

ALARM

Att stélla in diverse timer- och klockfunktioner.
ALARM ON/OFF: Aktiverar eller kopplar ur vickningsfunktionen. (= s. 20)
S TIME ADJ: Justerar CD-receiverns klocka. (55 s. 7)
SLEEP: Stiller in insomningstimern. (5% s. 21)
TIMER: Stiller in nedrékningstimern. (== s. 21)

ONINAITINI

@ @ @ @ Att valja onskat spar eller férvalsstation direkt. (= s. 11, 13, 17, 18)
—= &
I

Att justera ljudet.
TONE: Justerar bas- och diskantbalansen. (5= s. 9)
EQ: Viljer equalizerliget. (°== s. 9)

DISPLAY
Andrar den information som visas. (== s. 10)

REPEAT

Stéller CD-receivern i laget for repetering. (== s. 15)

MODE-PTY SEEK-START ~ FREQ/TEXT

@ @ Att styra uppspelningen.

<<, »»1: Hoppar till borjan pa nuvarande eller nista spar.
Hall knappen intryckt for snabbsokning bakat/framat. (= s. 11, 12)

»/11 : Startar och pausar uppspelning. (.= s. 11, 12)
m/A : Stoppar uppspelning eller matar ut skivan nir uppspelning &r stoppad. (= s. 11, 12)

B Anvindning av fjarrkontrollen

T = Anvand fjarrkontrollen inom 6 meter fran CD-receivern och
\ = rikta den mot fjarrkontrollsensorn.

Anmérkningar
* Placera inga hindrande foremal mellan sensorn pa denna enhet och fjarrkontrollen.
Om du gor det kan du inte mandvrera denna enhet med fjarrkontrollen.
* Spill inte vitska pa fjarrkontrollen.
*» Tappa inte fjarrkontrollen i golvet.
» Limna inte fjirrkontrollen pa en plats dér den utsitts for:
— hog virme eller hog luftfuktighet, sdsom i ett badrum eller nira ett element
— extrem kyla eller
— dammiga platser

Fér batteribyte = s. 24.
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Forberedelser fore anvandning

Att sl pa strammen

Anslut nétkabeln till AC-ingangen pa apparaten och
@ Till AC-ingang till ett végguttag.

\ ® Till ett vagguttag

v

o STANDBY/ON S N

- Con) Sla pa denna enhet.

OO0 Q Tryck en gang till for att stidlla denna enhet i beredskapslédget.

OO0

OO0

%) CO> Pa toppanelen
m Ovanstaende operationer kan ocksa utforas pa toppanelen.

(C)) O O 8 SLEEP

OO0 ——— -

Ll POWER OFF

oo O )

©YAMAHA Sla pa denna enhet. Stéll CD-receivern i
beredskapslage.

\_/ N
Soz
o

I beredskapsldget minimeras stromforbrukningen.
* Det dr mojligt att vélja huruvida datum och tid ska visas (ldget ECO OFF) eller inte visas
(laget ECO ON) medan anldggningen star i beredskapsliget.
1 Tryck i beredskapsldget pA MUTE pa anldggningens ovansida.
- Indikeringen “ECO ON” eller “ECO OFF” blinkar.
2 Tryck samtidigt som indikeringen blinkar pd MUTE for att vilja “ECO ON” eller
“ECO OFF”.
3 Vinta ett antal sekunder.
-> Liget ECO ON eller ECO OFF kopplas in.

Laget ECO ON Laget ECO OFF

Visning i
beredskapslége

(Ingen visning) (Visning av datum och tid)

* Kretsen for minnesstdd forhindrar att lagrade data gar forlorade medan CD-receivern stér i
beredskapsldget. Lagrade data raderas dock om nitkabeln kopplas loss fran nétuttaget eller
ett stromavbrott intriffar och stromtillforseln r bruten i 6ver en vecka.
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Fdrberedelser fére anvédndning

Tidsinstallning

— (e any ) Anmérkning

8 Qg _\ = Om dis‘playen‘ér sl%i(il.(t, sa sla pa strommen innan

—Q elee) ) Tl I N denna instéllning utfors.

OO0

QCQUCDQ v ® 0 0000000000000 000000000000 0000000000000 000000 9000

Ou ‘° o Exempel

O 6 O PRESET Att Sté"a in datum OCh tid- = -n

OO0 (2 < i S

OO0 w ° Viljer ar/datum/timme/minut. E

oo O ) v m

@ TAMANA Okar eller minskar datum eller tid. E

m
=

7

Anmdrkning

Pa vissa modeller visas tiden med 12-timmars visningssitt (AM/PM), Till exempel,
“4:00PM”.

Bekréfta.
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Grundlaggande anvandning

Val av ingangskélla

fﬁ%
O -
OO0
OO0
OO0
OO

OO
O & O
o000
@) () o) (=)
oo O

- @@

7

Att lyssna pa musik som
spelas pa en barbar ljudenhet

‘ PORTABLE ’

Att lyssna pa MP3/WMA filer
lagrade pa en USB-enhet

usB

D

Att lyssna pa radiostationer
(FM/AM)

-

Att lyssna pa en CD

SN

P34 toppanelen

Tryck upprepade ganger.

8 sv

Reglering av volymniva

Att hoja eller sdnka
volymnivan

SN

S

Om strommen slas av medan
volymnivan &r instélld pa 41 eller
hogre, sé stélls volymnivén automatiskt
in pa 20 nédr strommen slas pa igen.

Tryck for att stdnga av ljudet

=

Sz
Tryck en géng for att dterga till tidigare
volymniva.

Pa toppanelen

Séanker
volymnivan. Héjer volymnivan.

| |
ALARM

v VoL v PRESET A VOL A

MUTE

I
Ljudet sténgs av.

B Ljudatergivning via horlurar

Mo
S

Till PHONES

TUNER

vvvvvvvvvvvv

o

Aven nir horlurar ansluts, aterges alarmsignalen i hogtalaren.




Grundldggande anvédndning

Ljudjusteringar

B Att justera den fullstédndiga ljudbalansen

@) @) . For rockmusik
Glelee®) E@N +
OO0 Q FOF Fér populdrmusik
OOOO || Tryck upprepade
OO ganger. For jazz
O L=\ O
o) .’ o) For klassisk musik
8888 For diverse musik
oo O

«

\/ B Att justera bass/diskantbalansen

=%

Tryck upprepade o
ganger.

Vilj “BASS” (lagt frekvensomrade)
eller “TREBLE” (hogt frekvensomrade).

=
>
=
(@]
<
X
m
£
=
o

Justera nivan (=10 till +10 dB).

Bekrafta.
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Grundldggande anvédndning

Anvandbara operationer for displayen

B Andring av displayinformation

— DISPLAY —> Tid- och uppspelningsstatus

O @)

OO0 ‘Q Ingang

OOOO || Tryck upprepade ganger. 3

OO0 Datum

P=Ne v oo

m Alarm 1 instéllningar (== s. 20)

O x>0 +

OO0 Alarm 2 instéllningar (= s. 20)

OO0 3

OO ) InTmnmgstlmer instéllningar (= s. 21)
Y Nedrékningstimer (endast nér den ér aktiverad) (== s. 21)
\/ |

B Att dampa displayens ljusstyrka

——————\ Justerar ljusstyrkan automatiskt i enlighet
O O (ommer) med den omgivande ljusstyrkan.
000 A8 s

OOOO || Tryck upprepade ganger.

ot ee) Halvdampad

O L2\ 0O
& ‘g’ & i Déampad
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Att lyssna pa CD-skivor, MP3/WMA filer, och externa kéllor

Att lyssna pa CD-skivor

(][] ED) @
GOHO® Q
OOO®

OCEOOO

O O
O >0
(DEEDED
OOO®
oo O

- @@

7

1 |
Statusindikator Nuvarande Forfluten tid Statusindikatlor Totallt antal Totall tid

Satt i en skiva.
S
Aven MP3/WMA filer inspelade pé en skiva kan spelas upp. For anvisningar, hinvisar

vi till “Att lyssna pa MP3/WMA filer lagrade pa en USB-enhet” (= s. 12).

Uppspelning startar. Nér uppspelningen &r

stoppad

—

spar spar pa skivan
S
* Det gér att vixla informationsdisplayen for uppspelningen (== s. 14).
» Aven MP3/WMA filer inspelade pa en skiva kan spelas upp. Vi hinvisar till “Att
lyssna pa MP3/WMA filer lagrade pa en USB-enhet” (+= s. 12).

=
>
=
(@]
<
X
m
£
=
o

Pa toppanelen

Hoppa framat/
soka framat*

Uppspelning/paus

|
SLEEP

/00 ot/ ] -/a

POWER OFF |

|
Stopp/
Hoppa bakat/  Utmatning
sbka bakat*

* Tryck in och hall intryckt vid
uppspelning eller paus.

*

B For att pausa uppspelning B For att ange ett spar
2 OOO®
Tryck en gang till pa »/11 for att koppla @ @ Q

ur paus. R

Mata in 6nskat sparnummer.

B Overhoppning av spar
pping ) P B Foér att avbryta
Bakat Framat

uppspelning
(== =) -
QD Q) W,

B Snabbsokning bakéat/
framat

Bakat Framat

B For att mata ut skivan

Nar Vid
uppspelningen uppspelning
ar stoppad eller paus

Tryck pa Tryck in och
Anmérkning hall intryckt

Inget ljud aterges vid snabbsokning under paus.

Tryck in och hall intryckt
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Att lyssna pa MP3/WMA filer lagrade pa en USB-enhet

Anslut en USB-enhet.
CD-receivern stoder USB-masslagringsenheter (t.ex. flashminnen och bérbara
/ ljudspelare) som anvinder sig av formatet FAT16 eller FAT32.
— ] —>| =

* Det kan hénda att vissa enheter inte fungerar ordentligt, trots att de uppfyller aktuella

\ / Anmdrkningar

| { krav.
\ / * Anslut inga andra enheter &n USB-masslagringsenheter (sésom USB-laddare och USB-
nav), datorer, kortlisare, externa harddiskar etc.
* Yamaha patar sig inget ansvar for eventuella skador eller dataférluster som uppstatt pa

v en USB-enhet som anslutits till CD-receivern.
P * Spelbarhet eller stromforsorjning av alla sorters USB-enheter garanteras ej.
0
O C) ® 0 0000000000000 0000000000000 00000000000000000 000
OO0
GOEGH®O® Uppspelning startar.
©)
SOCIO0O
O <= O Q)
O <KX= O
GEEHEY |
OO0 Lattitel/artistnamn/albumnamn
So-
OO - Det gar att vixla informationsdisplayen for uppspelningen (= s. 14).
\ J m 3
Anmaérkning
\/ Beroende pa antalet filer/mappar kan det hinda att lisning av innehallet tar 6ver 30
sekunder.

P4 toppanelen B For att avbryta B Overhoppning av spar
Hoppa framat/ uPpSpelnmg Bakat Framat
soOka framat*
Uppspelning/paus m/a (v ) ( i)
i SLEEP Q @ Q
e | B For att pausa B Snabbsokning bakat/
Stopp uppspelning framat
Hoppa bakat/ . .
sbka bakat* FREQITEXT Bakat Framat
-—/an
* Tryck in och hall intryckt m (=) (=)

Mo

ot Tryck in och hall intryckt
Tryck en gang till pa »/n for att
koppla ur paus. Anmérkning

Paus kopplas ur samtidigt som
snabbsokning startar.

12 sv



B Att ange ett spar for uppspelning

OOO®
OOO®
NG low

Mata in 6nskat sparnummer.

Anmérkningar

 Beroende pa inspelningsforhallanden, sdsom instillningar av
programvaran for inspelning, kan det hiinda att sparen pa en viss
skiva eller i en viss USB-enhet inte kan spelas upp med CD-
receivern i inspelningsordningen.

* Pd en MP3/WMA-skiva eller i en USB-enhet motsvarar numret
som tilldelats varje fil filfoljden pa skivan/i USB-enheten, inte i
de enskilda mapparna.

B Val av mappf/fil fér en fil i MP3/WMA-
format

\

TUNE %

Vélj en mapp.

v

Endast vid uppspelning av en MP3/WMA skiva

Valj en fil.

Starta uppspelning.

Att lyssna pd CD-skivor, MP3/WMA filer, och externa kéllor

Angaende MP3/WMA-filer

MP3/WMA-filer inspelade pa en CD-R/RW-skiva eller en
USB-enhet kan spelas upp. CD-receivern hanterar mappar pa
en skiva/USB-enhet som album och filer som spar enligt
nedan. Ingen hinsyn tas till mapphierarki.

Mapp (Album)

Fil (Spar)

Anmérkningar

¢ CD-receivern kan visa upp till 255 filer och 255 mappar. Det
kan dock hénda att farre dn 255 filer/mappar visas, om det
forekommer filer/mappar som inte ér spelbara pa CD-receivern.

* Om USB-enheten ir uppdelad i partitioner, sd visas endast den
forsta partitionen.

 Beroende pa USB-enhetens specifikationer kan det hinda att
vissa filer inte fungerar som de ska.

 Kopieringsskyddade filer kan inte spelas upp.

* CD-receivern medger uppspelning av filer med en storlek pa
upp till 4 GB.

13 sv
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Att lyssna pa CD-skivor, MP3/WMA filer, och externa kéllor

Andring av uppspelningsinformation pa displayen

OOOO Tﬁ{o
(i
159
Tryck upprepade
ganger

Med vart tryck pa knappen éndras informationsvisningen.

Anmérkning

Det kan hinda att vissa sérskilda tecken inte visas korrekt.

H Audio CD-skivor

Forfluten tid av nuvarande spar (Grundvisning)

Aterstaende tid av nuvarande spar

v
Total tid pa skivan

¢ |
Aterstaende tid pa skivan

‘|
Tillbaka till grundvisningen
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B MP3/WMA filer

Rullande visning* (Grundvisning)

v

Forfluten tid av nuvarande fil

v
Aterstaende tid av nuvarande fil

¢ |
Filnamn

‘v |
Lattitel

s |
Artisthamn

¢ |
Albumnamn

Kommentar

‘|
Tillbaka till normalvisning

* Vid rullande visning visas lattitel, artistnamn och albumnamn
for valt objekt efter varandra.



Repetering och slumpvis
uppspelning

~———— W Slumpvis uppspelning
) )
OODD RANDOM

OO0 @@
OO
ele) Tryck upprepade

8) %) ganger

o m . Normal uppspelning

OO [ i

OOOO Fri (Slumpvis uppspelning)

OO

oo C) 0000000000000 00000000
\ J| B Repetering

Tryck upprepade
ganger
Normal uppspelning

1 (Repetering av ett spar)

¢ (Repetering av mapp, endast MP3/WMA skiva/
¢USB)
Ez (Full repetering)

Anmdrkning

Légena repetering och slumpvis uppspelnign kopplas ur nir
uppspelningen stoppas eller om skivan/USB-enheten tas bort.

Att lyssna pd CD-skivor, MP3/WMA filer, och externa kéllor
Uppspelning av externa kéllor

Anmérkning

Sédnk volymnivan pa CD-receivern och den birbara ljudenheten
fore anslutning.

Anslut barbar ljudenhet.

aaaaaaaaaaaaa

— —
D Barbar ljudenhet
F_ﬁﬁ v ® 0 0000000000000 00
(@) O
OOOO |\ (o
OOOO %
OOOO
OOOO
OO
O XX 0O
OOOO
C)C)C) ® 0 000000000000 0 00
OO O v
Starta uppspelr]lng pa
den anslutna barbara

~

Mo

O

Angaende hur den birbara ljudenheten anvénds, hinvisar vi till
enhetens bruksanvisning.

ljudenheten.
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Att lyssna pa FM och AM radiostationer

Anslutning AV antenner Att stélla in radiostationer
AM-ramantenn (medféljer) hﬁﬁ
@ O O | (w.. Vilj FM eller AM.
OOOO A
OOOO
OO0
OOOO
O
Kabeln till AM- OOOO
ramantennen Q Q Q

FM-
inomhusantenn
(medféljer)
@ 1
=]
‘ * Vrid pa antennhuvudet under pagdende AM-radiomottagning
\'\ ﬁﬂ for att hitta den riktning som ger bést mottagning.
* Det gar ocksa att stiilla in radiostationer manuellt genom att
trycka upprepade ginger pA TUNE /P> repeatedly.
T * Tryck in och hdill RANDOM pa fjirrkontrollen intryckt, sa att
@_ FM-mottagningssittet pa CD-receivern automatiskt dndras till
| & - enkanalig mottagning, for att forbittra ljudkvaliteten vid
l' E oo 4 mottagning av en FM-station med svaga radiosignaler.
1 d
H —Aw ANT
1
1
1
! ®
s — Q@
1
. G
1
1
1
. Jord
(GND-kontakt)
Anmérkning

Kabeln till AM-ramantennen dr av avskdrmad typ. Anslut den
vita kabeltraden till antenningdngen AM ANT och den svarta
kabeltraden till jordingangen GND.

Angéende jordning

Anslut GND-kontakten till en god jordningspunkt for att
erhalla storsta mojliga sakerhet och minsta mojliga
interferens. En metallstake nerstucken i fuktig mark erbjuder
en god jordningspunkt.
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Att lyssna pa FM och AM radiostationer

Automatisk forinstallning av
radiostationer
(Automatisk farvalslagring)

Utfor nedanstaende atgiard medan indikeringen fortfarande
blinkar efter att ldget for forinstéllning har kopplats in
(sé att visningen pa displayen delvis blinkar).

o\
‘& | =, Vil FM eller AM.
OO0 Q
OO0
OO0
OOOO
O < O
(el
O > O
C)C)C) ® 000000000000 000
CO®O \ 4
oo O pacser
Ta fram
CQ@’ forvalslaget.

<&

Tryck in och hall intryckt

<

FREQ/TEXT

=%

Tryck in och hall
intryckt

Nér det ar klart

Mo

N3
* En forvalsstation kan raderas genom att trycka pa m/A .
¢ Det dr mojligt att radera alla forvalsstationer genom att trycka

in och héalla m/A intryckt i minst 3 sekunder.

Manuell forinstallning av
radiostationer
(Manuell forvalslagring)

Utfor nedanstiende atgird medan indikeringen fortfarande
blinkar efter att ldget for forinstdllning har kopplats in
(sé att visningen pé displayen delvis blinkar).

() Stallin 6nskad
O O . .
OO0 radiostation (== s. 16).
OOOO
OO0
oo ele)
O &L= 0O
ey
O o O 0000000000000 0
OO0 v
C)C)C)C) PRESET
oo O @ Ta fram
. ) ./ férvalslaget.

v Tryck in och hall intryckt

8 Vilj dnskat
U forvalsnummer.

TN

TUNE

PN
-

SEERYY)

S
Sifferknapparna kan ockséa
anvindas till att vélja ett
forvalsnummer.

') Bekrafta.

Mo

@z
e Det dr mojligt att lagra upp till 30 FM-stationer och 20 AM-
stationer.

« En forvalsstation kan raderas genom att trycka pa m/A .
¢ Det dr mojligt att radera alla forvalsstationer genom att trycka

in och hilla W/4 intryckt i minst 3 sekunder.
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Att lyssna pa FM och AM radiostationer

Instéllning av forvalsstationer
(forvalsmottagning)

g

Valj FM eller AM.

TUNE

‘% Vilj nskad

Y forvalsstation.

LNV

:\(;{:
\_/ Sifferknapparna kan

ocksé anvéndas till att
vilja onskad station.

P34 toppanelen

ALARM

VVOL |V  PRESET A | VOLA

L7 MUTE

18 sv

Mottagning av Radio Data System-
stationer (RDS-mottagning)

B Att vilja stationer efter programtyp

Mo
S

For att avbryta sokning av programtyp, tryck pA PTY SEEK

START igen.

FREQ/TEXT
Ll 1]

Under pagaende
FM-mottagning
vélj “PRG TYPE”.

Tryck upprepade ganger

\ Valjen
% programtyp
N (= s. 19).

TUNE

PTY SEEK-START o -
--) Paboérja
s6ékningen.



B Tillgéngliga programtyper

Programtyp

Beskrivning

Nyheter

Aktualiteter

Allmén information

Sport

Utbildning

Drama

Kultur & konst

Vetenskap

Underhallning

Popmusik

Rockmusik

Littlyssnat

Littare klassisk musik

Serios klassisk musik

Annan musik

Vider

Ekonomi

For barn

Sociala fragor

Andliga fragor

Telefonvikteri

Resor & semester

Fritid & hobby

Jazzmusik

Countrymusik

Nationell misik

Annan musik

Folkmusik

Dokumentirer

Larmprov

'Larm!!

Att lyssna pa FM och AM radiostationer

B Andring av informationsvisningen vid
Radio Data System-mottagning

F_—ﬁﬁ
O -
% FREQ/TEXT
OO0 @
OOOO T

ryck upprepade

O L0 ganger
OO
OOEO

OO0
oo O

- @@

~

Stationsnamn

v

Programtyp

v

Aktuell tid

Originalvisning

Anmérkning

Om Radio Data System-stationens signaler dr for svaga kan det
hinda att CD-receivern inte kan ta emot aktuell Radio Data
System-information fullstéindigt. Sérskilt RT (radiotext) anvénder
sig av mycket bandbredd, vilket gor att denna information kan bli
mindre tillgénglig 4n andra typer av information.
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Att anvanda timerfunktionerna

Timerfunktionerna kan bl.a. anvindas till att erhélla vickning till 6nskat CD-ljud, radioprogram etc. (vickningstimer)
eller till att 1ta anldggningen automatiskt stéllas i beredskapslige efter en viss tid (insomningstimer).

= W Attstélla in vackningstimern

OO0 | sy
OOO® A N s Anmérkning
OOO® (o) . [ Om disslaven ir slicki. i sl o strommen
ﬁ splayen dr sldckt, sd sla pd strommen innan
© @ UC) O 7/ denna instéllning utfors.
O L= O
2056
O ° O ® 0 0 0000000000000 0000000000000 000000000000006000000 0
OO0 Justera alarminstallningarna.
OO O - <>
Gar igenom alarmparametrarna.
N
~[4O0) arv

\/ Q Andrar alarmparametrarna.

@ Valj alarm 1/2. ® Valj pa/av.

® Valj repetition.
M-F: Mandag till fredag
Daily: Varje dag ]
Once: Endast en gang

— Visar vilket larm som ar
aktivt.

@ Stéll in vackningstiden.

® Vilj alarmljud bland CD, FM, AM, USB, .
SOUND1 (pip), och SOUND2 (pip)- —’—

® Justera volymen.

Mo

MO
Sifferknapparna kan ocksa anvindas for att mata in tid.

Mo
NOod

Niér alarmet vil har stillts in, kan alarm slds pd/av med ALARM ON/OFF.

B Att stdnga av alarmet B Att anvidnda snoozefunktionen

AC:I’:’F::" P4 toppanelen Pa toppanelen

eller ALARM

V VoL v PRESET o VOLA

MUTE mpur/suoozsm

Uppspelningen paborjas
igenom efter 5 minuter.
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Att anvédnda timerfunktionerna

B Instéllning av insomningstimern

%

Tryck upprepade géanger. Normal visning

(insomningstimer urkopplad)

B Instéllning av nedrékningstimern
Med hjilp av en ldtthanterlig nerrikningstimer &r det mojligt att bli pamind efter
en viss tid. Anvind denna timer exempelvis vid matlagning.

=X

Anmérkning

Om displayen ér sléckt, sa sld pa strommen
innan denna instéllning utfors.

Justera instéllningarna fér nedrakningstimern.

@)

/ AN
III

Stall in nedrékningstiden (1 till 60 minuter).

Bekréafta.

Nedrédkningen startar.

Mo
NOod

For att koppla ur nedrikningstimern, tryck pa TIMER tva ganger for att
vilja “OFF”.

v ©0000000000000000000000000000000000000000000000000

Korta pipljud avges néar nerréakningen &r over.

Mo
Soz

* Pipljuden blir hogre var 10:e sekund.
* Pipljudens volym beror pa vilken volym som ér instilld pa anldggningen (*= s. 8).

B Att stdnga av alarmet

=%

eller P4 toppanelen

INPUTISNOOZEQ
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Felsokning

Ga forst igenom f6ljande tabell i hiindelse av problem med CD-receivern. Om problemet inte kan atgirdas genom de
16sningar som foreslas eller om aktuellt problem inte finns upptaget pa listan, sa sla av CD-receivern, koppla loss
nitkabeln och radgor ddrefter med ndrmaste Yamaha-auktoriserade dterforsiljare eller servicecenter.

Allmant

Problem

Moéjlig orsak

Lésning

Strommen slas pa men slas
genast av igen.

Nitkabeln ir felaktigt ansluten.

Se till att stickkontakten pa nitkabeln dr
ordentligt ansluten till ett nétuttag (:= s. 6).

CD-receivern har utsatts for en kraftig
elektrisk stot, exempelvis fran ett
asknedslag eller stark statisk
elektricitet.

Still CD-receivern i beredskapslidget och
koppla loss nitkabeln. Vinta i ca 30
sekunder, anslut nitkabeln pa nytt och sla
sedan pa CD-receivern igen.

Inget ljud aterges via
hégtalarna.

Volymen ér instélld pd minimal niva.

Hoj volymnivan (v s. 8).

Ljudet dr avstédngt.

Koppla ur ljudavstingningen (5= s. 8).

Ingéngskillan kan vara inkorrekt.

Vilj korrekt ingangskilla (5= s. 8).

Skivan som satts i CD-receivern &r inte
kompatibel.

Anvind en skiva som stods av
CD-receivern (v s. 25).

Ljudet tystnar plotsligt.

Insomningstimern (& s. 21) &r instilld.

Sla pa CD-receivern och starta
uppspelningen pa nytt.

CD-receivern tycks inte
fungera som den ska.

CD-receivern har utsatts for en kraftig
elektrisk stot, exempelvis fran ett
asknedslag eller stark statisk
elektricitet, eller strommen till CD-

receivern har drabbats av spanningsfall.

Still CD-receivern i beredskapslédget och
koppla loss nitkabeln. Vinta i ca 30
sekunder, anslut nitkabeln pa nytt och sla
sedan pa CD-receivern igen.

Digital eller hégfrekvent
utrustning orsakar stérljud.

CD-receivern ér placerad for nédra den
digitala eller hogfrekventa
utrustningen.

Placera CD-receivern langre bort fran den
aktuella utrustningen.

Tidsinstéllningen har
raderats.

Stromtillforseln till CD-receivern har
varit bruten i 6ver en vecka.

Anslut nétkabeln ordentligt till ett nituttag
och stéll in klockan pé nytt (== s. 7).

Skivspelning

Problem

Mojlig orsak

Lésning

Vissa mandévreringar kan inte
utféras.

Skivan som satts i CD-receivern &r inte
kompatibel.

Anvind en skiva som stods av
CD-receivern (5= s. 25).

Uppspelning startar inte

Skivan dr smutsig.

Torka ren skivan.

genast efter tryckning pa »/n1.

Skivan som satts i CD-receivern &r inte
kompatibel.

Anvind en skiva som stods av
CD-receivern (== s. 25).

CD-receivern har flyttats fran en kall
till en varm plats, sa att kondensation
har bildats pa linsen for skivldsning.

Vinta i en till tva timmar och forsok
sedan spela upp skivan igen.

“No Disc” visas pa displayen
trots att en skiva ligger i
skivfacket eller “Disc Error”
visas pa displayen.

Skivan som satts i CD-receivern &r inte
kompatibel.

Ta ut skivan och kontrollera huruvida
anldggningen stoder skivan eller ej
(= s, 25).

Skivan dr smutsig eller frimmande
materia har fastnat pa skivan.

Ta ut skivan och torka ren den eller
avldgsna den frimmande materian.

Skivan har satts i uppochnervind.

Ta ut skivan och sitt i den med
etikettsidan vind uppat.
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Uppspelning av MP3/WMA fil

Problem

Méjlig orsak

Lésning

MP3/WMA fil i USB-enheten
spelas inte upp.

USB-enheten har inte identifierats.

Stéll CD-receivern i beredskapsliget och sla
sedan pé den igen (5= s. 6).

Koppla loss USB-enheten medan CD-
receivern star i beredskapsléiget. Anslut
dérefter USB-enheten pé nytt och sla pa CD-
receivern igen (% s. 6).

Anslut nitadaptern, om en sadan foljer
med USB-enheten.

Om forslagen ovan inte 16ser
problemet, gér det inte att spela USB-
enheten med denna CD-receiver.

Anvind en annan USB-enhet.

Radiomottagning
H FM/AM

Problem

Mojlig orsak

Lésning

Onskad férvalsstation kan
inte véljas (= s. 16).

Forvalsstationen har raderats ur
minnet.

Lagra radiostationen i férvalsminnet
igen (.= s. 17).

Instéllningarna fér
forvalsstationer har
raderats.

Stromtillforseln till CD-receivern har
varit bruten i dver en vecka.

Anslut nitkabeln ordentligt till ett
nétuttag och lagra forvalsstationer pa
nytt (5= s. 6).

H FM

Problem

Mojlig orsak

Lésning

F6r mycket stérningar
uppstar vid
stereomottagning.

FM-antennen ar felaktigt ansluten.

Se till att FM-antennen dr korrekt
ansluten (.= s. 16).

Instilld radiostation sinder fran for
langt avstand eller radande
mottagningsforhdllanden &r daliga.

Forsok forbittra signalstyrkan genom
att stélla in stationen manuellt

(= 5. 17) eller anvénd en flerkanalig
utomhusantenn.

Trots att en utomhusantenn
anvands ar
mottagningskvaliteten dalig
(ljudet férvrangs).

Flervégsreflexioner eller andra
radiostorningar forekommer.

Andra antennens hojd, inriktning eller
placering.

H AM

Problem

Mojlig orsak

Lésning

Fér mycket stérningar
uppstar vid mottagning.

Storningarna orsakas av atmosfarisk
elektricitet, askvider,
lysrorsbelysning, en motor eller en
elektrisk klimatanldggning.

Anslut en utomhusantenn och forbittra
jordningen for att reducera
storningarna. Observera dock att det 4r
svart att helt avldgsna denna typ av
storningar.

CD-receivern ir placerad for nidra en
TV, sé att storningarna uppstar
sarskilt ofta kvéllstid.

Placera CD-receivern lidngre bort fran
TV:n.

Onskad station stills inte in
vid automatisk
stationssékning (= s. 18).

AM-ramantennen ir felaktigt
ansluten.

Se till att AM-ramantennen &r korrekt
ansluten (.= s. 16).
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Felsékning

Fjérrkontroll

Problem Mojlig orsak Lésning
Fjarrkontrollen tycks inte Fjdrrkontrollen anvinds utanfor Vi hinvisar till “Anvindning av
fungera som den ska. anvindbart fjdrrstyrningsomrade. fjarrkontrollen” (5 s. 5) angaende

information om fjérrstyrningsomradet
for fjarrkontrollen.

Fjirrkontrollsensorn pd CD-receivern | Andra belysningen eller riktningen pa
utsitts for direkt solljus eller stark CD-receivern.
belysning (inverterat ljus fran lysror).

Batteriet har laddats ur. Byt ut batteriet mot ett nytt batteri (se
nedan).

Det finns hindrande féremal mellan Ta bort de hindrande foremélen.

sensorn pa denna enhet och

fjarrkontrollen.

B Att byta ut batteriet i fjarrkontrollen

Byt ut batteriet, nér fjarrkontrollens rackvidd for mandvrering har forkortats.

»»

-
NS

Anvand en rak sticka fér att ta Byt ut batteriet mot ett nytt Saétt fast locket igen.
bort locket. CR2025 batteri.
Anmdrkningar

o Sitt i batteriet i enlighet med mérkningarna for batteripolerna (+ och —).

¢ Ta genast ut urladdade batterier ur fjdrrkontrollen for att undvika explosion eller lickage av batterisyra.

¢ Kassera omedelbart ett batteri som har borjat licka. Var noga med att inte lata lickande batterisyra komma i kontakt med hud eller
klader.

« Torka rent batterifacket ordentligt, innan nya batterier stts i.

* Kassera batterier enligt gillande foreskrifter for miljofarligt avfall.
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Anmarkningar gallande skivor

Skivinformation

CD-receivern ir konstruerad for uppspelning av ljud-CD-
skivor och CD-R/RW-skivor. Aven 8 cm CD-skivor kan
spelas upp.

COMPACT
COMPACT @COMPACT
DS@ DIGITAL AUDIO
DIGITAL AUDIO  [SESIEIRETS Recordable
COMPACT COMPACT
COMPACT
US[E% DIGITAL AUDIO DIGITAL AUDIO
ReWritable ReWritable TEXT

¢
CD-receivern kan anvéndas for uppspelning av skivor mirkta
med ndgon av de logotyper som anges ovan. En skivlogotyp ar

tryckt pa skivan och skivfodralet.

Anmérkning

Sitt inte i nagon annan typ av skiva i CD-receivern. Det kan
orsaka skada pa CD-receivern.

CD-receivern medger uppspelning av féljande
typer av skivdata (féor MP3- och WMA-filer anges
kompatibel samplingsfrekvens och bithastighet
inom parentes):

— MP3-filer inspelade pa CD-R/RW-skivor (fs 44,1,
48 kHz/32, 64, 96, 128, 192, 256 eller 320 kbps
samt MP3-filer kodade med variabel bithastighet
(CBR och VBR))

— WMA-filer inspelade pa CD-R/RW-skivor (fs
44,1 kHz/upp till 192 kbps samt WMA-filer kodade
med variabel bithastighet (CBR och VBR))

— IS0 9660 for CD-R/RW-skivor

Anmérkningar

¢ CD-R/RW-skivor kan bara spelas upp efter slutbehandling.

« Beroende pa skivkarakteristik eller aktuella
inspelningsfoérhallanden kan vissa skivor inte spelas upp.

¢ Anvind aldrig en skiva av onormal form, t.ex. en hjartformad
skiva.

¢ Anvind inte skivor vars yta har ménga repor.

» Kopieringsskyddade WMA-filer kan inte spelas upp pa CD-
receivern.

¢ Samplingsfrekvensan 48 kHz nersamplas till 44,1 kHz for
uppspelning.

Skivhantering

Vidrér inte en skivas spelyta. Hall
i ytterkanten (och mitthalet) pa <
skivan.

Lémna inte kvar en skiva som inte _

ska spelas upp i skivfacket. —

Skriv inte pa en skiva med

blyertspenna, spetsig mérkpenna e.dyl.

Fist aldrig tejp, klistermérken, lim eller ndgonting annat pa en
skiva.

Anvind inte nagot skydd mot repor.

Anvind inte en skiva pa vars yta det gar att skriva pa med en
separat inkopt etikettskrivare.
Utsiitt inte en skiva for direkt
solljus, hog virme, hog
luftfuktighet eller mycket damm.

Om en skiva blivit smutsig, sa
torka den med en ren och torr
trasa fran mitten och ut mot
ytterkanten. Anvind inte
skivrengoringsmedel eller
thinner.

Anvind inte en separat inkopt
linsrengorare, eftersom det kan
resultera i funktionsfel.

Sitt inte i mer dn en skiva at gdngen i skivoppningen. Bade
CD-receivern och skivorna ta skada, om fler #n en skiva siitts i.
Anvind ingen skivadapter vid isittning av en 8 cm CD-skiva.
For inte in ndgot frimmande foremal i skivoppningen.

Sitt inte i en sprucken, skev eller hoplimmad skiva.
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B MP3 (MPEG-1 Audio Layer-3)

En an ljudkomprimeringsmetoderna som anvénds av
MPEG. Den anvinder sig av en komprimeringsmetod som
inte kan aterstillas, vilket erhaller hog komprimeringsgrad
genom att tunna ut datan hos for det minskliga 6rat knappt
horbara ljudsekvenser. Det sigs att den klarar av att
komprimera dataméngden till ungefar 1/11 (128 kbps)
medan den bibehaller motsvarande ljudkvalite som hos en
musik CD.

B WMA (Windows Media Audio)

En ljudkomprimeringsmetod utvecklad av Microsoft
Corporation. Den anvinder sig av en
komprimeringsmetod som inte kan aterstillas, vilket
erhéller hog komprimeringsgrad genom att tunna ut datan
hos for det ménskliga 6rat knappt horbara ljudsekvenser.
Det sigs att den klarar av att komprimera dataméngden till
ungefir 1/22 (64 kbps) medan den bibehaller motsvarande
ljudkvalite som hos en musik CD.

B Samplingsfrekvens

Antalet samplingar (process for digitalisering av analoga
signaler) per sekund. I princip giller att ju hogre
samplingsfrekvensen &r, desto bredare blir det
frekvensomfang som kan spelas upp och ju hogre den
kvantiserade bithastigheten ir, desto finare blir ljudet kan
aterges.

B PCM (pulskodmodulering)

Detta bestér av signaler som har omvandlats till digitalt
format utan komprimering. En CD-skiva spelas in med 16-
bitars ljud vid 44,1 kHz.

B Spar
En CD-skiva kan vara indelad i flera segment (spar). Varje
indelning bendmns som ett spirnummer.

Tekniska data

B PLAYER DEL

Uppspelningssystem
* CD, CD-R/RW

Laser

* Vaglingd
* Stralningstid
 Laseruteffekt

Max. 44,6 pW*

*Detta uteffektvirde har uppmitts pa ett avstiand av 200 mm frin
objektivets framsida pa det optiska pickupblocket.

B FORSTARKARDELEN

* Minsta RMS uteffekt per kanal .............ccccooeviininnns 10W+10W
« Ingéngs kinslighet/Impedans

PORTABLE ..ottt 300 mV/47 kQ
« Utnivéd/utimpedans

PHONES (max. volym) ......ccccccceeueenieenecneeneennne 470 mV/32 Q
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B RADIODELEN

FM
« Instillningsomrade
Modeller till U.S.A. och Kanada..................... 87,5 till 108,0 MHz
Ovriga modeller.........ovvrverreerrereerrenririones 87,50 till 108,00 MHz
AM
* Instéllningsomrade
Modeller till U.S.A. och Kanada...........ccccceue. 530 till 1700 kHz
Ovriga modeller............coowevererrrreeieriereeereenans 522 till 1629 kHz
B ALLMANT
* Stromforsorjning
Modeller till U.S.A. och Kanada............ 120 V nitspinning, 60 Hz
Ovriga modeller.................. 100 t/m 240 V nitspdnning, 50/60 Hz
« Effektforbrukning
« Effektforbrukning i beredskapslige............ccc..... 1,0 W eller mindre
e Yttermétt (b X h X d) coceeveiereiieiierieeenn... 300 X 141,5 x 200 mm
LI < SRS 2,7kg

Tekniska data ér foremal for dndringar utan foregdende
meddelande.

Skétsel av ljudanldggningen

Anvind en ren och torr trasa till att torka ren anldggningen
med. Anvénd en mjuk trasa som fuktats i vatten och sedan
vridits ur till att torka bort svarare fldckar.




Begransad garanti inom EES-omradet och Schweiz

Tack for att du har valt en produkt frin Yamaha. Var god kontakta édterforsiljaren av produkten, om din Yamaha-produkt av ndgon oforutsedd anledning
kriver garantiservice. Var god kontakta Yamahas representantkontor i ditt land, om négot problem uppstér. Fullstindig information dterfinns pa vér
webbplats (http://www.yamaha-hifi.com/ eller http://www.yamaha-uk.com/ for boende i Storbritannien).

Produkten garanteras vara felfri nér det giller utférande och material i en period pa tvé ar fran ursprungligt inkdpsdatum. Yamaha étar sig att, i enlighet med
nedanstéende villkor, reparera, eller efter eget gottfinnande byta ut, en felaktig produkt eller nigon av dess delar, utan att debitera for delar eller arbete.
Yamaha forbehaller sig ritten att byta ut en produkt mot en av liknande typ och/eller virde och skick, da en viss modell har upphort eller anses oekonomisk
att reparera.

Villkor
1. Ursprunglig faktura eller ursprungligt forséljningskvitto (ddr inkdpsdatum, produktkod och Aterforsiljarens namn str angivet) MASTE folja med den
felaktiga produkten, tillsammans med uppgifter om aktuellt fel. I avsaknad av ett tydligt bevis pa inkop forbehaller sig Yamaha riitten att viigra erbjuda
avgiftsfri service och produkten kan dd komma att dterséindas pa kundens bekostnad.

Produkten MASTE vara kopt av en AUKTORISERAD Yamaha-aterforsiljare i ett EES-land eller Schweiz.

Produkten far inte ha blivit utsatt for ndgon modifiering eller foréndring, sdvida inte skriftligt tillstand for detta erhéllits av Yamaha.

Denna garanti inkluderar ej f6ljande:

a. Periodiskt underhall och reparation eller utbyte av delar pa grund av normal forslitning.

b. Skada orsakad av:

(1) Reparation utford av kunden sjilv eller av en icke-auktoriserad tredje part.

(2) Bristfillig emballering eller ovarsam hantering under transporten av produkten fran kunden. Observera att det ir kundens ansvar att se till att
produkten dr ordentligt emballerad, nir produkten sinds in for reparation.

(3) Felaktig anviindning, inklusive men €j begriinsat till (a) underlitenhet att anviinda produkten fér dess normala syfte eller i enlighet med Yamahas
anvisningar for korrekt anviindning, underhall och forvaring och (b) installation eller anviindning av produkten pé ett sitt som &r oforenligt med
de tekniska eller sikerhetsmiassiga normer som giller i det land dar produkten anvinds.

(4) Olycka, &ska, vatten, brand, dalig ventilation, batteriléickage eller nigonting annat utanfér Yamahas kontroll.

(5) Fel pé det system som denna produkt inforlivas i och/eller inkompatibilitet med tredje parts produkter.

(6) Anvindning av en produkt importerad till ett EES-land och/eller Schweiz, €j av Yamaha, dir den produkten inte &r i §verensstimmelse med de
tekniska eller sikerhetsmissiga normer som giller i anvindarlandet och/eller med standardspecifikationen for en produkt séld av Yamaha i EES-
omrédet och/eller Schweiz.

(7) Produkter utan audiovisuell anknytning.

(Produkter foremal for “Yamaha AV Guarantee Statement” definieras pa var webbplats: http://www.yamaha-hifi.com/ eller
http://www.yamaha-uk.com/ for boende i Storbritannien.)
Om garantin skiljer sig at mellan inkopslandet och anviandarlandet f6r produkten, si ska den garanti som giller i anvéndarlandet tillimpas.
Yamaha kan ej héllas ansvarigt for nagra forluster eller skador, vare sig direkta, indirekta eller av annat slag, utom reparationen eller utbytet av
produkten.
Se till att siikerhetskopiera eventuella egna instéllningar eller data, eftersom Yamaha inte kan héllas ansvarigt for nagra dndringar eller forluster av
sddana instillningar eller data.
Denna garanti paverkar ej konsumentens lagstadgade rittigheter enligt géllande nationella lagar eller konsumentens rittigheter gentemot aterforsiljaren,
vilka uppkommit genom gillande forsiljnings/kopekontrakt.
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Attenzione: Prima di usare quest’unita.

1

10
11

12

13

15

16

20

21

22

i1t

Per assicurarsi le migliori prestazioni dell’unita, leggere questo
manuale per intero. Conservarlo poi in un luogo sicuro per
poterlo riutilizzare al momento del bisogno.
Installare questo sistema audio in una posizione ben ventilata,
asciutta e pulita con almeno 10 cm di spazio libero sopra, sulla
sinistra, sulla destra e dietro il quest’unita — lontano da luce solare
diretta, sorgenti di calore, vibrazioni, polvere, umidita e/o calore.
Installare quest’unita lontano da elettrodomestici, motori o
trasformatori, perché possono causare rombi.
Non esporre quest’unita a variazioni repentine della temperatura
ambiente e non installarle in stanze molto umide (ad esempio dove
¢ in uso un umidificatore) per evitare che in essa si formi condensa,
che a sua volta puo causare folgorazioni, incendi, guasti e/o ferite.
Evitare di installare I’unita in una posizione dove possa su di essa
possano cadere oggetti o liquidi. Inoltre, non posare su di essa:
— Altri componenti, dato che possono causare danni e/o lo
scolorimento della superficie dell’apparecchio.
— Candele o altri oggetti che bruciano, dato che possono
causare incendi, danni all’unita e/o ferite a persone.
— Contenitori di liquidi, dato che possono cadere e causare
folgorazioni all’utente e guasti a quest’unita.
Non coprire quest’unita con giornali, tovaglie, tende o altro per
non impedirne la dispersione del calore. Se la temperatura al suo
interno dovesse salire, pud causare incendi, guasti e/o ferite.
Non collegare quest’unita ad una presa di corrente sino a che tutti
i suoi collegamenti sono completi.
Non usare I’unita capovolta. Potrebbe surriscaldarsi e guastarsi.
Non agire con forza eccessiva su interruttori, manopole e/o cavi.
Per scollegare un cavo, tirare la spina e mai il cavo stesso.
Non pulire mai quest’unita con solventi ed altre sostanze
chimiche. Essi possono danneggiarne le finiture.
Usare solo corrente elettrica del voltaggio indicato sull’adesivo
apposito ad esso aftisso. L'uso di voltaggi superiori & pericoloso
e puo causare incendi, guasti e/o ferite. Yamaha non puo venire
considerata responsabile di danni risultanti dall’uso di
quest’unita con un voltaggio superiore a quello prescritto.
Per evitare danni dovuti a fulmini, scollegare il cavo di
alimentazione dalla presa durante temporali.
Non tentare di modificare o riparare quest’unita. Affidare
qualsiasi riparazione a personale qualificato Yamaha. In
particolare, non aprirla mai per alcun motivo.
Se si prevede di non dover fare uso di quest’unita per qualche
tempo, ad esempio per andare in vacanza, scollegarne la spina di
alimentazione dalla presa di corrente.
Prima di concludere che I’unita & guasta, non mancate di leggere
la sezione di questo manuale dedicata alla “Diagnostica”.
Prima di spostare quest’unita, premere il pulsante POWER OFF
portandolo nella modalita di attesa, quindi, scollegare la spina di
alimentazione dalla presa di corrente.
Quando la temperatura ambiente cambia improvvisamente, si
forma condensa. Scollegare il cavo di alimentazione dalla presa
di corrente e lasciare riposare 1’apparecchio.
Se viene usata a lungo, quest’unita si puo surriscaldare.
Spegnerla e lasciarla riposare perché si raffreddi.
Installare quest’unita vicino ad una presa di corrente alternata dove
la spina del cavo di alimentazione possa venire facilmente raggiunta.
Le batterie vanno protette da calore eccessivo, ad esempio luce
solare diretta, fiamme, e cosi via.
11 volume eccessivo in cuffia e 1’uso eccessivo di cuffie possono
danneggiare gravemente 1’udito.

Questa unita non viene scollegata dalla fonte di alimentazione
CA fintanto che essa rimane collegata alla presa di rete, cid
anche se 1’unita viene spenta col comando POWER OFF.
Questo stato viene chiamato modo di standby. In questo stato
I’unita consuma una quantita minima di corrente.

AVVERTENZA
PER RIDURRE IL RISCHIO DI INCENDI E FOLGORAZIONI,
NON ESPORRE QUEST UNITA A PIOGGIA O UMIDITA.

SICUREZZA DEL LASER

Quest’unita impiega un laser. Poiché & possibile causare lesioni
agli occhi, solo personale qualificato di assistenza tecnica deve
aprire la copertura o cercare di riparare questo dispositivo.
PERICOLO

Radiazioni laser visibili quando aperto. Evitare I’esposizione
diretta al raggio laser. Quando quest’unita & collegata ad una
presa a muro, non avvicinare gli occhi all'apertura del cassetto del
disco o ad altre aperture per guardare all’interno.

11 laser contenuto in questo prodotto ¢ in grado di emettere
radiazioni eccedenti i limiti fissati per la Classe 1.

INDICAZIONI CONCERNENTI
LAPPLICAZIONE DEL D.M. 28.8.95, N. 548

SI DICHIARA CHE:
I’apparecchio: tipo SISTEMA AUDIO
SUL DESKTOP
marca YAMAHA
modello TSX-100

risponde alle prescrizioni dell’art. 2 comma 1 del D.M.
28 agosto 1995, n. 548

Fatto a Rellingen, il 09/24/2007

Yamaha Elektronik Europa GmbH
Siemensstr. 22-34, 25462
Rellingen, b. Hamburg Germany

11 simbolo utilizzato & conforme alla norma
europea 2002/96/EC.

Questo simbolo significa che gli
equipaggiamenti elettrici ed elettronici giunti
alla fine del loro ciclo di vita, devono essere
| smaltiti separatamente dai vostri normali
rifiuti.
Agite secondo la vostra normativa locale e
non smaltite i vostri vecchi prodotti con i
rifiuti normali di casa.
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Caratteristiche

¢ Elegante design all-in-one SRB
* Riproduzione di CD audio, CD di file MP3 e di qass
CD di file WMA “Swing Radiator Bass™” & un marchio di fabbrica della

+ Possibilita di collegamento USB YAMAHA CORPORATION.

¢ Sofisticato sintonizzatore FM/AM
¢ Telecomando semplice ma funzionale
¢ Funzioni di timer ed ora esatta

B Questo manuale

* In questo manuale, le operazioni che possono venire eseguire usando o quest’unita o il suo telecomando vengono
spiegate usando il telecomando.

* Il simbolo “e== " con il numero della pagina indica la pagina di riferimento del caso.

* ¢ indica un suggerimento riguardante un’operazione.

¢ Le note contengono informazioni importanti sulla sicurezza e sulle istruzioni per 1’uso.

* Questo manuale ¢ stato stampato prima della produzione dell’apparecchio. Il design e i dati tecnici sono soggetti a
modifiche senza preavviso, in parte a causa di migliorie.
Il prodotto ed il manuale potrebbero quindi essere leggermente differenti.

B Accessori in dotazione
Questo prodotto include i seguenti accessori. Controllare che la confezione ricevuta contenga tutti gli accessori che
seguono.

Telecomando Antenna FM interna Antenna a telaio AM

—————

SDsYon pey

&=
EOE®®
COOO®
OOO®
OOE®

ERFS TR

D) Em @D
OEHEE®

@
@ YAMAHA

Nota

La forma degli accessori in dotazione varia a seconda del modello.
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Visione anteriore/superiore

SLEEP

/00 |t / -/ ] H/A

POWER OFF

>/l
Avvia o fa terminare la riproduzione. (== P. 11)

/A
Fa fermare la riproduzione o espelle il disco
quando la riproduzione si ferma. (== P. 11)

4/, »>/>p
Permettono di passare all’inizio del brano
attuale o del brano successivo.
Mantenere premuto il tasto per ricercare in
avanti o all’indietro. (= P. 11)

POWER OFF
Porta il ricevitore in modalita di attesa.
(= P 6)

SLEEP
Attiva il timer di spegnimento. (v P. 21)

INPUT/SNOOZE
Fa accendere quest’unita e sceglie una
sorgente di segnale (== P. 6, 8)
oppure attiva la funzione snooze
quando la sveglia ¢ attivata. (= P. 20)

ALARM

V VoL v PRESET Pa VOLA

MUTE

VOL A, v
Regola il volume di riproduzione. (== P. 8)

MUTE
Porta a zero il volume. (=== P. 8)

PRESET A, v
Permette di scegliere il numero di una
stazione preselezionata. (= P. 17)

ALARM
Imposta la funzione di sveglia. (= P. 20)

Porta USB (= P. 12)

(ﬁ\

— =]

[ =\

N\
L= N\

Fessura del disco

| @ P11

Diffusore

3
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Comandi e funzioni

Telecomando

STANDBY/ON

Accendere quest’unita. (== P. 6)

Cambia la luminosita del display. (= P. 10)

TIME/INFO
Visualizza il disco/le informazioni USB.

(= P.14)

Cursore (A/V/<4/») e ENTER

RANDOM

Porta il ricevitore in modalita di riproduzione in

ordine casuale. (== P. 15)

INPUT

Scegliere la sorgente di segnale da riprodurre.

Premere PORTABLE per riprodurre il segnale del

componente collegato alla presa PORTABLE del pannello

posteriore di quest’unita. (= P. 15)

Premere USB per riprodurre il materiale memorizzato nel

dispositivo di memoria di massa USB. (5= P. 12)

Premere TUNER per riprodurre una stazione radio in FM/

AM. Ogni volta che si preme TUNER, la sorgente in
ingresso si alterna tra FM ed AM (&= P. 16).

Premere CD per riprodurre un disco caricato nella fessura

del disco. (= P. 11)

Regolare il volume. (x> P. 8)

4

Trasmettitore di
raggi infrarossi

f

'
STANDBY/ON 1 ALARM !

INPUT

YAMAHA
\_ _J

4

Prima di poter fare uso del telecomando &
necessario rimuovere il foglio isolante.

Mo

Sz
Prima di poter fare uso del telecomando & necessario
rimuovere il foglio trasparente.




Comandi e funzioni

ALARM

Impostare la varie funzioni del timer e dell’ora esatta.
ALARM ON/OFF: Attiva o disattiva la funzione di sveglia. (= P. 20)
— TIME ADJ: Regola I’orologio di quest’unita (== P. 7)
SLEEP: Attiva il timer di spegnimento. (== P. 21)
TIMER: Attiva il timer di conteggio alla rovescia. (== P. 21)

z
=
=)
(©)
=)
c
&
o
Z
m

@ @ @ @ Scegliere direttamente il brano o la stazione preselezionata

@ @ desiderati. (== P.11,13, 17, 18)

ICY

Regolare I'audio.

TONE: Regola il bilanciamento di bassi ed acuti. (= P. 9)
EQ: Sceglie la modalita dell’equalizzatore. (== P.9)

DISPLAY

Cambia le informazioni visualizzate. (== P. 10)

REPEAT

Porta il ricevitore in modalita di riproduzione ripetuta. (== P. 15)

MODE-PTY SEEK-START ~ FREQ/TEXT

@ Controllano la riproduzione.

<<, »»1I: Permettono di passare all’inizio del brano attuale o del brano successivo.

Mantenere premuto il tasto per ricercare in avanti o all’indietro. (= P. 11, 12)

»/I1: Avvia o fa terminare la riproduzione. (== P. 11, 12)

m/A : Fa fermare la riproduzione o espelle il disco quando la riproduzione si ferma.

B Uso del telecomando

= P.11,12)

Usare il telecomando entro 6 m da quest’unita e puntarlo verso
il sensore del telecomando.

Note

» Non porre ostacoli tra il sensore di questa unita ed il telecomando. Cio potrebbe
rendere impossibile il controllo di questa unita per mezzo del telecomando.
* Non versare liquidi sul telecomando.
* Non far cadere il telecomando.
* Non lasciare il telecomando in luoghi come i seguenti:
—un luogo umido o caldo, ad esempio un bagno o vicino ad un calorifero
—un luogo molto freddo
—un luogo polveroso

Per quanto riguarda la batteria == P. 24.

51t



Preparativi per 'uso di quest’unita

Accensione

Collegare il cavo di alimentazione alla presa di
®Adunapresadi corrente di quest’unita e ad una presa di corrente
\ corrente alternata gltarnata.

5mﬁ

\ ® Ad una presa di c.a. a muro

v

o STANDBY/ON ’ P
- @ Accendere quest’unita.
OO0 Premere nuovamente il pulsante per portare 1’unita nella modalita di attesa.
OO0
OO0
%) CO> Sul pannello superiore
m Le operazioni descritte possono venir fatte anche con i comandi del pannello
o X o superiore.
OO0
Q Q Q Q SLEEP
o0 O e 0 _POWER = :
YAMAHA )
- Accendere quest’unita. Portare il ricevitore in
\—/ modalita di attesa.

Mo
@<

* Durante la modalita di attesa, il consumo di energia si riduce.
* In modalita di attesa ¢ possibile scegliere se visualizzare la data e 1’ora (modalita ECO
OFF) o meno (modalita ECO ON).
1 Nella modalita di attesa, mantenere premuto MUTE del pannello superiore.
- L’indicazione “ECO ON” o “ECO OFF” lampeggia.
2 Ad indicatore che lampeggia, premere il pulsante MUTE per scegliere “ECO ON” o
“ECO OFF”.
3 Attendere qualche secondo.
- La modalita ECO ON o ECO OFF viene impostata.

Modalita ECO ON Modalita ECO OFF

Visualizzazione
in modalita di
attesa

(Nessuna indicazione) (Indicazione di data ed ora)

* Il circuito di alimentazione della memoria previene la perdita di dati memorizzati anche se
quest’unita si trova in modalita di attesa. Tuttavia, i dati in memoria vengono perduti se il
cavo di alimentazione viene scollegato dalla presa di corrente alternata o se
I’alimentazione viene interrotta per pill di una settimana.

6 it



Preparativi per I'uso di quest’unita

Regolazione dell’orologio

— (e a0y )
O @)

Nota

A display spento, accendere I’apparecchio prima di

fare questa impostazione.
OO0
QQUC)Q v ® 0 0 0000000000000 0000000000000 00000000000000000000

O KL= O .
W ° Esempi
o X= 0 Regolare la data e I’'ora esatta. -

OOOO IS
QOOC) ™ ‘ ° Per scegliere 1’anno/data/ore/minuti.
oo O

@ YAMAHA

V VA4

Per fare aumentare o diminuire la data e

\—/ I’ora. &

Nota

3NOIZVHVd3dd

L’ora viene visualizzata col sistema a 12 ore (AM/PM) in certi modelli. Ad esempio,
“4:00PM”.

Confermare quanto fatto.

7t



Scelta di una sorgente di segnale

OO0

fﬁ%

O -
OO0

OO0
OO

OO
O ¥ O
OO0
@) (o) (o) ()
oo O

- @@

7

81t

Per riprodurre musica con un
dispositivo audio portatile

‘ PORTABLE ’

Per riprodurre file MP3/WMA
memorizzate nel proprio
dispositivo di memoria di
massa USB

usB

D

Ascolto di stazioni radio
(FM/AM)

g

Ascolto di CD

=R

Sul pannello superiore

Premere ripetutamente.

Regolazione del volume di

riproduzione

Per aumentare o diminuire il
volume

Sz

Se I’apparecchio viene spento con il
volume regolato su di un livello da 41 o pit,
questo viene automaticamente riportato a
20 quando I’apparecchio viene riacceso.

Per far tacere 'audio

Y

S
Premere di nuovo per riportare il
volume al normale.

Sul pannello superiore

Fa diminuire il volume Faaumentare il volume
di riproduzione.

di riproduzione.

|
| ALARM |

vio. oin

MUTE
|
Porta a zero il volume.

B Uso di cuffie

A PHONES

TUNER

Mo
o

pppppppppppp

Anche se si collegano le cuffie, il suono di sveglia viene emesso

dai diffusori.




Uso di base

Regolazione del suono

B Regolazione del bilanciamento del suono complessivo
ﬁﬁ%

O O P ROCK Per musica rock
OO0 (e

OOOO m Per musical popolare
OO0 Premere

OO ripetutamente.

O <205 O
oY,
OO0
I E)

oo O

Per jazz

Per musica classica

Per musica varia

- @@

\_/ B Regolazione del bilanciamento dei bassi/acuti

=4

Premere
ripetutamente. |

Scegliere “BASS” (gamma delle basse frequenze)
o “TREBLE” (galla delle alte frequenze).

o
pY
m
=)
>
N
o
=

Regolare il livello (da-10 a +10 dB).

Confermare quanto fatto.
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Uso di base

Operazioni utili col display

B Cambio delle informazioni visualizzate dal display

DISPLAY

&y,

Premere ripetutamente.

— Status dell’ora e di riproduzione

+

Ingresso

+

Data

+

Impostazione della sveglia 1 (= P. 20)

+

Impostazione della sveglia 2 (= P. 20)

+

Impostazione dello spegnimento via timer (== P. 21)

+

Timer di conteggio alla rovescia (solo se attivato) (== P. 21)

B Per affievolire il display

10«

=

Premere ripetutamente.

Regola automaticamente la luminosita a
seconda della luminosita dell’ambiente.

Luminoso

Luminosita media

Fioco



Ascolto di CD, file MP3/WMA e sorgenti esterne di segnale

Ascolto di CD

e

OOOO
OOHO®
OOO®
OCOOO

O O
O >0
(DEEDED
OOO®
oo O

- @@

~_

Caricare un disco.

S

Potete anche riprodurre file MP3/WMA da un disco. Per le istruzioni, vedere

“Per riprodurre file MP3/WMA memorizzate nel proprio dispositivo di memoria di
massa USB” (= P. 12).

La riproduzione inizia.

A riproduzione ferma

T F8 7014 655
Indicatore  Brano Tempo Indicatore Numero Durata
distatus  attuale trascorso distatus totaledi totale del
brani disco

* Potete cambiare il contenuto del display delle informazioni di riproduzione
(= P. 14).

* Potete anche riprodurre file MP3/WMA da un disco. Vedere “Per riprodurre file
MP3/WMA memorizzate nel proprio dispositivo di memoria di massa USB”
(= P. 12).

o
pY
m
=)
>
N
o
=

Sul pannello superiore

Salto in avanti/
ricerca in avanti*

Riproduzione/pausa

|
SLEEP

/00 ot/ ] -/a

POWER OFF |

|
Arresto/

espulsione*

Salto all’indietro/
ricerca all’indietro*

* Tenere premuti durante la
riproduzione o la pausa.

B Pausa della riproduzione B Per specificare un brano

olololo
OOO®
»/1l. R @ ®Q

Digitare il nome del file da riprodurre.

FREQ/TEXT
-/an

Mo

o=
Per cancellare la pausa, premere di nuovo

H Per saltare brani

Avanti

Bl Per fermare la
riproduzione

=%

Indietro

R, &

B Perricercare in avanti o

all’indietro B Per fare espellere il
Indietro Avanti disco

A riproduzione Durante la

(=) ( ) ferma riproduzione o la
Q Q pausa

Mantenere premuto ("AQ) ("3%)

Nota Premere Mantenere

premuto

Nessun suono viene udito se si ricerca
durante la pausa.

11



Ascolto di CD, file MP3/WMA e sorgenti esterne di segnale

Per riprodurre file MP3/WMA memorizzate nel proprio dispositivo di
memoria di massa USB

Collegare il proprio dispositivo USB.
Quest’unita supporta dispositivi di memoria di massa USB (ad esempio memoria
/ flash o lettori audio portatili) formattati con file system FAT16 o FAT32.
!

Note
* Alcuni dispositivi possono non funzionare bene anche se possiedono tutte le
\ { caratteristiche richieste.
\ / * Non collegare alla porta dispositivi USB che non siano dispositivi di memoria di massa
USB (come ad esempio caricabatterie o hub), lettori di schede, dischi fissi esterni, ecc.
* Yamaha non puo essere responsabile per danni o perdite di dati su di un dispositivo USB

v dovuti al suo collegamento con quest’unita.
- * La riproduzione con e I’alimentazione di dispositivi USB non viene garantita.
R
O -
QQQQ ® 0 0 0000000000000 00000000000000000000000000000000
GOEGH®® La riproduzione inizia.
©O®
©) @ Q (@) USsB
O 2 O Q)
O <> O
GO EEY |
OO0 Titolo del brano/nome dell’artista/nome dell’album
A
o0 O Potete cambiare il contenuto del display delle informazioni di riproduzione
(= P. 14).

\/ Nota

11 tempo di lettura puo superare i 30 secondi se il numero di file o cartelle ¢ alto.

Sul pannello superiore B Per fermare la B Per saltare brani
riproduzione Indietro Avanti

=9

Salto in avanti/ricerca
in avanti*

Riproduzione/pausa @ @
| Q D

SLEEP

L4 1] et / -] | V7N
ower ore ! B Pausa della riproduzione B Per ricercare in avanti o
Arresto - all’indietro
Salto all’indietro/ () Indietro Avanti

ricerca all’indietro*

NOd

* Mantenere premuto M, EQ% EQ%

Per cancellare la pausa, premere di Mantenere premuto

nuovo »/Il.

Nota

La pausa puo venire cancellata quando la
ricerca inizia.

12 4



B Per specificare il brano da riprodurre

OHO®
OOOE
OO

Digitare il nome del file da riprodurre.

Mo
S

Note

* A seconda delle condizioni di registrazione, ad esempio delle
impostazioni del software di registrazione, quest’unita potrebbe
non essere in grado di riprodurre i brani del disco o dispositivo
USB nell’ordine di registrazione.

* Nel caso di un disco/dispositivo USB di file MP3 0 WMA, il
numero assegnato a ciascun file corrisponde alla sequenza dei
file nel disco o dispositivo USB e non alla cartella.

B Per scegliere una cartella o un file di
formato MP3 o WMA

PRESET

¥
U Scegliere una cartella.

v

Solo durante la riproduzione di dischi MP3/WMA.

Scegliere un file.

Iniziare la riproduzione.

Ascolto di CD, file MP3/WMA e sorgenti esterne di segnale

I file MP3 o WMA

E possibile riprodurre file MP3 0 WMA contenuti in CD-R,
CD-RW o dispositivi USB. Quest’unita considera le cartelle
di un disco/dispositivo USB come degli album e categorizza i
brani nel modo seguente. La gerarchia delle cartelle non viene
osservata.

Directory di base
Cartella (Album)

File (Brano)

Note

* Quest’unita puod visualizzare fino a 255 file e 255 cartelle.
Tuttavia, possono venire visualizzati meno di 255 file/cartelle
se alcuni file/cartelle non sono riproducibili con quest’unita.

* Se la memoria USB ¢ partizionata, solo la prima partizione
viene visualizzata.

* Alcuni file possono non funzionare bene se salvati su certi tipi
di dispositivo USB.

» I file protetti dalla duplicazione non possono venire riprodotti.

* Quest’unita puo riprodurre file da 4 GB o meno.

131

o
pY
m
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>
N
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Ascolto di CD, file MP3/WMA e sorgenti esterne di segnale

Cambio delle informazioni visualizzate dal display

OOOO T%ﬁ{o
(i
(50
Premere
ripetutamente

Ad ogni pressione del pulsante, la visualizzazione di dati
cambia.

Nota

Alcuni caratteri speciali possono non venire visualizzati
correttamente.

B AudioCD

Tempo trascorso del brano attuale (Predefinito)

Tempo rimanente del brano attuale

v
Durata totale del disco

‘|

¢ |
Ritorno al display predefinito

14

B File MP3/WMA

Scorrimento del display* (Predefinito)

Tempo trascorso del file attuale

v
Tempo rimanente del file attuale

s |
Nome del file

¢ |
Titolo del brano

s |
Nome dell’artista

v
Nome dell’album

Commento

‘|
Ritorno al display predefinito

* 1l display che scorre mostra il titolo del brano, il nome
dell’artista ed il nome dell’album del brano scelto in sequenza.



Riproduzione ripetuta e in ordine
casuale

7~ B Riproduzione in ordine

O O casuale
OO0
OO0 RANDOM
OO0O Gy
OOOO
O <o~ O . Premere
m ripetutamente

(O ‘e o) Riproduzione normale
OO0 l
OO0 (Riproduzione in ordine
OO0 ®) casuale)

e

\/ B Ripetizione della
riproduzione
REPEAT

Premere ripetutamente

Riproduzione normale

i (Riproduzione singola)

r¢ (Solo ripetizione di cartelle, dischi MP3/WMA/USB)

+

Fz (Riproduzione completa)

Nota

Le modalita di riproduzione ripetuta e in ordine casuale vengono
cancellate se la riproduzione viene cancellata o il disco/
dispositivo di memoria di massa USB viene rimosso.

Ascolto di CD, file MP3/WMA e sorgenti esterne di segnale

Riproduzione di sorgenti esterne

Nota
Prima di procedere con i collegamento, abbassare il volume di

quest’unita e del dispositivo audio portatile.

Collegare il proprio dispositivo audio
portatile.

wwwwwwwwwww

-
=
3.
["2)
-
=1
o
o
[}

L
H

D Dispositivo audio
portatile

F_ﬁ\ v
O O
8888 ‘PORTABLE@’
OO0
OOOO
O O
O X O
OO0
QQO ® 0 000000000000 0 00
oo O v
Iniziare la riproduzione

col dispositivo audio
portatile.

~__

Mo
o

Per quanto riguarda I’uso di dispositivi audio portatili,
consultarne il manuale.
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Ascolto di stazioni radio in FM ed AM

Collegamento delle antenne Messa in sintonia di stazioni radio

Antenna a telaio AM (inclusa) e\

® O O | (m=) . Scegliere FM o
OOOO AM.
OO0
OO0

1l cavo dell’antenna

AM a telaio
OO O
N T R |
v » Q
Antenna Mantenere premuto
FM interna
(inclusa)

My

RO
@‘ * Durante I’ascolto di stazioni in AM, far girare la testata

ﬁﬂ dell’antenna fino a trovare 1’angolo di ricezione migliore.

« Potete anche mettere in sintonia le stazioni manualmente
premendo TUNE /P> pil volte.

* Per aumentare la qualita del suono in FM quando la ricezione ¢
scadente, mantenere premuto RANDOM del telecomando per
impostare automaticamente la modalitd mono di ricezione FM.

TUNER
\—'@—
=

)54] oo
—Aw ANt

Terra
(Terminale GND)

Nota

11 filo dell’antenna AM a telaio ¢ del tipo schermato. Collegare il
filo bianco al terminale AM ANT e quello nero al terminale
GND.

Messa a terra

Per ottenere una massima sicurezza con minima interferenza,
collegare il terminale GND dell’antenna ad un buon punto di
messa a terra. Esso ¢ di solito costituito da un paletto in
metallo infisso a terra.
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Ascolto di stazioni radio in FM ed AM

Mantenere premuto

Preselezione automatica di Preselezione manuale di stazioni
stazioni radio radio
(Preselezione automatica) (Preselezione manuale)
Dopo essere passati al display di impostazione delle Dopo essere passati al display di impostazione delle
preselezioni (mentre parte del display sta ancora preselezioni (mentre parte del display sta ancora
lampeggiando), fare quest’operazione mentre il display lampeggiando), fare quest’operazione mentre il display
continua a lampeggiare. continua a lampeggiare.
ﬁﬁ% . Kﬁ% . . .
O O || (e Scegliere FM o O O Mettere in sintonia una
OO0 OO0 stazione (= P. 16)
OO0 OO0
OO0 OO0
O <20 - O KL= 0O
2y $o)
O EHO O “ O ® 0 0000000000000
O O C) 000000000000 000 O Q Q Q v
OOEO OOOO = Impostare la
OO O Impostare la OO0 O mod_alit_a delle 9
modalita delle w(((C=) ) stazioni m
— -/ preselezionate. [
N
o
Z

&\ Scegliere il
Q numero di

U preselezione
- desiderato.

S

Le stazioni possono anche
venire scelte facendo uso
dei numeri di preselezione.

FREQITEXT TUNE
/un

Mantenere premuto

Alla fine

Mo

RO

* Potete anche cancellare una stazione preselezionata premendo
n/A.

« B possibile cancellare tutte le stazioni preselezionate tenendo

premuto m/A per 3 secondi o piu.

Confermare
quanto fatto.

Mo
Nod

« E possibile memorizzare fino a 30 stazioni in FM e 20 in AM.

* Potete anche cancellare una stazione preselezionata premendo
n/A .

» E possibile cancellare tutte le stazioni preselezionate tenendo

premuto m/A per 3 secondi o pit.
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Ascolto di stazioni radio in FM ed AM

Selezione di stazioni preselezionate Ricezione di stazioni RDS

(Sintonizzazione di stazioni (Radio Data System)
preselezionate)
B Scelta di un certo tipo di programma
— ) (w=x) . Scegliere FM o AM. Durante la
8@@8 R —— ricezione in FM,
OO0 g g O O | (-m)  scegliere “PRG
OO0 1] 0000 | ¥, TYPE”.
OO oy - O OCOO) || Premere ripetutamente
O .’ O T L o
O ‘:: O ® 0 0000000000000 00
OOOO
COe0 Scegliere una
\ iere u
o O % stazione radio
\ ) =y preselezionata.

\_/ :\(5{2

Le stazioni possono
venire scelte anche
facendo uso dei pulsanti
numerici.

v

= Scegliere untipo
\

% di programma

2 (Ilg P. 19).

TUNE

Sul pannello superiore

ALARM

Vv voL v PRESET A VOLA

L2 wute N N L1 /

PTY SEEK-START

(=) Iniziare la
scansione.

Mo
Sz
Per cancellare la ricerca di un tipo di programma, premere PTY

SEEK START di nuovo.
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Ascolto di stazioni radio in FM ed AM

B Tipi di programma disponibili B Per passare alla visualizzazione di
informazioni Radio Data System
Tipo di programma Descrizioni
Ka

Notizie O O

— OO0 Faamext
Attualita OO0 @
Informazioni generali 8 8%

O Premere

ripetutamente

Sport O ﬁ’
Educazione O ‘. O

Drammi OO O
OO0
Culture
- OO O
Scienza
«
Discorsi vari \/
Musica pop
Musica rock Nome della stazione

Easy Listening

Musica classica leggera

Classica seria

o
pY
m
=)
>
N
o
=

Altra musica

Tempo e meteorologia

Finanza

Programmi per bambini

Affari sociali

Religione
Programmi telefonici
v
Viaggi e turismo
Tempo libero e hobby Ora esatta
Musica Jazz
Musica Country
v
Musica nazionale
Altra musica Display originale
Musica Folk Nota
Documentari Se la trasmissione dei segnali Radio Data System & debole,

quest’unita potrebbe non essere in grado di riceverli. In
particolare, le informazioni RT (Radio Text) richiedono una
Allarme-Allarm! banda molto larga e possono non essere ottenibili quando le altre
modalita funzionano bene.

Prova di allarme
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Uso delle funzioni del timer

Usare questa caratteristica per svegliarsi al suono del proprio programma CD o programma preferito, ecc. Usare questa
caratteristica anche per impostare automaticamente la modalita di attesa dopo il tra scorrimento di un certo tempo.

— = W Impostazione dell’accensione via timer

O
S]] ) Nota
% % % ALARM
(‘onvorr ) A display spento, accendere 1’apparecchio prima di
©) @ Q O fare questa impostazione.
O L2 O
20516
O “ O v ® 0 0000000000000 0000000000000000000000000000000000 00
OO0 Regolare le impostazioni della sveglia.
o0 O <>
Permettono di scorrere le impostazioni della sveglia.
e
~([4OD) arw

\_/ Q Permettono di cambiare i parametri della sveglia.

@ Scegliere la sveglia 1/2. ® Scegliere I’attivazione/lo spegnimento.

(® Scegliere la ripetizione.
M-F: Da lunedi a venerdi
Daily: Tutti i giorni
Once: Una sola volta

— Indica la sveglia attiva.

(® Scegliere I'audio di sveglia fra CD,
FM, AM, USB, SOUND1 (bip) e
SOUND2 (bip).

(® Regolare il volume.

Mo
NOod

L’ora possono venire regolate anche con i pulsanti numerici.

Una volta regolata la sveglia, potete accenderla e spegnere la sveglia usando
ALARM ON/OFF.

B Per fermare la sveglia B Uso della funzione snooze

ALARN oppure  Sul pannello superiore Sul pannello superiore
‘ ONI/OFF ’

ALARM

V VoL v PRESET o VOLA

MUTE INPUYISNOOZEQ

La riproduzione riprende
dopo 5 minuti.
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Uso delle funzioni del timer

B Uso del timer di spegnimento

%

Premere ripetutamente.

B Impostazione del timer di conteggio alla rovescia
Un contatore alla rovescia di facile uso. Puo essere utile per cucinare o altri simili lavori di casa.

=X

Display normale
(spegnimento via timer disattivato)

Nota

A display spento, accendere 1’apparecchio
prima di fare questa impostazione.

Regolare il timer di conteggio alla rovescia.

o
pY
m
=)
>
N
o
=

o)

Impostare il tempo di conteggio alla rovescia (da 1 a 60 minuti).

Confermare quanto fatto.

Il conteggio alla rovescia ha inizio.

¢

Per disattivare il timer di conteggio alla rovescia, premere TIMER due volte
per scegliere “OFF”.

Alla fine del conteggio alla rovescia si sentono dei brevi bip.
S

* I bip divengono piu forti ogni 10 secondi.

* Il volume dei bip dipende dal volume di quest’unita (== P. 8).

B Per fermare la sveglia

@m oppure  Sul pannello superiore

INPUTISNOOZEQ
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Se quest’unita desse problemi, controllare per prima cosa la seguente lista. Se il problema non puo venir risolto con i
metodi proposti o se non ¢ elencato, spegnere quest’unita e scollegarne il cavo di alimentazione, quindi consultare il
negoziante o centro assistenza Yamaha piu vicino.

Problemi di carattere generale

Problema

Causa

Rimedio

Lunita si accende, ma si
spegne immediatamente.

Il cavo di alimentazione potrebbe esser
collegato in modo scorretto.

Controllare che la spina di alimentazione
sia bene inserita (== P. 6).

Quest’unita potrebbe aver subito una
forte scarica elettrica, ad esempio un
fulmine o elettricita statica.

Portare quest’unita in modalita di attesa e
scollegare il cavo di alimentazione.
Attendere circa 30 secondi, ricollegare il
cavo di alimentazione e spegnere
quest’unita.

I diffusori tacciono.

11 volume puo essere al minimo.

Regolare il volume di riproduzione (= P. 8).

La funzione di silenziamento potrebbe
essere attiva.

Cancellare la funzione di silenziamento
(= P.8).

La sorgente in ingresso potrebbe essere
scorretta.

Selezionare la sorgente in ingresso
corretta (=== P, 8).

Il disco caricato nell’unita potrebbe non
essere compatibile con essa.

Usare un disco supportato da quest’unita
(= P.25).

La riproduzione cessa
improvvisamente.

Lo spegnimento via timer (== P. 21)
potrebbe essere impostato.

Accendere quest’unita e riprodurre di
nuovo la sorgente di segnale.

Quest’unita non funziona
correttamente.

Quest’unita potrebbe aver subito una
forte scarica elettrica, ad esempio un
fulmine o elettricita statica, o ci
potrebbe essere stata una caduta di
tensione.

Portare quest’unita in modalita di attesa e
scollegare il cavo di alimentazione.
Attendere circa 30 secondi, ricollegare il
cavo di alimentazione e spegnere
quest’unita.

Un componente digitale o ad
alta frequenza causa rumori.

Quest’unita potrebbe essere troppo
vicina al componente digitale o ad alta
frequenza.

Allontanare quest’unita dal componente.

Limpostazione dell’orologio
& stata cancellata.

L’alimentazione di quest’unita
potrebbe esser stata interrotta per piu di
una settimana.

Collegare bene il cavo di alimentazione
ad una presa di corrente e regolare di
nuovo ’orologio (== P. 7).

Riproduzione di dischi

Problema

Causa

Rimedio

Alcuni pulsanti di funzione
non funzionano.

Il disco caricato nell’unita potrebbe non
essere compatibile con essa.

Usare un disco supportato da quest’unita
(= P.25).

La riproduzione non inizia

11 disco potrebbe essere sporco.

Pulire il disco.

immediatamente quando si
preme »/ui.

Il disco caricato nell’unita potrebbe non
essere compatibile con essa.

Usare un disco supportato da quest’unita
(= P.25).

Se quest’unita viene spostata da un luogo
caldo ad uno freddo, della condensa si
forma sulla lente del lettore.

Attendere un’ora o due e riprovare.

Lindicazione “No Disc” appare
nel display anche se l'unita
effettivamente contiene un

Il disco caricato nell’unita potrebbe non
essere compatibile con essa.

Rimuovere il disco e quindi controllare se
quest’unita lo supporto o meno (= P.
25).

disco, oppure I'indicazione
“Disc Error” appare nel

11 disco puo essere sporco o ad esso possono
aderire grumi di sostanze estranee.

Rimuovere il disco e quindi pulirlo o togliere
i grumi di sporco.

display.

11 disco ¢ caricato alla rovescia.

Rimuovere il disco e quindi ricaricarlo con
Detichetta rivolta in alto.
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Riproduzione di file MP3/WMA

Problema

Causa

Rimedio

Un file MP3/WMA nel
dispositivo di memoria di
massa USB non viene
riprodotto.

11 dispositivo di memoria di massa
USB non viene riconosciuto.

Portare quest’unita in modalita di attesa e
riaccenderla (=== P. 6).

Scollegare il dispositivo mentre quest’unita
si trova in modalita di attesa. Ricollegare poi
il dispositivo e riaccendere quest’unita

(= P.6).

Collegare I’adattatore di c.a.
eventualmente in dotazione al
dispositivo.

Se le soluzioni viste non risolvono il
problema, il dispositivo di memoria
di massa USB pu0 non essere
compatibile con quest’unita.

Provare un altro dispositivo di memoria
di massa USB.

Ricezione radio
H FM/AM
Problema Causa Rimedio

La funzione di scelta delle
stazioni preselezionate
(= P. 16) non funziona.

La memoria di preselezione puo eser
stata perduta.

Preselezionare di nuovo le stazioni
(= P 17).

Le impostazioni delle
stazioni preselezionate
sono state cancellate.

L’alimentazione di quest’unita
potrebbe esser stata interrotta per pil
di una settimana.

Collegare bene il cavo di alimentazione
ad una presa di corrente € memorizzare
di nuovo le stagioni preselezionate

(= P 6).

H FM

Problema

Causa

Rimedio

Le trasmissioni
stereofoniche sono troppo
disturbate.

L’antenna FM potrebbe non esser
collegata bene.

Controllare che il cavo dell’antenna FM
sia collegato correttamente (== P. 16).

La stazione radio scelta potrebbe
essere lontana da voi o la ricezione
puo essere scadente per qualche altro
motivo.

Per aumentare la qualita del segnale,
provare la sintonizzazione manuale
(= P. 17) o usare un’antenna
multicanale esterna.

Anche con un’antenna
esterna, la ricezione di onde
radio & debole. (Il suono &
distorto.)

Si hanno riflessioni per percorsi
multipli o interferenze radio.

Cambiare 1’altezza, la direzione e la
posizione dell’antenna.

H AM

Problema

Causa

Rimedio

Le trasmissioni sono troppo
disturbate.

I rumori vengono generati da
elettricita statica, fulmini, luci a
fluorescenza, motori o dispositivi a
termostato.

Collegare un’antenna esterna e stabilire
una messa a terra migliore. E’ pero
difficile eliminare del tutto questo tipo
di rumore.

Se quest’unita ¢ troppo vicina ad un
televisore, si potrebbero avere
disturbi, specie di sera.

Allontanare quest’unita dal televisore.

La funzione di
sintonizzazione automatica
(= P. 18) non funziona.

L’antenna a telaio AM potrebbe non
esser collegata bene.

Controllare che il cavo dell’antenna ad
anello AM sia collegato correttamente
(= P.16).

23 1t

>
=]
=4
N
o
Z
>
=

INOIZVINHOLNI




Telecomando
Problema Causa Rimedio
Il telecomando funziona 11 telecomando potrebbe stare Per informazioni sulla gamma di
male. venendo usato fuori della sua gamma | operazione del telecomando, consultare
di azione. “Uso del telecomando” (= P. 5).
11 sensore del telecomando di Cambiare I’illuminazione o

quest’unita potrebbe essere esposto a | 1’orientamento di quest’unita.
luce solare diretta o illuminazione
artificiale intensa (luci a

fluorescenza).

La batteria puo essere consumata. Sostituirla con un’altra nuova (vedi di
seguito).

Vi sono ostacoli tra il sensore di Rimuovere gli ostacoli.

questa unita ed il telecomando.

B Sostituzione della batteria del telecomando
Cambiare la batteria quando la gamma di funzionamento del telecomando diminuisce.

Rimuovere il coperchio con un Sostituire la batteria con Chiudere il coperchio del vano
oggetto appuntito. un’altra CR2025 nuova. batterie.

Note

* Controllare di aver messo le polarita (+ e —) nella posizione giusta.

« Se le batterie si scaricano, toglierle immediatamente dal telecomando per evitare esplosioni e perdite di acido.

¢ Se una batteria inizia a perdere, gettarla immediatamente. Fare attenzione a che 1’acido uscito dalle batterie non tocchi la cute o i
vostri abiti.

¢ Prima di inserire le batterie nuove, pulire bene il vano batterie.

¢ Gettare le batterie in accordo con le regolamentazioni locali.
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Note sui dischi

Informazioni sul disco

Quest’unita ¢ progettata per 1’'uso con CD audio, CD-R e
CD-RW. Inoltre, quest’unita puo riprodurre CD da 8 cm.

COMPACT

diccRuiseRUISE

DIGITAL AUDIO [Recordable} Recordable

COMPACT COMPACT

ReWritable ReWritable TEXT

Mo
O
Quest’unita puo riprodurre dischi portanti uno dei logo sopra
riportati. I logo sono stampati sui dischi e sulla loro custodia.

Nota

Non caricare altri tipi di disco in quest’unita. Facendolo la si puo
danneggiare seriamente.

Quest’unita puo riprodurre i seguenti dischi dati
(per i file MP3 e WMA, le parole fra parentesi
rappresentano la frequenza di campionamento e
bitrate compatibili):
— File MP3 registrati su CD-R/RW (file MP3 (CBR e
VBR) di frequenza di campionamento pari a 44,1,
48 kHz/32, 64, 96, 128, 192, 256, 0 320 kbps e a
bitrate variabile)
— File WMA registrati su CD-R/RW (file WMA
(CBR e VBR) di frequenza di campionamento pari
a 44,1 kHz/192 kbps o meno e a bitrate variabile)
— IS0 9660 per CD-R/RW

Note

¢ Un CD-R/RW pub venire riprodotto solo se finalizzato.

¢ Alcuni dischi non possono venire riprodotti a seconda delle
caratteristiche loro o della registrazione.

¢ Non usare dischi di forma insolita, ad esempio a cuore.

¢ Non usare dischi con molti graffi.

* I file WMA protetti dalla duplicazione non possono venire
riprodotti.

¢ La frequenza di campionamento di 48 kHz viene ricampionata
a 44,1 kHz prima della riproduzione.

Trattamento dei dischi

Non toccare la superficie del
disco. Tenere i dischi per i bordi

<
ed il foro centrale. =
Non lasciare i dischi sul piatto Q.
. . ~—— =
portadisco quando non sono in C

uso.
Non usare matite o penne per scrivere sui dischi.

Non applicare nastro adesivo, etichette, colla o altri oggetti ai

dischi.
Non usare coperture per evitare graffi.

Non usare dischi la cui superficie pud venire stampata con una

stampante apposita.

Non esporre i dischi al sole, a
temperature elevate, umidita
eccessiva o polvere.

Se un disco si sporca, passarlo
con un panno soffice ed asciutto
dal centro verso i bordi. Non
usare fluidi pulenti o diluente.
Per evitare guasti, non usare
pulenti per lente del tipo in
commercio.

Non inserire piut di un disco alla
volta nella fessura del disco. Cid puo causare danni sia a
quest’unita che ai dischi.

Per ascoltare dischi da 8 cm, inserire il disco senza adattatore

per dischi da 8 cm.
Non inserire alcun oggetto nella fessura del disco.
Non caricare dischi incrinati, deformati o sporchi.
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B MP3 (MPEG-1 Audio Layer-3)

Uno dei metodi di compressione usati da MPEG. Utilizza
un metodo irreversibile di compressione che raggiunge
risultati notevoli sbarazzandosi di dati riferentisi a suoi cui
I’orecchi € poco sensibile. Esso ¢ in grado di comprimere i
dadi ad 1/11 (a 128 kbps) del volume originale
mantenendo una qualita paragonabile a quella di un CD.

B WMA (Windows Media Audio)

Un metodo di compressione sviluppato dalla Microsoft
Corporation. Utilizza un metodo irreversibile di
compressione che raggiunge risultati notevoli
sbarazzandosi di dati riferentisi a suoi cui I’orecchi & poco
sensibile. Esso ¢ in grado di comprimere i dadi ad 1/22

(a 64 kbps) del volume originale mantenendo una qualita
paragonabile a quella di un CD.

B Frequenza di campionamento

Il numero di campioni (per la digitalizzazione dei segnali
analogici) per secondo. In linea di principio, maggiore la
frequenza di campionamento riproducibile e pil alto il
numero di bit di quantizzazione, e pil accurato il suono
riprodotto.

B PCM (Pulse Code Modulation)

Un segnale digitalizzato senza compressione. Un CD ¢
registrato con audio a 16 bit, 44,1 kHz.

H Brano
Un CD puo venire diviso in vari segmenti (brani).
Ciascuna divisione viene chiamata un brano.

Dati tecnici

B SEZIONE LETTORE

Sistema di riproduzione
* CD, CD-R/RW

Laser
* Tipo
* Lunghezza d’onda...
* Durata delle emissioni.
¢ Emissione del laser

*Questo ¢ il valore misurato da una distanza di 200 mm circa dalla
superficie della lente del gruppo della testina ottica.

B SEZIONE AMPLIFICATORE

* Potenza in uscita RMS minima per canale.................... 10 W +10 W
* Sensibilita/Impedenza in ingresso
PORTABLE.......ccooiiiiiiiiiiiniiiccitreeee e 300 mV/47 kQ
* Livello/impedenza di uscita
PHONES (volume massimo) .........ccceceevereeeruennennens 470 mV/32 Q

26 it

B SEZIONE SINTONIZZATORE
FM

* Gamma sintonizzazione
Modello per U.S.A. e Canada
Altri modelli ....

Da 87,5 a 108,0 MHz
...Da 87,50 a 108,00 MHz

AM

* Gamma sintonizzazione
Modello per U.S.A. e Canada.......c..cccoecerveunee Da 530 a 1700 kHz
Altri Mmodelli ...eveeeiniiiieicicciinrecccee Da 522 a 1629 kHz

B DATI GENERALI

¢ Alimentazione

Modelli per U.S.A. e Canada.........ccccceeuueneee C.a.da 120V, 60 Hz
Altri modelli .... .....C.a. da 100 a 240 V, 50/60 Hz
¢ Consumo ettt ettt ettt sar e eres 20 W

¢ Consumo in modalita di at 1,0 W 0 meno

300 x 141,5 x 200 mm

Dati tecnici soggetti a modifiche senza preavviso.

Cura dell’unita

Passare questa unita solo con un panno pulito e asciutto. Per
sporco tenace, inumidire un panno morbido con acqua,
strizzarlo bene e passarlo sulla unita.




Garanzia limitata per I’Area Economica Europea (AEE) e la Svizzera

Vi ringraziamo per aver scelto un prodotto Yamaha. Nel caso raro in cui il vostro prodotto abbia bisogno di riparazioni in garanzia, entrare in contatto con il
negozio in cui era stato acquistato. Se si avessero difficolta, entrare in contatto con il rappresentante di Yamaha per il proprio paese. Sono disponibili
maggiori dettagli nel nostro sito (http://www.yamaha-hifi.com/ o http://www.yamaha-uk.com/, per i residenti nel Regno Unito).

Il prodotto viene garantito esente da difetti di fabbricazione e di materiali per un periodo di due anni a partire dalla data di acquisto originale. Yamaha si
impegna, entro i limiti delle condizioni illustrate di seguito, a riparare (o sostituire, a discrezione esclusiva di Yamaha) il prodotto difettoso o qualsiasi sua
parte senza alcun addebito per le parti o per il lavoro. Yamaha si riserva il diritto di sostituire un prodotto con uno di tipo, valore e/o condizione simile nel
caso un modello particolare non sia pill in produzione o sia considerato troppo costoso da riparare.

Condizioni della garanzia

1. La fattura o ricevuta originale di pagamento (recante la data di acquisto, il numero di codice del prodotto e il nome del negozio di acquisto DEVE
accompagnare sempre il prodotto difettoso unita ad una dichiarazione descrivente il problema accusato. In mancanza di prova esaustiva dell’avvenuto
acquisto, Yamaha si riserva in diritto di rifiutare di fornire riparazioni gratuite ed il prodotto pud venire restituito a spese dell’ utente.

2. Tl prodotto DEVE esser stato acquistato da un rivenditore Yamaha AUTORIZZATO all’interno dell’ Area Economica Europea (EEA) o in Svizzera.
3. 11 prodotto non deve esser modificato o alterato se non dietro autorizzazione scritta di Yamaha.
4. Quanto segue viene escluso dalla presente garanzia:
a. Manutenzione periodica e riparazioni o sostituzione di pezzi dovute a normale invecchiamento.
b. Danni risultato di:
(1) Riparazioni eseguite dal cliente stesso o da terze parti non autorizzate.
(2) Imballaggio o trattamento inadeguato nel corso della spedizione del prodotto da parte del cliente. Tener presente che, al momento dell’invio del
prodotto per riparazioni, & responsabilita del cliente I’assicurarsi che questo sia imballato adeguatamente.
(3) Luso scorretto, compresi ma senza limitazioni (a) il mancato uso del prodotto per il suo scopo previsto o in accordo con le istruzioni di Yamaha
per Iuso corretto, 1a manutenzione e la conservazione e (b) I’installazione o uso del prodotto in modo non conforme agli standard tecnici e di
sicurezza in vigore nel paese di uso.
(4) Gli incidenti, i fulmini, 1’acqua, gli incendi, la ventilazione scorretta, la perdita di acido dalle batterie o qualsiasi altra causa non sotto il controllo
di Yamaha.
(5) Difetti di un sistema nel quale il prodotto & stato incorporato /o incompatibilita con prodotti di terze parti.
(6) L’uso di un prodotto importato nella EEA e/o in Svizzera, non prodotto da Yamaha, nel caso il prodotto non sia conforme agli standard tecnici o
di sicurezza del paese di uso e/o alle caratteristiche tecniche standard dei prodotti Yamaha da vendersi nell’ AEE e/o in Svizzera.
(7) Prodotti non legati al campo AV (Audio Video).
(I prodotti soggetti allo “Yamaha AV Guarantee Statement” sono definiti nel sito http://www.yamaha-hifi.com/, o http://www.yamaha-uk.com/
nel caso dei residenti nel Regno Unito.)
5. Dove i termini della garanzia differiscono fra il paese di acquisto e il paese di uso del prodotto, vale la garanzia del paese di uso.
6. Yamaha non pud venire considerata responsabile di perdite o danni, diretti, indiretti, consequenziali o di altro tipo, se non in termini di riparazione o
sostituzione del prodotto.
7. Fare una copia di riserva di impostazioni o dati personalizzati, dato che Yamaha non pud venire considerata responsabile di qualsiasi alterazione o
perdita di tali impostazioni o dati.
8. Questa garanzia non influenza i diritti statutari dell’utente stabiliti dalle leggi applicabili in vigore o i diritti sul negoziante derivanti dal contratto di

vendita/acquisto.
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Precaucidn: Lea las indicaciones siguientes antes de utilizar este aparato.

10

12

Para asegurar el mejor rendimiento de este aparato, lea
atentamente este manual. Y luego gudrdelo en un lugar seguro
para poder consultarlo en el futuro en caso de ser necesario.
Instale este sistema de sonido en un lugar bien ventilado, fresco,
seco y limpio, con un espacio libre minimo de 10 cm por la parte
superior, los costados derecho e izquierdo y la parte posterior del
este aparato, y alejado de la luz solar directa, fuentes de calor,
vibracién, polvo, humedad y/o frio.

Coloque este aparato lejos de otros aparatos eléctricos, motores o

transformadores, para evitar asf los ruidos de zumbido.

No exponga este aparato a cambios bruscos de temperaturas, del

frio al calor, ni lo coloque en lugares muy himedos (una

habitacion con deshumidificador, por ejemplo), para impedir asi
que se forme condensacién en su interior, lo que podria causar

una descarga eléctrica, un incendio, dafios en el aparato y/o

lesiones a las personas.

Evite instalar este aparato en un lugar donde puedan caerle

encima objetos extrafios o donde quede expuesto al goteo o a la

salpicadura de liquidos. Encima de este aparato no ponga:

— Otros componentes, porque pueden causar dafios y/o
decoloracion en la superficie de este aparato.

— Objetos con fuego (velas, por ejemplo), porque pueden causar
un incendio, dafios en el aparato y/o lesiones a las personas.

— Recipientes con liquidos, porque pueden caerse y derramar el
liquido, causando descargas eléctricas al usuario y/o dafiando
el aparato.

No tape este aparato con un periddico, mantel, cortina, etc. para

no impedir el escape del calor. Si aumenta la temperatura en el

interior del aparato, esto puede causar un incendio, dafios en el
aparato y/o lesiones a las personas.

No enchufe este aparato a una toma de corriente hasta después de

haber terminado todas las conexiones.

No ponga el aparato al revés. Podria recalentarse y posiblemente

causar dafios.

No utilice una fuerza excesiva con los conmutadores, los

controles y/o los cables.

Cuando desconecte el cable de la alimentacién de la toma de

corriente, sujete la clavija y tire de ella; no tire del propio cable.

No limpie este aparato con disolventes quimicos porque podria

estropear el acabado.

Utilice solamente la tension especificada en este aparato. Utilizar

el aparato con una tension superior a la especificada resulta

peligroso y puede producir un incendio, dafios en el aparato y/o

lesiones a las personas. Yamaha no se hard responsable de ningtin

dafio debido al uso de este aparato con una tension diferente de la
especificada.

Para impedir dafios debidos a reldmpagos, desconecte el cable de

alimentaci6n de la toma de corriente durante una tormenta eléctrica.

No intente modificar ni arreglar este aparato. Pongase en

contacto con el personal de servicio Yamaha cualificado cuando

necesite realizar alguna reparacion. La caja no debera abrirse
nunca por ninguna razén.

Cuando no piense utilizar este aparato durante mucho tiempo

(es decir, cuando se ausente de casa por vacaciones, etc.)

desconecte el cable de alimentacién de la toma de corriente.

Asegtirese de leer la seccién “Solucién de problemas” antes de

dar por concluido que su aparato estd averiado.

Antes de trasladar este aparato, pulse POWER OFF para ponerlo

en el modo de espera, y luego desconecte el cable de

alimentacién de CA de la toma de corriente.

18 La condensacion se formara cuando cambie de repente la
temperatura ambiental. Desconecte en este caso el cable de
alimentacion de la toma de corriente y no utilice la unidad.

19 La unidad se calentard cuando la utilice durante mucho tiempo.
Desconecte en este caso la alimentacion y luego no utilice la
unidad para permitir que ésta se enfrie.

20 Instale esta unidad cerca de la toma de CA y donde se pueda
alcanzar facilmente la clavija de alimentacion.

21 Las baterfas y las pilas no deberdn exponerse a un calor excesivo como,
por ejemplo, el que producen los rayos del sol, el fuego y similares.

22 La presion actstica excesiva de los auriculares puede causar
pérdida auditiva.

Esta unidad no se desconecta de la fuente de
alimentacién de CA si estd conectada a una toma de
corriente, aunque la propia unidad esté apagada con
POWER OFF. A este estado se le llama modo de espera.
En este estado, estd unidad ha sido disefiada para que
consuma un cantidad de corriente muy pequefia.

ADVERTENCIA

PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIO O
DESCARGA ELECTRICA, NO EXPONGA ESTA
UNIDAD A LA LLUVIA NI A LA HUMEDAD.

SEGURIDAD CONTRA LA RADIACION LASER

Esta unidad utiliza rayos laser. Debido a la posibilidad de que se
produzcan dafios en los ojos, la extraccion de la cubierta de la
unidad o las reparaciones solamente deberan ser realizadas por un
técnico cualificado.

PELIGRO

Esta unidad emite radiacién ldser visible cuando se abre. Evite la
exposicién directa a los rayos ldser. Cuando se conecte esta
unidad a una toma de corriente no acerque sus ojos a la abertura
de la bandeja del disco ni a otras aberturas para mirar al interior.

El componente laser de este producto es capaz de emitir
radiacién que sobrepasa el limite establecido para la clase 1.

Este simbolo sigue la normativa de la UE
2002/96/EC.

Este simbolo significa que el equipamiento
eléctrico y electrénico y sus residuos no deben
desecharse junto con la basura doméstica.

Le rogamos que haga caso de la normativa
local y no deseche los productos viejos junto
con la basura doméstica.
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Caracteristicas

¢ Diseno todo en uno compacto y elegante SRBass
e Se pueden reproducir Audio CDs, MP3 CDs a
WMpA CDs P v “Swing Radiator Bass™” es una marca de fabrica de YAMAHA

e Compatible con USB CORPORATION.

* Sofisticado sintonizador de FM/AM

* Modo de mando a distancia sencillo pero
funcional

¢ Funcion de temporizador y reloj

B Acerca de este manual

* En este manual, las operaciones que pueden hacerse con esta unidad o su mando a distancia se explican usando este
dltimo.

* El simbolo “&= " con el nimero de pagina indica la pdgina de referencia correspondiente.

* ¢ indica un consejo para su utilizacion.

* Notas con informacién importante de la seguridad e instrucciones de utilizacion.

» Este manual se imprime antes de la produccion. El disefio y las especificaciones estan sujetos a cambios por motivo de
mejoras, etc.
En caso de haber diferencias entre el manual y el producto, el producto tiene prioridad.

B Accesorios suministrados
Este producto incluye los accesorios siguientes. Verifique que ha recibido todos los accesorios siguientes.

Mando a distancia Antena de FM interior Antena de cuadro de AM

Kxj
OOGO®
OOOE

OOE®

ERFS TR

D) Em @D
OEHEE®

@
@ YAMAHA

Nota

La forma de los accesorios suministrados cambia segtin los modelos.
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Controles y funciones

Vista delantera/superior

=
-]
)
(]
=)
c
(®)
SLEEP ALARM (®]
o
L4 1] H/Aa V VoL v PRESET A VOLA =2
POWER OFF MUTE
>/ VOL A, v
Inicia la reproduccién y hace una pausa en Ajusta el nivel del sonido. (= P. 8)
ella. (== P. 11)
MUTE
m/A Silencia el sonido. (== P. 8)
Detiene la reproduccién o expulsa un disco cuando
se detiene la reproduccion estéreo. (= P. 11) PRESET A, v
Selecciona las emisoras presintonizadas.
/<, >>/>> (= P. 17)
Salta al principio de la pista actual o
siguiente. ALARM
Manténgalo pulsado para buscar hacia atrds/ Establece la funcién de alarma. (v P. 20)

adelante. (= P. 11)

POWER OFF
Pone esta unidad en el modo de espera. (== P. 6)

SLEEP
Ajusta el temporizador para dormir. (== P. 21)

INPUT/SNOOZE
Enciende esta unidad o selecciona una
fuente de entrada (== P. 6, 8), 0 activa
la funcién de dormitar cuando se
activa la alarma. (= P. 20)

Puerto USB (x= P. 12)

(ﬁ\

—— = ] || == YFv——

Visualizador

| ] Ranura del disco
\ ] (= P.11)

\ Altavoz
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Controles y funciones

Mando a distancia

STANDBY/ON

Enciende esta unidad. (= P. 6)

Cambia el brillo de la visualizacién. (== P. 10)

TIME/NFO

Visualiza informacioén de disco/USB. (== P. 14)

Cursor (A/V/4/)>) y ENTER

RANDOM

Pone esta unidad en el modo de reproduccion
aleatoria. (== P. 15)

INPUT

Selecciona la fuente que usted quiere escuchar.

Pulse PORTABLE para escuchar la fuente reproducida en el
componente conectado al jack PORTABLE del panel trasero
de esta unidad. (== P. 15)

Pulse USB para escuchar la fuente guardada en la memoria
USB conectada. (= P. 12)

Pulse TUNER para escuchar la emisora de radio de FM/AM.
Cada vez que pulsa TUNER, la fuente cambia entre FM y
AM. (= P. 16).

Pulse CD para escuchar el disco insertado en la ranura de
disco. (= P. 11)

Ajuste el volumen. (== P. 8)

4 s

Transmisor de
senfal infrarroja

f

'
STANDBY/ON 1 ALARM !

INPUT

YAMAHA
\_ _J

4

Quite la hoja de aislamiento antes de usar el
mando a distancia.

Mo

Sz
Quite la hoja transparente antes de usar el mando a
distancia.




Controles y funciones

ALARM

Establezca varias funciones de temporizador y relo;j.
ALARM ON/OFF: Activa o cancela la funcion de alarma. (== P. 20)
S TIME ADJ: Ajusta el reloj de esta unidad. (== P. 7)
SLEEP: Ajusta el temporizador para dormir. (= P. 21)
TIMER: Ajusta el temporizador de cuenta atras. (== P. 21)

h

z
-
=)
(©)
=)
c
(2]
0
o
=z

(D) (D)  seleccione directamente la pista o la emisora presintonizada
4®® deseada. (== P. 11,13, 17, 18)
ICD

Ajuste el sonido.
TONE: Ajusta el equilibrio de los graves y agudos. (== P. 9)

EQ: Selecciona el modo del ecualizador. (= P. 9)

DISPLAY
Cambia la informacion visualizada. (== P. 10)

REPEAT
Pone esta unidad en el modo de repeticion de reproduccion.
(= P.15)

MODE-PTY SEEK-START ~ FREQ/TEXT

@ Controle la reproduccion.

<<, »»I: Salta al principio de la pista actual o siguiente.
Manténgalo pulsado para buscar hacia atrds/adelante. (== P. 11, 12)

»/I1 : Inicia la reproduccién y hace una pausa en ella. (5= P. 11, 12)
m/A : Detiene la reproduccion o expulsa un disco cuando se detiene la reproduccion.
(= P 11, 12)
B Utilizacién del mando a distancia

/ \ Use el mando a distancia dentro de una distancia de 6 m de
=] > L= . . . . .
\ esta unidad y apuntelo hacia el sensor de mando a distancia.

Notas

* No ponga obstdculos entre el sensor de esta unidad y el control remoto. De lo
contrario no podra controlar esta unidad con el control remoto.

* No derrame liquidos sobre el mando a distancia.

* No deje caer el mando a distancia.

* No deje el mando a distancia en los lugares siguientes:
—lugares calientes o himedos como un cuarto de baiio o cerca de una calefaccién
—lugares muy frios
— lugares polvorientos

Para sustituir la pila = P. 24.
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Preparacion antes de usar esta unidad

Encendido de esta unidad

Conecte el cable de alimentacion a la entrada de CA
®Alaentradade ca d€ €sta unidad y a una toma de CA.

\ ® A unatoma de CA

v

o STANDBY/ON H :
o Con) Encienda esta unidad.
OO0 Q Pulse de nuevo para poner esta unidad en el modo de espera.
OO0
OO0
%) CO> En el panel superior
m También puede hacer las operaciones de arriba en el panel superior.
(C)) O O 8 SLEEP
OOOO —— —m
Ll POWER OFF
oo O
©YAMAHA Encienden esta unidad. Ponen esta unidad en
modo de espera.

\_/ N
Soz
o

El consumo de energia se reduce durante el modo de espera.
* En el modo de espera, usted puede seleccionar si va a visualizar la fecha y la hora (en el
modo ECO OFF) o no va a visualizarlas (en el modo ECO ON).
1 Estando en el modo de espera, mantenga pulsado MUTE en el panel superior.
- “ECO ON” o “ECO OFF” parpadea.
2 Mientras parpadea el indicador, pulse MUTE para seleccionar “ECO ON” o “ECO OFF”.
3 Espere varios segundos.
- El modo se pone en ECO ON o ECO OFF.

Modo ECO ON Modo ECO OFF

Visualizacién
en el modo
de espera

(No se visualiza nada) (Se visualiza la fecha y la hora)

* El circuito de proteccion de la memoria impide que se pierdan los datos almacenados
aunque esta unidad esté en el modo de espera. Sin embargo, los datos almacenados se
perderdn si se desconecta el cable de alimentacién de la toma de CA o se corta la
alimentacién durante mas de una semana.
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Ajuste del reloj

— (e a0y )
O @)
OEOO QQ
OO0
OO0

SEI ¥

O L2 O

OO0 =

OO0 m

oo O Q)
EYAMAHA

7

Nota

Preparacion antes de usar esta unidad

Cuando la visualizacién esté apagada, conecte la
alimentacion antes de hacer este ajuste.

Ajuste la fecha y la hora.
4>

Selecciona el afio/fecha/hora/minuto.

AV

Aumenta o disminuye la fecha o la hora.

Nota

Ejemplos

NOIOVHVd3dd

La hora aparece en el modo de 12 horas (AM/PM) dependiendo del modelo. Por ejemplo,

“4:00PM”.

Confirme.
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Operacidon basica

Seleccion de la fuente de entrada

Ajuste del nivel del sonido

7

7~ ) Paraescuchar la musica
O O || reproducida en un dispositivo
OOOO || de audio portatil
8 8 8 8 ‘ PORTABLE )
OO0 Q
O ‘ﬁ’ O
O X O || Paraescuchar archivos MP3/
OOOOC | WMA guardados en su
) () (ma) (=) || dispositivo USB
oo O us.a§$
- @@

Para escuchar emisoras de
radio (FM/AM)

R

Para escuchar un CD

S

En el panel superior

Pulse repetidamente.

8 Es

7~ Paraaumentar o disminuir el
O O || nivel del sonido
S2ss O @),
OO0 »
OOOO || =
O L0 Si se desconecta la alimentacién con el
m volumen ajustado en el nivel 41 o més,
O < O al conectar de nuevo la alimentacion, el
OO0 nivel del sonido se ajustard
OO0 automdticamente en 20.
() e ) LE
N

Para apagar el sonido

Y

S
Pulse de nuevo para recuperar el nivel
del sonido.

Disminuye el nivel

En el panel superior

Aumenta el nivel

del sonido. del sonido.

|
| ALARM |

v VoL v PRESET A VOL A

MUTE

|
Silencia el sonido.

B Uso de auriculares

{

A PHONES

Mo
S

TUNER

o

Aunque conecte sus auriculares, el sonido de alarma saldra por el

altavoz.




Operacion bdsica

Ajuste de sonidos

Bl Ajuste del equilibrio total del sonido

kﬁ%
O @) P Para misica rock
OO0 (e
OO0 Q Para musica popular
OOOO || Pulse repetidamente.
OO Para jazz
O <=2\ O
o .’ o Para musica clasica
8 8 8 8 Para varios tipos de musica
oo O

.

\_/ B Ajuste del equilibrio de graves/agudos

=y

Pulse repetidamente.

|
Seleccione “BASS” (gama de bajas frecuencias)
o “TREBLE” (gama de altas frecuencias).

NOIOVH3dO

Ajuste el nivel (-10 a +10 dB).

Confirme.
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Operacion bdsica

Operaciones litiles para la visualizacion

H Cambio de la informacion de visualizacion

— DSPLAY — Hora y estado de la reproduccion

- O

OO0 X, Entrada

OOOO || Pulse repetidamente. 3

OO0 Fecha

OO il

O Lo\ O .

m Ajuste de alarma 1 (= P. 20)

O X' O +

OO0 Ajuste de alarma 2 (== P. 20)

OOOO 3

Ajuste del temporizador para dormir (== P. 21

o0 O 1¢ P p ( )

Y Temporizador de cuenta atras (sélo cuando se activa) (== P. 21)

~_ '

B Oscurecimiento de la visualizacion

Ajusta el brillo automaticamente segun
la intensidad luminosa ambiental.

@) @) CQ%

OOOO || Pulse repetidamente.

Brillante

Medio oscuro

Oscuro

10 &s



Para escuchar CD, archivos MP3/WMA y fuentes externas

Para escuchar CD

OOOO
OOHEO®
OOO®
OO

©) O
O X0
DEEDEY
OCOO®
oo O

- @@

7

Inserte su disco.

\
RoA

También puede reproducir archivos MP3/WMA grabados en un disco. Para conocer las
instrucciones de funcionamiento, consulte “Para escuchar los archivos MP3/WMA

guardados en su dispositivo USB” (== P. 12).

Empieza la reproduccion.

Indicador Pista actual
de estado

Tiempo
transcurrido

Mo

®

s

* Puede cambiar la visualizacion de informacion de reproduccion (5= P. 14).
* También puede reproducir archivos MP3/WMA grabados en un disco. Consulte

Cuando se detiene la
reproduccion

I I I
Indicador  Pistas Tiempo
de estado  totales total del
disco

NOIOVH3dO

“Para escuchar los archivos MP3/WMA guardados en su dispositivo USB”

(= P. 12).

En el panel superior

Salto hacia adelante/
Busqueda hacia adelante*

Reproducciéon/Pausa

|
SLEEP

/00 ot/ ] -/a

POWER OFF |

|
Parada/
Expulsién*

Salto hacia atras/
Busqueda hacia atras*

* Manténgalo pulsado durante la
reproduccion o la pausa.

B Para hacer una pausaen
la reproduccion
FREQITEXT

-/an

o=

Pulse de nuevo /11 para cancelar la pausa.

B Para saltar pistas

Retroceso Avance

NG N

B Para buscar hacia atras/
adelante

Retroceso

R, &

Mantenga pulsada

Avance

Nota

Cuando busca durante la pausa no se oye
sonido.

B Para especificar una
pista

OOHO®
OOOE
OO

Introduzca el nimero de pista que quiera
escuchar.

B Para detener la
reproduccion

=%

Bl Para expulsar el disco

Mientras la Enla
reproduccion estd reproduccién
parada 0 pausa
‘ -IAQ’ ‘ -/AQ’
Pulse Mantenga
pulsada
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Para escuchar CD, archivos MP3/WMA y fuentes externas

Para escuchar los archivos MP3/WMA guardados en su dispositivo USB

Conecte un dispositivo USB.
Esta unidad es compatible con dispositivos de almacenamiento en masa USB
/ (ej., memorias flash o reproductores de audio portétiles) usando el formato
= [—>] (= FAT16 o FAT32.
\ / Notas
| / * Algunos dispositivos puede que no funcionen bien si no satisfacen los requerimientos.
\ / * No conecte otros dispositivos que no sean los de almacenamiento en masa USB (como

cargadores USB o nodos USB), PC, lectores de tarjetas, HDD externos, etc.
* Yamaha no se hard responsable de ningtin dafio o pérdida de datos del dispositivo USB

v producidos mientras el dispositivo estd conectado a esta unidad.
L * La reproduccidn y el suministro de alimentacién a todo tipo de dispositivos USB no
N .
O &) estdn garantizados.
OOQQ ©® 0 0 00000000000 0000000 OO OSSOSO OSEOSOEOSEPOSEOSEOSETPOEOS OIS
GOEGH®O® Empieza la reproduccion.
©)
OO0
O <= O Q)
O <X O
G EE |
OO0 Titulo de cancién/nombre de artista/nombre de album
So-
OO ) Puede cambiar la visualizacion de informacién de reproduccién (= P. 14).
-
Nota
\/ El tiempo de lectura puede sobrepasar 30 segundos dependiendo del nimero de
archivo/carpetas.

reproduccion
Salto hacia adelante/ P Retroceso Avance

Busqueda hacia adelante*
Reproducciéﬂ/Pausa % @ @
— Q Q
) EEH e PN
PoWER OFF | B Parahacerunapausaen M Parabuscar hacia atras/
Parada la reproduccion adelante
Salto hacia atras/ Retroceso Avance

Busqueda hacia atras* FREQTEXT

-/un
* Mantenga pulsada @ @

D

soc Mantenga pulsada
Pulse de nuevo »/m para cancelar la

pausa. Nota

La pausa se puede cancelar cuando
empieza la bisqueda.

=%
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Para especificar una pista de
reproduccion

OHO®
OOOE

Para escuchar CD, archivos MP3/WMA y fuentes externas

Acerca de los archivos MP3 o WMA

Puede reproducir archivos MP3 o WMA grabados en su CD-
R, CD-RW o dispositivo USB. Esta unidad considera las
carpetas de un disco/dispositivo USB como 4lbumes, y los
archivos como pistas, como se muestra abajo. La jerarquia de
las carpetas se omite.

Carpeta (Album)
(1
Archivo (Pista)

NG low

Introduzca el nimero de pista que quiera escuchar.

Notas ©

* Dependiendo de las condiciones de grabacion, tales como el —
ajuste de grabacion del software, esta unidad tal vez no pueda
reproducir un disco o dispositivo USB en el orden de la
grabacion.

¢ Para un disco MP3 o WMA/dispositivo USB, el nimero
asignado a cada archivo corresponde a la secuencia de archivos
del disco/dispositivo USB, no a las carpetas individuales.

. . Notas
B Para seleccionar una carpeta/archivo

.  Esta unidad puede visualizar hasta 255 archivos y 255 carpetas.
para un archivo del formato MP3 o0 WMA HILcac puece VISl YOSy 25 catp

Pero si algunos archivos/carpetas no se pueden reproducir en

PRESET esta unidad se visualizardn menos de 255 archivos/carpetas.

« Si el dispositivo USB estd particionado sélo se visualizard la
primera particién.

 Algunos archivos puede que no se reproduzcan bien segtin la
especificacion del dispositivo USB.

* Los archivos con copyright no se pueden reproducir.

« Esta unidad puede reproducir archivos de 4 GB o menos.

NOIOVH3dO

Q Seleccione una carpeta.
U

v

Sélo cuando se reproducen discos MP3/WMA

Seleccione un archivo.

Inicie la reproduccion.
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Para escuchar CD, archivos MP3/WMA y fuentes externas

Cambio de la visualizacion de informacion de reproduccion

(189 A

Pulse repetidamente

Cada vez que pulsa la tecla cambia la visualizacion de
informacion.

Nota
Algunos caracteres especiales no se mostrardn bien.
B CD de audio

Tiempo transcurrido de la pista actual
(Predeterminado)

Tiempo restante de la pista actual

v
Tiempo total del disco

‘|

‘| |
Vuelta a la visualizacidn predeterminada

14 &5

B Archivos MP3/WMA

Visualizacion en desplazamiento*
(Predeterminado)

Tiempo transcurrido del archivo actual

v
Tiempo restante del archivo actual

s |
Nombre de archivo

¢ |
Titulo de cancién

s |
Nombre de artista

¢ |
Nombre de album

Comentario

y | |
Vuelta a la visualizacion predeterminada

* La visualizacién en desplazamiento muestra el titulo de la
cancion, el nombre del artista y el nombre del dlbum del
elemento seleccionado.



= =

Repeticion de reproduccion
aleatoria

7~ B Reproduccion aleatoria
O O
C) C) C) C) RANDOM
OO0 @@
8 g[g))—g Pulse repetidamente
O &< O
- m - Reproduccién normal
O X5 [¢
OO0 R (Reproduccién aleatoria)
OOOO
oo C) ©e0o0ececceceoocecocceooeooee
\ )| W Repeticion de la

reproduccion

7

REPEAT

&y,

Pulse repetidamente
Reproduccién normal

r1 (Repeticion sencilla)

¢ solamente)

=z (Repeticion completa)

Nota

Los modos de repeticién de reproduccion y reproduccion
aleatoria se cancelan cuando se detiene la reproduccién o se retira
el disco/dispositivo USB.

Para escuchar CD, archivos MP3/WMA y fuentes externas

Reproduccion de fuentes externas

Nota

Baje el volumen de esta unidad y del dispositivo de audio portatil
antes de hacer conexiones.

Conecte su dispositivo de audio
portatil.

sssssssssssss

m a
AL,
o
s

Q Miniclavija de 3,5 mm

— o
T m
D Dispositivo de =)
audio portatil (];
o
=
kﬁ% v ® 0000000000000 000
O O
M PORTABLE
OOOO O
OO0
OO .
O X O
OOOO
C)C)C) ® 0 000000000000 000
oo O v
Inicie la reproduccion del
dispositivo de audio

7

o=

Para conocer las operaciones del dispositivo de audio portatil,
consulte el manual de instrucciones del dispositivo.

portatil conectado.
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Para escuchar emisoras de radio de FM y AM

Conexion de antenas Sintonizacion de emisoras de
radio

Antena de cuadro de AM

®

O O || (w=) . Seleccione FM o
OO0 AM.

El cable de la antena

de cuadro de AM QQQQ voooooooooooooooooo
OOE=O
QQ Q PRESET

Antena de FM 0
interior
(suministrada)

VMantenga pulsada

=]
S 5 s

N * Mientras escucha la emisora de radio de AM, gire la cabeza de

la antena para encontrar el mejor dngulo de recepcion.
T]  También puede sintonizar emisoras de radio manualmente
O,
e |

pulsando repetidamente TUNE </p>.

« Para aumentar la calidad del sonido FM cuando las ondas de
radio son débiles, mantenga pulsado RANDOM en el mando a
distancia para cambiar el modo de recepcion de ondas de radio
FM de esta unidad al modo mono.

Tierra
(Terminal GND)

Nota

El cable de la antena de cuadro de AM es de tipo blindado.
Conecte el conductor blanco al terminal AM ANT y el
conductor negro al terminal GND.

Acerca de la conexion a tierra

Para tener la maxima seguridad y minima interferencia,
conecte el terminal GND de antena a una buena conexion a
tierra. Una buena conexion a tierra es una varilla metdlica
clavada en tierra himeda.
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Para escuchar emisoras de radio de FMy AM

Presintonizacion automatica de
emisoras de radio
(Presintonizacion automatica)

Después de cambiar a la visualizacién del ajuste

preestablecido (mientras parpadea parte de la

visualizacién), haga esta operacion durante el parpadeo de

la visualizacién.

ﬁﬁ%
o) o | (w=) . Seleccione FM o

SO0 2

OO0

OO0

OO

R

C)C) C)
OO@O

oo O

- @@

7

FREQITEXT

=%

Mantenga pulsada

Cuando termine

¢

¢ Puede eliminar una emisora presintonizada pulsando m/4A .
¢ Puede eliminar todas las emisoras presintonizadas

manteniendo pulsado m/A durante 3 segundos o mds.

Presintonizacion manual de
emisoras de radio
(Presintonizacion manual)

Después de cambiar a la visualizacién del ajuste
preestablecido (mientras parpadea parte de la
visualizacién), haga esta operacion durante el parpadeo de
la visualizacién.

Kﬁ . . N
T— ) Sintonice unaemisorade
= = radio favorita (== P. 16)
OOOO ) )

OO0O0O
OO0OO
OaAOO

O L2 O
O <= O
OO0
OO0
oo O

- @@

7

NOIOVH3dO

Seleccione el
\ nimero de
) ) presintonizacion
=y, deseado.

RoA
También puede usar los
botones numéricos para
seleccionar el nimero de
presintonizacidn.

TUNE

C@ Confirme.

R

¢ También puede presintonizar hasta 30 emisoras de FM y 20 de
AM.

¢ Puede eliminar una emisora presintonizada pulsando m/A .

* Puede eliminar todas las emisoras presintonizadas

manteniendo pulsado m/A durante 3 segundos o mds.
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Para escuchar emisoras de radio de FM'y AM

Seleccion de emisoras de radio
presintonizadas (Sintonizacion de
presintonizaciones)

— ) (wx i
~— ) (ws)_ Seleccione FM o

AM.

OOEO e Sel ) |
-~ Seleccione la
0o O @ emisora de radio
« = U

~ presintonizada.

\_/ it
También puede usar los

botones numéricos para
seleccionar la emisora.

En el panel superior

ALARM

Vv voL v PRESET A VOLA

7 MUTE

18 &5

Recepcion de emisoras del
sistema de datos de radio

B Seleccién de emisoras por tipo de
programa

Seleccione “PRG
TYPE” mientras
recibe una
emisora de FM.

FREQ/TEXT
O O
OO0
OO0
OO0
OCIOO

O <20 O
9

Pulse repetidamente

\ Seleccione un
”) tipo de programa
sy (= PO19).

PTY SEEK-START

(=) Inicie la
exploracion.

¢
Pulse de nuevo PTY SEEK START para cancelar la bisqueda de
tipo de programa.



Para escuchar emisoras de radio de FMy AM

Bl Tipos de programas disponibles B Cambio de la visualizacién de
informacion del sistema de datos de
Tipo de programa Descripciones radio
Noticias —
Temas actuales O =
‘ 8 8 8 8 FREQ/TEXT
Informacién general (=m)
OO0
Deportes OO Pul
— ulse
Educacién O m O repetidamente
Drama O m O
OO
Cultura OO0
Ciencia OO O
Discursos diversos \ J

Musica popular v

Miisica rock

— Nombre de emisora
Programas féciles de escuchar

Clésica ligera

Clasica seria

NOIOVH3dO

Otra mdsica

El tiempo y meteorologia

Finanzas

Programas para nifios v

Temas sociales

Informacién de texto relacionada con la emisora

Religion
Programas con llamadas
telefonicas
v
Viajes y turismo
Tiempo libre y pasatiempos Hora actual
Musica jazz
Mudsica country
v
Musica nacional
Otra misica Visualizacién original
Muisica folclérica
Nota
Documentales . .. . .
Si la transmisidn de sefiales de la emisora del sistema de datos de
Prueba de alarma radio es muy débil, esta unidad tal vez no pueda recibir
completamente la informacion del sistema de datos de radio. En
jAlarma, alarma! particular, la informacién RT (texto de radio) utiliza mucho ancho

de banda, por lo que tal vez no se encuentre tan disponible si se
compara con otros tipos de informacién.
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Uso de las funciones del temporizador

Use esta funcion para despertarse escuchando su CD o programa de radio, etc. favorito. Use también esta funcién para
poner automdticamente esta unidad en el modo de espera después de pasar cierto espacio de tiempo.

——— W Ajuste del temporizador para despertarse

OO0
OOO® - N s Nota
) @ ((oworr) 7 o Cuando la visualizacion esté apagada, conecte la
© @ UC) O alimentacién antes de hacer este ajuste.
O L2225 O
056
O ° O ® 0 0 0000000000000 0000000000000 000000000000006000000 0
OO0 Haga los ajustes de alarma.
OO O s 2l g
Se desplaza por los pardmetros de alarma.
-
~(4@0) av

\/ Q Cambia los pardmetros de alarma.

@ Seleccione alarma 1/2. ® Seleccione encendido/apagado.

(® Seleccione la repeticion.
M-F: Lunes a viernes
Daily: Cada dia B B ;
Once: Sélo una vez |

— Muestra la alarma activa.

® Seleccione el sonido de alarma de CD,
FM, AM, USB, SOUND1 (biip) y
SOUND2 (biip).

® Ajuste el volumen.

Mo

MO
También puede usar los botones numéricos para poner la hora.

Mo
NOod

Una vez puesta la alarma puede encender/apagar la alarma con ALARM ON/OFF.

© 00 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000600060000

B Para detener la alarma B Uso de la funcién para dormitar

ALARN En el panel superior En el panel superior
‘ ON/OFF ’

ALARM
WV VoL v PRESET N VOL A

MUTE

INPUT/SNOOZ!

La reproduccion se reanuda
después de 5 minutos.
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Uso de las funciones del temporizador

— i Ajuste del temporizador para dormir

= - OFF  ———————

OO

DQQD SLEEP

(D] E]E) G

OO . Visualizacién normal

O &2 O Pulse repetidamente. (apagado del temporizador para dormir)

ey

O <= O

(I )

OOOO ;

QQ C) ® 0 000000 0000000000000 0000000000000 0000000000000000000000 00
B Ajuste del temporizador de cuenta atras
Un temporizador de cuenta descendente facil de usar. Uselo para recordarle cosas oportunas

\/ como, por ejemplo, tiempos empleados para cocinar y cientos de otros usos.

=%

Nota

Cuando la visualizacion esté apagada, conecte
N la alimentacién antes de hacer este ajuste.

L A ARSI

Haga el ajuste del temporizador de cuenta atras.

NOIOVH3dO

@)

o —

Ajuste el tiempo de cuenta atras (1 a 60 minutos).

Confirme.

Empieza la cuenta atras.

Mo

RO
Para cancelar el temporizador de cuenta atrds, pulse dos veces TIMER para
seleccionar “OFF”.

v ©0000000000000000000000000000000000000000000000000

Una vez finalizada la cuenta suenan pitidos breves.

Mo

Sz
* Los pitidos suenan mds altos cada 10 segundos.
* El volumen de los pitidos depende del volumen de esta unidad (== P. 8).

B Para detener la alarma
(mm‘) o En el panel superior

mpuwsucozz@
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Solucion de problemas

Si tiene algin problema con esta unidad, compruebe primero los puntos siguientes. Si no puede solucionar su problema
con los remedios sugeridos, o si su problema no estd en la lista, apague y desenchufe esta unidad y luego consulte al
concesionario o centro de servicio Yamaha autorizado mds cercano.

General

Problema

Causa

Solucién

La alimentacion se conecta,
pero se desconecta
inmediatamente después.

El cable de alimentacién puede estar
mal conectado.

Asegtrese de que el cable de alimentacion
esté bien conectado en la toma de
corriente (= P. 6).

Esta unidad puede haber recibido una
descarga eléctrica fuerte, un reldmpago
por ejemplo, o electricidad estdtica
excesiva.

Ponga esta unidad en el modo de espera y
desconecte el cable de alimentacion. Espere
unos 30 segundos, reconecte el cable de
alimentacién y encienda esta unidad.

Los altavoces no producen
sonido.

El volumen puede estar al minimo.

Ajuste el nivel del sonido (5= P. 8).

La funcién de silenciamiento puede

Cancele la funcién de silenciamiento

estar activada. (= P. 8).
La fuente de entrada puede no ser Seleccione la fuente de entrada correcta
correcta. (= P. ).

El disco introducido en esta unidad
puede no ser compatible.

Use un disco compatible con esta unidad
(= P.25).

El sonido se apaga de

El temporizador para dormir

Encienda esta unidad y reproduzca de

por ejemplo, o electricidad estdtica
excesiva, o puede que haya caido la
tension del suministro eléctrico.

repente. (== P. 21) puede estar activado. nuevo la fuente.
La unidad no funciona Esta unidad puede haber recibido una Ponga esta unidad en el modo de espera y
correctamente. descarga eléctrica fuerte, un relampago desconecte el cable de alimentacion.

Espere unos 30 segundos, conecte el cable
de alimentacion y encienda esta unidad.

Un equipo digital o de alta
frecuencia produce ruidos.

Esta unidad puede estar cerca del
equipo digital o de alta frecuencia.

Aleje esta unida del equipo.

El ajuste del reloj ha sido
borrado.

La alimentacion de esta unidad puede
haber estado cortada durante mas de
una semana.

Enchufe bien el cable de alimentacion en
la toma de corriente y vuelva a poner en
hora el reloj (s P. 7).

Reproduccién de discos

Problema

Causa

Solucién

Las operaciones de algunos
botones no funcionan.

El disco introducido en esta unidad
puede no ser compatible.

Use un disco compatible con esta unidad
(== P.25).

La reproduccién no empieza
inmediatamente después de

pulsar »/n.

El disco puede estar sucio.

Limpie el disco.

El disco introducido en esta unidad
puede no ser compatible.

Use un disco compatible con esta unidad
(= P.25).

Cuando esta unidad se mueve de un
lugar frio a otro caliente se puede
formar condensacion en la lente de
lectura del disco.

Espere una hora o dos y pruebe otra vez.

En el visualizador aparece
“No Disc” aunque si hay un
disco en la ranura, o aparece
“Disc Error”.

El disco introducido en esta unidad
puede no ser compatible.

Retire el disco y luego compruebe si esta
unidad es compatible con el disco o no lo
es (= P. 25).

El disco puede estar sucio o tener
sustancias extrafias pegadas.

Retire el disco y luego limpielo pasando
un pafio o quite las sustancias extrafas.

El disco esta introducido al revés.

Retire el disco y luego introdiizcalo con el
lado de la etiqueta hacia arriba.
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Reproduccion de archivo MP3/WMA

Problema

Causa

Solucién

El archivo MP3/WMA en el
dispositivo USB no se
reproduce.

No se reconoce el dispositivo USB.

Ponga esta unidad en el modo de espera y
luego vuelva a encenderla (==° P. 6).

Desconecte el dispositivo mientras esta
unidad estéd en el modo de espera. Luego
vuelva a conectar el dispositivo y encienda
esta unidad (1= P. 6).

Conecte un adaptador de CA si ha sido
suministrado con el dispositivo.

Si las soluciones de arriba no
resuelven el problema, el dispositivo
USB no se puede reproducir en esta
unidad.

Pruebe con otro dispositivo USB.

Recepcion de la radio
H FM/AM

Problema

Causa

Solucién

La funcion de seleccion
preajustada (== P. 16) no
funciona.

Las presintonizaciones (memoria)
pueden haber sido borradas.

Presintonice de nuevo emisoras de
radio (= P. 17).

Los ajustes de emisoras
presintonizadas han sido
borrados.

La alimentacién de esta unidad puede
haber estado cortada durante mas de
una semana.

Enchufe bien el cable de alimentacién
en la toma de corriente y vuelva a
presintonizar las emisoras (&= P. 6).

H FM

Problema

Causa

Solucién

Demasiado ruido durante
las emisiones estéreo.

La antena de FM puede estar mal
conectada.

Asegtrese de que la antena de FM esté
bien conectada (== P. 16).

La emisora de radio que usted
selecciond puede estar muy lejos de
su zona o la recepcion de ondas de
radio es débil en su zona.

Pruebe con la sintonizacion manual
para mejorar la calidad de la sefial
(= P. 17) o use una antena exterior
multicanal.

La recepcion de ondas de
radio es débil hasta con una
antena exterior. (El sonido
sale distorsionado.)

Puede ocurrir el reflejo de miltiples
trayectorias u otras interferencias de
radio.

Cambie la altura, direccién o
colocacioén de la antena.

H AM

Problema

Causa

Solucién

Demasiado ruido durante
las emisiones.

El ruido puede ser causado por la
electricidad atmosférica, tormentas,
luces fluorescentes, motores o
aparatos eléctricos con termostatos.

Conecte una antena exterior y mejore la
conexion a tierra para reducir el ruido.
Sin embargo, resulta dificil eliminar
este tipo de ruido.

Si esta unidad se coloca cerca de un
TV, puede que el ruido se genere mds
durante la tarde.

Aleje esta unidad del TV.

La funcién de sintonizacién
automatica (== P. 18) no
funciona.

La antena de cuadro de AM puede
estar mal conectada.

Asegurese de que la antena de cuadro
de AM esté bien conectada (= P. 16).
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Solucion de problemas

Mando a distancia
Problema Causa Solucidén
El mando a distancia no El mando a distancia puede estar Para tener informacion del margen de
funciona bien. siendo utilizado fuera de su margen funcionamiento del mando a distancia,
de control. consulte “Utilizacion del mando a
distancia” (v= P. 5).
El sensor de mando a distancia de Cambie la iluminacién u orientacién de

esta unidad puede estar expuesto ala | esta unidad.
luz solar o eléctrica directa (lamparas
fluorescentes con inversor).

La pila puede estar agotada. Cambie la pila por otra nueva (vea mas
abajo).
Hay obstédculos entre el sensor de Quite los obstdculos.

esta unidad y el mando a distancia.

B Cambio de la pila del mando a distancia
Cambie la pila cuando disminuya el alcance de control del mando a distancia.

Use un alfiler recto para quitar Cambie la pila por una pila Cierre la tapa.
la tapa. CR2025 nueva.

Notas

 Inserte la pila colocando correctamente las polaridades (+y —).

« Si se agotan las pilas, quitelas inmediatamente del mando a distancia para impedir que revienten o tengan fugas de dcido.

« Siuna pila empieza a tener fugas, tirela inmediatamente siguiendo las regulaciones. Tenga cuidado de que el 4cido que salga de una
pila no toque su piel o ropas.

¢ Limpie el compartimiento de las pilas antes de insertarlas.

 Tire las pilas siguiendo las regulaciones de su region.
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Notas acerca de los discos

Informacion de discos

Esta unidad ha sido disefiada para ser usada con CD de
audio, CD-R y CD-RW. Ademds, esta unidad puede
reproducir discos compactos de 8 cm.

COMPACT
COMPACT @COMPACT
US@ DIGITAL AUDIO
DIGITAL AUDIO  [SESIEIRETS Recordable
COMPACT COMPACT
COMPACT
US[E% DIGITAL AUDIO DIGITAL AUDIO
ReWritable ReWritable TEXT

My

RO
Esta unidad puede reproducir discos que tienen los logotipos
mostrados arriba. Un logotipo de disco estd marcado en el disco y
en su funda.

Nota

No introduzca ningtin otro tipo de disco en esta unidad. De lo
contrario podria dafarse esta unidad.

Esta unidad puede reproducir los discos de
datos siguientes (para los archivos MP3 y WMA,
las palabras entre paréntesis representan la
velocidad de muestreo y la velocidad de bits
compatibles):

— Archivos MP3, grabados en CD-R/RW (en fs 44,1,
48 kHz/32, 64, 96, 128, 192, 256 6 320 kbps y
archivos MP3 codificados con velocidad de bit
variable (CBR y VBR))

— Archivos WMA, grabados en CD-R/RW (en fs
44,1 kHz/192 kbps o menos y archivos WMA
codificados con velocidad de bit variable (CBR y
VBR))

— ISO 9660 para CD-R/RW

Notas

* Los CD-R/RW no se pueden reproducir si no estdn finalizados.

¢ Algunos discos no podran reproducirse, dependiendo de sus
caracteristicas o condiciones de grabacién.

* No utilice discos de formas extrafias como, por ejemplo, discos
en forma de corazon.

¢ No utilice discos con sus superficies muy rayadas.

* Los archivos WMA protegidos con copyright no se pueden
reproducir en esta unidad.

¢ La frecuencia de muestreo de 48 kHz se puede muestrear en
sentido descendente a 44,1 kHz.

Manejo de un disco

No toque la superficie del disco.
Témelo por su borde y por el <
agujero central.

No deje un disco en su bandeja _
cuando no lo reproduzca. —

No escriba en el disco con un

lapicero u otro marcador puntiagudo.

No ponga cintas, pegatinas, pegamentos u otros materiales en
la superficie de los discos.

No use cubiertas protectoras para evitar las rayas.

No use un disco cuya superficie se pueda imprimir con una
impresora de etiquetas de venta en el comercio.

No exponga los discos a la luz
solar directa, altas temperaturas y
humedad o mucho polvo.

Aviso

Si el disco se ensucia, limpielo
pasando un pafio limpio y seco
desde el centro hacia el borde. No
use limpiadores de discos de
vinilo ni diluyente de pintura.
Para evitar fallos en el
funcionamiento, no use un
limpiador de lentes de venta en el
comercio.

No inserte mds de un disco en su ranura al mismo tiempo. Esto
puede causar dafios en la unidad y en los discos.

Cuando quiera escuchar discos de 8 cm, inserte esos discos sin
emplear ningtin adaptador de 8 cm.

No inserte ningtin objeto extrafio en la ranura del disco.

No inserte un disco agrietado, deformado o pegado.
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B MP3 (MPEG-1 Audio Layer-3)

Uno de los métodos de compresién de audio usados por
MPEG. Este método emplea la compresion irreversible, la
cual logra una relacién de compresion alta reduciendo los
datos de las partes que el oido humano apenas puede ofr.
Se dice que puede comprimir la cantidad de datos en
aproximadamente 1/11 (128 kbps) manteniendo un
calidad de audio similar a la de los CDs de misica.

B WMA (Windows Media Audio)

Un método de compresion desarrollado por Microsoft
Corporation. Este método emplea la compresién
irreversible, la cual logra una relacién de compresion alta
reduciendo los datos de las partes que el oido humano
apenas puede oir. Se dice que puede comprimir la cantidad
de datos en aproximadamente 1/22 (64 kbps) manteniendo
un calidad de audio similar a la de los CDs de musica.

B Frecuencia de muestreo

El niimero de muestreos (proceso para digitalizar sefiales
analdgicas) por segundo. En principio, cuanto més alta es
la frecuencia de muestreo, mds amplia es la gama de
frecuencias que puede reproducirse, y cuanto mas alta es
la velocidad de bits cuantificada, mds preciso es el sonido
que puede reproducirse.

B PCM (Modulacion por codificacion de
impulsos)

Una sefial que es cambiada a formato digital sin

compresion. Un CD se graba con un sonido de 16 bits a

44,1 kHz.

B Pista
Un CD se puede dividir en segmentos (pistas). A cada
divisién se le llama niimero de pista.

Especificaciones

B SECCION DEL REPRODUCTOR

Sistema de reproduccion
* CD, CD-R/RW

*Esta salida corresponde al valor medido a una distancia de unos 200
mm de la superficie de la lente del bloque del lector dptico.

B SECCION DEL AMPLIFICADOR

* Potencia de salida RMS minima por canal .................. 10W+10W
* Sensibilidad/impedancia de entrada

PORTABLE ......ccoooviiiiiiiiiiiiiiiiciccteeeeeeeeas 300 mV/47 kQ
* Nivel de salida/impedancia

PHONES (volumen maximo) .........cocveeveeeveevveerneennenn 470 mV/32 Q
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B SECCION DEL SINTONIZADOR

FM
¢ Gama de sintonizacién
Modelos de EE.UU. y Canada..........ccccccceeueuennne 87,5 a 108,0 MHz
Otros MOAeloS.......ccveevveereeirierieereesee e ere s 87,50 a 108,00 MHz
AM
* Gama de sintonizacién
Modelos de EE.UU. y Canada.........ccccccorveuenueuennne 530 a 1700 kHz
Otros MOdelos........coueveerierinenieninieieeeeeee 522 a 1629 kHz

B GENERALIDADES
* Alimentacién
Modelos de EE.UU. y Canada...........cccccunueuennee CA 120V, 60 Hz
Otros modelos.... ..CA 100 a 240V, 50/60 Hz
¢ Consumo.....
¢ CONSUMO €N ESPETA...uvererirrereiereierireenireesersesessesensenes 1,0 W 0 menos
¢ Dimensiones (An x Al x Prof)

Las especificaciones estdn sujetas a cambios sin previo aviso.

Cuidados de la unidad

Cuando limpie esta unidad, utilice un pafio limpio y seco. Para
limpiar las partes muy sucias, humedezca un pafio blando en
agua, esctrralo y luego pdselo por esta unidad para limpiarla.




Garantia limitada para el Area Econémica Europea (AEE) y Suiza

Gracias por haber elegido un producto Yamaha. En el caso poco probable de que su producto Yamaha necesite el servicio que concede la garantia, péngase
en contacto por favor con el concesionario a quien adquirié el producto. Si usted tiene alguna dificultad, péngase en contacto por favor con la oficina
representativa de Yamaha en su pafs. Podrd encontrar todos los detalles necesarios en nuestros sitios Web (http://www.yamaha-hifi.com/ o
http://www.yamaha-uk.com/ para los residentes del Reino Unido).

El producto tiene una garantia de dos afios, a partir de la fecha de la compra original, que cubre las reparaciones de las averias que pueda tener debido a
defectos en la mano de obra o en los materiales empleados en su fabricacién. Yamaha se compromete, sujeto a las condiciones listadas mds abajo, a reparar
el producto o cualquier pieza (o piezas) que tenga defectos, o a sustituirlo, a discreciéon de Yamaha, sin cobrar ningtin honorario por las piezas o la mano de
obra. Yamaha se reserva el derecho de reemplazar un producto por otro de clase y/o precio y condiciones similares, en el caso de que éste no se fabrique mds
o se considere que las reparaciones resultan poco econémicas.

Condiciones de la garantia

1. Elproducto defectuoso DEBERA ir acompafiado de la factura o recibo de venta original (que muestre la fecha de la compra, el c6digo del producto y el
nombre del concesionario), junto con una explicacién que describa detalladamente la averfa. Si falta esta prueba clara de la compra, Yamaha se reserva
el derecho a no proveer el servicio de reparaciones gratis, y el producto podré ser devuelto al cliente corriendo éste con todos los gastos relacionados
con el envio.

2. El producto DEBERA haber sido adquirido en el establecimiento de un concesionario Yamaha AUTORIZADO dentro del Area Econémica Europea
(AEE) o Suiza.

3. El producto no deberd haber sido sometido a ninguna modificacién ni alteracién, a menos que ésta haya sido autorizada por escrito por Yamaha.

4. De esta garantia se excluye lo siguiente:

a. El mantenimiento periédico y la reparacion o sustitucion de piezas debidos al desgaste natural.

b. Los dafios debidos a:

(1) Reparaciones realizadas por el propio cliente o por un tercero que no cuente con ninguna autorizacion.

(2) Embalaje inadecuado o maltrato, cuando el producto estd siendo transportado desde el lugar de residencia del cliente. Tenga en cuenta que el
cliente es el responsable de embalar el producto adecuadamente cuando éste es devuelto para ser reparado.

(3) Mal uso, incluyendo, pero sin limitarse a: (a) no usar el producto de forma normal o no seguir las instrucciones de uso, mantenimiento y
almacenamiento apropiadas indicadas por Yamaha, y (b) instalacion o uso del producto de forma inconsistente con las normas técnicas o de
seguridad vigentes en el pafs donde éste se utiliza.

(4) Accidentes, rayos, agua, fuego, ventilacién inadecuada, fuga de pilas o cualquier otra causa fuera del control de Yamaha.

(5) Defectos del sistema en el que se incorpora este producto e/o incompatibilidad con productos de terceros.

(6) Uso de un producto importado en la EEA y/o Suiza, no por Yamaha, donde ese producto no cumple con las normas técnicas o de seguridad del
pais donde se usa y/o con la especificacion estdndar de un producto vendido por Yamaha en la EEA y/o en Suiza.

(7) Productos que no estdn relacionados con AV (audiovisual).

(Los productos sujetos a la “Declaracién de Garantia de AV de Yamaha” se definen en nuestro sitio Web http://www.yamaha-hifi.com/ o
http://www.yamaha-uk.com/ para los residentes del Reino Unido.)

Cuando las garantias del pais donde se compra el producto y del pais donde éste se usa son diferentes se aplicard la garantia del pafs donde se usa el

producto.

Yamaha no se hard responsable de ninguna pérdida o dafio directo, emergente o de cualquier otro tipo; sélo se hara responsable de la reparacién o

sustitucion del producto.

Haga una copia de seguridad de cualquier configuracion o datos personalizados, ya que Yamaha no se hard responsable de ninguna alteracién o pérdida

que tal configuracién o datos puedan sufrir.

Esta garantia no afecta a los derechos legales del consumidor bajo las leyes nacionales aplicables vigentes, ni a los derechos del consumidor contra el

concesionario surgidos de su contrato de venta/compra.
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Let op: Lees het volgende voor u dit toestel in gebruik neemt.

Om er zeker van te kunnen zijn dat u de optimale prestaties uit
uw toestel haalt, dient u deze handleiding zorgvuldig door te
lezen. Bewaar de handleiding op een veilige plek zodat u er later
nog eens iets in kunt opzoeken.

Installeer dit geluidssysteem op een goed geventileerde, koele,
droge en schone plek met tenminste 10 cm ruimte vrij aan de
bovenkant, 10 cm aan de linker- en rechterkant en 10 cm ruimte
vrij aan de achterkant van die toestel — uit de buurt van direct
zonlicht, warmtebronnen, trillingen, stof, vocht, en/of kou.
Plaats dit toestel uit de buurt van andere elektrische apparatuur,
motoren of transformatoren om storend gebrom te voorkomen.
Stel dit toestel niet bloot aan plotselinge temperatuurswisselingen
van koud naar warm en plaats het toestel niet in een omgeving
met een hoge vochtigheidsgraad (bijv. in een ruimte met een
luchtbevochtiger) om te voorkomen dat zich binnenin het toestel
condens vormt, wat zou kunnen leiden tot elektrische schokken,
brand, schade aan dit toestel en/of persoonlijk letsel.

Vermijd plekken waar andere voorwerpen op het toestel kunnen
vallen, of waar het toestel bloot staat aan druppelende of spattende
vloeistoffen. Plaats de volgende dingen niet bovenop dit toestel:

— Andere componenten, daar deze schade kunnen veroorzaken
en/of de afwerking van dit toestel kunnen doen verkleuren.

— Brandende voorwerpen (bijv. kaarsen), daar deze brand,
schade aan dit toestel en/of persoonlijk letsel kunnen
veroorzaken.

— Voorwerpen met vloeistoffen, daar deze elektrische schokken
voor de gebruiker en/of schade aan dit toestel kunnen
veroorzaken wanneer de vloeistof daaruit in het toestel
terecht komt.

Dek het toestel niet af met een krant, tafellaken, gordijn enz.
zodat de koeling niet belemmerd wordt. Als de temperatuur
binnenin het toestel te hoog wordt, kan dit leiden tot brand,
schade aan het toestel en/of persoonlijk letsel.

Steek de stekker van dit toestel pas in het stopcontact als alle
aansluitingen gemaakt zijn.

Gebruik het toestel niet wanneer het ondersteboven is geplaatst.
Het kan hierdoor oververhit raken wat kan leiden tot schade.
Gebruik geen overdreven kracht op de schakelaars, knoppen
en/of snoeren.

Wanneer u de stekker uit het stopcontact haalt, moet u aan de
stekker zelf trekken, niet aan het snoer.

Maak dit toestel niet schoon met chemische oplosmiddelen; dit
kan de afwerking beschadigen.

Gebruik alleen het op dit toestel aangegeven voltage. Gebruik
van dit toestel bij een hoger voltage dan aangegeven is gevaarlijk
en kan leiden tot brand, schade aan het toestel en/of persoonlijk
letsel. Yamaha aanvaardt geen aansprakelijkheid voor enige
schade veroorzaakt door gebruik van dit toestel met een ander
voltage dan hetgeen aangegeven staat.

Om schade door blikseminslag te voorkomen dient u de stekker uit het
stopcontact te halen wanneer het onweert.

Probeer niet zelf wijzigingen in dit toestel aan te brengen of het te
repareren. Neem contact op met erkend Yamaha servicepersoneel
wanneer u vermoedt dat het toestel reparatie behoeft. Probeer in
geen geval de behuizing open te maken.

Wanneer u dit toestel voor langere tijd niet zult gebruiken

(bijv. vakantie), dient u de stekker uit het stopcontact te halen.
Lees het hoofdstuk “Verhelpen van storingen” over veel
voorkomende vergissingen bij de bediening voor u de conclusie
trekt dat het toestel een storing of defect vertoont.

Voor u dit toestel verplaatst, dient u op POWER OFF te drukken om dit

toestel uit (standby) te schakelen en de stekker uit het stopcontact te halen.
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Er zal zich condens vormen wanneer de omgevingstemperatuur plotseling
verandert. Haal de stekker uit het stopcontact en laat het toestel met rust.
Wanneer het toestel langere tijd achter elkaar gebruikt wordt, kan
het warm worden. Schakel de stroom uit en laat het toestel afkoelen.
Installeer dit toestel in de buurt van een stopcontact op een plek
waar u de stekker gemakkelijk kunt bereiken.

De batterijen mogen niet worden blootgesteld aan hitte, zoals
door direct zonlicht, vuur of iets dergelijks.

Een te hoge geluidsdruk (volume) van een oortelefoon of
hoofdtelefoon kan leiden tot gehoorschade.

De stroomvoorziening van dit toestel is niet afgesloten zolang de stekker
in het stopcontact zit, ook al is het toestel zelf uitgeschakeld met POWER
OFF. Dit is de zogenaamde standby-stand. In deze toestand is het toestel

ontworpen een zeer kleine hoeveelheid stroom te verbruiken.

WAARSCHUWING

OM DE RISICO’S VOOR BRAND OF ELEKTRISCHE
SCHOKKEN TE VERMINDEREN, MAG U DIT TOESTEL IN
GEEN GEVAL BLOOTSTELLEN AAN VOCHT OF REGEN.

VEILIGHEIDSINFORMATIE BETREFFENDE DE LASER
Dit apparaat is voorzien van een laser. Om oogletsel te voorkomen, mag u
het verwijderen van de afdekking en het uitvoeren van reparaties aan deze
inrichting uitsluitend door een bevoegde servicemonteur laten uitvoeren.

GEVAAR

Zichtbare laserstraling indien geopend. Voorkom rechtstreekse
blootstelling aan de laserstraal. Als dit toestel is aangesloten op
een stopcontact, houdt u uw ogen niet dicht bij de opening van de
disclade en andere openingen om naar binnen te kijken.

De laser component in dit product is in staat stralen te
produceren die de limiet voor Klasse 1 overstijgen.

Alleen voor klanten in Nederlands

Bij dit product zijn batterijen geleverd. Wanneer
deze leeg zijn, moet u ze niet weggooien maar
inleveren als KCA.

Dit symbool stemt overeen met de EU-
richtlijn 2002/96/EC.

Dit symbool betekent dat elektrische en
elektronische apparaten aan het einde van hun
levensduur moeten worden aangeboden voor
gescheiden afvalverzameling.

Leef de plaatselijke voorschriften na en bied uw
oude producten niet aan bij het gewone huisvuil.
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» Stijlvol en compact alles-in-één ontwerp SRB

 Speelt Audio CD’s, MP3 CD’s en WMA CD’s af qass

¢ Met USB ondersteuning

¢ Verfijnde FM/AM ontvanger

¢ Eenvoudige maar functionele
afstandsbediening

¢ Klok en timerfuncties

“Swing Radiator Bass™” is een handelsmerk van YAMAHA
CORPORATION.

B Over deze handleiding

¢ In deze handleiding worden handelingen die zowel met de toetsen op dit toestel als met de afstandsbediening kunnen
worden uitgevoerd uitgelegd aan de hand van de afstandsbediening.

e Het “== ” symbool met bladzijdenummer(s) geeft de bijbehorende bladzijde(n) aan.

» - geeft een bedieningstip aan.

¢ Opmerkingen bevatten belangrijke informatie betreffende veiligheid en bedieningsinstructies.

* Deze handleiding is gedrukt voor uw toestel geproduceerd werd. Daarom kunnen ontwerp en specificaties gewijzigd
zijn als gevolg van verbeteringen enz.
Als de handleiding en het product van elkaar verschillen, heeft het product de prioriteit.

B Meegeleverde accessoires
Bij dit product worden de volgende accessoires meegeleverd. Controleer of u alle volgende accessoires inderdaad
ontvangen hebt.

Afstandsbediening FM binnenantenne AM ringantenne

OOO®
OOEO®
PRI

T

P=>Ne

@
@ YAMAHA

N

Opmerking

De uitvoering van de meegeleverde accessoires hangt mede af van het model in kwestie.
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Bedieningsorganen en functies

Voor/bovenaanzicht

SLEEP

L4 1] ettt/ /-

POWER OFF

H/Aa

>/l
Hiermee begint of pauzeert u de weergave. (= P. 11)

/A
Stopt de weergave of werpt de disc uit wanneer
de weergave wordt gestopt. (== P. 11)

<t/ >>/>p
Hiermee kunt u naar het begin van het
huidige fragment of naar het volgende
fragment springen.
Houd deze toets ingedrukt om snel terug/
vooruit te zoeken. (== P. 11)

POWER OFF
Hiermee zet u dit toestel uit (standby). (== P. 6)

SLEEP
Hiermee kunt u de slaaptimer instellen. (5= P. 21)

INPUT/SNOOZE

(= P.20)

Hiermee zet u dit toestel aan en selecteert
u een signaalbron (= P. 6, 8), of schakelt
u de snoezelfunctie in wanneer de

wekker (alarm) in werking is.

ALARM

V VoL v PRESET Pa VOLA

MUTE

VOL A, v
Hiermee regelt u het volumeniveau. (== P. 8)

MUTE
Hiermee schakelt u de geluidsweergave
tijdelijk uit. (= P. 8)

PRESET A, v
Hiermee kunt u de voorkeuzezenders
selecteren. (== P. 17)

ALARM

Hiermee kunt u de alarmfunctie inschakelen.
(= P.20)

USB poort (== P. 12)

(ﬁ\

—— =] [T = X
Display
| ] Discsleuf (== P. 11)
\ Luidspreker /
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Bedieningsorganen en functies

Afstandsbediening

STANDBY/ON

Hiermee zet u dit toestel aan. (= P. 6)

Infraroodzender

Hiermee kunt u de helderheid van het display — ﬁmo" S
instellen. (== P. 10) (o)  (owore)

TIME/NFO

Laat de gegevens voor de disc/USB zien. —
(= P.14)

Cursor (A/V/4/») en ENTER

RANDOM

Hiermee zet u dit toestel in de willekeurige

weergavefunctie. (== P. 15)
) )
OID — i ED (D v (D

Selecteer de signaalbron waar u naar wilt @ YAMAHA
luisteren. - —/

Druk op PORTABLE om te luisteren naar het
geluidssignaal van de signaalbron die is verbonden met de
PORTABLE aansluiting op het achterpaneel van dit toestel.

(= P.15) ‘

Druk op USB om te luisteren naar de signalen van het
aangesloten USB geheugen. (= P. 12) Verwijder de isolerende folie voor u de
afstandsbediening gaat gebruiken.

Druk op TUNER om te luisteren naar FM/AM radio-
uitzendingen. Met elke druk op TUNER zal de signaalbron
heen en weer schakelen tussen FM en AM. (== P. 16) ot

Verwijder de doorzichtige folie voor u de
Druk op CD om te luisteren naar de disc in de discsleuf. afstandsbediening gaat gebruiken.

(= P.11)

Hiermee kunt het volume regelen. (== P. 8)

4 N



Bedieningsorganen en functies

ALARM

Hiermee kunt u de diverse timer- en klokfuncties instellen.

ALARM ON/OFF: Hiermee kunt u de alarmfunctie (wekker) in- of uitschakelen.
] (= P.20)

TIME ADJ: Hiermee kunt u de klok van het toestel instellen. (= P. 7)
SLEEP: Hiermee kunt u de slaaptimer instellen. (== P. 21)
TIMER: Hiermee kunt u de afteltimer instellen. (&= P. 21)

=
=
m
=
4
(@)

@ @ @ @ Hiermee kunt u het gewenste fragment of de gewenste
@ @ voorkeurzender direct selecteren. (== P. 11,13, 17, 18)
e

Hiermee kunt u de geluidsweergave regelen.
TONE: Hiermee regelt u de versterking van de lage, respectievelijk hoge tonen. (== P. 9)

EQ: Hiermee selecteert u de equalizerstand. (== P. 9)

DISPLAY

Hiermee kunt u de weergegeven informatie veranderen. (= P. 10)

REPEAT

Hiermee zet u dit toestel in de herhaalde weergavefunctie. (== P. 15)

MODE-PTY SEEK-START ~ FREQ/TEXT

@ Hiermee kunt u de weergave regelen.

<<, »»i: Hiermee kunt u naar het begin van het huidige fragment of naar het volgende
fragment springen.
Houd deze toets ingedrukt om snel terug/vooruit te zoeken. (5= P. 11, 12)

»/11 : Hiermee begint of pauzeert u de weergave. (5= P. 11, 12)

m/A : Stopt de weergave of werpt de disc uit wanneer de weergave wordt gestopt. (= P. 11, 12)

B Gebruiken van de afstandsbediening

Gebruik de afstandsbediening binnen 6 m van dit toestel en
richt haar daarbij op de infraroodsensor op het toestel zelf.

Opmerkingen
 Zorg dat er zich tussen de sensor van dit toestel en de afstandsbediening geen obstakels
bevinden. Gebeurt dit toch, dan zult u dit toestel niet met de afstandsbediening kunnen bedienen.
* Mors geen vloeistoffen op de afstandsbediening.
* Laat de afstandsbediening niet vallen.
* Laat de afstandsbediening niet liggen op de volgende plaatsen:
— zeer warme of vochtige plekken, zoals een badkamer of bij de verwarming
—extreem koude plekken
— stoffige plekken
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Voor het vervangen van de batterij == P. 24.
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Voorhereidingen voor u het toestel in gebruik neemt

Het toestel aan zetten

© Naar de Verbind het ene uiteinde van het netsnoer met de
netstroomingangsaansluiting Netstroomingangsaansluiting van dit toestel en doe
de stekker aan het andere uiteinde in het

g stopcontact.
!h

\ @ Naar het stopcontact

v

(oo ) STANDBY/ON H
o Con) Zet dit toestel aan.
OO0 Druk nog eens op deze toets om dit toestel uit (standby) te zetten.
OO0
OO0
%) CO> Op het bovenpaneel
m U kunt de bovenstaande handelingen ook via het bovenpaneel uitvoeren.
% Q Q 8 SLEEP
OOO0O S - T
il POWER OFF
©YAMAHA Hiermee zet u dit toestel aan. Zet dit toestel uit (standby).

\_/ N
So-
o

Wanneer het toestel uit (standby) staat, is het stroomverbruik geminimaliseerd.
* Wanneer het toestel uit (standby) staat, kunt u kiezen of u de datum en tijd wilt laten
weergeven (in de ECO OFF stand) of niet (in de ECO ON stand).
1 Houd MUTE op het bovenpaneel ingedrukt terwijl het toestel uit (standby) staat.
- “ECO ON” of “ECO OFF” gaat knipperen.
2 Druk terwijl de indicator knippert op de MUTE toets om te kiezen tussen “ECO ON” of
“ECO OFF”.
3 Wacht een paar seconden.
- De geselecteerde stand, ECO ON of ECO OFF, wordt ingesteld.

ECO ON stand ECO OFF stand

Display
wanneer
het
toestel uit
(standby)
staat

(Geen weergave) (Weergave van datum en tijd)

* De back-up schakeling voor het geheugen voorkomt dat de opgeslagen gegevens verloren
gaan wanneer het toestel uit (standby) staat. De opgeslagen gegevens zullen echter wel
verloren gaan wanneer de stekker uit het stopcontact is of wanneer de stroomvoorziening
om andere redenen langer dan een week onderbroken wordt.

6 N



Voorbereidingen voor u het toestel in gebruik neemt

Instellen van de klok

— (esos) Opmerking
8 o 8 Wanneer het display uit is, moet u het toestel eerst
OO0 aan zetten voor u deze instelling maakt.
OO0
OQUC)Q v ® 0 0 0000000000000 0000000000000 00000000000000000000
O L2 O
w ° Voorbeelden
o X 0 Stel de datum en de tijd in. o
TUNE o
CO00O ‘ ° Hiermee selecteert u jaar/datum/uren/ : g
OO O m minuten. ! g
%/QYAMAHA AV "E“ '; iy et g
Hiermee verhoogt of verlaagt u de NI~ >
\_/ ingestelde waarden voor de datum en de o
tijd. !
Opmerking

Afhankelijk van het model zal de tijd getoond worden in de 12-uursaanduiding (AM/PM).
Bijvoorbeeld, “4:00PM”.

Bevestig uw instellingen.
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Basishediening

Selecteren van de signaalbron

7~ Luisteren naar muziek van
O O || draagbare audio-apparatuur
OO0 @
QOOO PO 0000 OOOEOEOEOLEOLEOLEOSLEOSEOSOEOSNEOSEOSNOIETE
O L2 O

m Naar MP3/WMA bestanden

O X O || luisteren die op uw USB-
OO OO | apparatuur staan
p usB
oo O Q

- @@ eecc0ccccccccccssccccoe

Naar radiozenders luisteren
(FM/AM)

N

7

Naar een CD luisteren

S

Op het bovenpaneel

INPUT/SNOO:

Herhaaldelijk drukken.

8w

Regelen van het volumeniveau

7~ Verhogen of verlagen van het
O O || volume
8888 ( —i)VOLUME‘ + )
OO0 Q

OO || -

Als het toestel uit (standby) wordt gezet terwijl
het volume op 41 of hoger staat, zal het volume
automatisch op 20 worden ingesteld wanneer
het toestel vervolgens weer aan wordt gezet.

Schakelt de geluidsweergave
tijdelijk uit

Y

Mo
Soz

Druk nog eens op deze toets om de geluidsweergave
te hervatten op hetzelfde volumeniveau.

Op het bovenpaneel

Verlaagt het

volumeniveau.

| |
| ALARM |

Verhoogt het
volumeniveau.

Vv VoL v PRESET A VOLA

MUTE

|
Hiermee schakelt u de
geluidsweergave tijdelijk uit.

B Gebruiken van een hoofdtelefoon

00

Naar PHONES

PHONES  PORTABLE

o

Mo
S

Ook wanneer er een hoofdtelefoon is aangesloten, zal het geluid
van de wekker (alarm) via de luidspreker worden weergegeven.



Basisbediening

Geluidsregeling
H Regelen van de totale geluidsbalans
P\
6—8 Ids Voor rockmuziek
OO0 &N
OOOO Q Voor popmuziek

OO0 Herhaaldelijk
OO drukken.

O <=2\ O
-,

Voor jazz

Voor klassieke muziek

OO0 Voor diverse muziek
OO0
oo O

e

\_/ H Regelen van de balans voor de lage/hoge tonen

=y

Herhaaldelijk
drukken.

Selecteer “BASS” (lage tonen) of “TREBLE” (hoge tonen).

Stel het gewenste niveau in (=10 m +10 dB).

Bevestig uw instellingen.

9w
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Basisbediening

Handige mogelijkheden voor het display

B Omschakelen van de op het display getoonde informatie

DISPLAY

&y,

Herhaaldelijk drukken.

— Tijd en weergavetoestand

Ingang

+

Datum

+

Alarm 1 instelling (== P. 20)

+

Alarm 2 instelling (== P. 20)

+

Slaaptimer instelling (= P. 21)

+

Afteltimer (alleen indien in werking) (== P. 21)

B Het display dimmen

10 ™

=

Herhaaldelijk drukken.

Regelt de helderheid van het display automatisch
aan de hand van het omgevingslicht.

Helder

Gemiddeld gedimd

Gedimd



Luisteren naar

CD’s, MP3/WMA bestanden en externe

signaalbronnen

Naar CD’s luisteren

/

Doe de gewenste disc in het toestel.

Ao
NOE

U kunt ook eventueel op een disc opgenomen MP3/WMA bestanden laten weergeven.
Raadpleeg “Naar MP3/WMA bestanden luisteren die op uw USB-apparatuur staan”
(= P. 12) voor hoe u dat kunt doen.

De weergave begint.

e Wanneer de weergave
O O : gestopt is
elolele
OOO® r
OO0 - r ' ’ . —]
O <o O Statusindicator ~ Huidige Verstreken tijd  giatysindicator  Totaal Totale
m fragment aantal  weergavetijd
O X> 0 fragmenten van de disc
GEHEEE e
OO » U kunt de op het display getoonde informatie omschakelen (2= P. 14).
o0 O * U kunt ook eventueel op een disc opgenomen MP3/WMA bestanden laten
weergeven. Raadpleeg “Naar MP3/WMA bestanden luisteren die op uw USB-
- apparatuur staan” (= P. 12).
Op het bovenpaneel B Pauzeren van de weergave @ H Een bepaald fragment

Vooruit springen/
Vooruit zoeken*

Weergave/Pauze

|
SLEEP

-/00 /et ] /A

POWER OFF

|
Stop/
Terug springen/ Uitwerpen*
Terug zoeken*

* Houd ingedrukt bij weergave of
pauze.

opgeven

OOHO®
OOO®
COO%

Voer het nummer in van het fragment
waar u naar wilt luisteren.

FREQ/TEXT
/an

Mo
S

Om de pauze te annuleren, dient u nog

eens op »/I1 te drukken.

B Fragmenten overslaan

Terug Vooruit

R, Ry

B Terug/vooruit zoeken

B Stoppen van de weergave

=%

Terug Vooruit B De disc laten uitwerpen
G ) (=) Terwijl de Bij weergave
Q @ weergave is of pauze
gestopt

Houd ingedrukt

=
®
o
]
=
[
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o
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Opmerking Q Q
Er wordt geen geluid weergegeven wanneer Druk op Houd
u zoekt terwijl de weergave gepauzeerd is. ingedrukt

11N



Naar MP3/WMA bestanden luisteren die op uw USB-apparatuur staan

Aansluiten van USB-apparatuur.

l Dit toestel biedt ondersteuning aan USB massageheugen apparatuur (bijv. flashgeheugen
of draagbare audiospelers) die gebruik maken van FAT16 of FAT32 formattering.
— ] —>| =

Opmerkingen
\ / * Het is mogelijk dat sommige apparaten niet correct werken, ook al voldoen ze aan de eisen.
« Sluit geen andere apparatuur aan dan USB massageheugen apparatuur (bijvoorbeeld USB
\ / opladers of USB hubs (verdeelstekkers)), pc’s, kaartlezers, externe harde schijven enz.
* Yamaha aanvaardt geen aansprakelijkheid voor enige schade aan, of verlies van
gegevens op de USB apparatuur terwijl de apparatuur is aangesloten op dit toestel.
v « Er wordt geen garantie gegeven wat betreft de weergavemogelijkheden en de
stroomvoorziening van enige soort USB apparatuur.

Kﬁ%
O O
OO0
OOO® De weergave begint.
©)
@Q (@) USsB

T

GO EDED I
OO0 Songtitel/Naam artiest/Albumtitel

Mo

Se=

OO - U kunt de op het display getoonde informatie omschakelen (.= P. 14).

-
Opmerking

\/ Afhankelijk van het aantal bestanden/mappen kan het langer dan 30 seconden duren

om het apparaat in te lezen.

Op het bovenpaneel B Stoppen van de B Fragmenten overslaan
Vooruit springen/ weergave Terug Vooruit
Vooruit zoeken*

WeerglyavelPauze % EQ% E.Q%

SLEEP
| B Pauzeren van de B Terug/vooruit zoeken

>/|II ot / -/ | /A
Stop weergave Terug Vooruit

POWER OFF
‘ —— ’

Terug springen/
FREQITEXT
Terug zoeken* : ( bt )
-—/an

D

* Houd ingedrukt i
Houd ingedrukt

o=

Om de pauze te annuleren, dient u nog .
Opmerking
eens op »/Il te drukken.
De pauze wordt geannuleerd wanneer het

zoeken begint.

12 N



Luisteren naar CD’s, MP3/WMA bestanden en externe signaalbronnen

H Opgeven van een bepaald fragment

OOO®
OOO®
NG low

Voer het nummer in van het fragment waar u naar wilt luisteren.

Opmerkingen

» Afhankelijk van opname-omstandigheden, zoals instellingen
van de gebruikte opnamesoftware, is het mogelijk dat dit toestel
niet in staat is fragmenten op discs of USB apparatuur af te
spelen in de volgorde waarin ze zijn opgenomen.

* Voor een MP3 of WMA disc/USB apparaat correspondeert het
nummer dat aan elk bestand wordt toegewezen met de
bestandenreeks op de hele disc/USB apparaat, niet die in de
individuele mappen.

B Selecteren van een MP3 of WMA map/
bestand

PRESET

% Selecteer een map.

TUNE

v

Alleen bij weergave van een MP3/WMA disc

Selecteer een bestand.

Begin de weergave.

Over MP3 of WMA bestanden

U kunt MP3 of WMA bestanden afspelen en weergeven die
zijn opgenomen op CD-R, CD-RW, of op USB apparatuur.
Dit toestel ziet de mappen op de disc/USB apparatuur als
albums en de bestanden als fragmenten, zoals hieronder
afgebeeld. Met de mappenstructuur wordt geen rekening
gehouden.

Map (Album)

Bestand (Fragment)

D

Opmerkingen

« Dit toestel kan maximaal 255 bestanden en 255 mappen
weergeven. Het is echter mogelijk dat er minder dan 255
bestanden/mappen worden getoond als bepaalde bestanden/
mappen niet kunnen worden weergegeven met dit toestel.

 Als het USB apparaat is voorzien van meerdere partities, zal
alleen de eerste partitie worden weergegeven.

* Afhankelijk van de specificaties van het USB apparaat is het
mogelijk dat sommige bestanden niet goed werken.

* Bestanden die zijn voorzien van een auteursrechtelijke
beveiliging kunnen niet worden weergegeven.

« Dit toestel is in staat bestanden van 4 GB of kleiner weer te
geven.

13 n
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Luisteren naar CD’s, MP3/WMA bestanden en externe signaalbronnen

Omschakelen van de op het display getoonde weergave-informatie
H MP3/WMA bestanden

Ka
O O Scrollend display* (Standaardinstelling)
OO0
OOOO
OO0
Y%m) (@D @DIED) TIMEINFO v
O <> 0O Q
O @ O Verstreken weergavetijd van het huidige bestand
OO0O0O Herhaaldelijk : : -
Q Q Q Q drukken ¥
OO O Resterende weergavetijd van het huidige bestand
‘o
SR ¢ | |

\/ Bestandsnaam

Met elke druk op deze toets zal het informatiedisplay v ‘

veranderen. .
Songtitel
Opmerking ‘ ‘
Het is mogelijk dat bepaalde speciale tekens niet correct kunnen v
worden weergegeven. Naam van de artiest
B Audio CD’s | |
v
Verstreken weergavetijd van het huidige .
Albumtitel
fragment (Standaardinstelling) bumtite
v | |
Jaar
v
v | |
Resterende weergavetijd van het huidige Commentaar
fragment
‘| |
v

. ] Terug naar het standaard display

Totale weergavetijd van de disc

‘ * Bij het scrollende display worden achtereenvolgens de
songtitel, de naam van de artiest en de albumtitel over het

display geschoven.

v |

+ |
Terug naar het standaard display
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Luisteren naar CD’s, MP3/WMA bestanden en externe signaalbronnen

Herhaalde en willekeurige
weergave

~————— B Willekeurige weergave

O O

QQQ Q RANDOM

oOOOO @%

QQ@ Herhaaldelijk

OOOO drukken

O <=, 0O

- m o Normale weergave

O X0 3

OOOO (Willekeurige weergave)

OOOO

QQ Q 0000000000000 00000000
\ )| B Herhaalde weergave

Herhaaldelijk

drukken
Normale weergave

i (Herhalen enkel fragment)

¢ (Herhalen van een map, alleen MP3/WMA

¢disc/USB)
Ez (Herhalen volledige selectie)

Opmerking

De herhaalde en willekeurige weergavefuncties worden
geannuleerd wanneer de weergave wordt gestopt of wanneer de
disc/het USB apparaat wordt verwijderd.

Weergave van externe
signaalbronnen

Opmerking

Zet het volume van zowel dit toestel als dat van uw draagbare
audio-apparatuur uit of zeer laag voor u ze aansluit.

Aansluiten van uw draagbare audio-
apparatuur.

1
E; 3,5 mm ministekker
i —
D Draagbare audio-
apparatuur
® 0 0000000000000 00
— N Vv
O O
S22 @&y
OOOO
OO
O wi’ O
O X 0O
OOOO
OOO ® 0000000000000 0 00
OO O v_
Begin de weergave op
| de aangesloten

draagbare audio-
apparatuur.

7

My

RO
Voor de bediening van de draagbare audio-apparatuur verwijzen
we u naar de handleiding van de apparatuur in kwestie.

15N
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Luisteren naar FM en AM radiozenders

Aansluiten van antennes Afstemmen op radiozenders

AM ringantenne (meegeleverd) e\

@ O O | (u=). Kies FM of AM.
OOOO A
OO0
OO0

De kabel van de AM
ringantenne

FM
binnenantenne
(meegeleverd)

My

=] _ |

‘ ¢ Luister naar de AM radiozender en draai de antenne tot u de

@‘ stand die de beste ontvangst oplevert gevonden hebt.

« U kunt ook met de hand op zenders afstemmen door
herhaaldelijk op TUNE /P> te drukken.

* Om de kwaliteit van FM weergave te verbeteren bij een slechte
ontvangst, kunt u RANDOM op de afstandsbediening even
ingedrukt houden om de FM ontvangst van dit toestel om te
schakelen naar mono.

TUNER
\—'@—
=

)54] oo
—am ANT

Aarde
(GND aansluiting)

Opmerking

De draad van de AM ringantenne is van het afgeschermde type.
Verbind de witte draad met de AM ANT aansluiting en de
zwarte draad met de GND aansluiting.

Over aarding

Voor de grootst mogelijke veiligheid en zo min mogelijk
storing dient u de antenne GND aansluiting goed te aarden.
Een goede aarding wordt bijvoorbeeld verzorgd door een
metalen staaf die in vochtige grond gedreven is.

16 N



Luisteren naar FM en AM radiozenders

Automatisch radiozenders Handmatig voorprogrammeren van

voorprogrammeren radiozenders
Na het overschakelen naar het display voor het Na het overschakelen naar het display voor het
programmeren van de voorkeuzezenders (terwijl een deel programmeren van de voorkeuzezenders (terwijl een deel
van het display knippert) dient u deze handeling uit te van het display knippert) dient u deze handeling uit te
voeren terwijl het nog knippert. voeren terwijl het nog knippert.

Kﬁ% . Kﬁ% .

- o || (v . Kies FM of AM. o o Stem af op uw favoriete

OO0 radiozender (== P. 16).

0000000000000 P

g@ Selecteer het

FREQTEXT Tue U gewenste
»/an 2 voorkeuzenummer.
o
Houd ingedrukt U kunt ook de
cijfertoetsen gebruiken om
Wanneer u klaar bent het voorkeuzenummer te
selecteren.

\\l'r
ez .
|

¢ U kunt een voorkeuzezender wissen door op m/4A te drukken.
¢ U kunt ook alle voorgeprogrammeerde zenders wissen door ee00000cc0000000a

m/A tenminste 3 seconden ingedrukt te houden.

Bevestig uw
instellingen.

R

¢ U kunt maximaal 30 FM zenders en 20 AM zenders opslaan.
¢ U kunt een voorkeuzezender wissen door op m/A te drukken.
¢ U kunt ook alle voorgeprogrammeerde zenders wissen door

m/A tenminste 3 seconden ingedrukt te houden.
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Luisteren naar FM en AM radiozenders

Selecteren van voorkeuzezenders
(Afstemmen op voorkeuzezenders)

Kies FM of AM.

Y Selecteer de

’Q voorgeprogrammeerde
U radiozender.
g e
U kunt ook de
cijfertoetsen gebruiken
om de zender te
selecteren.

TUNE

Op het bovenpaneel

ALARM

VVOL |V  PRESET A | VOLA

L7 MUTE

18 m

Ontvangen van Radio Data
Systeem zenders

B Zenders uitkiezen op programmatype

Selecteer “PRG
TYPE” terwijl u FM
radio ontvangt.

FREQ/TEXT
‘ Ll 1]

Herhaaldelijk drukken

\ Selecteer het
gewenste

’ programmatype
< (= P.19).

PTY SEEK-START

(~-) Laat het zoeken
beginnen.

Om het zoeken naar het gewenste programmatype te annuleren,
dient u nog eens op PTY SEEK START te drukken.



B Beschikbare programmatypes

Programmatype

Beschrijving

Nieuws

Actualiteiten

Algemene informatie

Sport

Educatief

Theater

Cultuur

Wetenschap

Gevarieerde
praatprogramma’s

Popmuziek

Rock muziek

Easy Listening

Licht klassiek

Klassiek

Overige muziek

Weer & Meteorologie

Financién

Kinderprogramma’s

Maatschappelijke
aangelegenheden

Religie

Inbelprogramma’s

Reizen & Toerisme

Hobby & Vrije tijd

Jazzmuziek

Country muziek

Volksmuziek

Overige muziek

Folk muziek

Documentaires

Alarm Test

Echt Alarm!

Luisteren naar FM en AM radiozenders

B Omschakelen van het informatiedisplay

bij Radio Data Systeem ontvangst

OO0 FagarExT
OO0 (=)

O L2 0 drukken
il

Naam van de zender

Herhaaldelijk

v

Huidige tijd

Oorspronkelijk display

Opmerking

Als de ontvangst van de Radio Data Systeem zender niet goed
genoeg is, zal dit toestel mogelijk niet in staat zijn de volledige
Radio Data Systeem gegevens te ontvangen. RT (Radio Tekst)
gegevens hebben veel bandbreedte nodig en kunnen dus soms

minder goed ontvangen worden dan andere gegevens.
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Gebruiken van de timerfuncties

Met deze functie kunt u zich laten wekken met uw favoriete CD of radioprogramma enz. U kunt deze functie ook
gebruiken om het toestel automatisch na een bepaalde tijd uit te zetten.

7~ B Instellen van de wekker

OO0 Opmerkin
OOGH® ALARM N e P g
OO (ON,OFF) * 7 " Wanneer het display uit is, moet u het toestel eerst
OCIOO / aan zetten voor u deze instelling maakt.
O <25 O
650
O ° O v ® 0 0 0000000000000 0000000000000 000000000000006000000 0
OO0 Wijzig de alarminstellingen.
OO0
<4
OO O e Hiermee gaat u van de ene naar de andere alarminstelling.
R AV

\/ Q Hiermee kunt u de alarminstellingen wijzigen.

@ Kies alarm 1/2. @® Kies on/off (aan/uit).

® Kies de hoe vaak deze
instelling herhaald moet

worden. B B : — Laat zien welk alarm in
M-F: Maandag t/m vrijdag } werking is.
Daily: Elke dag

Once: Slechts één keer @ Ingestelde alarmtijd.

® Kies voor het geluid van de wekker
(alarm) uit CD, FM, AM, USB, SOUND1
(pieptoon 1) en SOUND2 (pieptoon 2). ® Stel het gewenste

volume in.
NOtS

U kunt de tijd ook met cijfertoetsen invoeren.

Wanneer u de wekker (alarm) heeft ingesteld, kunt u Alarm aan/uit zetten met

ALARM ON/OFF.

B Stoppen van de wekker (alarm) B Gebruiken van de snoezelfunctie

ALARN Op het bovenpaneel Op het bovenpaneel

‘ ON/OFF ’ of

ALARM

Vv VoL v PRESET A VOLA

MUTE

INPUT/SNOOZE

De weergave wordt na 5
minuten hervat.
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Gebruiken van de timerfuncties

— i Gebruiken van de slaaptimer

) @)

OO

cooo| @

OO i

O = O Herhaaldelijk drukken. ":‘s’lr;:‘:?i'n‘:éi"l:;‘)’

e

O <= O

OO

OOOO :

C)C) C) ® 0 000 0000000000000 000000000000 00000000000000000000000 009000
B Instellen van de afteltimer
Dit is een makkelijk te gebruiken afteltimer. Deze eenvoudige timer komt goed van pas wan u

v bijvoorbeeld aan het koken bent, of bij duizend-en-een andere bezigheden.

=X

Opmerking

Wanneer het display uit is, moet u het toestel
eerst aan zetten voor u deze instelling maakt.

v ©0000000000000000000000000000000000000000000000000

Stel de afteltimer in.

)

Instelling van de afteltimer (1 t/m 60 minuten).

Bevestig uw instellingen.

Het aftellen begint.

Mo

RO

Om de afteltimer te annuleren, dient u twee keer op TIMER te drukken en
“OFF” te selecteren.

W e

Wanneer het aftellen klaar is, klinken er korte piepjes.

My

oz
* De piepjes worden elke 10 seconden luider.
* Het volume van de piepjes hangt af van de volume-instelling van dit toestel (s P. 8).

B Stoppen van de wekker (alarm)

(T.MER) of Op het bovenpaneel

INPUTISNOOZEQ
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Verhelpen van storingen

Controleer de volgende lijst als u onverhoopt problemen ondervindt met dit toestel. Als u het probleem niet kunt oplossen
met de vermelde oplossingen of als uw probleem hieronder niet vermeld staat, zet het toestel dan uit, haal de stekker uit
het stopcontact en neem dan contact op met uw dichtstbijzijnde erkende Yamaha dealer of service-centrum.

Algemeen

Probleem

Oorzaak

Oplossing

Het toestel gaat aan en dan
gelijk weer uit.

Het netstroomsnoer is misschien niet
goed aangesloten.

Zorg ervoor dat de stekker van het netsnoer
goed in het stopcontact zit (= P. 6).

Dit toestel heeft wellicht een sterke
elektrische schok gekregen, bijvoorbeeld
vanwege blikseminslag of een ontlading
van statische elektriciteit.

Zet dit toestel uit (standby) en haal de stekker
uit het stopcontact. Wacht ongeveer 30
seconden, doe de stekker terug in het
stopcontact en zet het toestel weer aan.

Er komt geen geluid uit de
luidsprekers.

Het volume staat misschien te laag.

Regel het volumeniveau (5= P. 8).

De geluidsweergave is misschien
tijdelijk uitgeschakeld (mute).

Schakel de geluidsweergave weer in
(= P.8).

De signaalbron is misschien niet
correct.

Selecteer de juiste signaalbron of
ingangsfunctie (&= P. §8).

De disc in dit toestel is misschien niet
geschikt.

Gebruik een voor dit toestel geschikte
disc (== P. 25).

De geluidsweergave wordt
plotseling uitgeschakeld.

De slaaptimer (== P. 21) is wellicht in
werking getreden.

Zet dit toestel aan en speel de gewenste
signaalbron weer af.

Dit toestel functioneert niet
naar behoren.

Dit toestel heeft wellicht een sterke elektrische
schok gekregen, bijvoorbeeld vanwege
blikseminslag of een ontlading van statische
elektriciteit, of de stroomvoorziening is
onderbroken of instabiel.

Zet dit toestel uit (standby) en haal de
stekker uit het stopcontact. Wacht
ongeveer 30 seconden, doe de stekker
terug in het stopcontact en zet het toestel
weer aan.

Digitale of hoogfrequente
apparatuur in de buurt zorgt
voor storing.

Misschien staat dit toestel te dicht in de
buurt van de digitale of hoogfrequente
apparatuur in kwestie.

Zet dit toestel verder weg van de
apparatuur in kwestie.

De instelling van de klok is
gewist.

De stroomvoorziening van het toestel is
wellicht langer dan een week
onderbroken geweest.

Doe de stekker van het netsnoer goed in
het stopcontact en stel de klok opnieuw in
(= P.7).

Weergave van discs

Probleem

Oorzaak

Oplossing

Sommige toetsen werken
niet.

De disc in dit toestel is misschien niet
geschikt.

Gebruik een voor dit toestel geschikte
disc (== P. 25).

De weergave start niet

onmiddellijk nadat u op »/n
heeft gedrukt.

De disc is misschien vuil.

Veeg de disc schoon.

De disc in dit toestel is misschien niet
geschikt.

Gebruik een voor dit toestel geschikte
disc (== P. 25).

Wanneer u dit toestel van een koude
plek naar een warme brengt, kan er zich
condens hebben gevormd op het lensje
dat de disc moet aflezen.

Wacht een uur of twee en probeer het dan
opnieuw.

De melding “No Disc”
verschijnt op het display
alhoewel er een disc in de
discsleuf zit, of de melding
“Disc Error” verschijnt op het
display.

De disc in dit toestel is misschien niet
geschikt.

Verwijder de disc en controleer of deze
disc geschikt is voor het toestel of niet
(= P.25).

De disc is misschien vuil of er zit
misschien iets op.

Verwijder de disc en maak deze schoon of
verwijder wat er niet op hoort te zitten.

De disc zit ondersteboven in het toestel.

Verwijder de disc en doe de disc weer
terug met de labelkant naar boven.
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Weergave van MP3/WMA bestanden

Probleem Oorzaak Oplossing
MP3/WMA bestanden op het | Het USB apparaat wordt niet Zet dit toestel uit (standby) en vervolgens
USB apparaat worden niet herkend. weer aan (= P. 6).
weergegeven. Koppel het apparaat los terwijl dit toestel uit
(standby) staat. Sluit het apparaat weer aan
en zet vervolgens dit toestel weer aan
(= P.6).
Sluit een netstroomadapter aan als deze
werd meegeleverd met het apparaat.
Als de bovenstaande oplossingen het | Probeer andere USB apparatuur.
probleem niet verhelpen, kan het
USB apparaat in kwestie niet
gebruikt worden met dit toestel.
Radio-ontvangst
H FM/AM
Probleem Oorzaak Oplossing

De functie voor het
afstemmen op
voorkeuzezenders
(== P. 16) werkt niet.

Het geheugen voor de
voorkeuzezenders is misschien
gewist.

Programmeer de radiozenders opnieuw
voor (= P. 17).

De instellingen voor de
voorkeuzezenders zijn
gewist.

De stroomvoorziening van het toestel
is wellicht langer dan een week
onderbroken geweest.

Doe de stekker van het netsnoer goed in
het stopcontact en programmeer de
zenders dan opnieuw voor (.= P. 6).

H FM

Probleem

Oorzaak

Oplossing

Er is teveel ruis bij stereo-
ontvangst.

De FM antenne is misschien niet
goed aangesloten.

Zorg ervoor dat de FM antenne goed is
aangesloten (v= P. 16).

De geselecteerde radiozender is
misschien erg ver weg of misschien
is de radio-ontvangst in uw gebied
niet goed.

Probeer handmatig af te stemmen om
de kwaliteit van het signaal te
verbeteren (== P. 17), of gebruik een
buitenantenne.

Zelfs met een buitenantenne
is de radio-ontvangst zwak.
(Geluid klinkt vervormd.)

Het radiosignaal wordt mogelijk via
verschillende paden ontvangen of er
is andere storing.

Verander de hoogte, richting of
opstelling van de antenne.

H AM

Probleem

Oorzaak

Oplossing

Er is teveel ruis bij stereo-
ontvangst.

Ruis kan worden veroorzaakt door
elektriciteit in de atmosfeer, bliksem,
TL verlichting, motoren of
elektrische apparatuur met
thermostaten.

Gebruik een buitenantenne en een
betere aarding om ruis te verminderen.
Het is echter vaak moeilijk om dit soort
ruis te elimineren.

Als dit toestel in de buurt van een
televisie staat, is het mogelijk dat dit

de ruis veroorzaakt, vooral ’s avonds.

Zet dit toestel verder weg van de
televisie.

De automatische
afstemfunctie (== P. 18)
werkt niet.

De AM ringantenne is misschien niet
goed aangesloten.

Zorg ervoor dat de AM ringantenne
goed is aangesloten (== P. 16).
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Verhelpen van storingen

Afstandsbediening
Probleem Oorzaak Oplossing
De afstandsbediening werkt | De afstandsbediening wordt Voor informatie over het bereik van de
niet naar behoren. misschien buiten het bereik gebruikt. | afstandsbediening verwijzen we u naar
“Gebruiken van de afstandsbediening”
(= P.5).
De sensor voor de afstandsbediening | Verander de verlichting of stel dit
op dit toestel zelf staat misschien toestel anders op.
bloot aan direct zonlicht of sterke
verlichting (i.h.b. van TL lampen).
De batterij is misschien leeg. Vervang de batterij door een nieuwe

(zie hieronder).
Er bevinden zich obstakels tussen de | Verwijder de obstakels.
sensor van dit toestel en de
afstandsbediening.

B Vervangen van de batterij in de afstandsbediening
Vervang de batterij wanneer u merkt dat het bereik van de afstandsbediening afneemt.

N
¢ /
»W >
NS

Gebruik een stevig, recht Vervang de batterij door een Doe de houder weer dicht.
staafje om de houder te kunnen nieuwe CR2025 batterij.
verwijderen.
Opmerkingen

¢ Doe de batterij met de polen in de richting van de aanduidingen (+ en —) in de houder.

¢ Als de batterijen leeg zijn dient u ze onmiddellijk uit de afstandsbediening te halen om te voorkomen dat ze gaan lekken of barsten.

¢ Als de batterijen zijn gaan lekken, moet u ze onmiddellijk weggooien. Wees voorzichtig dat gelekt batterijzuur niet in aanraking komt
met uw huid of kleding.

¢ Veeg het batterijvak netjes schoon voor u er nieuwe batterijen in zet.

* Gooi batterijen weg overeenkomstig uw lokale regelgeving.
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Opmerkingen over discs

Informatie over discs Omgaan met discs

Dit toestel is ontworpen voor gebruik met audio CD’s, * Raak het oppervlak van de disc
CD-R en CD-RW. Dit toestel is ook in staat 8 cm CD’s niet aan. Houd de disc aan de rand

(CD singles) af te spelen. (en het gat in het midden) vast.
¢ Laat de disc niet in de disclade _
\o

zitten wanneer u de disc niet
compact @COMPACT [ﬂlﬁ%‘[ﬁ gebruikt

Al peIALAUe ¢ Schrijf niet op de disc met een potlood of ander puntig
[Recordable Jl Recordable ] .
s instrument.
compact COMPACT COMPACT » Plak geen plakband, stickers, lijm of iets anders op uw discs.
[ﬂ”g@ « Gebruik geen beschermende mapjes om krassen te voorkomen.
DIGITAL AUDIO DIGITAL AUDIO A N : -
ReWritable) ~ (ReWritable] * Gebruik geen discs waarop met in de handel verkrijgbare

printers kan worden afgedrukt.

« Stel de disc niet bloot aan direct
invallend zonlicht, hoge
temperaturen, hoge vochtigheid
of veel stof.

My

N3
Dit toestel is in staat discs af te spelen die voorzien zijn van de
hierboven vermelde logo’s. Zo’n disclogo is te vinden op de disc
zelf en op de verpakking.

Opmerking
Probeer geen andere soorten discs in dit toestel te doen. Dit kan ¢ Als de disc vuil is geworden,
leiden tot beschadiging van dit toestel. veeg hem dan schoon met een

schone, droge doek en veeg van
het midden uit recht naar buiten.
Gebruik geen platenreiniger of

Dit toestel is in staat de volgende soorten
verfverdunner.

datadiscs af te spelen (Voor MP3 en WMA « Om storingen te voorkomen mag _ ;;
bestanden geven de termen tussen haakjes de u geen los verkrijgbare 121 >
geschikte bemonsteringsfrequentie en lensreiniger gebruiken. % é
bitsnelheid aan): ¢ Doe nooit meer dan één disc tegelijk in de discsleuf. Dit kan = F
— MP3 bestanden opgenomen op CD-R/RW (fs 44,1, leiden.tot beschadigingen ddn zowel de discs als aan dit toestel. E' E
48 KHz/32, 64, 96, 128, 192, 256 of 320 kbps en * Gebruik geen 8 cm (CD-single) adapter wanneer u een 8 cm m r?1

. . . disc (CD-single) gebruikt.
MP3 bestanden met variabele bitsnelheid (CBR en « Steek geen andere voorwerpen in de discsleut.

VBR)) * Gebruik geen gebarsten, vervormde of gelijmde discs.
— WMA bestanden opgenomen op CD-R/RW (fs

44,1 kHz/192 kbps of minder en WMA bestanden

met variabele bitsnelheid (CBR en VBR))
— ISO 9660 voor CD-R/RW

Opmerkingen

¢ CD-R/RW’s kunnen niet worden afgespeeld als de schijf niet is
afgesloten.

¢ Sommige discs zullen niet kunnen worden afgespeeld vanwege
karakteristieken van de disc zelf of van de opnamen daarop.

* Gebruik geen discs met afwijkende vormen, zoals bijv.
hartvormige discs.

¢ Gebruik geen discs met teveel of te grote krassen op het
oppervlak.

¢ WMA bestanden die zijn voorzien van een auteursrechtelijke
beveiliging kunnen niet worden weergegeven met dit toestel.

» Een bemonsteringsfrequentie van 48 kHz zal voor weergave
worden teruggebracht naar 44,1 kHz.
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Woordenlijst

B MP3 (MPEG-1 Audio Layer-3)

Eén van de audiocompressietechnieken gebruikt voor
MPEG. Deze methode maakt gebruik van een
onomkeerbare compressietechniek die een hoge
compressie bereikt door onder andere audiogegevens voor
geluiden die niet meer onderscheiden kunnen worden door
het menselijk oor te verwijderen. Deze techniek maakt het
mogelijk de hoeveelheid gegevens tot ongeveer 1/11 te
verminderen (bij 128 kbps) terwijl de geluidskwaliteit
vergelijkbaar blijft met die van een muziek-CD.

B WMA (Windows Media Audio)

Een door Microsoft Corporation ontwikkelde
compressiemethode. Deze methode maakt gebruik van
een onomkeerbare compressietechniek die een hoge
compressie bereikt door onder andere audiogegevens voor
geluiden die niet meer onderscheiden kunnen worden door
het menselijk oor te verwijderen. Deze techniek maakt het
mogelijk de hoeveelheid gegevens tot ongeveer 1/22 te
verminderen (bij 64 kbps) terwijl de geluidskwaliteit
vergelijkbaar blijft met die van een muziek-CD.

B Bemonsteringsfrequentie

Het aantal keren per seconde dat het geluidssignaal
digitaal gemeten en gedigitaliseerd wordt. In principe is
het zo dat hoe hoger de bemonsteringsfrequentie is, hoe
groter het aantal tonen is dat kan worden weergegeven, en
hoe hoger het aantal kwantisatiebits is, hoe preciezer het
geluidsniveau kan worden gereproduceerd.

B PCM (Pulse Code Modulation)

Een signaal dat wordt omgezet naar een digitaal formaat
zonder compressie. CD’s zijn opgenomen met 16-bits
geluid bij 44,1 kHz.

B Fragment

Een CD kan onderverdeeld worden in een aantal
samenstellende delen (fragmenten). Elk van deze
onderverdelingen heeft een zogenaamd fragmentnummer.

Technische gegevens

B SPELER GEDEELTE

Weergavesysteem
« CD, CD-R/RW

Laser

GaAlAs

* Golflengte. ...780 nm
¢ Emissieduur continu
® Laservermogen. ........coceveeueeuieuieieieienieieienieneesienneene max. 44,6 pW*

* Dit vermogen is de waarde zoals gemeten op ongeveer 200 mm
afstand van het oppervlak van de lens in het optische pick-
upsysteem.

B VERSTERKER GEDEELTE

* Minimum RMS uitgangsvermogen per kanaal

................................................................................... IOW+10W
* Ingangsgevoeligheid/Impedantie

PORTABLE ..ottt 300 mV/47 kQ
« Uitgangsniveau/impedantie

PHONES (VOIUME MAX.)...eeeevverevrenencreiereieereseaceeeens 470 mV/32 Q
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B TUNER GEDEELTE

FM
* Afstembereik
Modellen voor de V.S. en Canada .................. 87,5 t/m 108,0 MHz
Overige modellen ........c..cccoeereencencnnnns 87,50 t/m 108,00 MHz
AM
* Afstembereik
Modellen voor de V.S. en Canada ..........cccoeueuee 530 t/m 1700 kHz
Overige modellen ..........cccccoveiiiiiiiniccnnes 522 t/m 1629 kHz
B ALGEMEEN
 Stroomvoorziening
Modellen voor de V.S. en Canada ....... 120V, 60 Hz wisselstroom
Overige modellen .............. 100 t/m 240 V, 50/60 Hz wisselstroom
© SroomVerbruik .......c.ecevieeriiiniiiniiecc e 20 W
* Stroomverbruik uit (standby)..........coeeveeeuivceinennne 1,0 W of minder
¢ Afmetingen (bx hx d) .... ..300 x 141,5 x 200 mm
I € 1 o) Y SRR 2,7 kg

Technische gegevens kunnen zonder kennisgeving gewijzigd
worden.

Onderhoud van het toestel

Gebruik een schone, droge doek om dit toestel af te nemen.
Voor hardnekkig vuil kunt u een zachte doek bevochtigen met
water en goed uitwringen om dit toestel mee schoon te maken.




Beperkte garantie voor de Europese Economische Ruimte en Zwitserland

Hartelijk dank dat u een Yamaha product heeft gekozen. Mocht uw Yamaha product onverhoopt service of reparatie onder de garantie behoeven, dan
verzoeken wij u contact op te nemen met de dealer van wie u het toestel in kwestie gekocht heeft. Als u problemen ondervindt, kunt u contact opnemen met
de Yamaha vertegenwoordiging in uw land. De volledige gegevens hiervoor kunt u vinden op onze website (http://www.yamaha-hifi.com/ of
http://www.yamaha-uk.com/ voor inwoners van het V.K.).

Wij garanderen dat dit product vrij is van fabricage- en materiaalfouten voor een periode van twee jaar, te rekenen vanaf de datum van de oorspronkelijke
aankoop. Yamaha zal, onder de hieronder vermelde voorwaarden, het defecte product, onderdeel of de defecte onderdelen laten repareren of, naar keuze van
Yamaha, vervangen, zonder kosten voor materiaal of arbeid in rekening te brengen. Yamaha behoudt zich het recht voor een product te vervangen door een
gelijkwaardig product van hetzelfde soort en/of dezelfde waarde en andere relevante kenmerken, indien het onderhavige model niet meer gefabriceerd
wordt of als reparatie niet economisch verantwoord wordt geacht.

Voorwaarden

1. Het defecte product MOET vergezeld zijn van de originele rekening of het oorspronkelijke regu (met daarop vermeld de datum van aankoop,
productcode en de naam van de dealer) en van een verklaring waarin het mankement of de storing uiteengezet wordt. Bij afwezigheid van een dergelijk
onweerlegbaar bewijs van aankoop behoudt Yamaha zich het recht voor gratis service of reparatie te weigeren en kan het product op kosten van de klant
aan de klant worden geretourneerd.

2. Het product MOET zijn aangeschaft bij een ERKENDE Yamaha dealer binnen de Europese Economische Ruimte (EER) of in Zwitserland.

3. Het product mag niet onderworpen zijn aan enige modificatie of verandering, behalve indien daartoe uitdrukkelijk schriftelijk toestemming is verkregen
van Yamaha.

4. Uitgesloten van deze garantie zijn:

a. Periodiek onderhoud en reparatie of vervanging van onderdelen als gevolg van normale slijtage.

b. Schade als resultaat van:

(1) Reparaties uitgevoerd door de klant zelf of door onbevoegde derden.

(2) Ondeugdelijke verpakking of fouten bij het hanteren van het product wanneer het product van de klant vandaan onderweg is. Wij wijzen u erop
dat het de verantwoordelijkheid van de klant is ervoor zorg te dragen dat het product deugdelijk verpakt is wanneer het wordt geretourneerd om
nagezien of gerepareerd te worden.

(3) Oneigenlijk gebruik, daaronder begrepen, maar niet beperkt tot, (a) het product niet gebruiken voor de doeleinden waarvoor het normaal
gesproken bestemd is, of niet in overeenstemming met de door Yamaha verstrekte instructies voor correct gebruik, onderhoud en opslag van het
product, en (b) het product installeren of gebruiken op een wijze die niet voldoet aan de technische of veiligheidsnormen zoals die gelden in het
land of de jurisdictie waar het product gebruikt wordt.

(4) Ongelukken, blikseminslag, water, brand, ondeugdelijke ventilatie, lekkende batterijen of enige andere oorzaak waarop Yamaha geen invloed
heeft.

(5) Defecten van het systeem waarin dit product wordt gebruikt en/of incompatibiliteit met producten van derden.

(6) Gebruik van een niet door Yamaha in de EER en/of Zwitserland geimporteerd product, waar dat product niet voldoet aan de technische of
veiligheidsnormen van het land of de jurisdictie waar het product gebruikt wordt en/of aan de standaard specificaties van het product zoals
verkocht door Yamaha in de EER en/of Zwitserland.

(7) Producten die niet AV (audiovisueel) gerelateerd zijn.

(De producten die onderworpen zijn aan de “Yamaha AV garantievoorwaarden” worden gedefinieerd op onze website:
http://www.yamaha-hifi.com/ of http://www.yamaha-uk.com/ voor inwoners van het V.K.)
Waar de garantie zoals die geldt in het land van aankoop verschilt van die in land waar het product gebruikt wordt, zal de garantie voor het land waar het
product gebruikt wordt worden toegepast.
Yamaha aanvaardt geen aansprakelijkheid voor enig verlies of enige schade, zij het directe schade, gevolgschade of anderszins, met uitzondering van
reparatie of vervanging van het product.
Maakt u alstublieft reservekopieén van aangepaste instellingen of gegevens, want Yamaha aanvaardt geen aansprakelijkheid voor enige wijziging aan of
verlies van dergelijke instellingen of gegevens.
Deze garantie doet niet af aan de rechten die de consument toegekend worden onder de toepasselijke nationale wetten en regelgeving, noch aan de
rechten die de consument kan laten gelden ten opzichte van de dealer als gevolg van hun verkoop/aankoop contract.
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MpeaynpexxgeHue: BHUMAaTESIbHO U3y4uTe 3TO Nepeq,

ncnosib3oBaHuemM annaparta.

Jlnst obecnevyeHust HamyqIlero pe3yJibraTa, MoXKajlyncra,
BHAMATEIILHO H3yUHTE JAaHHYIO HHCTPYKIHUIO. XpaHUTE e¢ B
6e30macHOM MecTe [JIst OyAyIIUX CIPaBOK.

JlaHHYIO 3BYKOBYIO CHCTEMY CJIE/lyeT YCTaHABIUBATH B XOPOLIO

IIPOBETPUBAEMOM, IPOXTIAJIHOM, CYXOM MECTE, OCTABHB CBOOOJHBIM

kak MuHIMYM 10 cM cBepxy, 10 cM cripaBa u ciieBa, n 10 cM c3ajiu oT

JaHHBII aNIapaT — B[AJH OT IIPSAMOTO BO3[ICHCTBHS COMHEUHBIX

JTIydel, HCTOYHHKOB TeIlla, BHOPAII, BTN, BIIATH, W/AIK XOJIOfA.

Bo u36exanue IIyMOB 1 IIOMeX, JaHHBIH allIlapaT clefyeT

pa3MelaTh Ha HEKOTOPOM PACCTOSHUM OT {PYTHX

9IIEKTPUYECKHX NIPHOOPOB, {BATATEIIEH, HIIH TPAHC(OPMATOPOB.

Bo n36exanne HAKOIUICHHS BIIACH BHYTPH AHHOTO aIlapara, uro

MOZKET BbI3BATh SJIEKTPOLIOK, ITOXKap, IPUBECTH K ITOJIOMKE TaHHOTO

anmapara, I/ii IpefcTaBIsTh YTpo3y KU3HM, He CefyeT pa3MelaTh

JAHHBI anmapart B cpefie, NOBEPKEHHON Pe3KIM H3MEHEHHSM

TeMIEPATYPbI ¢ XOJTOJHOH Ha KapKYIo, LI B CPEJie C OBBIIICHHO

BIA3KHOCTBIO (HATIPIMEP, B KOMHATE C YBIIAXHHUTEIIEM BO3JIyXa).

He ycranapiuBaiite JaHHBII aNapar B MECTax, IJIe €CTh PHCK NajieHus

JIPYTUX IOCTOPOHHHX O0'bEKTOB HA JJAHHBIH aNIapar, I/iIH Ie JaHHbIH

anmapaT MOXeET OfBEPTHYThCs NONAfAaHMIO Kanelb I GPbI3roB

skupKocTer. Ha KpBIIIKe JaHHOTO anliapaTa, He CIIeflyeT pacollaraTh:

— JIpyrue KOMIIOHEHTBI, TAK KaK 3TO MOXKET IPHBECTH K IIONIOMKE
n/nnu OTUBECYMBAHUIO IOBEPXHOCTH TAHHOIO alllapara.

— Topsiue 06 beKTHI (HapUMep, CBEUR), TaK KaK 3TO
MOXKET OPUBECTH K II0Kapy, MOJTOMKE IaHHOT'O alapara,
W/WITH IIPEJICTABISITh YTPO3Y KU3HMA.

— EMKocTH ¢ XUAKOCTAMH, TaK KaK IIPH AX HafeHHH, XIKOCTH
MOT'YT BbI3BATh IOPAXKECHUE MOJIL30BATEIA SJIICKTPUICCKUM
TOKOM H/HITH IIPHBECTH K IIOJIOMKE JJAHHOTO aIlllapaTa.

Bo u3bexanne npepbIBaHms OXJIaKACHUS AaHHOTO anmnapara,

He CJIeflyeT IOKPbIBATh JaHHBIN aIapaT ra3eToll, CKaTepThIo,

3aHaBecKol  T.71. [ToBbIeHne TeMIepaTypsl BHYTPH

JIAHHOTI'O a1mapaTa MOXKET IIPUBECTHU K I10Kapy, MOJIOMKE

JaHHOTO alapara, W/WIK IPEeJiCTaBISTh YIPO3y KU3HM.

IToka Bce coeiHEHNS He 3aBEPIICHBI, HE CIIEf[yeT

MOJKJII0YATh JaHHbIN amapar K po3eTKe.

He ucnionp3yiiTe aHHbII anmapar, yCTaHOBHB €r0 BEPXHE CTOPOHOH

BHH3. 3TO MOXKET NPHBECTH K IIEPETPEBY H BO3MOXKHOI TOMOMKE.

He npumensiiTe cuity 10 OTHOILIEHUIO K NMEPEKIIOYATENSIM,

PYyYKaM H/UIH IPOBOAAM.

IIpu OTCOENMHEHNN CHIOBOTO KaGelsl MITAHUS OT PO3ETKIL, BHITATHBANTE

€ro, YACpXKuBasd 3a BUIKY; HU B KOEM ClTy4ac HE TAHUTE Kabeib.

He npumensiiiTe pa3mimdHble XUMAYECKHE COCTABbI VIS OYICTKY

JAHHOTO amIapara; 3TO MOXET MPUBECTH K Pa3pyIICHHIO

MOKPBIBAIOIETO CIIOS.

Wcnons3yiiTe JaHHDI anmapar ¢ cOOMIOfieHIeM HAIPSIKEHNS, YKa3aHHOM Ha

JlaHHOM anmnapate. Klcronb3oBanie JaHHOTO aImapaTa npi 607ee BLICOKOM

HANPSDKEHHH, IIPEBBIIAIOIEM YKA3aHHOE, SBISETCS OACHBIM, H MOXET

CTaTh NIPIYHHOM T0XAPa, IOOMKI JAHHOTO aINapaTa, I/iIK IPEicTaBIATh

yrpo3y xu3Hi. Yamaha He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3 JI0OYIO TIONOMKY WUl

yiep0 BeIefCTBIE HCIOMb30BAHMS JAHHOTO allMapaTa Ipy HapsDKeHHH, He

COOTBETCTBYIOI[EM YKA3aHHOMY HAPSKEHILIO.

Bo u36eskaHne NOJIOMKY OT MOJIHIH, OTKJIFOUNTE CHIIOBON

Ka6eJIb IUTAaHMSI OT PO3ETKU BO BpeMsI JNIEKTPHIECKOH OypH.

He npoGyiire MOmucHITIpOBATL WM IOYHHATH AaHHbI ammapar. ITpn

HEOOXO[IIMOCTH, CBSIKATECH C KBAIH(PHIHPOBAHHBIM CEPBHC LEHTPOM

‘Yamaha. Kopryc anmapara He J0IXeH OTKPBIBAThCS HA B KOEM CIIydae.

Eciu Bb1 He coGHpaeTech HCIONb30BaTh AHHBII aMNapar B TeUeHIe

TIPOJOJIKUTEIBHOTO IPOMESKYTKA BpeMEHH (HAIPHMED, BO BpeMst

OTIycCKa), OTKJIIOYHTE CHIOBOH Kabeb NEPEeMEHHOTO TOKA OT PO3CTKH.

1 Ru

16 Tlepepn TeM Kak HPUATH K 3aKJIIOYEHHIO O MOJIOMKE JaHHOTO
amnmapata, 006s13aTeIbHO H3YIUTe pasfel “YcTpaHeHne
HEUCIPABHOCTEN”, OMUCHIBAIOIINI YAaCTO BCTPEYAIOLUECS
OIIMOKH BO BPeMsI HCIIOJIb30BAHNSL.

17 Tlepern nepeMenieHneM JaHHOTO allllapata, yCTAHOBHTE JAHHBIX
anmapat B pexxuM oxxuaanus HaxarueM kHonku POWER OFF, n
OTCOEIHNATE CHIIOBOH Kabelb IepeMEHHOTO TOKA OT PO3ETKH.

18 TIlpu BHe3amHOM H3MEHEHUN OKPYKaIOUIel TeMIePaTyphl
o0pa3oBbIBaeTCcsl KOHAeHcanus. OTCOEMHUTE CUITOBOM
Kabelb INTAaHMS OT CEeTH U He NMOIb3YHTECh allllapaToM.

19  Anmapat MOXKeT HarpeBaThCsl IIPH €ro MPOJOILKUTETBHOM
ucnonb3osanuy. OTKIII0YATE MUTAHKE, 3aTEM JaliTe aIlapaTy OCTbITb.

20 JlaHHBI ammapar cIefiyeT yCTaHaBIHBATh BO3/IE PO3ETKI IEPEMEHHOTO
TOKA, KyAia MOKHO CBOOOJIHO IPOTSHYTh CHIOBOH Kabelb.

21 Barapeiiky He JOJKHBI IOfIBEPraThCs HarpeBy OT
COJTHEYHBIX JIyYell, OTHS MU ITOXOXKUX HCTOYHUKOB.

22 M3nuiiHee 3ByKOBOE JJaBJICHUE OT BHYTPUYIIHBIX
Te1epOHOB M HAYIIHIKOB MOXKET IIPUBECTH K IIOTEPE CIIyXa.

JlaHHbBII aNmapar cYuTaeTcs He OTKIIOUEHHBIM OT UCTOYHUKA
NEPEMEHHOTO TOKA BCE TO BPEMs, IOKA OH NOJIKIIOUEH K PO3ETKE,
JiaKe eciH IaHHbII annapaT HaXOUTCs B BBIKIIOUEHHOM
nonoxennu yepe3 POWER OFF. [JanHoe nos10XeHue SBIseTcst
peKIMOM OXujiaHus. B 3ToM pexume anekTponoTpedieHe
JJaHHOTO aMapara CHIKAETCs 10 MUHUMYMa.

NPEAYNPEXAEHUE

BO U3BEXAHME ITIO2KAPA 1IN YJAPA
BJIEKTPUYECKHAM TOKOM, HE IIOJIBEPTAUTE TAHHBIV
ATITIAPAT BO3JIEMICTBUSIM JIOXK[IS UJIU BITATH.

BE3OMNACHOE UCNOJIb3OBAHUE JTA3EPA

JlanHOE yCTPOHRCTBO COfIEpKUT Ja3ep. M3-32 ONaCHOCTH TPaBMBbI
IJ1a3, CHUIMATh KPBILUIKY WM OOCIYXXUBATh JAHHOE YCTPOHCTBO
JIOIKEH TONBKO CepTH(UIIPOBAHHBIA 0OCITYKIBAIOIIMI IEPCOHAL.

OMACHOCTb

JlaHHOE YCTPOMCTBO B OTKPHITOM COCTOSIHHY H3JTy4aeT BUANMbIE
nasepHele Tyun. He fomyckaiiTe HemocpecTBEHHOTO BO3AEHCTBHS
JIa3epHBIX JIy4el Ha Ima3a. Korja jaHHOE yCTpOHACTBO MOAKIIIOYEHO
K po3eTKe, He IPHOIMIKaliTe I71a3a K OTBEPCTHIO JIOTKA /INCKA
APYTUM OTBEPCTHSIM, H HE CMOTPHUTE BHYTPb ammaparta.

JlazepHblil KOMIIOHEHT AaHHOTO M3/ICJIUSI MOXKET
BBIJICJISITH PafiHalNIo, IPEBBIIIAIONIYIO OTPaHNYESHHBIN
ypoBesb papuanun st Kmacca 1.

JlaHHBI CHMBOJ-OTMETKA COOTBETCTBYET
nupextuse EC 2002/96/EC.

JlaHHbI CHMBOT-OTMETKA 0003HAYAET, UTO
3MEKTPHUECKOE U ANEKTPOHHOE 060PYIOBAHIIE 110
OKOHYAHHIO CITY3KObI IOTKHbI BRIOPACBIBATCS
OTJIEIBHO OT JIOMALIIHETO MYCOpA.

Toxanyiicta, crefyiTe MECTHBIM MPABIIAM,
1 He BHIOPACHIBAIITE CTApbIE H3JEIHs BMECTE C
OOBIYHBIM JOMAIIHIM MYCOPOM.
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e CTU/IbHbIVN KOMMNaKTHbIA Au3aiH “Bce B SRB
” ; qss
oaAHOM . . TM s 7 i
° BOCHpOMSBeAeHMe ayﬂ“o CD, MP3 CD, n WMA “SWll'lg Radiator Bass SIBJISIETCS TOPrOBOM MapKOU

cD YAMAHA CORPORATION.

Noppepxka USB

YcoBepweHcTBOoBaHHbIN YM/AM TioHEp
MpocTou, HO hyHKUUOHanNbHbIN NynbTa Y
dyHKUMA Tarmepa U 4acoB

B O HacToALWeM pyKOBOACTBE

* B 1aHHOM pYKOBOJCTBE, OIl€paliy [0 YIPABJICHUIO, KOTOPBIE MOTYT BBIIOJHATHCS € HOMOLBIO OPraHOB
yIIpaBJI€HUs1 Ha IaHHOM aIniapaTe uiu myjabTe 1Y, onucansl ¢ Hclojb30BaHueM IyibTa Y.

+ CumBoun “== ” ¢ HoMepom(amu) ctpanuii(bl) 0603HaATAeT(FOT) COOTBETCTBYIONIYIO(HEe) CipaBOUHYO(bIE)
crpanuiy(bl).

+ 3¢z 03HAYAET COBET /ISt OOJIETIEHUS YIIPABIIEHUSI.

+ B npuMedaHusIxX cogepKUTCs BakHasi ”H(OpMalus 10 6€30I1aCHOCTU U HHCTPYKIUSM 110 YIPABJIEHUIO.

« JlaHHOE PyKOBOJCTBO OTIIEYATAHO O NIPOU3BOACTBA. [IU3aliH U TEXHUYECKUE XapaKTEPUCTUKH MOTYT
YaCTUIHO U3MEHSTHCS C NEJIBIO YIYUIICHUS KayeCcTBa 1 T.1.
B caydae, eciiu UIMEIOTCS pa3iinuus MEX/y PYKOBOACTBOM M allllapaToM, IPUOPUTET OTAAETCS anapary.

H T[lloctaBnAaemble akceccyapbl
K JaHHOMY annapaTy npujiararoTcs CJIEIyIoImue akceccyaphnl. Y6eJII/ITer B HAJIMYUU BCEX CIIEAYIOIIUX
aKceccyapoB.

NyneT AY BHyTpeHHAA YUM-aHTeHHa PamouyHaa AM-aHTeHHa

smosvon ALaRM

OOGO®
OOO®
ClE &)

ER Foeser 5

O L= O

WITERTY SEEKSTART FREOTET

B @
clolole

olerto)
@YAMAHA

N

lpumevyaHue

dopma NOCTaBIAEMbIX AKCECCYapOB U3MEHSETCS B 3aBUCUMOCTH OT MOJIETIEH.
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Cuctembl ynpassieHUA U (hyHKUUN

Bupg cnepegun/ceepxy

SLEEP ALARM

- ua vvor [V e A] voLa

POWER OFF MUTE

InHaT3gg

>/ VOL A, v
3anyck 1 may3a BocnpounssefieHus. (== c. 11) Hacrpoiika ypoBHS rpoMKocTH. (5 c. 8)
/A MUTE
OcraHoBKa BOCIPOH3BECHHS WIH U3BICUCHNE IICKA OrkioueHne 3ByJanus. (== c. 8)
TIPH OCTAHOBIEHHOM BocTpom3BefieHnd. (% c. 11)
PRESET A, v
/<<, B>/>p Br160op npenycTaHOBIEHHBIX
[lepexon Ha HaYallo TEKyIIeH WU papuocraHyi. (v c. 17)
CIEYIONIEH IOPOXKKH.
HaskmuTe U ynepkuBaiiTe KHOIKY IS ALARM
nmowucka Ha3aji/Bmepen. (= c. 11) YcranoBka (pyHKIMU OyAMIIbHUAKA.
(= c.20)
POWER OFF

YcraHOBKA JTaHHOTO anmapara B peskKuM
oxmyanus. (7= c. 6)

SLEEP
YcraHoBka TaiMepa cHa. (= c. 21)

INPUT/SNOOZE
BkiloYeHNE JAaHHOTO anmapara u
BBIOOp MCTOYHHKA IIpHEeMa
(= c. 6, 8), WK BKIIOUYCHHE
(pyHKIMH KOPOTKOTO CHA MPH
BKJIIOUCHNH OymmibHEKA. ()= c. 20)

MopTt USB (r== c. 12)
(ﬁ\

—— = ] || == YFv——

Aucnnen
OTtBepcTHe AnA
| | Aucka (= c.11)

\ KonoHka /

d

UMMIIA
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CucTembl ynpaBreHNA U hyHKLUNN

lMynbt Y

STANDBY/ON

BknioyeHue pgaHHoro annapara. (== c. 6)

PerynupoBka ApkocTu gucnnen. (= c. 10)

TIME/NFO

OT1o6paxeHue nHhopmauun gucka/USB.
(= c. 14)

Kypcop (A/V/4/») n ENTER

RANDOM

YcTaHOBKa AaHHOro annapara B peXxum
NPOn3BOJIbHOro BocnpousBeaeHuA. (= c¢. 15)

@) ) ) ()
Bbib6epuTe MUCTOYHUK AJ1A NPOCIyLIUBaAHUA.

Hasxxvmre PORTABLE purst mpociymBaHust
HCTOYHVKA, BOCHPOM3BOMMOTO Ha KOMIIOHEHTE,
nopikiTroueHHOM K rHe3ny PORTABLE na 3amnen
MaHeJ JaHHOTO anmapara. (= c. 15)

Haxkmure USB iist mpociyninBaHusi KICTOYHUKA,
COXPaHEHHOT'O Ha NOAKIIOYEHHOM 3allIOMHUHAIOLIEM
ycrpoiictBe USB. (== c. 12)

Hasxxkmure TUNER 151 mpociymmBanust pafioTpaHCISIIAIT
YUM/AM. ITpu kaxpgom Haxkatun TUNER, ncrounuk

nepekmovaercs Ha YM u AM. (= c. 16)

Haxkmure CD ist mpocyIBanust IUcKa,
YCTaHOBJICHHOTO B OTBepcTHe /uist ucka. (¢ c. 11)

HacTtpolika ypoBHA rPOMKOCTM. (== cC. 8)

4 Ry

Mepepatumnk
MHpakpacHoro
curHana

f

STANDBY/ON

T MODEPTY SEEK-START FREQTEXT |
.

) (o) () ()
INPUT

G () v (D)
YAMAHA

\_ _J

4

Mepen ncnonb3osaHnem nynbta Ay,
CHUMUTE N30NALMNOHHYIO NJTEHKY.

Mo

Sz
Ilepen ucnons3zopanuem nynbta Y, cHUMUTE
NPO3payHYIO IJICHKY.




CucTembl ynpaBreHNA U hyHKLUUN

ALARM

YcTaHOBKa pa3nuyHbIX (hyHKLMI TaiMepa U 4acos.

ALARM ON/OFF: Bxitouenue uinu ormeHa pyHkuuu OynuwibHuka. (25 c. 20)

TIME ADJ: Hacrporika 9acoB ganHOro anmapara. (= c. 7)

InHaT3gg

SLEEP: Ycranoska taiimepa cHa. (= c. 21)

TIMER: Ycranoeka taiimepa o6patHoro orcyera. (= c.21)

@ @ @ @ MpAmMon BbIGOP HY>KHOW AOPOXXKU UJIN NPeayCTaHOBJIEHHON
@ @ paguoctaHuuu. (== c. 11,13, 17, 18)
I

HacTpoiika 3ByyaHus.
TONE: Hacrpoiika Gamanca HU3KHX ¥ BRICOKHX 9acTOT. (55 . 9)

EQ: Bri6op pexuma skBanaizepa. (=5 c. 9)

DISPLAY
MepeknioyeHne otobparkaemon nHpopmauuu. (= c. 10)

REPEAT
YcTtaHOBKa faHHOro annapara B peXXum noBTOPHOro
BocrnpousBefeHud. (= c. 15)

MODE-PTY SEEK-START ~ FREQ/TEXT

@ YnpaBsneHue BocnpoussBeaeHuemMm.

<<, »>i: [lepexoy Ha HAYAIIO TEKYIEH MU CIIEAYIOIIEH TOPOKKHL.
HaskmuTe n yiepskuBaiiTe KHOTKY JJIs OUCKa Hazaj/Bmepen. (= c. 11, 12)

>/l : 3amyck u nay3a BocnpousBefeHus. (== c. 11, 12)

m/A : OcTaHOBKA BOCIPOM3BEACHHS MM N3BIICUCHIE NCKA IPH OCTAHOBICHHOM
BocmpousBefeHnu. (== c. 11, 12)

B Wcnonb3oBaHue nynbta 1Y

—T T T— NynbT QY pornkeH ucnonb3oBaTbCA B NnpeAenax 6 m ot
\ / AaHHOrO annaparta U AOJHKeH 6bITb HanpaBsieH Ha ceHcop AY.
\ / lMpumeyaHns
\ / e He ycranapnuBaiite IpensTCTBUI MEX]y CEHCOPOM JIAHHOTO annapata i myasToM 1Y,

B uHOM ciyuae, HEBO3MOXKHO OY/IET YIPABIATh JaHHBIM alliapaToM oT myibTa Y.
e 136eraiiTe NpoNMBaHUS XKUAKOCTH Ha myJbT 1Y,
e He ponsiite mynsT Y.
e He ocrapmsiite myasT [1Y B CIeyIOMIX MeCTax:

— KapKUX WJIN BJIa’KHBIX MECTaX KaK BaHHas1 WX BO3JIE oGorpeBaTenﬂ .-<u
— OYCHBb XOJIOJHBIX MECTax g
— B 3alIbIJICHHBIX MECTax ;

¢

[Ana 3ameHbl 6aTapenkn == c. 24,
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NMoarotoBka nepeg ncnojib3opaHuem AaHHOro

annapara

Bknro4yeHue nutaHusa

Moakntounte cunosoun Kabesnb K Bxoay
® K Bxony nepeMeHHOro ToKa AaHHOro annapara u K po3eTtke
nepemMeHHOro Toka
L nepemMeHHOro ToKa.

Qy

\ ® K ceTn nepemeHHOro Toka

v

Kﬁ% STANDBY/ON byl
O @ BknoyuTe AaHHbIN annapar.
OO0 HaskmuTe elne pa3 i1l yCTAaHOBKY JaHHOTO anIapara B PEesKUM OXKHUAHUSI.
OOOO
OO0
%) CO> Ha BepxHevi naHenun
‘m’ Onepaulxm BBIIIIEC MO>KHO TAaK>K€ BBIITOJIHATH C BerHefI IIaHeJIn.
O > O
Q Q Q Q SLEEP
OOO0O — - e
memoors ——
OO O >
©YAMAHA BkntounTb faHHbIA annapar. YcTaHOBUTb AaHHbIN annapat
B PEXUM OXXUAAHUA.

v :\é/,_

* B pexxnMe OXUaHUsl, 3HEPrONOTPeOIEHIE YMEHBIIIAETCS.
® B peskiMe 0XKuaHust, MOXKHO BbIOpaTh OTOOpaskeHue JaThl 1 BpeMEHH
(B pexxume ECO OFF) win orkirounts otobpaxkenue (B pexxume ECO ON).
1 B pexume oxxupanusi, Haxkxmute u ypepxusaiite MUTE Ha BepxHeil maHenn.
- Muraet “ECO ON” mmm “ECO OFF”’
2 Tloxka muraet napukaTop, Haxkumasi MUTE, Bei6epute “ECO ON” wim
“ECO OFF”
3 TlopokmuTe HECKOIBKO CEKYH/I.
- Ycranasnusaercs pesxkum ECO ON nimn ECO OFF.

Pe>xxum ECO ON Pe>xum ECO OFF

Ducnneint
B pexume L i
oXnaaHuA

(MycTon ancnnen) (OTobpaxaeTca garta u Bpems)

e CxeMa pe3epBHON KON MaMSITH IPEOTBPAIIAET COXPaHEHHBIE JAHHbIC OT
yHaJIeHns, laxke €CIIM TaHHbIN anfapaT HaXOAUTCS B pexxnMe oxupanust. OfHako,
COXpaHEHHbIE JaHHbIE YAISIOTCS IPH OTCOEJUHEHUH CUIIOBOrO Ka0eJIsl OT pO3eTKU
NIEPEMEHHOT0 TOKA UM IIPU NIPEPBIBAHUN 3JIEKTPOIHEPTUH O0JIee YeM Ha OfIHY
HEJEeIIo.
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lMoaroTroBKa nepeA ucrnosib3oBaHneM AaHHOro annapara

PerynupoBka 4acoB

— TINE ADY
N ()

lpnumevaHne

Korpa pucnuieit oTkitoueH, nepen

BBIIIOJTHCHUEM I[aHHOI;’I HaCTpOﬁKH, BKIIIOYHUTE
IMATaHUue.

OO0

QQQQ v ©000000000000000000000000000000000000000000000000

O K22 O
W ° 5 Mpumepb!
O 6 O PRESET OTperyﬂ MpyMTe AaTy n BPEMH. g H

OOOO
4>
DO ‘ ° Br160p ropa/paTel/yaca/MUHYTHI.
oo O )
EYAMAHA

7

AV
YBenuueHue nim yMeHbIIEHAE TaThbl
W BPEMEHH.

=
(@)
B
9
(@)
o)
)
>

lpumeyaHue

Bpewmst otoGpaxkaercs B 12-1yacoBom o603navuennn (AM/PM), B 3aBucuMoCTH OT
mopenu. Hanpumep, “4:00PM”

MoaTresepauTe.

UMI29Ad
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- @@

OcHOBHOe ynpaBneHue

Bbi6op ncroyHnka npuema

fﬁ%
O -
OO0
OO0
OO0
OO

OO
O ¥ O
OO0
@) (o) (o) ()
oo O

7

MpocnywmBaHue My3blKM,
BOCNPOM3BOAUMOMN Ha
nepeHocHOM
ayauoycTpoucTse

‘ PORTABLE ’

MpocnywuBaHue cainos
MP3/WMA, coxpaHeHHbIX Ha
yctpoucTBe USB

usB

D

MpocnywusaHue
paguoctaHuun (HM/AM)

g

MpocnywusaHue CD

S

Ha BepxHe# naHenu

MoBTOpHO HaXkumanTe.

8 Ru

PerynupoBka ypOBHA

rPOMKOCTH
) YBenuyeHue unu YMeHblleHune
O (O || ypOBHA rpoOMKOCTU
OO0 ) vorume (F
OO || ==
O <~ O || Ecuu nuranne 65110 OTKIIOYEHO €
m YPOBHEM I'POMKOCTH, YCTAHOBJIEHHBIM
Ha yposHe 41 unu GoJee, pu
O ‘ O MOBTOPHOM BKJIFOUCHUU MUTAHUS,
OOOO || yposens rpoMKOCTH ABTOMATHYECKH
OO0 ycraHaBnuBaeTcs Ha 20.
O owe (O |l il 9 > T
e @

o=

OTkoYeHNe 3By4aHUA

=

Mo

NOtS

HaxxmuTe cHOBa 17151 BO3BpaTa
MIPEABIAYIIETO YPOBHS IPOMKOCTH.

Ha BepxHe# naHenu

YmeHbLeHne YBenuyeHue
YPOBHA YPOBHA

rPOMKOCTM. rPOMKOCTH.
| |

| ALARM |

V VoL v PRESET A VOL A

MUTE

|
OTKNO4YeHUe 3BYy4aHUA.

Ucnonb3oBaHue HaywHUKOB

K PHONES

nnnnnnnnnnnnnn

,U,a)Ke IIpA MOAKIIOYCHUN HAYIITHUKOB, 3By4YaHUE
6yI[I/IJII>HI/IKa BBIBOJJUTCA OT KOJIOHKH.




OcHOBHoOe ynpaBrieHne

Hactpovika 3By4aHua

B PerynupoBka ob6Liero 6anaHca 3By4aHuA

ﬁﬁ%
O O [AnA pok-my3biku
OO0 ©N
OO0 Q LinA nonynApHO#i My3biKu
OO0 MoBTOpHO
OO Ha)xumamnTe. OAnAa pxasa
O L=\ O
o) .’ o) [AnA knaccu4eckomn My3biKu
8 8 8 8 [nA pasHoo6pa3HoOiN My3bIKU
oo O

«

7

B PerynupoBka 6anaHca HU3KUX/BbICOKUX YacTOT

=%

MosTOopHO
Ha)kumawnTe.

INHIUGVdLUA

Bbibepute “BASS” (ANA HU3KOYACTOTHOrO Auana3oHa) unum
“TREBLE” (anA BbICOKO4YaCTOTHOro auana3oHa).

OTtperynupyite ypoBeHb (oT -10 go +10 ab).

MoaTBepauTe.

UMI29Ad
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OCcHOBHoOe ynpaBrieHne

lNonesHble onepaunn gna gucnien

B TlepeknioyeHune uHgopmauum Ha gucnnee

P DpLAY —P B;lemn 1 COCTOAHME BOCNPOU3BEAEHUA
- O
OOOO ®§“> Bxon
OOOO || NoeTopHO HaxUMmaiiTe. 3
OO0 fata
O <0 O v
m Hactpowka 6yaunbHuka 1 (= c. 20)
O X' O +
OO0 Hactpoiika 6yaunbHuka 2 (== c. 20)
OO0 3
OO ) HaITpom(a Tahmepa cHa (= c. 21)
~ Taiimep o6paTHOro oTcyeTa (TONbKO NpU BKJIIOYEHUM) (= c. 21)
\/ I

H YmeHblUeHUe cBeTa Aucnnesn

ABTOMaTUYECKanA peryniMpoBKa APKOCTU B
COOTBETCTBUU C APKOCTbIO 0pr)|(a}ou4el7| cpeabl.

@) @) CQ%

OOOO | nosropHo HaxumairTe.

Apko

CpenHee NOTyCKHeHue

O L2 O
O ‘g’ O . oo

10 Ry



NMpocnywunsaHue CD, hannos MP3/WMA, n BHeLWWHUX

lpocnywunsaHne CD

e

MCTOYHUKOB

BcTaBbTe aucK.

\
NOA

Takske MoxHO Bocpoussect daiiiiel MP3/WMA, 3anucannsie Ha pucke. st
HMHCTPYKIUH 1O yIpaBieHuio, cMoTpute “IlpocinymmBanne aiinoB MP3/WMA,
coxpaHeHHbIX Ha ycrporictee USB” (x= c. 12).

HauyuHaeTcAa Bocnpou3BeneHue. Mpy OCTaHOBNIEHHOM

BOCnpou3BeneHnu

. = .

WHaukatop Tekywasa [Mpowepwee WHaukaTop Bcero O6wee

COCTOAHUA [A0pPOXKa BpemA COCTOAHUA hoHOrpamMm  BpemsA
BOCNpou3BeAeHuA avcka

'
\@/’_

* MOXHO nepekio4aTh NHHOPMALUIO BOCIPOU3BeieHus Ha auciuiee (2= c. 14).

* Takske MOXHO BocripoussecTH daitiibl MP3/WMA, 3anucanHble Ha JIUCKe.
Cmotpure “IIpocnymmBanue dainoB MP3/WMA, coxpaHeHHbBIX Ha
ycrpoiictee USB” (v c. 12).

Ha BepxHe naHenun

Mponyck Bnepepn/

Mouck Bnepen*
BocnpoussepeHue/

Naysa
|

SLEEP

»/un [ /] -/a

POWER OFF |

|

OcTaHoBKa/

Mponyck Ha3ap/ U3BnevyeHune*|
Mowuck Ha3ag*

* Haxmute n ynepxusaite B
peXXxume BOCNPOU3BEAECHUA UMK
naysbl.

H [aysa Bocnpou3segeHua M YKa3aHue [OPOXKKM
FREQITEXT

= OO®®
. R OOO®
St I Q

BBepguTe HOMEDP HOPOKKY AJIsI
IIPOCITYIIXBAHUSI.

Jln1st OTMEHBI Iay3bl, CHOBA HaxKMuTe »/11 .

H Tlponyck gopoxek

Hasapn Bnepen

R, &y

H OcTaHoBKa
BOCnpousBeaeHun

B lMowuck Ha3ap/Bnepepn Q
Bnepen

=

Hasan

(=)

H W3Bne4yeHme gucka

Mpu B pexxume
OCTaHOBNIEHHOM  BOCMNpOW3BeAeHUA
HaxxmuTe u yaepxusaiTe BOCMPON3BEAEHUM 1nu naysbl

MpumeyaHne "%: C"‘%\\

Bo Bpems noucka npu nayse, 3By4aHue

OTCYTCTBYET. Haxxmure Haxxmute un
yaep)xuBante

11 R

UMMI29A

INHIUGVdLUA

d




Mpocnywunsaune gpannos MP3/WMA, coxpaHeHHbIX Ha ycTpoucTee USB

MopakniouunTe ycrponcteo USB.

= Ianubii anmapat nogaepskusaet yerporictsa USB kimacca 3amoMuHaronmx

\ YCTPOFCTB OOJBIIOR eMKOCTH (HaIpUMep, (hIISII-IaMsITh K IEPEHOCHBIE
N —Y ayauomneepsl), ucrnons3yronux dpopmat FAT16 nmun FAT32.

\ / lNpnmeyaHna

* Hekoropble ycrpoiicTsa MOTyT cpabaThiBaTh HEMPABILILHO, {3 ECIH OHH COOTBETCTBYIOT TPEGOBAHMSM.
\ / * He nopkumiouaiite ipyrue ycrpoiictsa, kpome yerpoiicts USB kitacca 3amoMHHAIOMIAX
YCTPORCTB GOINbIION eMKOCTH (KaK 3apsifHbie yerpoiictBa USB miin KOHIEHTPaTOphI
USB), KOMIIBIOTEpPbI, CYMTHIBAIOIIUE YCTPOICTBA KAPT, BHEIIHHIT KECTKHUII JTUCK, Ip.

v * Yamaha He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a J110001 yIepO Wi MOTEPIO IAHHBIX HA YCTPOICTBE
USB, nponcureamree Bo BpeMsi HOAKITIOUSHHS YCTPONCTBA K TAHHOMY aIapary.
) * He rapanrupyercst BoCIpOM3BOAUMOCTb U 3Heproobecneuenue Ans Beex yerpoiicrs USB.
8@@8 ® 0 000000000000 0000000000 OO0 OOOOOEOEDOSEOSEOSOEOSEOSEOSEOSEOSEPOSOSNOLNO
OO
o0 HauyuHaeTcAa Bocnpou3BeaeHue.
OO0 use,
g ‘ﬁ’ - @
O <= O
O EED
(@) OO Ha3BaHue necHu/umA ucnonHutensa/HasBaHue anb6oma
A
OO - MO3KHO nepekIioyaTh MH(HOPMALMIO BOCIPOU3Be/IeH s Ha iuciuiee (1% c. 14).
e
lMpumeyaHne

\—/ B 3aBucuMocT oT KomyecTna (LbaI;'IJIOB/HaHOK, BpEMsI CHUTBIBAHUSI MOXKET

npeBbImath 30 CeKyHA.

Ha BepxHevi naHenu B OcraHoBKa B [lponyck Aopoxxek

BOCnpou3seaeHus Hasan Bnepen

=9

Mponyck Bnepen/
Mowuck Bnepen*

Bocnpoussepenuel/laysa @ @
| Q D

SLEEP

/00 o/t ] V7S

rouenort ! H MNaysa B MNowuck Hasaa/Bnepen
Cton BoOCH pOI/I3Be.quVIF| Haaan B|-|epelp|I
Mponyck Hasan/
Mouck Hasap* = ("‘ ) C’" )

% D

* HaxkmuTe u yaepxusante HaxmuTe 1 yaepkusaiite

Mo
S

HJIH OTMEHBI 11ay3bl, CHOBA Ha2KMUTE

lNpnmedyaHune

ITay3a MOXET OTMEHUThCS IPU
3aIlycKe IOUCKA.

>/l

12 Ry



H Bbi6bop AOPOXKU ANA
BOCMNpousBeAeHuA

OOO®
OOO®
NG low

BBSHI/ITS HOMEP NOPO2KKHU ISl MPOC/TYyLIUBAHUSL.

MpumeyaHus

* B 3aBuCHMOCTH OT yCIIOBUH 3aIHMCH, HAIPUMED, YCTAHOBOK
3aMUChIBAIOIIETO IPOrPAaMMHOTO OOeCIIeYeHNs, FAHHBIN
amnnapar MOXKeT He BOCIIPOU3BOMUTD AUCK WK YCTPOICTBO
USB B nopsijike 3anucu.

o [Ixst MP3 mmm WMA pucka/ycrpoiictBa USB, HoMep,
NPHCBOSHHBIN KaxKJOMY (paiiiny, COOTBETCTBYET (hailyIoBOM
nocJeoBaTeIbHOCTH Ha iucke/ycrpoiictBe USB, a He B
OT/ICTBHBIX MalnKax.

B Bbi6op nanku/canna gna panna
copmata MP3 unu WMA

Bbi6epuTe nanky.

v

Tonbko npu BocnpousseaeHun aucka MP3/WMA

Bbi6epuTte caimn.

3anyctute
BOCrnpou3sBseaeHue.

Mpocnywunsaune CD, ¢gpaiinos MP3/WMA, n BHeLUHUX NICTOYHUKOB

O MP3 nnu WMA ¢pannax

Mozxkno BocnipousBoguth MP3 uimun WMA daitnsl,
3amucanHble Ha CD-R, CD-RW, mim yerpoiictse USB.
JlaHHbI anmapaT BOCHPUHAMAET NANKHU Ha JicKe/
ycrpoiictBe USB Kak anb60Mbl, U (paitiibl Kak HOPOKKH
KaK II0Ka3aHO HIIKe. MepapXus MaloK He YIUThIBACTCS.

KopHeBon
KaTtanor [lanka (Anb6om)

|

®dann (Jopoxxka)

lMpumeyaHus

« [laHHBIN anmmapaTt MOXKeT OToOpasKaTh A0 255 (ailiioB u
255 nanok. OffHaKo, ecjii HeKOTOPbIe (haiiibl/Ianky He
BOCIIPOM3BOJISITCS HA TAHHOM allliapaTe, MOXET
oTobpaxkarbcs MeHee 255 (ailIoB/manox.

* Ecim yerpoiictBo USB pazpeneno, 6yaet oTodpakaTbest
TOJIBKO HEPBOE pa3fieICHNE.

* B 3aBucnMOoCTH OT TEXHUYECKUX XapaKTEPUCTHK
ycrpoiictBa USB, HekoTopble ¢ailiibl MOTYT cpabaThIBaTh
HETPaBIIBHO.

» ®afiiel ¢ 3aUTON aBTOPCKUX MPaB HE MOTYT
BOCIIPOM3BOJUTLCS.

* JlaHHBII anmapaT MOXET BOCHPOU3BOAUTH (ParliIbl
pa3mepom 4 I'b unn menee.

13 Ry

INHIUGVdLUA
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Mpocnywnsaune CD, ¢paiinos MP3/WMA, n BHeLUHUX NCTOYHUKOB

lNepeknoyeHne nHopmMmayn BOCrnpou3Be4eHUA Ha gucrnriee
B dannbl MP3/WMA

OkpaH npokpyTku* (Mo ymonyaHuio)

O O O O TIMEINFO

O ‘m O @Q
-

I'IOBToptlo

Ha)XXxumaurte

IIpu Ka>kmoM HasKaTU¥ KHOIIKH, IEPEKII0YaeTCst
MH(OPMAIMOHHBIN AUCIUIEH.
lMpumeyaHne

Hekoropble 0coOble 3HaKH MOTYT OTOOpaXKaThCs
HENPaBUIILHO.

B AudioCD

Mpowepalwee BpemA BOCNPOM3BeAeHUA TEKYLLEN
popoxku (Mo ymonyaHuio)

I'Ipome.muee BpemMmA Bocnpou3BeaeHuA
Tekywero caina

v

OcTaBLueecA BpeMA BOCMpou3BeaeHunA
Tekylwero canna

v |

HasBaHue danna

s |

Ha3BaHue necHu

‘|

WmAa ucnonHutenn

v |

v

OcTaBLuee
LOPOXKU

v

OO6Lee BpemA aucka

v

v

CA BpemMmA Bocnpou3seneHuA 'reKyu.|e|7|

O6paTHO Ha Aucnsiein No yMon4aHuio

14 Ry

Ha3BaHue anbboma

¢ |
foa

‘|
KommeHTapui

v |
O6paTHO Ha Aucnsiein No yMon4yaHuio

* Ha sKpaHe IPOKPYTKH B IOCIEIOBATEIBHOCTH
oTOOpakaeTcs Ha3BaHUE MEeCHU, UMS UCIIOJHUTEIIS, 1
Ha3BaHHUe anbOoMa BbIGPAaHHOTO apaMeTpa.



Mpocnywunsaune CD, ¢gpaiinos MP3/WMA, n BHeLUHUX NICTOYHUKOB

loBTOPHOE M NPON3BOJSIbLHOE Bocnpou3seneHne BHeLIHUX
BoOcCripoun3BsegeHune NCTOYHUKOB
~———— W [lpoussonbHoe MpumeyarHune
O O BocnpousseanexHne Ilepen nogkintoyeHueM, y6aBbTe ypOBEeHb IPOMKOCTHI
% RANDOM JAaHHOI'O anmapaTa U IEPEHOCHOT'O ayI[HOyCTpOIjICTBaA
OO0O Gy
e ele) MopkniounTe nepeHocHoe
n N
O wi’ O ki ayaAnoycTpoOnUCTBO.
(O e e 06bI4HOe BOCcnpou3BeaeHne
OO0 [ .
OOOO . (MponssonbHoe
Q Q C) BOCHPOM3BeAeHMe) —

sssssssssssss

Fu ANt
TR N

- @@

v B T[lloBTOpHOE
BOCnpousBefeHue

1
%’ Q 3,5 MM MUHM pa3bem

=
REPEAT
—
€] e p— 2
(o)
MosTopHO D MepeHocHoe %
Ha)xumaurte ayaMoycTPoOMUCTBO §
m

O6bI4HOEe BOocnpousBeaeHue

¢ . v ® 0 0000000000000 00
i1 (MoBTOP OAHOI [AOPOXKM) R
oo 0000 | @
=5 p nanku, MP3/WMA aucka/Tonbko USB) OO0
+ OO0O
Ex (MonHbIl nosTOp) OOOO o
O O ;
lMpumevaHue o @ 0
Pexxumbt TIOBTOPHOTO 1 NPOU3BOJILHOI'O BOCIIPOU3BEICHUSA C) C) C) D
OTMEHSIOTCS IIPU OCTAHOBKE BOCIIPOM3BEECHUST UITH BHOOO ceese0escesseesees
n3BJIeYeHNN AncKa/ycTpoiicrea USB. OO0 O v
HauyHute

e
BOocCnpou3seneHne Ha

\/ NOAKMIOYEHHOM

nepeHocHoOMm
ayamoycTpouncTse.

My

N3
J171s1 yripaBileHUS IEPEHOCHBIM ayHOYCTPOUCTBOM,
CMOTpPHTE WHCTPYKIUH MO IKCINTyaTall K yCTPOICTBY.

UMI29Ad
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MpocnywusaHue YM n AM paguocTaHuUuni

MNMoagknrw4yeHne aHTeHH

PamouyHaa AM-aHTeHHa

®

Ka6ens pamounoit
AM-aHTEHHBI

BHyTpeHHAA
YM-aHTeHHa
(nocTaBnAeTcA)

TUNER

0_75 UNBAL

B |

-;

a1 N
Q: & 3asemneHue

GND

& (TepmuHan )

lMpumeyaHne

IIpoBop pamouHoil AM-aHTEHHbBI OTHOCUTCS K
3amuineHHoMy Tuny. [Toakntounrte Genblil IPOBOJ K
tepmuHany AM ANT u nofgkitounTe YepHBII MPOBOJ K
Tepmunany GND.

O 3asemneHun

I1st o6ecneyeHnst MAaKCUMAIbHON G€30MaCHOCTH 1
YMEHBILEHUSI IIOMEX, IIOAKIIOUYNTE TEPMUHAI AHTEHHbBI
GND x xopomeMy 3a3eMICHHIO. XOPOIIIM
3a3EMJIEHIEM MOXKET IOCTY>KUTh METAITIMIeCKUI
LITBIPb, BBEJICHHBIH B CIPYIO 3€MILIO.

16 Ru

Hacrtpovika Ha pagunocTtaHunm

Kﬁ%

O O || (w=).. Bblibepute FM
QOO0 unu AM.
OOOO

OOOO

My

RO

* Bo Bpems npocinymmBanust AM pafuoCcTaHIUH,
HOBOPAUMBasi FOJIOBKY aHTEHHbI, ONPEJIeNIUTE HAWITY YU
yroJ npuema.

» Ha paguocTraHimy Takxke MOXHO HACTPOUTLCS BPYUHYIO,
nosropuo Haxkumast TUNE «/p>.

o Jlnst ymy4imeHnst Kadectsa 3By4anust UM npu ciaGoit
PajroBONIHE, HAXKMUTE U YAepXKUBaiTe HaKaTON
RANDOM Ha nysnbre 1Y mist nepekTtoYeHus pesknma
npuemMa paauoBonHsl UM fgaHHOro anmapara Ha
MOHO(OHUYECKHUI PEXKIM.



Mpocnywnsaumne YM u AM pagnoctaHuni

ABTOMaTu4yeckan npegycTaHoBKa
paguocTaHuymn
(ABTOMaTMYecKaA npeaycTaHoOBKa)

[Noce mepekIoYeHNsI Ha AUCILUICH HACTPONKI
IpEeyCTaHOBKH (ITOKA MUTAET YacCTh [JUCIUIES),
BBIMOJIHUTE JIJAHHYIO OINEPAIHIO, II0Ka MUTAHUE
HPOJIOJIKAETCS.

ﬁﬁ%
O O
OO0
o000
OO0O0O
OOOO
0,

C)C) C)
OO@O

oo O

- @@

7

Bbi6epute FM unu

™

Bouagute B

v

FREQITEXT

=%

Haxxmute n
yAaep>xuBainTe

Mo 3aBeplieHuo

Ra

e IlpeaycTaHOBICHHYIO PAMOCTAHIINIO MOXKHO Y/IaJIUTh,
HaXXaB W/A .

* MOXHO yanuTh BCe MPEAyCTaHOBJICHHBIC PAUOCTAHIHH,

HaKaB U yJiepKuBasi W/A 3 CeKyH/bl WK JI0JIbLIE.

lpepycraHoBKa
paavocTaHynn BPYy4YHYIO
(PyyHasa npegycraHoBKa)

ITocne nepekito4eHus Ha JUCIUIEH HACTPOUKHI
IpEeyCTaHOBKH ([TOKA MUTAET YacCTh JUCIIIES),
BBINOJIHATE JAHHYIO ONIEpalyIo, IOKa MUTAHKE

IIpOAO0JIZKACTCA.

ﬁﬁ%
) )
QOO0
elolele
OOOO
OO

O K22, O
D

OO0
OO0

oo O

- @@

7

¢

TUNE

HacTtpouTtecb Ha
nobumyto pagmoctTaHUUK

(= c.

16).

v

PRESET

ENTER

v

Bougute B
Y| pexxum
npeaycTaHOBKM.

HaxkmuTe u yaepxuBante

TUNE

TUNE

‘“%

Bb|6epvn'e
HY)XHbIIA HOMEpP
npeaycTaHoBKU.

Mo

RO

Ins BBIGOpa HOMEpa
TIpeayCTaHOBICHHON
PaiOCTaHIN, TaKKe
MOXKHO HCHOJIB30BaTh
nupOBbIE KHOIKH.

ENTER
- :}

') MoaTBepauTe.

¢ MoxHo npenyctaHoBuTs 0 30 UM papuocranmii u
20 AM paarocTaHIuiL.
 TIpepycTaHOBIEHHYIO PaIUOCTAHINIO MOXKHO YaIHTh,

HaXaB m/A .

* MoxHO yAaJIuThb BCE NPEAYCTAHOBJIICHHBIE paJUOCTaHIINN,

HaXkKaB U yICpXWBasi m/A 3 CEKYH/1bI W1 TOJIbIIE.

17 Ru

INHIUGVdLUA
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Mpocnywunsanne YM n AM pagnoctaHunin

Bbi6op npegycraHOB/I€HHbIX lMpuem pagnocraHuynmn

paavocraHymu (Hactpovka c Cuctembl pagunogaHHbIX

npegycTtaHOBKOM)
H Bbibop pagnocTaHumii No Tuny

nporpammbl
— ) (ue) Bb|6epV|Te FM vnu

Bo BpemAa npuema

) e Avana3oHa LIM’
O O || (=m)_  Bblbepute

OO0 “PRG TYPE”
OO0 MoBTOpPHO HaXXMMaTe
OOOO

Bb|6epme
npeAyCcTaHOBNEHHYI0
2. papuocTaHumio.

\_/ | i
Jlnst BBIGOpA

PaOCTaHIINN, TaKXKe
MOHO HCIIOJIb30BaTh
1 pOBbHIE KHOIKH.

) 4
%% Bbibepute TUn
- nporpamMmbl

Ha BepxHe# naHenu ’

YL c.19),
Vv voL V PRESET A VOLA
MUTE Q@ . Ell.é

LN [ | /

PTY SEEK-START

(~-) 3anycTtuTte
NOUCK.

R
H.Hﬂ OTMEHBI IIOMCKaA TUIIAa TPOrpaMMbl, CHOBa Ha>KMUTE
PTY SEEK START.

18 Ru



Mpocnywnsaumne YM u AM pagnoctaHuni

H [locTynHble TUMbI NporpaMmm B [epeknioyeHue MHopMaLMOHHOrO
aucnnena Cuctembl PaguogaHHbIX
Tun nporpammbi OnucaHue
kﬁ—ﬁ
Hosocru - @)
T M FREQ/TEXT
€KYIINEe aKTyaJbHbIE OO0 @
BOIIPOCHI OO0
O6mas naopmanus OO0OO MoBsTopHO
O M0 Ha)XxumawTe
Cnopt ‘ ’
O X O
O6pa3oBaHue e éﬁ @)
Tpana OO0
Kynsrypa ) O
Hayka R —

Paznuunbie BoIcTyIIICHUS v

ITon my3bika

Ha3BaHue paguocTtaHuuu
Pox my3bika

Jlerkoe npocnyiBaHue

Jlerkas Kjaccuueckasi
My3bIKa

INHIUGVdLUA

Knaccuueckast my3bika jii1st
3HaTOKOB

JIpyrue BubI My3bIKI

Horona 1 METEOPOJIOTHUA

duHaHChI
TekcToBaAa MHOpMaLMA, OTHOCALLAACA K

IIporpammer jist gereit paavocTaHuumn
OO01ecTBeHHbIE Jiesia
Penurus

v
TIpsamoit acpup
ITyremecTBus 1 TYpbI Tekywee Bpems
OTapbIX 1 X060
II>xa3oBast My3bIKa

v
Mys3sbika “kanTpu”
HauuonanbHast My3bIka UcxoaHbIn aucnnen
Jlpyrue Bujibl My3bIKH Mpumeyarme

QomnpKnOpHAst My3blKa TMpu cnumKkoM cnaGoM CHrHaJIe Tepeiaul PauoCTa I

CucreMs! PainoanHbIX, JaHHBIN anliapaT MOXKET
HETIOJTHOCTBIO IPUHIMATh HH(opManuio CHCTeMBbI
Papuonanneix. B oco6ennoctu, ungopmanus RT
ITpoBepounas TpeBora (PapoTekct) 3aHUMaeT GOJIBIIMHCTBO JIUAIa30Ha, TO3TOMY
naHHasi TH(OpPMAIHS MOXKET ObITh MEHee TOCTYITHA, TT0
CPaBHEHUIO C IPYTUMU THIIAaMU HH(MOpMAIUU.

JloxyMeHTanbHast
nporpamma

|

Tpesora-Tpesora!

UMMI29A
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MUcnonb3oBaHue PyHKUMN Tanmepa

HauHas (yHKIN HCIONb3YETCs [71s BKIToueHus 1of Baul no6umMblil CD mimu paguonporpammy, fp. [JaHHas hyHKIUS Takxke
HCIIOJIB3YETCs [I71s] aBTOMATHYECKOM YCTAHOBKH JJAHHOTO aNllapaTa B PeXUM OXKHUJaHHs NI0CNE OIPEAENEHHOIO IPOMEKYTKA BPEMEHH.

~———— W HacTpoiKa Talmepa BKNIO4EeHUA

O
OOOO |
l0/0/00) . N | . lpumevaHune
OO @ * - Korpa pucrnuieit oTkitoueH, nepen
@ @ UC) Q / BBIIIOJTHEHUEM I[aHHOﬁ HaCTpOﬁKH, BKIIIOYHUTE
O <2 0O NUTaHHE.
205
O ° O v ® 0 0000000000000 0000000000000 OOOOEOEOSOEOSOEOSEDOSEPOSEOSEOSEOSEOSOS VNI
OO0 OTperynupyinrte HacTponku 6yannbHUKa.
OO0
4>
0o O PRESET Ilepemerenue no napameTpam OyAUIbHUKA.
. A4

Ilepekimouenne napamMeTpoB O OUJIbHHUKA.
S e paueTpos 6y

@ Bbi6epuTe 6yaunbHuk 1/2. @) BbibepuTte BKIto4YeHUE/OTKIIIOHEHME.

(® BbibepuTte NnoBTOpPEHMUE.
M-F: C noHeaenbHuKa no

NATHULY i b — OTo6paxeHue
Daily: ExxeqHeBHO } BKJ1IOYEHHOIO
Once: Tonbko OAVH pa3 6yaunbHuka.

® YctaHoBuTe BpemA
6yaunbHuka.

(® BbibepuTe 3By4aHue 6yaunbHuka CD,
FM, AM, USB, SOUND1 (3BOHOK), u —’—
SOUND2 (3BOHOK).

(® OTperynupyuTe

¥ YPOBEHb FPOMKOCTH.
oz

HJ’[S{ BBOJ1a BPEMEHH, TaK>KE€ MO>KHO UCIIOJIL30BaTh LII/Iq)pOBbIe KHOIIKH.

Kak ToJbKO OYMIIbHAK YCTAHOBJIEH, MOXKHO BKIIFOUATH/OTKIIOYAThH OYHILHHUK C
nomoniso ALARM ON/OFF.

B OcraHoBKa 6yausibHUKa B Wcnonb3oBaHue hyHKLUUU
KOPOTKOro cHa

JLARN Ha BepxHe naHenun Ha BepxHe# naHenu
(oworr) nnu

ALARM

V VoL v PRESET o VOL A

MUTE mpur/suoozsm

BocnpousseaeHne
BO306HOBNAETCA Yepe3 5 MUHYT.
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Ucnonb3oBaHue pyHKUNIA Tarimepa

~———— W YcraHoBKa Taimepa CHa
O O
OO
OOOO G
DOOO SLEEP
OO

O <= O MoOBTOPHO HaXKMMaiiTe.
ey
O <= O

OO0
OO0

oo O

O6bI4HbIN gUucnnen
(3acbinaHue oTKnN)

/| M YcraHoBKa Taumepa obpaTHOro otcyerta

\/ Yno6nast pyHKuus TaiiMepa orcdeta. [Ipocroit TaiiMep HaATOMHUT O BPEMEHH,
HaIrpuMep, IPY MPUTOTOBIICHAH €IbI MIIX BO MHOTHX IPYTHX CITyYasiX.

=X

OTperynupynTte HaCTPOMKY Taumepa obpaTHOro otcuyera.

lpumevyaHue

Korpa aucnieil OTKIIOUYEH, IEpen
BBINOJHEHUEM JIJAHHOH HACTPOMKH,
BKJIIOUHTE IINTAHHE.

INHIUGVdLUA

o)

YcTaHoBuUTe BpemA obpaTHoro otcyeTta (o1 1 4o 60 MUHYT).

v ©0000000000000000000000000000000000000000000000000

NMoatsepauTe.

3anyckaeTcA o6paTHbIiA OTCYeET.

S

Jluist oTMeHbI TaiMepa oGpaTHOro oTcyeTa, ABaxKabl HaxkaB TIMER,
Bb1OepuTe “OFF”

v ©0000000000000000000000000000000000000000000000000

Mo 3aBepleHUI0 OTCUYeTa, CNbIWATCA KOPOTKUE ryaKu.

S
* Yepes kaxjpie 10 ceKyH]JI, TyIKH CTAHOBATCSI TPOMYE.
* YpOBeHb TPOMKOCTH TYIKOB 3aBUCUT OT YPOBHsI F[POMKOCTH JIaHHOTO anmapara (1% c. 8).

B OcraHoBKa 6yaunbHuKa

@W - Ha BepxHew nanenn

|

UMMI29A

—_—
mpuwsucozz@
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Bo3MOXXHble HeucnpaBHOCTW M cNOco6bl NO UX YCTPAHEHUIO

B ciryvae HemcrpaBHOCTH JAHHOTO amIapara, CHayajia IpOBEphTe CIENYIOLIHI ciucOK. Ecii HEeBO3MOKHO pa3pelnTh
IpoobIeMy, Clefysl IPeIosKeHHBIM PELICHHSIM, WIIH €CIH HEUCIIPABHOCTD He yKa3aHa HIKe, OTKIIIOUATE M OTCOE/IMHATE
JaHHBII1 aNapar OT CeTH, U OOPATUTECh K OJIMXKalIIeMy aBTOPU30BaHHOMY jimiiepy Yamaha uiti cepBUC LEHTP.

O6Lwan yacTtb

HeucnpasHocTb

MpuuuHa

PeweHune

Annapart BKJIlO4aeTcA 1 cpasy
OTKJIIO4aeTCA.

CutoBoii KaGellb MOT ObITh
HEHAJIEXKHO IIOJKIIOYEH.

Y6egurech, 4TO CHIIOBOM KaGeb
HAJIe>KHO BCTABJICH B pO3ETKY (¥ c. 6).

JlaHHBIi annapaT MOT IOJIy4YUTh
CHJIbHBIN 3JIEKTPOIIOK OT MOJIHUM WIIH
U3JIUIIHErO CTaTUYECKOro
3JIEKTPUYECTBA.

YcraHoBUTE JaHHBI alnapar B pesKUM
OKHUJIQHUS], 1 OTCOCAMHUTE CHIIOBOM
ka6ens. [Togoxaure NpuMEpHO

30 cexyHJI, 3aHOBO NOJICOE[IUHATE CHIIOBOM
Ka0eJlb, ¥ BKIIOUNTE AaHHbII anmapar.

3ByYaHue OT KOJIOHOK
OTCYTCTBYET.

YpoBeHb FPOMKOCTH MOKET OBbITh Ha
HU3KOM ypOBHE.

OrperyaupyiTe ypoBeHb FPOMKOCTH
(= c.8).

MozkeT ObITh BKIIIOUEHA (PYHKIHS
NPUTITYIICHNUS.

OtMeHHTEe (DYHKIUIO IPUTITYIICHUS
(= c.8).

MozxeT ObITb BbIOpaH HENPaBUIbHbIN
UCTOYHUK IIpUEMa.

Br16epuTe npaBUIIbHBIN HCTOYHUK
npuema (= c. 8).

YcraHOBIIEHHBIN B lIaHHLIﬁ arapar
JAUCK MOXKET OBbITb HECOBMECTHUM.

Vcronb3yiite AUCK, MOAAEPKUBACMBII
JaHHBIM anmaparoM (.= c.25).

3BYK BHe3anHo nponagaer.

MoxeT ObITb YCTAaHOBJIEH TallMep CHa
(= c.21).

BxirounTe jaHHBIA annapar, 1 3aHOBO
Ha4YHHUTE BOCIIPOU3BEICHUE UCTOUYHUKA.

HaHHbIN annapat He paboTaet
COOTBETCTBYOLWMUM 06pa3om.

JlaHHBIi annapaT MOT IOJIy4YUTh
CHJIbHBIN 3JIEKTPOIIOK OT MOJTHUM WIIH
U3JIUIIHErO CTaTHYeCKOro
3JIEKTPUYECTBA, UM MOXKET ObITh
OTKIIIOUEHA MOflaya 3JeKTPOIHEPrUH.

YcraHoBUTE JaHHBIH annapar B pexXuM
OKUJAHUSI, © OTCOEUHUTE CHIIOBOM
kxabeJs. [Togoxpure NpUMEepHO

30 ceKxyHJ, MOAICOEANHATE CIIIOBOI
KabeJb, ¥ BKIIOYNTE JJaHHBIN alnapar.

Lym ucxogmt ot umucpoBoro
WY BbICOKOYaCTOTHOIO
obopynoBaHuA.

JlaHHBII anmapaT MOXKeT ObITh GIIN3KO
PpacHtosoxeH oT U poOBOro WiIn
BBICOKOYACTOTHOTO 00OPYAOBaHUs.

YcTaHOBUTE JJaHHBIH annapar MofalbliIe
OT 000PYJOBaHHUs.

YpaaneHa HacTpoWKa 4acosB.

IIuranue gaHHOrO anmapara MOIJIO

OBbITh IIpEepBaHO Ha 6osiee uem HENECIIO.

Hapexno nofikimouuTe cuinoBoil kadesb K
pO3eTKe, X 3aHOBO YCTaHOBUTE Yackl (15 c.7).

Bocnpou3BeneHune gnckKa

HeucnpaBHoOCTb

MpuunHa

PeweHune

HekoTopble KHOMKU
ynpaBrneHus He paboTalor.

YcTaHOBJICHHBIN B HaHHLIﬁ arrmapar
JUCK MOXKET OBITH HECOBMECTHUM.

Hcnonb3yiite AUCK, MO PKUBAEMBbII
HaHHBIM ammaparoM (= c. 25).

BocnpousseseHue He
HauMHaeTcA cpasy nocne

Ha)XkaTtuma » /Il .

JIuCcK MOXET OBITh 3arpsi3HEH.

Haumucro nporpure auck.

Y cTaHOBIICHHBIN B IIaHHI:Iﬁ anmnapar
JAUCK MOXKET OBITH HECOBMECTHUM.

Hcrnonb3yiiTe AUCK, MOAAEPKUBACMBII
JaHHBIM ammaparoM (= c. 25).

IIpu nepemenieHnN JaHHOTO aNnapaTa
C XOJIOJHOT'O IIOMEIIEHHUS B TEIIOE, Ha
YHTAIOIIEN IUCK JIMH3E MOXKET
00pa30BaThLCs! KOHACHCAIYSL.

TTookauTE Yac Ui [Ba, M MOMLITANTECH
CHOBA.

Ha aucnnee otobpaxaetcA
“No Disc’, xoTA B noTKe AucKa
COAEPXUTCA AUCK, UNTN Ha
pucnnee otobpaxaercA

“Disc Error”

YcTaHOBJICHHBIN B HaHHLIﬁ arrmapar
JAUCK MOXKET OBITH HECOBMECTHUM.

W3BJIEeKUTE [IUCK U 3aTeM yOEUTECH,
NOAJIEPKUBACT-IIM JAHHBIA aNmapaT TICK
nnn Het (2= c. 25).

MozkeT ObITh 3arpsi3HEH JUCK WA
3aCTPsiJI0O UHOPOAHOE BEIIECTBO.

W3Bnexkure JAUCK 1 3aTEM HAYUCTO
IIPpOTPUTE TUCK UJIA U3BJICKUTE
MHOPOHOE BEIIECTBO.

JIucK ycTaHOBIIEH HAOOOPOT.

V3BIeKnTE AUCK U 3aTE€M YCTAHOBHTE
JUCK 3TUKETOYHOIl CTOPOHOI BBEPX.
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Bo3moO>kHble HeMCnpaBHOCTH U cnocob6bl no ux ycTpaHeHUO

BocnpoussegeHue ¢harina MP3/WMA

HeucnpaBHoCTb

MpuyuHa

PeweHune

He BocnpousBoauTtca gann
MP3/WMA B ycTpoiicTBe
USB.

He pacno3naercs ycTpoiicTBoO
USB.

YcTaHOBHTE aHHBII aImapaT B PeXnM
OXHJIaHusA, ¥ 3aHOBO BKIIounTe ero (7 C. 6).

OTcoeuHNATE YCTPOUCTBO, MOKA JaHHBIH
anmapaT HaxXOJUTCs B PexKIMe
OXKUJIAHUsSL. 3aTeM 3aHOBO IOJKIIIOUNTE
YCTPOICTBO U BKIIOUHATE TaHHBIH
armapat (%= c. 6).

IIpu Hanuyuy afanTepa
NEPEMEHHOT'O TOKA, IOCTaBJIIEMOrO
C YCTPOWCTBOM, IIOKIIIOUYHUTE ETO.

Eci wary Bbiiie He TOMOTaoT
paspeumtb IpoGIeMy, 3T0 3HAYAT, YTO
yerpoiicto USB He MoxeT

BOCIIPOU3BOJUTHCS HAa JAaHHOM almapare.

TTonbITaiiTeCh UCHOIB30BATH IPYroe
ycrporictBo USB.

lpnem pagnoBoOsIH
H 4YMW/AM
HeucnpaBHoCTb MpuuuHa PewieHue
®DyHKUMA BbIGOpa IIpenycranoBneHHbIe 3aHOBO NIPENYCTaHOBUTE

npeayctaHoBKM («= c. 16)
HepfoCTyMHa.

pamuocTaniuu (MamsiTh) MOTYT
OBIThH YAJIEHBI.

papgmocranuuu (== c. 17).

MapameTpbl [uTanue JaHHOTO alnmapara HapeXHO HOAKIIIOUUTE CUIIOBOM Ka0ellb
npeaycTaHOBIEHHbIX MOKeT ObITh MPEPBAHO Ha GoJiee K PO3€ETKE, f 3aHOBO MPEYCTAHOBATE
paguocTaHumMiA 6binn 4eM HeJEeIIo. papuocTaniyu (%% c. 6).
yaaneHol.
H 4YM
HeucnpaBHOCTb MpuuunHa PeweHune

Cnuwkom 605bLIOW WYM BO
BpeMA cTepeod)OHUYECKOMN
TpaHCNAUMMN.

YM-aHTeHHa MOrJjia ObITh
HEHAJIEXKHO MOIKIII0YCHA.

Yoenurech, uro UM anrenna
MpaBWIBHO TOfIKIIOYeHa (% c. 16).

Bo1OpaHHas pajuocTaHIMs MOXKET
HaXOUTHCS AalIeKO OT Balllero
pEeruoHa, Wi IpueM pauoBOJIH B
BallleM peruoHe ciaalOblil.

Jnst yyqineHnst KadecTsa npueMa
CHTHAJIA, HOMPOOYNTE HACTPOUTHCS
Bpy4HyIO (% c. 17) mim ucHoib3yiTe
MHOTOKQHAJIbHYIO BHELIIHIOIO aHTEHHY.

Mpuem pagnoBonH cnabbliin
AaXke NpU UCNONb30BaHUU
BHELUHEW aHTeHHbI.
(3By4yaHue ncka)xeHo.)

MoXKeT UMETb MECTO
MHOroJ1yu4eBasi UHTepgepeHuus
WU IPYTUE PAJUOIOMEXH.

N3menuTe BBICOTY, HaIlIpaBJICHUE, U
pa3MelICHUE aHTCHHBI.

H AM

HeucnpaBHOCTb

MpuuunHa

PeweHune

Cnuwkom 605bLIOW WYM BO
BpeMA TPaHCNALUMN.

[IIlym MOXeT ObITh BbI3BaH aTMOC(HEPHBIM
3JIEKTPUYECTBOM, MOJHHEH,

(hI1yOpeCIeHTHBIMI JIAMIIAMH, MOTOPAMH,
HITH TEPMOCTATHBIME JIEKTPONPUOOPAMH.

JI31s1 yMEHBIICHHUS IIyMa, TIOfKITFOYHTE
BHCIITHIOO aHTeHHy u yJIy‘IIJ_II/ITe
3azemiienne. OgHaKko, TPYAHO
n30aBUTHCS OT TAKHUX THUIIOB LIyMa.

Ecmu I[EIHHBII?I almapar pacloyIoXeH
CIIMIIKOM OJIM3KO OT TEJIEBU30pa, IIyM
MOXKET IIPOUCXOTUTH 0COOEHHO BEUEPOM.

YcranoBure I[aHHI:IIjI anmapart
moganblie OT TCJIEBU30pa.

®YHKLMA aBTOMATUHECKOH

HacTpoMkm (= c. 18) HepocTynHa.

Pamounass AM-aHTeHHaA MOrJjia
OBITh HEHAJIEXKHO MOMIKIIIOUYEHA.

Y6enurecsk, uTo pamouHas AM aHTeHHA
HPaBWIBHO TOJKI0YEHA (55 c. 16).
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Bo3MO>KHbIe HencnpaBHOCTU U cnocob6bl Mo ux ycTpaHeHuo

lNynst Y

HeucnpaBHoCTb

MpuunHa

PeweHune

MynbT 1Y He paboTaeT
Hagnexawum obpasom.

MozxeTt ObITh yIbT 1Y
UCHOJIB3YEeTCs BHE €r0 AMana3oHa
yIIpaBJIEHHUS.

IlonpoGHee 0 paboueM ranazoHe
nyasTa 1Y, cmoTpute “Mcnons3oBanue
nynera IY” (== c.5).

Cencop 1Y Ha maHHOM ammapare
MOXET ObITb NOJIBEPXKEH
IPSIMOMY ITONAJJAaHUIO COJTHEYHBIX
JIy4yeil WM OCBELCHHUS
(cpyopecueHTHbIE JTalMBbI
MHBEPTEPHOTO THIIA).

N3menute OCBEUICHUE UJIN
HalpaBJICHUE JaHHOI'O anmapara.

MoskeT ObITh 3aKOHUHIIACH
GaTapeiika.

INomensitte 6aTapeiiky Ha HOBYIO
(cMoTpHTE HIKE).

Mexpy CeHCOpOM JIaHHOTO
anmapara u myjasToM [1Y umerorcst
NPETSTCTBUSI.

YG6epure npensTcTBusi.

B 3ameHa 6aTtapeitku B nynbTe QY
IIpu ymeHblIeHUU AMana3oHa yupasiieHus myiabTa [1Y, 3aMeHuTe 6aTapeiky.

C nomoublo NpAMoro 6ynasku,

U3BJ1EKUTE KPbILWKY.

lpumeyaHunsa

TN
0 /
»W >

3ameHuTe 6aTapeniky Ha HOBYIO
6artapenky CR2025.

NS

3akpoWTe KpbILWKY.

e Bcrapisiiite 6aTapeiiky B COOTBETCTBUU € 0003HAUYEHUSIMU HOJISIPHOCTH (+ 1 —).

e Ecnu 6atapeilki 3aKOHYMIIMCh, HEME/JICHHO M3BJIEKUTE UX U3 mynbTa 1Y [uist npenoTBpalleHus B3pbIBa WM IPOTEKAHUS
KHUCIIOTBI.

e Ecnu 6arapeiiky Hadal IpOoTeKaTh, HeMeICHHO n36aBbTech OT HUX. CoOItoaiTe MpeoCTOPOKHOCTD U n3beranTe
KOHTAaKTa KHCIIOTHI IIPOTEKAIOMIeH 6aTapeiiKi C KOXKeH MITN O KIOM.

e [lepen yCTaHOBKOW HOBBIX 6aTapeeK, HAUNCTO BHITPUTE OT/ICIICHHE ISt OaTapeek.

¢ BriGpacsiBaiiTe GaTapeiikii B COOTBETCTBUU C MECTHBIMH IIPABUIIAMH.
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NMpumevyaHnAa No guckam

JlanHpIil anmapat pa3paboTaH JjIsl HCIOJIB30BAHMS C ¢ He npukacaiitech K
aymuo CD, CD-R, u CD-RW. Takke, faHHBII anmapart TTOBEPXHOCTH JINCKA. <
MOXET BOCIIPOM3BOJIUTD 8 CM KOMIAKT-IUCKH. YnepxkuBaiTe MCK 3a Kpaid
(¥ LeHTpalbHOEe OTBEPCTHE). _
compacT e He ocraBisiiTe JUCK B JIOTKE —0
COMPACT @COMPACT @”5@ JTACKa, €CIIM OH HE
DIGTALAUDIO (TSI GITALUID BOCIIPOU3BOAUTCSI.
Recordabl . ,
Sl e e He HCIIOJIB3YUTE KapaHaall Wi OCTPbIM MapKep IS
comPpacT COMPACT COMPACT 3aIKCH Ha IUCKE.
@US@ e He nakieuBaiTe JICHTY, HAKJICUKY, KJICU, WIIA ApyTUe
DIGITAL AUDIO DIGITAL AUDIO .
HaKJICHKHU Ha JIUCK.

¢ He ncnonp3yiiTe 3alIUTHOTO MOKPBITHS IS
NPEOTBPALICHHS aPATIHH.

e He ncnonp3yiiTe AUCK € MOBEPXHOCTHIO, HA KOTOPOH
MOKHO BBIINOJIHUTE II€YaTh C UCIOJIbL30BAaHNEM
NPO/iaBaeMbIX IPUHTEPOB TSI 9TUKETOK.

e He ocraBisiTe IUCK B MECTaX,

My

RO
JJaHHBI anmapaT MOKET BOCIPOU3BOMIAT JIACKH,
copiepKale 1060 U3 JIOrOTUIOB BhlIlIe. JloroTun aucka
OTIeYaTaH Ha [IUCKE U YITAKOBKE JIUCKA.

n HOJIBEPXKEHHBIX MPSIMOMY . , /,//?\ \

pumedanne BO3JIENICTBHIO COTHEUHBIX PeAynpexaerie "\\\_ /,',1 )
He ycranaBnuBaiiTe HIKaKue ApYrue TUIIbI AUCKOB B Jydeid, BRICOKOI TeMmeparype, T
TaHHBIN anmapat. DTO MOXET IPUBECTHU K HOJIOMKE JaHHOTO TIOBBIIEHHOM BJIaXKHOCTH, I @
anmapara. CJIUIIIKOM TBUTBHBIX MECTaX.

¢ Ilpwu 3arpsi3HEeHHN AUCKa,
YHUCTO MPOTPUTE €r0 CyXOM

[aHHbIA annapaT MO)XeT BOCNpPOM3BOAUTb =]
MP3 WMA TKaHblO, HAYWHasl C EHTPa K = C=>

cn%nymmue LAWCKM € AaHHbivu (OnA n xpasm. He Henonsayiite g 3
c¢pannos, cnoBa B ckob6kax o603Ha4aroT OUMCTUTEHN 3aIIHCH HITH % =
noaaepXXuBaemMyto HacToTy BbIGOPKU U 6GUTOBYIO pa36aBHUTENN AJISE KPACKH. = r§.n
CKOpOCTb): ¢ Bo m36exkanne c60eB B E =
: : EF

— MP3 cpaiinbl, 3anucanabie Ha CD-R/RW paGore, He HCTIOML3yHTE Qn §
IIpoJlaBa€MbI€ OYUCTUTECIINA JINH3bI. m

(wacrora auckperusanuu 44,1, 48 k['y/32, 64,
96, 128, 192, 256, nnm 320 k6/cex 1 MP3 ¢aiinsi,

e He BcraBisiiTe 60iiee OHOTO JIYICKa B OTBEPCTHUE [T
JMCKA 32 OfIYH pa3. DTO MOXKET MPUBECTHU K MOJIIOMKE

3aKOJIUPOBAHHbBIE C TEPEMEHHON GUTOBOM JIAHHOTO aINapaTa i JHCKOE.
ckopocrbio (CBR 1 VBR)) ¢ IIpu npocnynmBaHuy 8 CM JIUCKa, BCTABISIITE [IUCK 6e3
— WMA daitnsl, 3anucannbie Ha CD-R/RW ajlanTepa 8 cM JucKa.
(wacrora guckperuzanun 44,1 kI'n/192 k6/cex ¢ He BcrapiisiiiTe HIKaKHe TOCTOPOHHHE MPEIMETHI B
ni Menee 1 WMA ailiibl, 3aKoiupOBaHHbIE C OTBEPCTHE TS IUCKa.
epeMeHHo# 6uToBO# ckopocTsio (CBR 1 e He ycranapiuBaiite TpecHyTbIN, ehOPMUPOBAHHbII, HITH
VBR)) JOUCK C OCTaTKaMM KIJIes.

— ISO 9660 pns CD-R/RW
lMpumeyaHnsa

e CD-R/RW He BOCIIpOU3BOJISITCS, IOKA OHU HE
3aBEpLICHbI.

* B 3aBHCHMOCTY OT XapaKTEPHUCTHK AUCKA WA yCIOBUH
3aIUCH, HEKOTOPbIE AICKH HE MOTYT BOCIIPON3BOAUTHCS.

e He ucnons3yiiTe AUCKN HECTAHIAPTHON (DOPMBI,
HaTpHUMep, IUCK B hopMe cepana.

* He ncronb3yiiTe AUCKN ¢ MHOXKECTBOM IIapanyuH Ha
MTOBEPXHOCTH.

o WMA cpaitiibI ¢ 321U TOH aBTOPCKUX IIPAB HE MOTYT ‘3
BOCIIPOM3BOIUTHCS Ha JAHHOM arapare. 8
e Yacrora Bb160pku 48 KI'1 ymeHbIaeTcst no 44,1 k' muist ;
BOCIIPOU3BEJICHHUSI. =c
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CnpaBoO4YHUK

B MP3 (MPEG-1 Audio Layer-3)

OpnuH U3 METOAOB CXKaTHsl 3BYy4YaHUsi, HCIIONb3YEMbII
MPEG. On ucnonb3yet MeTof; 6€3B03BpaTHOTO
CXKaTusl, KOTOPBIA apXUBUPYET C BELICOKAM YPOBHEM
CXKaTusl MyTeM COKpAlleHNs JAHHBIX B 3ByYaHUHU,
TPYJAHO YJIOBUMOM JJISl YEIOBEYECKOrO CIyXa. DTOT
METOJ| MOXKeT C3KUMaTh TaHHbIe IpUMepHO Ha 1/11
(128 k6/cex) c OTHOBPEMEHHBIM COXPAHEHUEM
OJMHAKOBOT'O Ka4yecTBa 3By4aHHs, KaK Ha
My3bIKalbHbIX CD.

H WMA (Windows Media Audio)

Mertop cxaTus 3By4aHusi, pa3padoTranublil Microsoft
Corporation. OH ucHOJB3yEeT METOJ 6€3BO3BPAaTHOTO
CXKAaTusl, KOTOPBIH apXUBUPYET C BBICOKUM YPOBHEM
CXKATuUsl MyTEM COKpalleHNs JaHHbIX B 3ByYaHUHU,
TPYJAHO YJIOBUMOM JJISl YEOBEYECKOrO CIyXa. DTOT
METOJ] MOXKeT C>KUMATh aHHbIE IPUMEPHO Ha 1/22
(64 x6/cex) ¢ OMHOBPEMEHHBIM COXpaHEHHEM
OJIMHAKOBOI'O KauecTBa 3ByuaHMsl, KaK Ha
My3bIKalbHbIX CD.

B YactoTta cTpobupoBaHuA

KonunuecTBo BbIOOPOK (Tporiecc futst orudpOBaHUs
aHAJIOrOBBIX CUTHAJIOB) B CEKYHAY. B npuHuume, yem
BBIIIE YaCTOTA AMIUIUTYIHO-UMITYJILCHOI MOJYJISILIY,
TEM HIMpE fUuana3oH YacTOT Ui BOCIIPOU3BEICHUS, 1
qeM O0JIbIIIe CKOPOCTb KBAHTOBAHHBbIX 61/ITOB, TEM
YHIIE BOCIPOU3BEICHUE ypOBHefI 3By4YaHUsI.

B PCM (Pulse Code Modulation)

Curnan, npeo6pa3oBaHHbIN B IudpoBoil (popmar 6e3
cxatnsa. CD 3amuceiBaercst ¢ 16-6MTOBBIM 3ByYaHIEM
npu 44,1 kI'm.

B [opoxka

CD MOXXHO pa3feuTh Ha HECKOJIBKO CETMEHTOB
(moposkek). Kaxmoe pa3spiesieHne u3BeCTHO KaK
HOMEDP JIOPOXKKH.

TexHn4yeckue xapakTepucTuKu

B PA3OEN NPOUTPbLIBATENA

Cucrtema BocnpousseaeHus
* CD, CD-R/RW

Nasep

o JlIMHA BOJHBI ............
* ITpOopOIKUTENBHOCTh SMUCCHHI
* BBIXOJ] J1a3€Pa ...oovvvvvcnnnnene

.. IOCTOSIHHAST
. Makc. 44,6 uBart*
*]1aHHBIH BBIXOJ - 9TO 3HAYCHHE, H3MEPEHHOE Ha PACCTOSHIN

npuMepHO 200 MM OT HOBEPXHOCTH JIMH3bI 0O BEKTHBA Ha
OnTHyeckoM 6JI0Ke 3aXBaTa.

B PA3OEN YCUNNUTENA

* MuHUMaJIbHOE CpETHEKBAIPAaTUIECKOE BBIXOJHOE

HANPSPKEHNE HA KAHAL.....cooviiiiiienncncncnnnes 10 Barr + 10 Barr
* YyBcTBUTENBHOCTD NpHeMa/IMnenanc
PORTABLE ... 300 MB/47 xQ
* BrixogHoii ypoeHs/MIMnenanc
PHONES (MaKC. TPOMKOCTD)......cecureecrererercuenenns 470 MB/32 Q

26 Ry

B PA3OEN TIOHEPA
ym

¢ Jlnana3oH HaCTPOUKHU
Monemu pist C.ILLA. u Kanansr ....
Ipyrue moaenu
AM
¢ JTnana3oH HaCTPOUKHU
Mopenu g C.ILA. u KaHafpl ..........c.ocueeee. 530 mo 1700 kI,
JIPYTHE MOJIEIM.....ovovanrceiceicnieneinae s ssnanes 522 o 1629 kI'n

H OBl PA3OEN
¢ Hanpsixenue
Mopenu piasa C.II.A. u Kanagbi
.............................................. 120 B nepemenHoro Toka, 60 I'ry

875 no 108,0 MI'y
....8750 mo 108,00 MI'ry

............................ 100 o 240 B nepemennoro Toka, 50/60 I'ny
® DHEPTOMOTPEOIICHHE ......oevevieeirinrriierreieieieseieseseseseae e 20 Batt
* DHepronoTpebiIeHue B peXXUMe OXKUaHUS

1,0 BatT unu Menee
300 x 141,5 x 200 mm

Texuuueckue XapaKTEPUCTUKU MOTYT U3MEHSTHCS oe3
IIpeNBapuTEIbHOIO YBEJOMIICHUS.

Yxopn 3a annapaTtom

IIpoTupaiiTe faHHBIN aNmapaT YUCTON CYXOH TKAHBIO.
IIpu cunbHOM 3arpA3HEHHH, CMOYUTE MSTKYIO TKaHb
BOJIOI1, BBIKMUTE €€, ! 3aTeM IPOTPUTE NaHHbIH anmapar
3TOMH TKAHBIO.
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